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4808
4809
4810
4811
4812
4813
4814
4815
4816
4817
4818
4819
4820
2258 x Adler rip l

3434 x Adler +3 Adlerköpfe K

5 x Amazone im Oval mit 2 
Wappen 1913

6 x Ambos mit Blumen 1946
8 Baum mit sichtbarer Wurzel Schweden? 1929,42
12 k Blumen nach rechts geneigt

13 x Blüten im Kreis, kleiner Löwe 1927
28 xx Euro-Zeichen als Streifen

3773 x Falke im Kreis groß Pack

2716 x Fisch aus Blatt springend

39 x Hahn

40 Hahn im Oval 1957
2252 x Handwerkeridylle rip q 1900
3783 x Kastanienblatt Umschl

g 1995
2465 x Kinder, 3 über Bassin? 1925
51 x Kleeblatt Fläche

4735 x Kreuze griechisch dkl Sch

63 Leuchtturm

75 Löwe + Buch, H  im Buch

70 x Löwe ganz klein rip 1980
73 x Löwe mit Mühlrad im Kreis 1937
76 Löwe und Zweige im Kreis 1940
2191 x Menschen vor Fabrik rip 1900
82 k Nattern um Blumen ringelnd rip 1970
87 Pferd springend im offnen Kreis

88 Pferde springend Abzug

3408 Posthorn mit Briefumschlag

91 x Puter in Ringen 1905
93 x Räder drei 1937
3239 x Sonne m 3blättrigem Kleeblatt

102 x Sphinx  klein rip q 1892
2466 x Striche 4, ähnlich japan. Tempel

105 k Tannen, drei mit Wolken 1946
108 x Türme  drei rip l 1902
2195 x Wappen Bär + Tanne

124 x Wappen Halbmond+ Sterne rip l 1905
113 x Wappen Kleeblatt rip 1925
116 x Wappen Löwe + Flügelrad rip l 1908
3560 x Wappen zwei rip l,Büt 1976
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118 x Wappen, 3 Sterne + Rad Präge 1980
122 x Windmühle hinter Bäumen hell/dk 1957
4226 1496 Kreuz, Wappen, Helm 1894
148 x 1900 Bild, im großen rip l 1916
2248 x AA V  (Avalon?) hell/dkl

200 x ALASKA BOND Molette 1940
4561 xx ARH Tor  groß rip q

4217 AURELIUS HANDMADE Adler, Eichenkranz 1925
3556 bil

d
AVENHORN LEDGER Stern um CL K

3410 B B L wiederholt dunkel

269 wb B S W Flächen WZ

293 x BANKING POST 1995
321 x BELLE ALLIANCE   RNK RNK  auf Sockel 1927
3381 x BEST WRITING Wappen geteilt m Bär + Turm 1926
3414 x BEST WRITING Wappen geteilt m Bär + Turm rip l 1927
4783 x BLUE  JEAN BLUE  JEAN BOND im Rahmen 2000
2197 bil

d
BOBBY  EXTRA STRONG  F.P.& H.

3304 bil
d

BTG als Logo K

2329 x CANADIAN PAPYROLEUM Kreis um Fahne rip l 1929
395 x CARRARE 1995
430 x COLLEGE  BOND 1995
436 xx COMMERCIAL BANK Wappen 1926,33
444 k CONSULTA <  > 1946
3510 x Corsair Bond Segler auf Wellen

2217 x CROWN MILL Fine Krone mit Girlande rip q 1900
3365 xx Crystal l -Post Wappen Präge 1907
2777 xx D P D Umschlag in geteiltem Kreis 1937
3739 x D(?)EWERA BOND 1952
4343 Duhm In Ellipse, Löwe mit Buch 1926
3914 x E Logo im Kreis, mehrfach K 1970

2185 bil
d

e b+h EXTRA STRONG 
2521 x E T Vignette + Buchstabe 1904
3917 x ENGLISH PARCHMENT MILL 1970
661 x EWEDCO  PAPIER  1854 großes Wappen

662 k EWEDCO SCHREIBMASCHINEN EWD im Kreis 1930
2526 x EXTRA FINE PAPER FOR LETTERS im Doppelkreis um Wappen rip l 1913
4703 x Extra Strong  C V
692 x EXTRA STRONG ALPHA BOND im Kreis um Stern Präge 1995
3252 x EXTRA STRONG Sixtieth Mill 1925
2525 x EXTRA SUPERFINE Krone + Buchstaben 1883
3367 x EXTRA SUPERFINE Medaillon mit Buchstaben rip q 1907
738 x F. S. P. Löwe, gekröntes Rndschild 1893
3555 bil

d
FLAG

2724 x GARGOYLE Logo im Oval 1943
2581 x Gelatine Paper  SESSITES MILL rip l K 1899
877 x Gloria Adler groß 1913
3657 x GRAHAMS BOND REGISTERED
3399 x h im Kuvert Abzug 1949
922 x H & K auf Maske im Kreis 1928
4787 x H L & Co   IN HOC SIGNO
942 x H M H Faust im Wappen 1926
949 x H S D G Ordensstern K 1928
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4220 Db I. N. A. Register Paper 1913
4188 IMPERIAL JAPAN PAPER L.J.C. 1933
1069 IMPORT Papierpresse

2223 x INDEPENDENCE BOND Molette Afrika 1985
1076 x INDUSTRIE ES ES - SE  verschlungen 1901
4328 Invicta  C.H.
4443 x IVORY STAR MILL  1856 in Girlande Präge 1908
2594 x J F rip l 1893
2754 xx Japonais Bonsai-Planze 1926
2211 x JOHNSON MILLS EXPORT rip q 1902
2596 xx JOHNSON´S BOND 1904
4183 Db Jonic Mills Ledger
1125 k K B  1777 unter Löwe mit Buch

1128 xx K F M
rip l 1889,93,9

71137 wb K. M. N. im Kreis K 1928
4409 x Kimmelstiel´s (?) Special Post 1931
1169 k Koma K

2950 xx KOSMOS  I S I S verschlungen rip l 1924
1202 x Laudanda Voluntas R L F-M Papierschöpfer 1925
4568 x LF Anker und Spieß rip

3779 x LIBROMAX  MSC MSC in Raute

702 bil
d

LLG EXTRA STRONG LLG verschl..  mit Walze 1925
2193 Lloyd EXTRA STRONG 1900
1297 x Martel l Wappen 1960
3759 x Maryland Bond 1928
4190 MEDICEA Jugendstilschild 1931
1310 x MERCANTILE FINE Merkurkopf rip l 1894
4789 x METEOR PAPERS im Kreis um Komet Lofrpost

2609 x Methode Rustin   Logo

3007 x N. P.A. am Rand 1932
4418 x NJ oder JN ineinander im Kranz rip l 1911
3800 x Nola   Onion Skin 1958
1393 x? O. S. M.  EXTRA STRONG geflügelter Löwe im Kreis 1912
3428 x Oceanic  Mail Anker 1915
1396 x Oceanic  Mail Pflanze 1919
3760 xx OLD LION MILL   1876 Kreis um Löwen 1916
3291 x OMNIA VINCIT LABOR Kreis um UMM ? rip l K 1909
1402 x OPTIMAX  M S C M S C in Raute 1930
1405 x ORIGINAL rip l 1908
1411 x? Original - Bank m HG od GH i Wappen+ Krn 1939
3815 x ORIGINAL BRISTOL PAPER um leeres Medaillon 1951
3411 ORIGINAL BRISTOL PAPER um S. & Co  S. A.

1429 bil
d

ORIGINAL CRYSTAL MILL RB ineinander

3962 xx ORIGINAL DP DP in Blätterzweig verschlg. rip l

2534 x ORIGINAL EXCELSIOR PAPER Buchstaben 1910
1443 x ORIGINAL FIRST QUALITY rip l 1897
3403 x ORIGINAL LINEN BANK
2394 x ORIGINAL OLD STYLE PAPER Wappen m SR ?+TradeM rip 1890,97
3008 x ORIGINAL RECORD PAPER rip q 1900
2395 x ORIGINAL SILVER´S MILL Präg,rp

4339 x Original Vang 1936 dunkel 1936
1531 x? P I  ??? im Kreis, schwer leserlich 1916
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1532 x P NN  P verschlungen im Rahmen 1914
4192 x P. A. B. 1948
2449 x P. H. B  großes Bild mit „4“ rip q

1564 bil
d

PATRIA  EXTRA STRONG S. & C.
4197 PER FIDES 1927
4344 x PREZIOSA  S G schräg über Doppelkreis rip l 1926
4200 PRINCESS MILL IVORY PAPER Rahmen, Krone 1908
4617 x PROTOCOL BOND
4194 x R D im Gitter Sich,dk

l 1891
4802 x Rhapsodie rip l 1970
1735 k Royal Superfine mit Bekrönung 1925
3993 x Royal Superfine mit Bekrönung rip l 1970
1749 xx S über Kuvert im Kreis Abzug 1947
1780 wb S & R Schiff  groß 1922
1782 S & S im Wappen 1939
1756 x S H K K im S hell/dkl

3764 x Scuriya Bond  Waddie & Co schräg  z.T. 1956
1879 x Sewing Union Post Sewing schräg 1940
4571 x SIKY DUPLICATOR Abzug 1970
2406 x Socecu & Co  EXTRA STRONG
1905 x SPECIAL  C & S  SCHREIB Schlüssel 1906
1910 x Special Post Engel mit Papierrolle+Text ? 1941
1916 xx SPLENDID  L L um Kreis Sudeten 1941
1919 x SPRINTER Läufer im Kreis Abzug 1930
2535 x STANDARD Linen Bank Vignette 1890
1938 xx Stella 2 Sterne 1970
1951 bil

d
STRATON 1970

1952 x STRONG LINEN London Hanover Mill 1904
2639 x STYRIA BANK - POST Löwe im Wappen rip l 1904
1954 bil

d
Suev ia Kirche vor Kreuz

4523 x Sun Extra Strong S & C 1929,39
1963 x SUPERFINE FZC verschlungen rip l F 1900
1968 x SUPERFINE FLOR de LYS im Kreis um Lilie

2544 x SUPERFINE PAPER 1904
3525 x T - V   C & L in Ovalen 2stufig K

2412 x THE GENUINE LINEN PAPER um Anker mit A L rip q 1897
3766 x THREE STARS BOND Sterne. drei 1950
4185 Db Universal Kohinur
4222 Db Uylenspiegel
2089 xx VICTORIA  W & B rip 1905
4187 VIVIENNE 1896
2168 wb YSATE   BÜRGER Schlangenbeschwörer 1930
3 wb Adler zwischen Girlanden 935
4575 x o p-o p- rip l Artoz 2005
4785 RÜBEZAHL ABZUG           F Hirschberger Hirschberg 1928
1608 xx PRECIOSO Turm+R (bis 96 Römerturm) H Römerturm Köln 1997
1527 x PURE LINEN  P h Pfeilbogen H Römerturm Köln 1911
1730 x ROTARY INTERNATIONAL Rotary-Rad K Rotary 1970
3634 x AIR MAIL  EL PINO Flügelmedaillon Luftpost AG  1970
3544 x Capitán Bermúdez AG Argentinien 1986
3731 x Extra Strong Industria Argentina PP AG 1970
3733 x La Ga.... Luftpost AG 1957
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3267 bil

d
PATRIA unt argentinischem Wappen AG Kallee & Cie Buenos 

Aires
1924

3617 x Blume klein AU 1913
4732 x Drache AU Oberösterr 1940
2551 x Rehbock i Doppelkreis rip l AU 1915
3901 x Wappen groß unter Krone Wertpa

p
AU 1890

4655 x ATTRACTA AU 1933
4447 x COMMERCIAL ∫ BANK-POST AU 1900
4381 x EVERGREEN Recycling-Zeichen rip q AU

4720 x EXQUISITE groß AU 1940,50
926 x H & C. Japan Leinen Extra Fest AU 1911
3328 x imago austriæ A-Logo Molette AU 1975
4421 xx Kilmory rip l AU 2000
2430 x Lloyd  EXTRA STRONG  H.& C.V. AU  1929
4756 x Myrtle Mill Columbia Paper AU 1919
1424 x ORIGINAL BRISTOL PAPER um Helm rip l AU 1906,27
2336 xx ORIGINAL BRISTOL PAPER um Helm AU 1926,37
4695 x ORIGINAL MORAVIAN BOND Wappenadler AU 1942
3405 x Serpuchow-3 WZvon Niemeyer AU

2711 Stefanie Mill AU  

1937 xx STEIRER INDUSTRIEPOSTSTEIRER INDUSTRIEPOST hell/dkl AU 1943
4764 x SUPERFINE ARW PAPER ARW im Kreis AU 1940
2022 x TRAUNPOST Mühlrad, im AU 1944
4765 x W I   P I   A G im Kreis rip l AU 1944
2330 x EXTRA STRONG LONDON 1905 AU ? 1925
4545 x IDEAL - BANK  POST  ARLAND im Kreis um Arland 2stufig AU F Arland Andritz 1954
2899 x BANKPOST  HALLEIN AU F Borregaard Hallein 1948
3310 x BORREGAARD DIPLOMAT Wappen Molette AU F Borregaard Hallein 1970
3321 x EXTRA STRONG BANK Molette AU F Borregaard Hallein 1970
3326 x HALLEIN BANKPOST Molette AU F Borregaard Hallein 1977
1570 x PEACOCK BOND Molette AU F Borregaard Hallein 1970
1974 x SUPERIOR COPIER Molette AU F Borregaard Hallein 1977
3336 x SUPERIOR DUPLICATOR Kreis um Tanne Abzug AU F Borregaard Hallein 1977
4761 x G o l fG o l f auf Doppelkreis um Schlange Abzug AU H Braunstein Wien 1938
1063 x IDEAL - BANK  POST   BK im Kreis 2stufig AU H Brüder Kranz Andritz 1949
4747 x IDEAL - BANK  POST   BK im Kreis AU H Brüder Kranz Andritz 1936
2332 x IDEAL - BANK  POST   BK im Kreis um BK AU H Brüder Kranz Andritz 1930
4729 x BOSTON BOND  505 im Kreis um 505 AU F Eichmann Arnau 1928
618 xx EICHMANN BANKPOST 1936 Band mit Blatt, im AU F Eichmann Arnau 1943,51
2298 bil

d
EXTRA STRONG Krone groß AU F Eichmann Arnau

2299 bil
d

ORIGINAL FALCON PAPER Federn auf Vogelfuß AU F Eichmann Arnau

2054 xx UNIVERSEL  909 im Kreis um 909 AU F Eichmann Arnau 1922,30
2338 xx UNIVERSEL  ECO Kreis um ECO AU F Eichmann Arnau

2300 bil
d

Anker mit Schlange AU H Elbemühl Wien

2301 bil
d

ERCO AU H Elissen, Roeder Wien

2253 x ORIGINAL ANCHOR MILL Wappen mit Anker groß AU H Elissen, Roeder Wien 1909
2433 x TYPE  WRITING PAPER O.S.M.P. Anker i Wp unter Krone AU H Elissen, Roeder Wien 1926
2533 xx ORIGINAL EAGLE PAPER Adler AU H Ellissen, Roeder Wien 1908,28
660 xx EUROPAPIER Molette AU H Europapier Wien 1970
2269 bil

d
PAPIER DAMASCÈ Kronen AU H Fuchs Prag/Wien

3322 x GEMEINDE WIEN AU BH Gemeinde Wien Wien 1906
2725 x HUBER & LERNER Schloss i Kreis „BURG“ AU H Huber & Lerner Wien 1990
2297 bil

d
WESTMINSTER PAPER Kreis mit Krone AU H Kamnitzer Prag
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3038 xx AGATHON Rahmen AU F Leykam Wien 1914

2293 bil
d

CROWN MILL Krone, Bordure AU F Leykam Wien

2292 bil
d

EXPRESS Rad auf Funken AU F Leykam Wien

2291 bil
d

Firebrand Paper Fackeltragender Arm AU F Leykam Wien

2278 bil
d

JANEZIA Adler auf Felsen AU F Leykam Wien

1216 xx Leykam- Hartpost  1935 Molette AU F Leykam Wien 1945,70
2282 bil

d
Leykam-Mill AU F Leykam Wien

2335 x MUR  POST im Kreis um L J AU F Leykam Wien

3425 x ORIGINAL ROYAL MILL Baum rip l AU F Leykam Wien 1930
2620 x ORIGINAL ROYAL MILL Krone rip l AU F Leykam Wien 1910
1480 x ORIGINAL ROYAL MILL Wappen AU F Leykam Wien 1930
3289 xx EXPORT   PAPER Großsegler rip l AU F Leykam ? Wien 1909
3588 x LILIOM  VASZON VALLALAT  ... Logo AU H Lilienleinwand Wien 1911
4202 FAVORITE MILL´s ORION PAPER AU H Meisel, Samuel Wien 1927
4209 STAR MILL EXTRA QUALITY Sterne, drei AU Mendl & Löwy Wien 1932
2327 x AERO BANK PAPER AU F Neusiedler Wien 1938
2294 bil

d
AEROFOOLSCAP AU F Neusiedler Wien

2366 x BANK - POST AU F Neusiedler Wien 1903
2368 xx COMMERCIAL BANK POST ∫ Wappen mit NAG rip l,Prg AU F Neusiedler Wien 1897
1110 x JAPON PAPIER dazwischen drei Häuschen Molette AU F Neusiedler Wien 1950
2201 x JAPON SOLEIL senkrecht Molette AU F Neusiedler Wien 1970
114 x N A G Wappn m verschl.NAG grß rip AU F Neusiedler Wien 1901
3012 x N A G Wappn m verschl.NAG kln rip AU F Neusiedler Wien 1933
1371 xx NEUSIEDL.  1796 Wappen AU F Neusiedler Wien 1980
1372 x NEUSIEDLER  JAPAN  POST Häuschen Molette AU F Neusiedler Wien 1955
2392 xx ORIGINAL LEINEN BANKPOST ∫ Wappen mit NAG rip l AU F Neusiedler Wien 1897
1467 x ORIGINAL NEUSIEDL BANKPOST Präge ? AU F Neusiedler Wien 1910
2393 x ORIGINAL NEUSIEDL COMMERCIAL-

POST
∫ Wappen mit NAG rip l AU F Neusiedler Wien 1896

2488 x ORIGINAL NEUSIEDL LION Wappen mit Löwe rip l AU F Neusiedler Wien 1929
2295 bil

d
Prospero AU F Neusiedler Wien 1925

2431 xx RADIO BOND  NAG Molette AU F Neusiedler Wien 1939
2296 x URANIA BANK AU F Neusiedler Wien 1926
2203 xx VELO MILL  DEPOSÉ AU F Neusiedler Wien 1907,36
2276 bil

d
V E L O P O S T Fahrrad AU F Neusiedler Wien 1925

2280 bil
d

VENUS Stern AU F Neusiedler Wien 1925,32
2277 bil

d
ZITA  BANK-POST AU F Neusiedler Wien 1925

2429 x GLORIA BANK im Kreis um N AU F Neusiedler ? Wien 1924
2432 x STRONG BANK AU F Neusiedler ? Wien 1936
2275 bil

d
DAS BESTE LEINEN BANK-POST Kreis um Adler AU H Piatnik Nilwitz 1925

2302 bil
d

SUPERIOR FINISHED LINEN BANK P Kreis um Adler AU H Piatnik Nilwitz 1925
2389 x MARY MILL  IRISH LINEN rip AU H Plentl Söhne, Franz Graz 1897
2318 xx MYRTLE MILL IVORY PAPER im Ornament Präge AU H Pollak & Söhne Wien 1902
4385 xx Myrtle Mill PS ? im Rahmen AU H Pollak & Söhne Wien 1958
3382 xAr ORIGINAL MYRTLE MILL AU H Pollak & Söhne Wien 1938
2326 xx AKROPOLIS  GR co Partenon im Kreis AU H Roeder, Gustav Wien 1925,38
2287 bil

d
AUPA PAPIER  GR Co  1862 GR im Kreis,alles i Kreis AU H Roeder, Gustav Wien 1925

3713 x BANK POST ..99 im Kreis AU H Roeder, Gustav Wien 1957
2289 bil

d
FLAMINGO  GR Co Flamingo AU H Roeder, Gustav Wien 1925

837 xx G R Co drei Räder im Kreis AU H Roeder, Gustav Wien 1927,31
2284 bil

d
G R Co Pferde, drei, im Dreieck AU H Roeder, Gustav Wien 1925

3656 x G R Co  1862 im Kreis AU H Roeder, Gustav Wien 1924
1005 xx HART LEINEN GR & C GRC verschlungen rip q AU H Roeder, Gustav Wien 1905
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2283 x MATADOR Gustav Roeder & Co AU H Roeder, Gustav Wien 1925

2279 bil
d

NON PLUS ULTRA AU H Roeder, Gustav Wien 1925
3273 x R im Quadrat klein AU H Roeder, Gustav Wien 1915
2288 bil

d
ROEDER´s AMBOSS Amboss dazwischen AU H Roeder, Gustav Wien 1925

2285 bil
d

ROEDER´s AMBOSS Kreis, im , um Amboss AU H Roeder, Gustav Wien 1925
2286 bil

d
Roeder´s MAKART Kreis, im, um Portrait AU H Roeder, Gustav Wien 1925

2212 x RONEO  BOND AU K Roneo AG Wien 1907
2722 x CYCLO Doppelwappen Abzug AU F Salzer Wien 1960
1261 x M. S. S. 1798 Wappen 2 Replik AU F Salzer Wien 1960
3485 Db Zenit AU F Salzer Wien

4572 x ZENITH  1798 Abzug AU F Salzer Wien 1970

3955 x K K Staats Schuld Rahmen AU BH Staats Österreich 1868
4714 x EXTRA STRONG BANK STONE PAP dunkel AU H Stein Prag 1941
3385 EXTRA STRONG Anker dazwischen AU H Stein, Oskar Prag

1946 wb Stone Paper AU H Stein, Oskar Prag 1910,28
3386 STONE PAPER 1923 Extra Strong im Kreis um S S AU H Stein, Oskar Prag 1923
3439 Db AL MASSO ∫ FINE AU F Theresienthaler
3438 Db Anchor Bank Paper AU F Theresienthaler
3440 Db Parchémine Extra fin Bleuté AU F Theresienthaler
2317 x MARGARET MILL   IVORY PAPER im Ornament Präge AU H Theyer&Hardtmuth Wien 1900
2425 x ORIGINAL MARGARET MILL Vienna.. Blume im Vierpass rip AU H Theyer&Hardtmuth Wien 1897
2746 x Kreis mit Logo-Buchstb ? BE 1933
2873 xx AMERICAN BOND BE 1933
3784 x antique

hl/dk rip BE 1940
2882 x ATLAS  BOND BE 1928

2886 x BELGIQUE“  Made in Belgium Löwe BE 1923
2887 xx Bell Quality Glocken, schräg BE 1938,57
3749 x BROWN Company BE 1932
3711 x CADILLAC  DE LUXE Logo BE 1957

2905 x EXTRA  P.A. Molette BE 1933
4059 x EXTRA P.A. Molette BE 1933
3716 x EXTRA STRONG Logo BE 1957
4703 xx Extra Strong  C V C V / V C  verschlngen BE 1936
3390 xx Extra Strong Bank  P A. BE 1942
3386 x EXTRA STRONG Papyrus Bankpost BE 1942
703 xx EXTRA STRONG Superfine Bankpost BE 1964
3091 x IMPRIMERIE PHÈNIX, ANVERS BE 1920
2931 x M O V  EXTRA STRONG MOV in Logo BE 1937
2922 x MERCUR SUPERIOR BANK BE 1929
2929 x NATIONAL BOND rund BE 1931
3171 x Oucherain Chalandre.fls & Cie  Deluz BE 1884
4239 x PAPIER SPECIALE

Blätterkranz BE 1908
2934 x PARCHEMINE FRANCAIS Löwe mit Buchstaben BE 1928

2917 x UNIVERSAL  BOND BE 1933
4007 x Velin de Belgique BE 1956
2955 x Yellowstone  EXTRA STRONG BE 1925
2737 EUGROPA Präge BE K Eugropa 1990
301 x Bankpost EH & C  Schwalbe BE H Haseldonckx Brüssel 1933
2918 xx HOPYARD EXTRA STRONG BE H Haseldonckx Brüssel 1935,51
4399 Hopyard Mill  EH & C Blütenstrauß rip l BE H Haseldonckx Brüssel 1967
2925 xx NEVADA VELLUM  E.H. & Co. BE H Haseldonckx Brüssel 1938
3306 x AMERICAN PARCHMENT BERNARD`S PROD rip q BE F Intermills Brüssel 1970
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4442 xx AMERICAN PARCHMENT BERNARD`S PROD BE F Intermills Brüssel 1950
686 xx EXTRA STRONG Löwe im Kreis BE F Intermills Brüssel 1970,99
1196 xx LA HULPE Löwe im Kreis BE F Intermills Brüssel 1970.00
1269 xx Malmedy Bond Molette BE F Intermills Brüssel 1970
1658 xx REGINA MILL Wappen rip l BE F Intermills Brüssel 1946,97
2632 x ORIGINAL LAPORTE & Co rip l BE H Laporte Antwerpen 1902
3115 x ORIGINAL LAPORTE & Co ANVERS BE H Laporte Antwerpen 1903
4754 x ORIGINAL LAPORTE & DOSSE BE H Laporte Antwerpen 1933
4753 x ORIGINAL LAPORTE & DOSSE  AMSTERDAM Abzug BE H Laporte Antwerpen 1933
3376 x ORIGINAL LAPORTE & DOSSE ANVERS BE H Laporte Antwerpen 1912
3029 xx Original Laporte&Dosse Anvers BE H Laporte Antwerpen 1911
4784 x KILO  MOTO Sicherh BE K Sociaaete Kilo Moto Brüsssel 1944
2927 x ORIGINAL L. E. DE VOS A N T W E R P BE Vos, de Antwerpen 1923
4727 x CONGRESSO BOND Br 1933
4726 x CORU BOND  IND.BRAS. Sonnige LAndschaft in groß 

Kreis
Br F 1938

4646 x CRUZEIRO MARCA  REGISTRADA Br

4725 x DANDY LEDGER Br 1931
3780 x IMPOSTO DEL SELLO Wappen Brasilien Br

3666 x INDUST  BRAZIL CIP in Quadrat mit Flügeln Lufpost Br 1970
4748 x INDUSTRIA BRASILERA am Rand Br F 1940
4757 x MONROE BOND Molette Br 1931
4614 x RUBY BOND Br 1934
4736 x STELLA BOND Br F 1938
4766 x VENCEDOR EXTRA Molette Br 1939
4675 x VICTORIA Kreis mit Ritter im Licht Br

4768 x WESTERPOST Br 1932
3635 x AIR MAIL BOND  MADE IN CANADA Flugzeug Luftpost CD 1964
2787 x Eawscliffe  Linen Bond  MADE IN Wappen mit R CD 1931
2798 H S P  EXTRA STRONG Logo usw. rip l CD 1929
1970 x SUPERFINE LINEN RECORD Wappen mit R CD Kanada 1966
3477 x THE T. EATON  TORONTO CD 1913
3795 x DOMTAR 100% recycled Ente CD F Domtar 1904
4247 x Lokomotivzug vor Städtchen Präge CH 1910
2555 x Mühle rip l CH 1904
4657 x Wappen im Kreis mit Bändern CH 1970
3030 xx Wappen, 3 Arme CH 1897
4566 x -empire im Oval unter Krone CH 1970
4567 x -ER verschlungen rip l CH 1970
2546 x ANTIQUE über Wappen mit Löwe rip l CH 1900
260 x B klein CH 1896
265 x B B groß CH 1911
4564 xx CHARTA COMENSIS CVC Boot hel/dkl CH 1970
2561 x CITY MILL  A T EXTRA STRONG AT im Schild mit Logo rip l CH 1906
2560 x COSMOPOLITE  A.P. AP im Globus rip l CH 1909
763 xx Fein Post schräg rip l CH 1897,03
4627 x H IH I neben Kreis hell/dkl CH

2593 x H W F im Ring um Blüten CH 1923
2589 xx Hermès rip l CH 1897,02
3094 x INTERNATIONAL  BIC BIC verschlungen CH 1884
4235 x J + L  G   ? CH 1928
2601 x LABOR MILL   A T C ATC im Wappen mit viel 

Umgebung
rip l CH 1914

2602 xx LEWELL´S SUPERFINE PAPER L F Flügelstab m Schlang CH 1897
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2605 x LONDON COMMERCIAL POST rip l CH 1906
2799 xx LONDON SUPERFINE  S & C. B rip l CH 1913
1267 x MAIL MILL Krone rip l CH 1901
1320 x MERKUR Wappen CH 1908
3674 x N P    ... AG BANK POST im Kreis,  angeschnitten CH 1938
2615 x NORMAL-LINEN BANKPOST um Wappen m Löwen Präg rp CH 1904
1460 x ORIGINAL MARELS PAPER rip q CH 1898
4260 x PAX  H.W.F. Zweige im Kreis CH 1923
1882 x SICURO ABZUGPAPIER Papierbogen Abzug CH 1955
1911 xx SPECIAL PRINTING PAPER Schlangen um Stab rip l CH 1886,06
4613 x St. GALLEN MA - AM groß CH 1897

2633 x SUPERFINE  CROWN - LAID rip l CH 1904

2635 x SUPERFINE CROWN - LAID Buchstaben verschl rip l CH 1903
2634 x SUPERFINE CROWN - LAID   ATC ATC im Wappen rip l CH 1914
3996 x SUPERFINE DUPLICATING  P S  T Baselstab zwischen P S Abzug CH

3887 x SWISS MILLS  1291 Armbrust CH 1936
2640 x TELL PAPER Tell-Statue rip l CH 1898, 09
2968 x TREASURY ripl CH 1884
2638 x VERENA MILL Edelwß+Plakette Kopf rip l CH 1910
3522 CORONA CIVICA Stern CH H Adanck & Deiss

2662 FALCON MILL Falke CH F Balsthal Balsthal

2689 SEMPER IDEM  Extra Strong CH F Balsthal Balsthal

4797 x Julius Bär dunkel CH K Bankhaus Bär Zürich 2005
2649 Barke m spitz Segeln CH H Baumgartner Lausanne

2660 x Eichhörnchen CH H Baumgartner Lausanne 1926
2554 x Möve CH H Baumgartner Lausanne 1930
2650 B. C. L.  1927 im Schild m 3 Sterne CH H Baumgartner Lausanne

2653 x B. C. L. 1887 Baum im Garten i Kreis CH H Baumgartner Lausanne 1947
2652 B. C. L. INK RESISTING Baum im Garten CH H Baumgartner Lausanne

2687 Bil
d

RENENS TYPEWRITER  B C L CH H Baumgartner Lausanne

2694 Simili Japon B.C. Molette CH H Baumgartner Lausanne

3607 x VERGÉ  1887  B.C.L. rip l CH H Baumgartner Lausanne

10 xx Biber CH F Biberist Solothurn 1896, 10
4792 x Biber in Oval CH F Biberist Solothurn 1970
332 x BIBER MILL Biber nach links rip l CH F Biberist Solothurn 1900
2552 xx BIBER MILL Biber nach rechts rip l CH F Biberist Solothurn 1906
2655 xx BIBER MILL  S O  1865 um Wappen CH F Biberist Solothurn 1970
2674 INKPROOF MULTIPRINT Biber CH F Biberist Solothurn

3337 x TYPEWRITING Biber CH F Biberist Solothurn 1929
2654 TYPEWRITING Biber nach rechts CH F Biberist Solothurn

4803 x i b a  the besst paper i b a im Rahmen CH H Blank Zürich 1970
3585 x IBA CROWN PAPER um Krone CH H Blank Zürich 1970
3562 xx A B L Kreis um Ähre CH H Bron, Andre Lausanne 1946
2670 JAPON FIN-ABL Molette CH H Bron, Andre Lausanne

2189 bil
d

B & H  EXTRA STRONG CH H Burkhardt&Hauser Zürich

2659 Bil
d

BURKPAPIER  EXTRA STRONG CH H Burkhardt&Hauser Zürich

694 Extra Strong Bank-Post rip l CH H Burkhardt&Hauser Zürich 1901
2575 xx Extra Strong Burkpaper CH H Burkhardt&Hauser Zürich 1927,35
2683 NIPPON  SIMILI  JAPON Molette CH H Burkhardt&Hauser Zürich

2027 x TURICIA EXTRA STRONG BH CH H Burkhardt&Hauser Zürich 1928
3650 x D. O. M    A. D  1400 im Kreis CH V Elco Neuallsschw

il
1954

486 xx D. O. M  ELCO im Kreis CH V Elco Neuallsschw
il

1965
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627 x ELCO  ATLANTIC Kreis CH V Elco Neuallsschw

il
1969

4323 Bil
d

Elco´s DUPLICATOR Abzug CH V Elco
1400 xx OPALINE  ELCO im Kreis CH V Elco Neuallsschw

il
1999

3645 xx PAPIER ELCO im Kreis CH V Elco Neuallsschw
il

1964
3602 x SUPREME ELCO im Kreis CH V Elco Neuallsschw

il4330 Bil
d

H L & Co Ltd MULTICOPY  ELCO CH Elco ?
2666 HARD   MILL um Turm CH H Feldmann,Dutli Zürich

2580 x HARD - MILL Logo CH H Feldmann,Dutli Zürich 1940
4316 x 1865 Brieftaube CH V Goeßler & Cie, H. Zürich

3244 x COLONIAL Wappen CH V Goeßler & Cie, H. Zürich

2658 COLUMBUS Wappen CH V Goeßler & Cie, H. Zürich

2661 Extra Fine HGC HGC verschl CH V Goeßler & Cie, H. Zürich

700 x EXTRA STRONG LINEN Wappen CH V Goeßler & Cie, H. Zürich 1911

2311 x G über Briefumschlag CH V Goeßler & Cie, H. Zürich 1960,70

2667 xx H G Z   G G üb Umschlag i Kreis CH V Goeßler & Cie, H. Zürich 1970
4282 Bil

d
SURFIN H G C Brieftaube, HGC verschlungen CH V Goeßler & Cie, H. Zürich

3182 x Surfin. H.G. CH V Goeßler & Cie, H. Zürich 1911
3757 x Gordon & Co  ZürichGordon & Co  Zürich GCZ im Wappen unter Krone rp l  

Bütt
CH H Gordon Zürich 1932

345 x Bonanza BANK  POST Wappen CH H Huber Winterthur 1927
2985 x CORONA CIVICA kleiner Kreis um Pfeil rip l CH H Huber Winterthur 1913
2781 x CORONA CIVICA  G.H.W. Schild mit Gebirge,Pfeil CH H Huber Winterthur 1913
3232 x Corona Civica  SUPERFINE CH H Huber Winterthur 1930
457 xx Corona Civica EXTRA STRONG CH H Huber Winterthur 1908,27
2718 x Corona Civica EXTRA STRONG rip l CH H Huber Winterthur 1922
2587 xx JACOB JAEGGLI & CO im Kreis um Löwe Präge CH H Jaeggli & Co Winterthur 1953
1453 xx ORIGINAL JUKERMANN rip l CH H Jucker, A. Zürich 1900,04
1454 xx ORIGINAL JUKERMANN Extra Strong CH H Jucker, A. Zürich 1914
4656 x BASEL - LANDSCHAFT Kreis um Baselstab CH B Kanton Basel-

Landsch
Basel 1970

4798 x KANTON SOLOTHURN Wappen CH V Kanton Solthurn Schweiz 1970
4624 x KANTON  THURGAU Wappen CH B Kanton Thurgau Thurgau 1970
3587 xx KANTON ZÜRICH Löwe mit Wappen CH BH Kanton Zürich Zürich 1938 +
55 k Kolbenfrucht ,Wapn,gekrzt CH H Kappel & Stamm Thalwil 

2701 Thalo Kolbenfrucht im Schild CH Kappel & Stamm Thalwil

3609 x ZÜRCHER PAPIERMÜHLE ...1471 Bütten CH K Kufferath Muster
2656 Bogenschütze CH H Kupferschmidt Basel

518 k Diamant im Neuneck mit LK CH H Kupferschmidt Basel 1930/35
2665 HELVETIC  EXTRA STRONG über Armbrust CH H Kupferschmidt Basel

2681 L .K.B Japon Chrysantheme
Molette CH H Kupferschmidt Basel

1237 x LOTOS BOND x um Lotosblüte CH H Kupferschmidt Basel 1936
2682 MILL 682 AIR MAIL BANK Air Mail in Propeller CH H Kupferschmidt Basel

2700 SWISS SAFETY  PAPER mit Armbrust CH H Kupferschmidt Basel

4667 x Blätter mit Früchten dunkel CH Landquart 1998
103 xx Steinbock im Wappen CH F Landquart Landquart 1896
211 xx ALPINA senkrecht CH F Landquart Landquart 1930
391 xx CALANDA MILL rip l CH F Landquart Landquart 1897,02
2565 x CYCLE.TYPE GRISON in geteilter Ellipse Abzug CH F Landquart Landquart 1928
611 xx Edelweiss-Post  FL rip l CH F Landquart Landquart 1908
2577 x F L ligiert CH F Landquart Landquart 1909
913 xx Grison Mills CH F Landquart Landquart 1929
2663 x GRISONS DUPLICATING INK Abzug CH F Landquart Landquart

2669 JAPON BUTTERFLY japanisch Buchstaben CH F Landquart Landquart
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2678 LANDQUART  Extra Strong CH F Landquart Landquart

2607 xx MAJOR  P L groß, PL im Wappen rip l CH F Landquart Landquart 1899
2610 x MONTANA untereinander CH F Landquart Landquart 1943
1629 xx QUO VADIS    PL im Kreis CH F Landquart Landquart 1931,95
1800 k Sch i l d Wappen mit 3 Papierbogen CH F Landquart Landquart 1954
4668 x Blatter mit Früchten CH Landquart ?
4557 x Wappen mit großer Lilie rip q CH F Landquart ?
4547 x Blätter dunkel CH F Landquart Leibold 1998
4558 x Frauenköpfe 2 dunkel CH F Landquart Leibold
4560 x Wappen vielgeteilt Rplr ip CH Leibold 2005
4559 x 1471 EXTRA STRONG Replik CH Leibold Lichtenst 2005
4176 x L G T Krone dunkel CH B LGT Bank Liechtenstei

n
2005

2558 xx CHANCERY BANK EXTRA CH H Liechti & Co Basel 1913,21
3778 x CHANCERY NOTE Krone CH H Liechti & Co Basel

4262 x MAGGI Stern 4strahlig CH K Maggi Schweiz 1923
2673 IMPERIAL JAPAN  PAPER  GALAS CH H Mathey & Poirier Genf

2675 INK-WRITING DUPLICATOR   MP SA MP SA im Schild Abzug CH H Mathey & Poirier Genf

2671 JAPON - LE-GRAND-CASTEL Molette CH H Mathey & Poirier Genf

2679 Bil
d

LE GRAND - CASTEL 1937  MP SA MP SA im Schild CH H Mathey & Poirier Genf

2680 Le Grand Castel  M. P. CH H Mathey & Poirier Genf

2699 x SWISS PEACE POST um Armbrust CH H Matzenauer St. Gallen 1952
3736 x M P B   HANDMADE  1879 Rad Bütten CH H Mühlebach Brugg 1970
2686 Prosperabitur   Extrastrong dazwi. Steuerrad CH H Mühlebach Brugg

2702 The Griffon CH H Mühlebach Brugg

2664 Hanabira Japon CH H Pfister Zürich 1941
2623 x Säntis Mills  EXTRA STRONG CH H Pfister Zürich 1938
2698 SWISS PAPER mit Enzian CH H Pfister Zürich

3339 x Schweizer Post-Amtspapier))   grün Kreuz,Posthorn, Buchstaben CH K Postbehörden Schweiz 1934
3598 xx R N auf Schreibtisch CH K Rueg & Nägele Zürich ?

3598 xx R N auf Schreibtisch CH K Rueg & Nägele Zürich ?

1754 x S B B CH BH Schw.Bundesbahnen Bern 1927

2668 Japonais  Bambou Molette CH H Schwabe, Alwin Basel

2626 x S & Co. H. großes Logo Präge CH H Schweiter Horgen 1904
2676 JURA CYCLOSTYLE CH F Serrieres Serrieres

2591 x Jura Mill  TYPEWRITING CH F Serrieres Serrieres 1935
2677 x Jura Mill Extra Strong CH F Serrieres Serrieres

2556 x Schlüssel mit S CH F Serrieres ? Serrieres 1929
3563 x Beile, zwei verschränkt CH F Sihl Zürich

2707 Kogge mit ZPS i Segel CH F Sihl Zürich

3564 x Kreuz, schweizer Fläche CH F Sihl Zürich

68 x Löwe CH F Sihl Zürich 1893
69 xx Löwe + Kugel+Wappen  

„Zürileu“
CH F Sihl Zürich 2004

2684 Pelikan imDoppel3eck CH F Sihl Zürich

3576 x Posthorn mit Brief CH F Sihl Zürich

3565 x Rosen Sicherh 
hll/d

CH F Sihl Zürich

3566 x Schloss hell/dkl CH F Sihl Zürich

2706 Vögelchen im Dreieck CH F Sihl Zürich

3582 xx  ALBIS   EXTRA STRONG im Kreis CH F Sihl Zürich 1985
2647 xx ALBIS P.Z.S. CH F Sihl Zürich 1920
3506 xx ALBIS P.Z.S.  EXTRA STRONG CH F Sihl Zürich 1955
2648 ASSISTENT über Wellenlinie CH F Sihl Zürich

2643 AXIL EXTRAFIN Z P S Molettte CH F Sihl Zürich
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2573 xx EXPRESS  Z. P. S. rip l CH F Sihl Zürich 1908,15
2574 x EXPRESS  Z. P. S. CH F Sihl Zürich 1909
2576 xx EXTRA STRONG Schlüssel mit S CH F Sihl Zürich 1938
3579 x EXTRA TYPEWRITING Edelweiss CH F Sihl Zürich

866 k GESETZLICH  GESCHÜTZT Schwan im Dreieck CH F Sihl Zürich 1925
2194 xx HELVETIA  700 Logo CH F Sihl Zürich

3584 x HELVETIA  POST Helvetia sehr groß rip l CH F Sihl Zürich 1908
2672 x JAPON : SURFIN : SIHL Molette CH F Sihl Zürich 1957
2608 xx Manegg Typenwriter CH F Sihl Zürich 1933,47
3589 x NATIONAL POST Kantonsschwur rip l CH F Sihl Zürich

2604 x ORIGINAL LION´S PAPER Löwe groß rip l CH F Sihl Zürich 1893
1490 x ORIGINAL SIHL SUPERFEIN im Kreis Präge CH F Sihl Zürich

1497 xx ORIGINAL UTO´S PAPER rip l CH F Sihl Zürich 1901
2685 POLYSCOPE CH F Sihl Zürich

2204 Pure Linen Typewriting Wappen CH F Sihl Zürich 1907
2688 S von Pfeil durchstoßen CH F Sihl Zürich

2691 Sfin à registres = Sihl = CH F Sihl Zürich

2693 SIHL  SUPERBUS  DEPOSE im Kreis Molette CH F Sihl Zürich

2692 SIHL - PARCHMENT  1471Made in CH F Sihl Zürich

2690 SIHL BLOTTING == Löschp CH F Sihl Zürich

3415 x Sihl Mills Sihl schräg CH F Sihl Zürich 1996
1888 x Sihl Mills FOR TYPEWRITER Sihl schräg CH F Sihl Zürich 1934
3334 x Sihl Mills PURE LINEN CH F Sihl Zürich 1919
2695 SIRIUS CH F Sihl Zürich

1980 x SWAN  ABSORBENT Schwan Abzug CH F Sihl Zürich 1970
3603 x SWISS DUPLICATING im Kreis um Enzian CH F Sihl Zürich

2627 x UTO  MILL rip l CH F Sihl Zürich 1902
2069 xx UTO  MILL 1471 Papiermühle rip l CH F Sihl Zürich 1904,21
2703 UTO - BLOTTING Löschp CH F Sihl Zürich

2257 x Uto Post Z.P.S. Abzug CH F Sihl Zürich 1951
2704 UTO REGISTRE EXTRA CH F Sihl Zürich

2710 x Z 1471 Ochsenkopf CH F Sihl Zürich

3612 x Z P S im Lorbeerkranz (Präge) CH F Sihl Zürich

2709 Z P S im Stern mit Schwan CH F Sihl Zürich

3613 x Z P S in Wellenlinien Flä hll/d CH F Sihl Zürich

2169 x Z P S Kollergang Präge CH F Sihl Zürich

2170 x Z P S Kreis mit Blüten, im Präge CH F Sihl Zürich

3614 x ZÜRICH 1939 Großmünster Bütten CH F Sihl Zürich

3608 x ZYTGLOGGE Turm in Bern CH F Sihl Zürich

4658 x 1 8 7 2 Schlüssel drei CH Sihl  ? Zürich 1970
4314 Bil

d
Hund CH Sihl ? Zürich

117 x Wappen zw.2 Löw, Krone rip l CH F Sihl ? 1900
2600 x EXTRAFIN mit Wppn zw.2Löwen CH F Sihl ? 1917
1971 x SUPERFINE NATIONALPAPER um Schweizer Kreuz CH F Sihl, Landquart ? 1902
3616 x Sterne Flä hll/d CH K Sihl-Kunde Zürich

3619 x    8 Ähre im Sechseck CH K Sihl-Kunde Zürich

570 x B M Fläche CH K Sihl-Kunde Zürich

3567 x BANK DER ITALIENISCH SCHWEIZ Flä hll/d CH K Sihl-Kunde Zürich

3571 x BROWN BOVERI im Kreis CH K Sihl-Kunde Zürich

3620 x C F V Fläche CH K Sihl-Kunde Zürich 1938
4321 Bil

d
CARPENTIER CH K Sihl-Kunde

3572 xx CIBA GEIGY Flä hll/d CH K Sihl-Kunde Zürich
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4320 Bil

d
CREATED BY KOHLER Wappen mit K und Sternen CH K Sihl-Kunde

3574 xx D G V Kopf stilisiert Flä hll/d CH K Sihl-Kunde Zürich

3573 xx D G V V ganz groß Fläche CH K Sihl-Kunde Zürich

4319 Bil
d

D M Z B Schweizer Kreuz CH K Sihl-Kunde
3578 x ECONOMATO GEMERALE DELLO 

STATO
Wappen CH K Sihl-Kunde Zürich 1945

4322 Bil
d

EFCA  DÉPOSÉ  F.K & F.L. CH K Sihl-Kunde
3583 x H im Doppelkreis über Fundament CH K Sihl-Kunde Zürich

3586 x K
im Kreis mit Tatzen CH K Sihl-Kunde Zürich

3618 x O F Flä hll/d CH K Sihl-Kunde Zürich

4329 Bil
d

OERLIKON CH K Sihl-Kunde
3592 x OPTIMAS SPEZIAL Kreis um Armbrust, im CH K Sihl-Kunde Zürich

4334 Bil
d

OPTIMAS TYPEWRITING Kreis um Armbrust, neben CH K Sihl-Kunde
4324 Bil

d
POLYSCOPE CH K Sihl-Kunde

4285 Bil
d

S. I. P. im Kreis CH Sihl-Kunde
3599 x SBG  UBS als Kreuz im Kreis CH K Sihl-Kunde Zürich

3605 x SCHWEIZ-SUISSE-SVIZZERA in Kreuzen Flä hll/d CH K Sihl-Kunde Zürich

3611 x SCHWEIZ-SUISSE-SVIZZERA in Waben, neben Kreuzen Flä hll/d CH K Sihl-Kunde Zürich

3600 x SHELL Muscheln klein schräg nebein CH K Sihl-Kunde Zürich

3601 x S R CH K Sihl-Kunde Zürich

3606 x Stadt Zürich Wappen CH K Sihl-Kunde Zürich

3604 x SULZER CH K Sihl-Kunde Zürich

4306 Bil
d

U P U CH K Sihl-Kunde
3615 x Z K B Flä hll/d CH K Sihl-Kunde Zürich

3610 x ZÜRCHER KANTONALBANK Kreis um Wappen CH K Sihl-Kunde Zürich

4283 Bil
d

SUPERFINE ENGLISH BANK 1930  CH Sihl-Kunde ?
4315 Bil

d
Schlüssel + Ähre CH Sihl-Kunde?

1528 x P H. Suchard CH K Suchard Neuchatel 1917
2801 x Suchard CH K Suchard Neuchatel 1916
2515 x A. T.Z. Wappen groß rip l CH H Thiel Zürich 1898
2657 Brieftaube im Kreis CH H Wagner Zürich

4313 x Wisa-Gloria Präge CH K Wisa-Gloria Lenzburg 1920
2646 A Z C CH F Ziegler Grellingen

2259 x BIRS COPIA Lilie Abzug CH F Ziegler Grellingen 1951
336 xx BIRS MILL Berg + Sonne CH F Ziegler Grellingen 1939
4438 x BIRS MILL  1861 - 1961 im Kreis um Lilie CH F Ziegler Grellingen 1974
2696 SUPERFEIN BIRS AKTEN um Gebirge + Sonne CH F Ziegler Grellingen

2708 x ZWINGEN TYPEWRITING zwei Lilien im Schild CH F Zwingen Zwingen

3648 xx 1693  ROPRAD CZ F 1932
3629 xx 1693  ROPRAD im Kreis hell/dkl CZ F 1932,48
3903 x 1836 INCUNABLE Wappen mit BW CZ 1932
3661 xx J H P Adler groß mit JHP im Kreis CZ 1934
3659 x KINK BOND MADE IN CZECHOSLOVAKIA CZ 1930
3675 x N. F. B. P CZ 1915
4750 x PAPEKO DELUXE P unter Krone im Keis CZ

3686 x STANDARD CZ 1941
3687 x STATNI NAKLADATELSTVI Kreis geschlossen um Löwen CZ K 1930
3688 x STATNI NAKLADATELSTVI Kreis offen um Löwen CZ K 1927
4677 x V G M  EXPRESS VGM in 3 Kreisen CZ 1931
3788 x DÜRSCHMIDT ...

Bilder, viele Präge CZ K Dürschmidt, Carl Aussig 1939
3689 x STONE PAPER EXTRA STRONG dunkel CZ H Stein, Oskar Prag 1954
3699 x Z . V . L . A . Wappen groß, Löwe unter Krone CZ Zemsky Vybor Prag 1908
1 xx Abzugmaschine auf Tisch Abzug D 1939
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4576 x Adler in Kreis und Quadrat Pack D 1980
2844 x Anker 3,  im Schild D 1913
4384 Anker dreistrahlig im Schild D 1905,08
4665 x Anker mit Fahne D 1929
20 xx Burg (Königstein) D 1985
2210 x Burg im Kreis, 2 Sterne rip l D 1903
3781 x Flamme auf Säule D 1913
3782 x Flügelpaar im Kreis D 1894
34 x Freistempler mit  Zirkel usw. dunkel D 1926
36 x Globen, zwei rip l D 1912,18
4664 x Greif im Doppelkreis mit Löwen rip l D

2213 x Hakenkreuz im Kreis dunkel D 1936
2747 xx Komet D 1927
4663 x Kreuz in Hand im Kreis hell/dkl D 1937
2553 x Lokomotive breit rip l D 190..
67 x Lokomotive schmal D 1904
3529 x Oval mit Buchstaben ? rip q D 1970
83 xx Papiermacherwappen hell/dkl D 2000
2761 xx Pferd allein D 1926
3278 x Rehe im Blätter kranz D 1912
4174 x Sonne mit dunklem Vogel hell/dkl D 1956
4771 Bil

d
Turm,-Zinnen, Stern D 1920

2513 x Turner oder Boxer D 1909
120 x Wilhelm II Portrait D 1897
4380 x ..AR WERKDRUCK rpq,Abz D 1922
3441 x 1316 kammähnlich D 1953
136 xx 1677  1845  1882  ISL i Kreis um geflüg.Löwen D NrnbgOpf 1902,11
143 x 1852 Blüte groß dazwischen D 1929
2272 bil

d
1 8 6 8 Wappen (Gladbeker) D K

145 xx 1875  J F IF im Dreieck D 1938
4307 x 1878 - 1928    PG im Kreis D 1932
4482 x 1879 BK in den Ecken eines Logos D 1934

150 x 1914 Eisernes Kreuz D 1916
164 x A R Fahne mit Hambger Wapp D K Hamburg

4731 x A. D. MCLXXII D Erfurt 1940
167 A. W.B . 1885 D

168 k Abel  H & L Stern H&L im, Figuren D

172 k ABZUG POST Kirsche im Wappen Abzug D

175 k ABZUGPAPIER ... MSP verschlungen Abzug D

181 xx ACTEN PAPIER ∫ gr Wappen mit Adler rip l D 1898
183 x ADLER POST großer Adler rip q D 1889
190 wb Adler-Ring-Tuche hervorragende D K 1935
4211 x ADLERCANZLEI rip l D 1913
207 x ALFEI -POST Adler auf Weltkugel mit ..E D 1934
212 x ALSFELD  HESSENPOST  C R im Kreis um Rathaus D 1962
221 x AN.....  ELFENBEIN Krone, Schmuckgehänge Präge D F 1916
2757 x Anno 1860 in Girlande um Kranz rip q D 1940
4189 Db Arabeske D

274 xx Ballon-Post Ballon D 1925
276 x Banda techn ? D V 1970
279 xx BANK  POST Krone D 1925
281 x BANK - POST D 1893
282 x BANK - POST Adler - groß rip l D 1908
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2785 x BANK - POST Kette D 1925
306 x Bardeleben Spezial Nr. 331 Schreibmaschschreiberin D

2975 x BAVARIA  POST-PAPIER Greif mit Wappen + AL rip l D 1902
2520 x BAYER´s  BANKPOST Präge D 1903
2367 x BAYER´s BANK-POST D 1899
3753 x BEDEO-POST B D im O dunkel D 1921
322 xx BERG-TANNEN  HARTPOST um Logo hell/dkl D 1927
323 k BERGLAND - POST K-S-B Schloß im Kreis D 1949
3637 x BERLIN mit Bär im Oval rip l D Berlin

326 xx Berlin  EXTRAFEST FL.. D 1920
331 x BESTES SCHREIBMASCHINEN POST Fahne D 1911
2776 x BICACO-BOND MADE IN GERMANY Molette D 1933
4716 xx BLITZ - ABZUGPAPIER mit Blitz über Kreis Abzug D 1936
4184 Db Blütenweiß D

4387 x BRADFORD´S SELECTED BOND Molette D 1957
354 k Brema BANK-POST D.SCH. D Bremen 1928
3554 brunnen export D

2557 x Bugra D 1915
363 k BURG-POST  F B & C Burg D 1925
2994 x BURG-POST  R K N Burg im Kreis D 1927
369 x C & L verschlungen in Blütenkreis D 1933
3318 x C K H in Wappen mit Löwe unter 

Krone
D 1903

4707 x C L Stadttor mit dickem Turm rip l D 1915
376 x C L V  Garantiert holzfrei Kreis D 1939
383 x C. H.D. „Schreibmaschinenpost“ D 1910
396 xx CARREE SM PAPIER Carree + CRK im Kreis D 1953
437 x COMMERCIO ET INDUSTRIA rip q D 1909
447 x CONTADOR  EXTRA STRONG JP Kreis um J P D K 1914
476 x D & W  Papier D&W im Fünfpaß D 1915,33

3822 x D G V im Logo in Sparkassen-Waben D K 1940
483 wb D W übereinander D 1940
507 x DEUTSCHER WELTDIENST Zepp,Flieger,Schiff + Logo D 1931
2774 x DEUTSCHES BRIEFPAPIER Reichadler dazwischen D

515 x Deutsches Urkundenpapier Pferd im Dreieck  1759 rip l D

4456 x DIAMOND BANKPOST Löwe mDiamant iWappen+nec 
soli 

D 1915
4796 x DIAMOND SCHREIBMASCHNENPAPIER großes Bild D 1913
539 bil

d
DOKUMENT 1842 HBM Eichelzweig D 1953

541 k DOKUMENT H.W.T. HWT verschlungen D K 1935
542 wb DOKUMENTEN  PAPIER großer Adler unter Krone D

543 x DOM-POST Bremer Dom D Bremen 1927
2720 x DOMINA VELLUM  J.V. & Cie D 1917
4333 x Dresden   - Gebr. S.... Krone + Buchstaben D 1852
575 k Düren Post D 1951
576 x DÜREN WELT-PAPIER JH Turm+Festung D Düren 1936
585 x E & P verschlungen in Eichenzweig D 1907
2569 x E G großer Laubbaum rip l D 1913
587 x E H A  POST Krone dazwischen D 1935
4805 x E S  PAPIER in Schild D 1943
2221 x E S P E in Herzform ?  SP D 1912
622 Eisen - Post C.M. 2310 D 1915
2986 x ELBUFER  S.M.POST Kreis um Elbufer D 1942
2987 x ELEKTRON wellenförmig m Logo 1870 D 1939
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3366 x E l f e n b e i n schräg neben Krone Präge D 1910
2309 xx Elfenbein Damenpost schräg Präge D 1903
629 k ELGE Hochfein Bankpost ELGE  Kreis D 1954
63 xx ELSTER  MÜHLE Logo + Sterne D 1941
2989 x ELSTERPERLE  D 1925
3400 x ELVAU PAPIER Bogenlinien Molette

?
D 1938

634 k Embag Buchträger im Kreis D

4704 x ERKANITA Hammer+Schreiibmaschine D 1930
659 Europa Hartpost D

666 xx EXCELSIOR Wappen mit Turm + Adler D 1914,25
3790 x Excelsior breitlaufend D 1894
3450 x Excelsior EXTRA STRONG D 1922,27
2988 x EXPORT-POST rip q D 1897^
682 k Extra Fein  BLÜTEN-POST Blüte D

2186 bil
d

Extra Strong  C & V 1432 D

690 x EXTRA STRONG S.& C. D 1930

4203 EXTRAFEIN Schwan D 1891

4806 x F F S D  1900 in großem Wappen D 1914
4435 x F.    (unvollständig) Wappen, halb Balken, halb Löwe D 1904
2190 Fein Adlerpost D 1896
2370 x FEIN BILLET POST Vogel auf Zweig rip D 1892
2310 xx FEIN BILLET-POST Adlerkopf im Wappen rip D 1900
758 k FEIN eb   POST eb in Ellipse D 1961
759 xx Fein gerippt HARTPOST rip l D 1919
775 x FEINSTES BÄRENSTEINPOST  W Kreis, ineinander D 1937
776 x FEINSTES COMMERCIAL POST Wappen rip l D 1908
2996 x Ferrum  Spezial Bank Post Molette D 1940
2188 FESTA POST Faust miit Mauerkrone               D 1927
4524 x FIDELITAS schräg im Wappen rip q D 1896
786 x Fiebag  POST     F & BF & B F & B im Kreis groß D 1929
2373 x FINE LETTER PAPER Großsegler rip D 1886 
788 k Fischerei-Post Schiff D 1927
2894 x FLAGGEN-POST Flaggen D 1920
823 x FRUCHTHOF-POST 1888 JDH großes Gebäude Präge D K Hamburg 1934

3813 xx FRUCHTHOF-POST 1888 JDH großes Gebäude D K Hamburg 1934

828 x FÜR HANDEL UND INDUSTRIE H.&M. Wappen, darum D 1910
2476 x G S neben Leuchte ? D 1935
843 x G S P H Hirsch im Sechseck D 1934
4630 x G. H.  1872 Adler groß D 1921
853 xx Gbr. W    HARTPOST im Kreis D Berlin 1931
864 x GERMANIA POST Wort und Bild im Doppelbg? rip l D 1897
2997 x GESCHWADER POST Adler D 1930
874 x GLOBAL SM  HARTPOST Bögen Molette D 1959
897 x GRAF ANTON GÜNTHER BÜTTEN Kreis um Ritter rip, Büt D

899 x GRANIT BANK Felsen D 1944,49
932 k H HH H  HARTPOST HH im Kreis D 1957
935 k H H D ineinander im Kreis D

937 H K Schutzmarke D K 1959
943 x H M H PAPIER D 1930
948 x H S  ANKER-POST Anker in Herzform D 1929
920 k H SEGELSCHIFF - QUALITÄT H im 3/4 Doppelkreis D 1950
946 xx H. P. H. Rehherde im Blätterkranz D 1920
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950 Hadernpapier A.W.B. D 1911
4741 x Hama Hartpost HLM im Schild D 1932
3581 x Hamburg Anker + 2 L Bütten D

980 xx HANDELSPOST Eule unter Girlande D 1923,30
3199 x Hanf Post im 2. Blatt Buchstb verschl dünn D 1886
986 x HANFPOST LM und BS  mStempel,CB? D 1925,8
990 x HANSA POST D 1925
3253 x HANSA POST um Buchstaben D 1925
991 x HANSA POST  C & S Schlüssel D 1909
3409 x HANSEATEN POST Kogge D 1932
995 x Hanseatensto lzHanseatensto lz Schiffsspitze D 1923
1000 x HART - POST großes Wappen mit CB ? rip l D 1913
2462 x HARTLEINEN POST großes  Wappen m 

Stern+Dolch
D 1908

2584 x HARTLEINEN POST kleines  Wappen m 
Stern+Dolch

D 1921
1014 x HARTPOST  SCHREIBMASCHINEN geflügelte Eule dunkel D 1934
1015 k HARTPOST SCHREIBMASCHINEN geflügelte Eule D 1930
2791 x HAUPT=STEMPEL=MAGAZIN zwischen Wellenlinien,groß D 1921
4577 x Hazet in Vieleck Pack D 1980
3821 x HELIBRUNNA Pfau D 1901
3089 xx Helibrunna  JKCHN JKCHN versch. im Kreis D 1914
1032 k HELMERT - PAPIERE D 1966
1035 x HERCULES - POST Herkules + Logo? rip l D 1905
1046 x HOCHFEIN BANKPOST EGG Tanne groß D 1914
1050 k HOCHFEIN VERKEHRSPOST HHHH im Kreis D 1920
3343 xx HORTENSE Blumengirlande flächig 2stufig D 1902
1062 x I G W O Pferd im Schild D K

3346 xx I.H.& Co. D 1905
2793 x IMMER VORWÄRTS,NIEMALS 

RÜCKWÄRTS
B & Co  I rip l D 1903

2377 x IN TRINITATE ROBUR rip l D 1903
3516 x INDEX Zahnrad im Dreieck D K

1073 x INDUSTRIA unter Wappen rip l D 1898
2794 xx INVICTUS D 1944
1091 xx J B S in 3 Schilden im großen Schild D 1938,49
1099 x J K S  Gegr. 1862 im Doppelkreis D

3794 x J L W in Ellipse Postkar
t

D V 1961
2263 x J P ligiert rip l D 1908
2376 x J. C. KÖLN in Waage rip q D 1899
1101 x J. D. A. ACCIDENZ-PAPIER Stern mit Strahlen rip l D 1915
3001 xx JAMUND HADERNPOST Möve hell hell/dkl D 1947
1118 xx JUBILÄUMSPOST 50 CVF im Kranz D 1926
1119 x JURIS  FEINPOST Molette D H 1969
1120 x JURIS - POST VDR  W im Kreis D H 1955
4445 x K & E  1887 K&E verschlungen in Dreipass D 1929
3227 x K. K. PRIV. BÖHMISCHE UNION BANK um Reichsadler D 1912
1140 x KAGO  POST  extra fein  (1666) Adler + Schriftband D 1935
2480 KEINE ROSE OHNE DORNEN  C. L. C. im Wappen Präge D

1157 x K L E E B L A T T Kleeblatt 4 blättrig D 1939
4423 x KÖNIGLICHE REGIERUNG D B 1892
4554 x Kreis doppelt, Briefumschlg+ ?? D 1952
1190 x L & S Kreis D K Hamburg 1958
1191 x L § im Kreis/Quadrat mit § D K 1959
1203 x LAUSITZER INDUSTRIEPOST HKB Wappen dazwischen D 1904
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4528 x LEINEN  POST rip q D 1897
1224 x Linen Bond Pegasus klein D 1927
1229 x LIPSIA  L.B.F.+F. rip q D 1921
1244 x LUFTFLOTTE Luftschiff D 1914
1250 x M Weltkugel im Quadrat D K 1980
4622 x Magnus   EXTRA STRONG

D

1268 x MAINTALPOST  H.C.S.A.G.F. im Kreis o wappen m Anker rip l D 1935
3006 x Matador D 1904
1316 x MERCUR POST Stab m Schlangen + Flügeln D 1902
3276 x Mercur Post Stab m Schlangen + Flügeln D 1888
2231 x MINERVA  L & H Minervakopf rip D 1925
2261 x MITTELFEIN  POST ... Wappen dazwischen D 1895
1332 xx MONACHIA BRIEFPAPIER im Kreis um Buchstaben  MP D 1912
2416 x N S T Eng im Kreis D 1910
1354 N. S. G. Dokument D 1886
3294 xx NATIONAL POST leicht schräg rip l D 1905,9
2846 x NATIONAL POST Ross , Flügelrad, Logo rip l D 1895
1359 xx NATTER - POST Wappen + 2 Nattern D 1925
1363 x NEANDERTAL-POST Bild ? D 1941
1364 Nec aspera terrent im Wappen D

1365 xx nec soli cedit Löwe m strahld Schld ∫Superfine 
Diamond

rip q D 1902,12
4697 x Neckar-Mühle Logo D 1941
3279 x NIBELUNGENKRONE im Band unter Krone D 1930
3826 x NORIS POST rip l D Nürnberg 1917
2901 x NORMAL LINEN-POST Wappen mit Turm zw Löwen rip l D 1905
1388 x NÜRNBERGER HANDELSPOST Waage,Menschen, 1497 D 1928
1406 x ORIGINAL Schild m Eichbm unt Burg rip l D 1909
1407 x ORIGINAL Wappen groß rip l D 1897
1408 x ORIGINAL Wappen mit 3 Sternen rip l D 1912
2456 xx ORIGINAL BANK-POST D 1917
1430 xx ORIGINAL DOM-POST  1363 Magdeburger Dom i Kreis D Magdeburg 1925
1436 x ORIGINAL EXTRA STARK Löwe mit Wappen + G&C D 1921
1442 xx ORIGINAL FEILNER HARTPOST D 1913,21
1448 x ORIGINAL HANDELSPOST im Kreis um Wappen m HKB D 1909
1449 x ORIGINAL HANSA-POST um Blume D 1905
3297 x ORIGINAL HANSA-POST um Segler im Sturm rip q D 1895
1450 x ORIGINAL HARTPOST im Quadrat um Presse D 1911
1451 xx ORIGINAL HINKO-POST Katzen, zwei rip l D 1915,27
2206 Original Linden Post J. & M. O D Offenbach 1903
1458 x ORIGINAL MAIN POST Kreis um Löwe mit CK F hell/d,ri

p
D Frankfurt 1901

1459 x ORIGINAL MAINPOST SUPERFEIN im Rahmen D 1910
1461 x ORIGINAL MARIAN PAPER rip q D 1903
1476 x Original PLUS ULTRA SpecialBond Flugzeug in Raute D 1929
1493 xx ORIGINAL STAR MILL Sterne rip q D 1907

1494 xx ORIGINAL SUPERFEIN BANK POST rip q D 1897
1495 x ORIGINAL TRADE MARK  W W im Wappen rip q D 1908
2234 x Original Victoria Post Wappen groß rip l D 1921

1498 x ORIGINAL W  1628 W mit Hahn im Wappen D 1925
4408 x ORIGINAL WAPPEN-POST Wappen mit Pflanze unter 

Türmen
rip l D 1926

2800 x ORION Präg,rip 
l

D 1905
3804 x OSTSEE-POST Schiff D 1928
1535 k P U A  PAPIER Adler D 1935
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1519 x P. ST. & CO  HAMBURG Kreis um ESKO D 1932
1588 Pfalzwerke D K 1959
2468 x PROHIBITION - PROHIBITION - PR wie SicherheitsWZ D 1923
1645 k Radio - Post E.S.F. Antenne, 3Sterne D 1925
1646 RADIO BOND,  Made in Germany Molette D

1660 x REICHS - ADLER ∫ Adler mit Kaiserkrone rip D

1661 x REICHS - BRIEFPAPIER rip D 1904
1664 xx REICHSADLER PAPIER  ∫ groß Adler rip l D 1900 ca
2491 x RHEIN-RUHR grß Dreieck mit Bild D 1931
1682 x RHEINHESSEN  berühmt sein ... Im Kreis um Trauben usw. D 1937
1694 x RIESRIES dunkel D 1970
862 x rip Fein. Blüte in Wappen rip D 1890
2728 x Roman Mill  EXTRA STRONG D 1918
4388 x RONEO groß D 1907
3018 x Ropa im Kreis D 1939
3019 x Ruhr-Post A.L.G.E. rip l D 1907
1742 RUR-MÜHLEN zwei Tauben D 1895
1743 xx Ruwa - Bell  P.K.B. in Ornament D K 1915
1744 xx RW  HART - POST 2x im Kreis mit RW id Mitte D 1930
1760 x S M P  RHEINGOLD CA im Schild unter Adler D K

4708 x S P  V  S Adler groß riip l D 1915
1764 k S V im Schild eines Ritters D 1948
4556 x SCHREIBMASCHINEN   BANKPOST zerschnittenes WZ D 1940
1837 k SCHREIBMASCHINEN HARTPOST B&R - B unt Schiff i Kreis  D 1925
2780 x SCHREIBMASCHINEN POST Stern groß 3zackig D 1926
2493 xx SCHREIBMASCHINEN POST AFW im Kreis um AFW D 1934

1852 xx SCHREIBMASCHINEN POSTPAPIER überEck,Jungfrau m Büste rip l D 1902
2734 xx SCHREIBMASCHINEN-PAPIER  MERKURANKER um geflügelten Anker D 1927,33
1860 xx Schwabenpos t kleines Wappen Molette D 1940
1863 x Schwalben  Post. Schwalbe, (Horn) D 1915
1865 k SCHWARZWALD - POST Tannen+ Kutsche D H 1953
1883 x Sieben Türme-Post Lübeck-Silhuette D H Lübeck 1942
3816 x SM-PAPIER  L §  H    

Molette D 1969
1909 xx SPECIAL PAPER  K - H Rad rip q D 1887
1913 k SPEZIAL - BANKPOST Fisch um Papierbogen D 1949
3154 x STANDARD Linen Bank Vignette rip q D 1884
1934 x STANDARTE“ BANK HANFPAPIER Standarte mit Löwe D

1944 Steubenpost D 1949
1953 k STUTTGART - LÜBECK Gespann im Kreis D 1930
3311 x SUPER TENAX  CVS D 1975
2408 x SUPERFEIN  HELIOS  POSTPAPIER Girlande Präge D

3352 x SUPERFEIN BILLETPAPIER Medaillon verschl.Buchstaben rip l D 1909
4210 SUPERFEIN ELFENBEIN Glocke, im Rahmen D 1897
2495 xx SUPERFEIN MAINPOST im Krs um Löwe m GKF rip l D Frankfurt 1915
3363 xx SUPERFINE Wappen mt groß Blume + 

Krone 
D 1911

1964 xx S u p e r f i n e Löwe rip q D 1889,94
1966 xx Superfine Diamond-Post. ∫ nec soli cedit rip q D 1903,13
4717 x TENRAM  DEUTSCHES KAUFMANNSPOST D H 1917
2004 x THÜRINGER INDUSTRIE-POST Kreis um Wappen 2stufg 

hl r
D 1904

2005 x THURINGIA  HANDELSPOST (AZ im Kreis) D H 1930,57
2046 x UNIVERSAL rip l D 1892
2051 x Universal D 1944
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2062 k UNIVERSAL SCHREIBMASCHINEN Adler D 1930
2063 xx UNIVERSAL SCHREIBMASCHINEN Fliehkraftregler  im Kreis D F 1927
2382 x UNIVERSAL SCHREIBMASCHINEN Fliehkraftregler  oh Kreis D F 1927
2070 x V im Doppelkreis D K Düsseldorf ? 1961
2807 xx V Logo im Kreis (Katze) Abzug D 1937
2075 wb V. D. W. R. rip D K Berlin 1929
3146 x VERALIN Löwe mit Standarte D 1932
2971 x VERKEHRS  POST  Extrafein rip q D 1916
2088 x VICTOR BOND Lilie im Wappen D

3771 x W B Bankpost WB mit Feder in Raute Molette D 1971
2103 x W K A D K 1995
3561 x W K V im Pfeil - Fläche dunkel D K

2104 x W L Anker + Flagge D K 1930
2810 xx W S küssende Putti usw.,div Des Präge D 1904
2110 x W. O. N. Pferd im Kreis mit GHF D 1912
3706 x WAAGE Waage D 1936
2112 xx WALHALLA  D 1935
2119 x WAPPENPOST Wappen, unten Anker D 1937
2125 x WASTHA  SCHREIBMASCHINEN Anker + Flügelrad D 1925,30
2126 x Wee - Pee  1809 1809 im Wappen D 1936
2130 x Weinitschke-Post Kreis D V

2133 xx WELT - HANDEL Merkur dazwischen rip l D 1914
2136 xx WELT - POST Löwe im Globus rip l D 19o4,35
2138 k Welt Bank Post Globus D 1915
2147 k WELTALL L & H D

2423 x WERTHEIMER LEA & CO D

3350 x WESTFALEN POST Pferd springend D 1909
3398 x WESTFALEN POST PAPIER Pferd rip l D 1909
2159 x Wica  Kornwestheim wica im Kreis, Schreibgerät D K Kornwesthe

im
1932

2166 k Wulf  PAPIER D

85 Pfau im Wappen D K ... für ... 1959
4598 bil

d
ADLER PAPIER großer Adler mit Band D H Abel Magdeburg 1912

624 xx Elbe - Post Dampfer ohne Segel  D H Abel Magdeburg 1935
625 x Elbe - Post Dampfer ohne Segel dunkel D H Abel Magdeburg 1930
626 xx Elb i t leicht schräg D H Abel Magdeburg 1935,39
822 xx FRIWA SCHREIBMASCHINEN PAPIER FWA im Rahmen D H Abel Magdeburg 1925
1290 x MARKE JUNGFRAU Normal 4a von Alfeld D H Abel Magdeburg 1917
1420 x Original Bank Post D H Abel Magdeburg 1925
1829 xx SCHREIBMASCHINEN - PAPIER 

MARKE FRIWA
D H Abel Magdeburg 1930

1289 xx MARKE JUNGFRAU große Jungfrau mit FWA D H Abel Magdeburg 1926
3257 x P. & B. ABELE  ... Kreis Präge D H Abele, P.&.B. Stuttgart

156 A A in Quadraten mit Zweig D Abraham A. 1941
2469 x A F A D K Accumulatoren.Fbr Hagen 1915
191 x ADLERWERKE vorm ... Adler auf Rad mit Blitzen D K Adlerwerke Frankfurt 1911
159 x A E G D K AEG Berlin 1939
160 x A E G D K AEG Braunschw 1961
161 wb A E G in Waben D K AEG Berlin 1921
162 x A E G verschlungen Präge D K AEG Berlin 1906
2470 x A E G verschlungen, wie Präge D K AEG Hagen 1907
3812 xx A E G --- Molette D K AEG Berlin 1935
2446 xx A F F unter großem A D K AG f Frmularbd Elster 1914
3234 xx   ALEXANDERWERK im Logo D K Alexanderwerk Remscheid 1937
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4424 x PAPIERFABRIKEN ALFELD-GRONAU rund teilw.  (Normalp?) D F Alfeld Alfeld 1912
1680 x Rheinau-Bank A&S unt Dreieck grß D H Alstädter&Schmidt Köln 1928/59
2543 x Rheinau-Bank A&S untDreieck kln D H Alstädter&Schmidt Köln 1928/59
1681 x Rheinau-Har tpost D H Alstädter&Schmidt Köln 1919
2499 x Rheinau-Har tpost Logo D H Alstädter&Schmidt Köln 1933
214 Alte Leipziger D K Alte Leipziger
3281 x A P P E L Logo Präge D K Appel Feinkost Hannover 1937
247 x ARTHUR ANDERSEN D K Arthur Andersen Frankfurt

165 k A Z. Privatpost - Hartpost D F Aschaffenburg Zell Stockstadt

2748 x ASHELM Logo + Wellenlinie Molette D H Ashelm Berlin 1947
329 x BEROLINA SCHREIBMASCHINEN- FG ? im Kreis D V Ashelm Berlin 1925
2198 FLORIAN GEYER  ash Krone D V Ashelm Berlin 1900
1031 xx HELM   SCHREIBMASCHINENPOST A S im Kreis  klein D V Ashelm Berlin 1935
2723 xx HELM   SCHREIBMASCHINENPOST A S im Kreis groß D V Ashelm Berlin 1935
1665 x REICHSADLER PAPIER  ASHELM ∫ Adler + Ashelm-Logo rip l D V Ashelm Berlin 1935
2417 x GEBRÜDER AVENARIUS D K Avenarius, Gebr. Berlin 1921
3342 x KOSMOS BANK POST Globusträger ∫ W.Baade Hambg D V Baade , W. Hamburg 1889
157 x A BADINO & C Adler auf Sockel im Kreis   D K Badino, A. 1933
222 bil

d
ANGER-MÜHLE B+Bild im Kreis D F Bagel Ratingen 1950

223 x ANGER-MÜHLE Stempel 2 im Kreis hell/dkl D F Bagel Ratingen 1950/9
4461 Bu B & S verschlungen im Achteck D V Baier & Schneider Heilbronn

262 x B & S untereinander Brunnen + H D V Baier & Schneider Heilbronn 1950
263 k B & S verschlungen Brunnen + H D V Baier & Schneider Heilbronn 1925
4801 x B S um Brunnen mit H D V Baier & Schneider Heilbronn 1920
357 BRUNNEN Brunnen D V Baier & Schneider Heilbronn 1955
358 x BRUNNEN  POST H mit Brunnen D V Baier & Schneider Heilbronn 1932
18 x H Brunnen (+H) D V Baier & Schneider Heilbronn 1941,72
273 x B A L K E Turm D K Balke Frankenhal 1934
1983 x T E T Leibnitz-Logo D K Balsen Hannover

266 B D D A  BANK DER DEUTSCHEN ARBEIT D B Bank d Dt.Arbeit Berlin 1940
658 x eurocheque  ec hell/dkl D B Banken 1990
663 k EX AURO ISARAE MDCCLXXX Flußgott + Frauenkirche D B Bankhaus .. München 1960
3356 x BADISCHE ANILIN & SODAFAB Wappen zwei D K BASF Ludwigshafe

n
1922

309 x BASSERMANN & HERRSCHEL rip l D K Basserm&Herrschel Mannheim 1892
2974 x BASSERMANN & Co. MANNHEIM D K Bassermann Mannheim 1946
307 x BAROCK - POST Putte mit Glocke D H Bauer & Co Nürnberg

1381 NORDLAND BACO wie Kollerstein D H Bauer & Co Nürnberg 1950
4415 x BAUMHEIER im Kreis Präge D K Baumheier Sachsen 1949
1435 x Original Erlangen Adler mit Schild EB D V Baumwoll-Industrie Erl-

an-gen-Bamberg
Erlangen 1942

184 k Adler  Pos t Adler auf großem A sitzend D F Bautzner Bautzen 1927
360 Db BUDISSA POST Burg D F Bautzner Bautzen

1917 xx SPREE - POST Pavillon D F Bautzner Bautzen 1930
195 x Agfa schräg dunkel D K Bayer Leverkusen 1990
311 xx BAYER Logo BAYER-Kreuz D K Bayer Leverkusen 1999
3371 x BAYER Löwe klein, Bayer-Kreuz D K Bayer Leverkusen 1951
2977 xx Bayer - Meister LuciusBayer - Meister Lucius Bayer-Kreuz 2stufig D K Bayer Leverkusen 1934
312 xx BayerBayer „ Bayer-Kreuz 2stufig D K Bayer Leverkusen 1934
746 xx FARBENFABRIKEN  ... D K Bayer Leverkusen 1918
3355 x FARBENFABRIKENvom.FRIEDR.BAYER ELBFD Löwe geflüg. mit Weltkugel D K Bayer Leverkusen 1908
2214 x Agfa in Raute dunkel D K Bayer Leverkusen

3240 x BAYER. STAATSBANK schräg D B Bayer.Staatsbank München 1961
3241 x B. H.u.W.B. Wappen hell/dkl D B Bayr. Hyp.+Wechs München 1931
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2265 x B B C

D K BBC Mannheim 1930
4526 x FAURDAU                  verschl.Buchstaben, beschnitten rip q D F Beck Faurndau 1891
2156 k WESTFALIA  POST Baum im Sturm rip q D H Becker, Carl ? Dortmund 1908
2502 x WESTFALIA POST Baum im Sturm rip l D H Becker, Carl ? Dortmund 1927
2503 xx WESTFALIA POST Baum im Sturm D H Becker, Carl ? Dortmund 1931
1935 k Staufen-Post - Hartpost D F Beckh Faurndau 1959
1939 x STELLA MARE  BANKPOST strahlender Stern,BP senkr D F Beckh Faurndau 1935,59
1977 Supremafix Abzug D F Beckh Faurndau 1959
3344 xx GEBR. HEINEMANN ... im Kreis Präge D K Begr. Heinemann Meiningen 1912
313 xx BAYERN  POST  66  (-56 ) D H Begra München 1966
314 x BAYERN - POST Brieftaube D H Begra München 1950
3734 x BAYERN - POST Stempel gestrichelt D H Begra München 1957
315 x BAYERN - POST Stempel unter Krone D H Begra München 1950/9
316 xx Bayern - Post BEGRA mit Stempel i Kreis D H Begra München 1925
3235 x BEGRA im Logo rund D H Begra München 1931
809 xx FRANKENPOST D H Begra München 1932/59
4393 x Wappen von Hamburg D B Behörde Hamburg 1911
318 wb Behörden-Eigentum D BH Behörden 1936
1394 x OBERLEINE Logo im Quadrat Molette D V Behrens Alfeld 1943
319 Behringwerke D K Behringwerke Berlin

2796 x NIVEA  CREME  ÖL Präge D K Beiersdorf Hamburg 1935
3243 x CH B S Belser-Teufelchen hell/dkl D K Belser Stuttgart 1955
3752 x Adler, Logo Bemberg D K Bemberg Wuppertal 1932
29 Fahne im Kreis.B od CBH D H Berberich Heilbronn 1925/59
62 xx Landsknecht rip l D H Berberich Heilbronn 1912
219 x AMARYLLIS  C.B. H.K.M.ST. Wellenkreis, darin rund D H Berberich Heilbronn 1949
220 x AMARYLLIS  C.B. H.St. M. Wellenkreis,darin gerade D H Berberich Heilbronn 1930/59
224 ANGORA D H Berberich Heilbronn 1959
3246 x BIANCA SCHREIBMASCHINEN Fahne in Hand D H Berberich Heilbronn 1931
373 x C B H  1863 Fahne im Kreis rip q D H Berberich Heilbronn 1920
695 k C B H Extra Strong Flagge mit CBH im Kreis D H Berberich Heilbronn 1925
374 xx C B Hanfpost CB verschlungen in Wappen rip l D H Berberich Heilbronn 1907
371 x C. B. H. M. St. Kreis + Kranz D H Berberich Heilbronn 1911,34
379 xx C. B.H.M.St. Sterne,randlaufend D H Berberich Heilbronn 1919
745 Falkenhorst D H Berberich Heilbronn 1959
813 Freya-Post C. B. H. St. M. D H Berberich Heilbronn 1909
895 xx Götzenturm  1519 Turm i eckgenRahmen+CB D H Berberich Heilbronn 1926
896 k Götzenturm 1519 Turm mit CB D H Berberich Heilbronn 1925/59
1029 x HELBRUNA BANKPOST Götzenturm D H Berberich Heilbronn 1912,59
1213 LENTULUS D H Berberich Heilbronn 1959
1225 k LINEN BOND  C.B.H.St.M. Wappen mit Flagge D H Berberich Heilbronn 1925

1232 LITUS D H Berberich Heilbronn 1959
1366 xx Neckarleinen  C B H D H Berberich Heilbronn 1930
2490 xx Neckarleinen  C B H ST M D H Berberich Heilbronn 1925,44
2782 x Neckarleinen  C B H ST M St M klein D H Berberich Heilbronn 1913,15
1367 x NECKARLEINEN C.B. geschwungen D H Berberich Heilbronn 1930/59
1373 NICARIA D H Berberich Heilbronn 1959
1482 x ORIGINAL SCHREIBMASCHINEN PAPIER  C BH D H Berberich Heilbronn 1909,12
3014 x ORIGINAL SCHREIBMASCHINEN PAPIER CBH M St D H Berberich Heilbronn 1917
1625 PYRA D H Berberich Heilbronn 1959
1626 xx Pyramiden-Post C.B. Pyramiden D H Berberich Heilbronn 1930/59
4302 x SCHREIBMASCHINENPAPIER Landsknecht D H Berberich Heilbronn 1940
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1915 SPIROLLO D H Berberich Heilbronn 1959
1920 k St. Kilian Bütten D H Berberich Heilbronn 1920
1978 SUPREMO-PAPEL D H Berberich Heilbronn 1959
1993 x TENAX-HARTPOST 1863 Molette D H Berberich Heilbronn 1937/59
2165 WOLGALEINEN D H Berberich Heilbronn 1959
325 wb BERGMANS  BANKPOST  DWB im Kreis um Haus mit DWB D H Bergmann Berlin 1921
193 k AEQUATOR Flügelrad D H Bergmann ? Berlin 1905
2463 x BERGMANN ELECTRICITÄT ... D K Bergmann,EWerke Berlin 1914
327 wb BERLINER PFANDbRIEFAMT Bär im Schild D B Berliner Pfandbrief Berlin

982 x Handgeschöpft Buetten HerbertH.Bernhardt Bütten D H Bernhardt Hamburg 1980

302 x BANKPOST F.J.B. Hammer schlägtSchrbm D F Bernsau Erkrath 1936
1220 k LIGA  SAUGPOST Perlenkette Abzug D F Bernsau Erkrath 1959
1759 S M 100 D F Bernsau Erkrath 1959
330 x BESMER Kerze über „M“ D K Besmer 1960
72 k Löwe i Wappen unt Krone D Bethge, E.Otto
1533 P P B 1875 D H Bezner, Paul Stuttgart 1940
2035 xx ÜBERALL   W B H Adler inSonne auf Weltkugel D H Biermann Hannover 1913,22
2036 xx Überall   W. B.   1850 D H Biermann Hannover 1914

2037 x ÜBERALL SCHREIBMASCHINEN PAPIER 
1850

D H Biermann Hannover 1925/50
2738 W. BIERMANN  HANNOVER D H Biermann Hannover 1861
1696 k robin negativ in Dreieck D H Birnius, Robert 1948
380 x C. G.BLANCKERTZ DÜSSELDORF D K Blanckertz,C.G. Düsseldorf 1912
81 x Merkurbüst m Flügelhelm rip D H Blanke, Carl Wuppertal 1911
875 bil

d
GLOBAL BLAPA ABZUGPOST Abzug D H Blapa Blank Duisburg 1959

876 bil
d

GLOBAL BLAPA SM-POST D H Blapa Blank Duisburg 1959
338 x Bleyle Landsknecht mit Fahne D K Bleyle Stuttgart 1932
340 xx BLUMEN-POST Blumen -3 D H Blume Wuppertal 1950/9
343 x BOEHRINGER MANNHEIM1859 Kreis um Blüte D K Boehringer Mannheim

228 xx ANKER ABZUGPOST Anker im Kreis Abzug D F Bohnenberger Niefern 1935,59
566 k DUPLICATOR INK - RESISTING Tanne im Schild Abzug D F Bohnenberger Niefern 1954
721 F B  1820 Anker + 4 D F Bohnenberger Niefern 1930/35
977 xx HANDELS POST 1820 Anker + 4 D F Bohnenberger Niefern 1944,60
1013 x HARTPOST Anker mit „4“ D F Bohnenberger Niefern 1925
1809 xx SCHLOSS  MÜHLE Schloß D F Bohnenberger Niefern 1950
45 Hermannsdenkmal D H Bokermann Bielefeld 1959
244 x ARMINIUS Hermannsdenkmal groß D H Bokermann Bielefeld 1927
245 x ARMINIUS-BANK-POST Hermannsdenkmal D H Bokermann Bielefeld 1940/9
1688 x Rhe inp fa lz Weinberg D H Bollig & Neuser Düren 1930
271 B W u.S.  u.a. D H Bollmann Braunschw 1912
3952 x BRUNONIA Krone rip l D H Bollmann Braunschwe

ig
1886

500 k Deutscher Handel 1772 Wappen + Ritter rip l D H Bollmann Braunschwe
ig

1925
2243 xx Deutscher Handel 1772 Zeit istGeld Wappen + Ritter rip l D H Bollmann Braunschwe

ig
1925

2239 k DEUTSCHES SEE  POSTPAPIER Seepferd,Schrift im Bogen D H Bollmann Braunschwe
ig2244 xx DEUTSCHES SEEPOSTPAPIER unter Seepferd D H Bollmann Braunschwe
ig

1940
812 Freimaurer D H Bollmann Braunschw 1925
1219 Lieblings-Briefpapier D H Bollmann Braunschwe

ig
1922

1312 xx Merchant Paper Wappen 1776 time is money rip l D H Bollmann Braunschwe
ig

1902,15
1833 x SCHREIBMASCHINEN BRIEFPAPIER Pferd + Schreibm.-Tasten D H Bollmann Braunschwe

ig
1925

1932 x STANDARD BANK Löwe D H Bollmann Braunschwe
ig

1917
2637 xx THE MALTA PAPER STRONG Pferd im Dreieck D H Bollmann Braunschwe

ig
1907

2078 x Velin Papier für Schreib-Maschinen WBS 1772 D H Bollmann Braunschwe
ig

1916
514 x Deutsches See=Post Seepferd, Schrift schräg rip l D H Bollmann,Streich Braunschwe

ig
1895/192
5
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2505 xx Deutsches See=Post Seepferd, Schrift schräg rip q D H Bollmann,Streich Braunschwe

ig
1893/192
5347 x BOPP & REUTHER Ventil D K Bopp & Reuther Mannheim 1925,59

348 Bopp & Reuther Präge D K Bopp & Reuther Mannheim

1617 x PRO NOBIS Stadt - Leipzig? D B Börsenverein ? Leipzig 1940
350 x BOSCH D K Bosch,Robert Stuttgart 1960
2445 x Bos ch Logo D K Bosch,Robert Stuttgart 1925
389 k CABO - ABZUG Japanisches Tor Abzug D H Bossert, Carl Stuttgart

390 x Cabo Post Japanisches Tor D H Bossert, Carl Stuttgart 1950
267 B P im Schild D K BP 1959
351 xx BRAND MILL  ORIGINAL rip l D H Brand & Bullert Magdeburg 1910
1043 k HOCH FEIN  MERKURLEINEN BBM  im Äskulapstab D H Brand & Bullert Magdeburg 1925
1845 xx SCHREIBMASCHINEN ORIGINAL 

BRAND MILL
D H Brand & Bullert Magdeburg 1914

2303 x SCHREIBMASCHINEN ORIGINAL 
BRAND MÜHLE

D H Brand & Bullert Magdeburg 1916
1943 x STERN - POST B&B  M   im Stern D H Brand & Bullert Magdeburg 1925
1117 k Jowika Spatz auf Ast in Blüte Tauen D H Brangs & Heinrich Solingen 1952
353 Braunschweigische Staatsbank springendes Pferd D K Braunschw.Staatsb Braunschw

3825 x DÜRENER SMP Otto Briel & Lützeler D H Briel & Lützeler Düren 1917
1253 x M B nebeneinander im Kreis D K Brinkmann, Martin Bremen 1937
4791 x B & F rip q D V Brok & Feierabend Heilbronn 1897
261 x B & F Adler  groß rip q D V Brok & Feierabend Heilbronn 1892
187 xx Adler Kanzlei ∫Adler rip l D F Brückner Calbe 1939
1771 x Saaleck Burg im Wappen D F Brückner Calbe 1939
1772 x SAALECK - ABZUGPOST Logo Abzug D F Brückner Calbe

2356 xx Posthorn mit Blüte rip l D F Bruderhaus Dettingen 1899
90 xx Posthorn mit Blüte ∫Industria ? D F Bruderhaus Dettingen 1899
2740 Ventil D F Bruderhaus Dettingen 1930
3242 x Bruderhaus-Bankpost hell/dkl D F Bruderhaus Dettingen 1959/72
356 xx Bruderhaus-Bankpost Wappen mit 3 Tannen hell/dkl D F Bruderhaus Dettingen 1959/72
581 xx DYNAMIK - HARTPOST dunkel D F Bruderhaus Dettingen 1940,49
650 x ESCORIAL BOND Schloss D F Bruderhaus Dettingen 1912
710 xx EXTRA ZAEH  HANFPOST Sonne, auch „Hanfpost“! D F Bruderhaus Dettingen 1915
711 xx EXTRA ZAEH  HANFPOST  Sonne hell/dkl D F Bruderhaus Dettingen 1933
774 xx FEINST SCHREIBMASCHINEN PAPIER Feinst +Papier gebogen D F Bruderhaus Dettingen 1930
829 Für Schreibmaschinen D F Bruderhaus Dettingen 1959
4632 x FÜR SCHREIBMASCHRINEN PB verschlungen D F Bruderhaus 1928
838 G S D F Bruderhaus Dettingen 1950
2314 xx HANFPOST   EXTRA ZAEH Sonne, auch „Extra zäh!“ D F Bruderhaus Dettingen 1920,29,5

81001 x HART - POST mit Löwe im Stempel rip l D F Bruderhaus Dettingen 1918/35
1074 x INDUSTRIA ARMISSENSIS rip q D F Bruderhaus Dettingen 1892
2730 x INDUSTRIA ARMISSENSIS D F Bruderhaus Dettingen 1904
1150 Karthäuser D F Bruderhaus Dettingen 1928
1242 Löwenpost D F Bruderhaus Dettingen 1928
1520 xx P B  HART - POST Löwe im Kreis rip l D F Bruderhaus Dettingen 1904
1663 REICHSADLER  PAPIER Adler D F Bruderhaus Dettingen 1950
2001 Texas D F Bruderhaus Dettingen 1928
2007 xx THURN UND TAXIS - POST Postillion rip l D F Bruderhaus Dettingen 1903,30,3

51012 xx HARTPOST Adler dunkel D F Bruderhaus Dettingen 1930/35,
402898 x F. W. BRÜGELMANN SÖHNE ... D K Brügelmann Söhne Köln 1930

35 x BUDERUS  1731 im Kreis mit Anker D K Buderus Wetzlar 1937,59
203 xx Albtal - Mühle 1450 Löwenwappen hell/dkl D F Buhl Ettlingen 1928,50,5

93831 xx Albtal - Mühle 1450 Löwenwappen groß D F Buhl Ettlingen 1976
689 Extra Strong D F Buhl Ettlingen 1959
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1416 xx ORIGINAL ALBTAL-MÜHLE 1450 Mühle im Tal D F Buhl Ettlingen 1930/35
1439 ORIGINAL EXTRA STRONG Löwe in Wappen D F Buhl Ettlingen 1926/35/

50/91227 x Lion Paper   EXTRA STRONG D F Buhl/Schneider Ettlingen 1930/35
2896 x Burgdorfer Konserven Logo Präge D K BurgdorferKonserv Burgdorf 192
2415 x BURGMANN Türme als Logo Präge D K Burgmann, Feodor Dresden 1935
364 x BURGMANN  DRESDEN um Kreis mit Stadttor Präge D K Burgmann, Feodor Dresden 1927
2250 x Barus in B groß mit Krönchen Präge D K Büsscher&Hoffmann Berlin 1928
144 1865 W im Wappen D H Büttel Frankfurt 1950
2109 W. B. 1865 D H Büttel Frankfurt 1957
880 Db GLORIA H.B. D H Büttner Berlin

1121 Db JUSTITIA   H.B. rip D H Büttner Berlin

1976 x SUPERLATIV H.B. Waage D H Büttner Berlin 1922
3437 Db SUPERLATIV H.B. Waage rip l D H Büttner Berlin

2490 x PUMPEN & GEBLÄSEWERK ... Bütten D K C.H.Jaeger Leipzig 1908
3892 Bügel waagerecht D H Cahen Berlin 1918
199 Alandon D H Cahen Berlin 1912
277 xx BANK  1900 Papierkahn Molette D H Cahen Berlin 1931
344 Bu Bomans S.L.C. D H Cahen Berlin

4300 Db Boston Mill  EXTRA STRONG SLC D H Cahen Berlin 1910
409 xx CETUNA Papierkahn D H Cahen Berlin 1927/35
631 xx Elliot Fischer Bank S L C Krone D H Cahen Berlin 1927,36
632 xx Elliot Fisher Bond S.L.C. Krone schräg D H Cahen Berlin 1911,18
748 x FARO MILL S.L.C. D H Cahen Berlin 1910
3436 Db FARO MILL S.L.C. rip l D H Cahen Berlin

1068 x Imperial Strong  1862  SLC im Kreis D H Cahen Berlin 1910
3000 x Imperial Strong  1862  SLC im Kreis rip l D H Cahen Berlin 1921
1270 x MALTANA  S L C Krone D H Cahen Berlin 1911,16
1272 k MALTANA Papierkahn ,groß D H Cahen Berlin 1931
1275 xx MANHATTAN MILL LINEN-BANK-Paper D H Cahen Berlin

1279 x MANTONA LEINEN BANK 1875 D H Cahen Berlin 1920
1280 xx MANTONA LEINEN-BANK Papierkahn D H Cahen Berlin 1930
1318 x MERIDIONAL BOND  S.L.C. D H Cahen Berlin 1913
1342 k MULTARA  ABZUG Papierkahn Abzug D H Cahen Berlin

3473 Db OLD GERMAN BOND rip D H Cahen Berlin

1423 xx ORiGINAL BANKPOST S.L.C. 1846 D H Cahen Berlin 1914
4406 x ORiGINAL BANKPOST S.L.C. 1846 rip l D H Cahen Berlin 1914
1705 Db Roman S.L.C. Schreib auch hell dunkel D H Cahen Berlin

1734 xx Royal Strong 1864 im Kreis unter Krone Molette D H Cahen Berlin 1914
1757 S L C  u.a. D H Cahen Berlin 1912
1758 k S L C SPEZIAL - ABZUG Papierkahn Abzug D H Cahen Berlin 1932
1813 k SCHNELLABZUG Papierkahn Abzug D H Cahen Berlin 1935
1825 SCHREIBABZUG Papierkahn Abzug D H Cahen Berlin 1935
1960 x SUPERFEIN INDUSTRIE - POST Schmied + Rad rip q D H Cahen Berlin 1900
2015 x TORANA - ABZUG Papierkahn Abzug D H Cahen Berlin 1932
2016 TORANA BANK Papierkahn D H Cahen Berlin 1928
1271 x MALTANA HARTPOST Papierkahn D H Cahen / Kliemt Dresden 1939
4407 x ORIGINAL BANK POST  1862 ohne Schiff D H Cahen / Kliemt Dresden 1939
1421 xx ORIGINAL BANK POST  1862 Schiff dazwischen D H Cahen / Kliemt Dresden 1925/40
1082 k INDUSTRIE POST Arbeiter am Amboß D H Cahen ? Berlin

1853 x SCHREIBMASCHINEN SUL 
P O S T

Rechteck mit großem S + ? D H Cahen ? Berlin 1926
375 x C H mit zwei Hämmern D K Carlshütte Rendsburg 1936
397 x CASELLA Logo hell/dkl D K Casella Frankfurt 1970
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554 xx DR.G.KRAUSE.CHEMIKER ZEITG schräg D K ChemikerZeitung Köthen 1896
3354 x GRIESHEIM ELEKTRON FRANKFUR großes Logo D K ChemWerkeGrieshm Frankfurt 1922
640 x ERCLASS im Kreis D H Claassen, Richard Berlin 1913
641 x ERCLASS  BANK D H Claassen, Richard Berlin 1912
642 x ERCLASS EXTRA SUPERFEIN D H Claassen, Richard Berlin 1911
2122 k WASSERRAD SCHUTZ-MARKE Wasserrad D H Claassen, Richard Berlin

94 x Ring + Raute Sicherh D H Classen Essen 1959
368 x CC D H Classen Essen 1999
1079 Industrie - Schmied D H Classen Essen 1926
1080 x INDUSTRIE - SCHREIBMASCHINEN Fliehkraftregler,Flügelhelm D H Classen Essen 1927/38
1075 xx INDUSTRIE BANKPOST Zahnrad + Schlegel dunkel D H Classen Essen 1951,59
1078 xx INDUSTRIE SCHREIBMASCHINEN Zahnrd,Hämmer,Fliehkregl D H Classen Essen 1936
1233 xx LLoyd Post Dreimastsegler D H Classen Essen 1959
1583 Perment Bond D H Classen Essen 1943
1584 xx PERMENT HARTPOST Molette D H Classen Essen 1959

1912 Spezial - Bank D H Classen Essen 1925

422 x CLOUTH Domtürme+Stern im Kreis D K Clouth seit 1953

370 xx C  BANK C groß D B Commerzbank Frankfurt

448 xx CONTINENTAL im Kreis um Pferd D K Continental Hannover 1950,57
4491 x CONTINENTAL FEINPOST Ross rip l D K Continental Hannover 1908
2564 x CONTINENTAL PNEUMATIC Ross im Kreis D K Continental Hannover 1914
4502 x CONTINENTAL PNEUMATIC Ross im Kreis rip l D K Continental Hannover 1910
166 x A-B-C HARTPOST D H Cramer, Walter Dabringhsn 1953
462 x CREDITREFORM in der Weltkugel, groß D K Creditreform 1930
463 x CREDITREFORM in der Weltkugel, klein D K Creditreform 1983
511 x DEUTSCHES POST PAPIER kniend Bogenzähler+FDL D H Dahlinger, F. Leipzig 1921
927 k H D Fein Papier  BANKPOST HD Feinpapier im Wappen D H Dahms, Heinz KG Opladen

928 k H D SM-POST HD im Wappen D H Dahms, Heinz KG Opladen

489 x da imon Blitze im Sechseck D K Daimon-Schmidt Berlin 1924
3553 Handchlag - SED Zeichen Fläche D K DDR Berlin 1985
490 wb Definitiv D K Definitiv-Organisat 1936
491 Degussa Wappen D K Degussa Frankfurt 1959
989 x HANNS CHRISTOF DEINHARD Büste hell/dkl D K Deinhard Koblenz 1940
42 x Halbkreise, zwei  (Logo) dunkel D K Deutsch-Am.Petrol Erfurt 1932
2993 x Logo Dt.Amerik. Petroleum dunkel D K Deutsch-Am.Petrol Leipzig 1935
4645 x D. A. L Kreis über Afrika-KarteL D K Deutsche Afrika-

Linien
1939

478 x D B Adler D B Deutsche Bank Frankfurt 1957
4643 x DEUTSCHE BANK D K Deutsche Bank Berlin 1939
494 xx Deutsche BANK UND DISKONTO-GESELLSCHAFT D B Deutsche Bank Berlin 1934
4642 x DEUTSCHE ÜBERSEEISCHE BANK D K Deutsche Überseei-

sche
Berlin 1937

3319 xx DEUTSCHER RING Logo D K Deutscher Ring Hamburg 1963,70
497 x DEUTSCHER ÄRZTE VERLAG Äskulap-Stab D K DeutscherÄrzte Vl Essen 1958
2274 bil

d
D M ∫ Logo Dtsch.Museum D K DeutschesMuseum München

516 x Deutschnationaler 
Handlungsgehilfenverband

DHV groß D K Deutschnat. HGV Hamburg 1931
487 x D. O.A.L. Hamburg Steuerrad + Flagge D K DeutschOstAfrikL 1935
482 wb D I A über Windrose D K DIA-Außenhandel Berlin DDR 1955
2308 x D B dkl,Sic

h
D K Die Bahn 2003

74 Löwe sitzend im Kreis D K Diederichs Verlag 1937
523 x Dierig in großem Logo D K Dierig Langenbilau 1941
4770 BRÜCKENMÜHLE   ABZUG 1289 Wellen Molette D F Dietrich Weißenfels

355 xx BRÜCKENMÜHLE 1289 Wellen Molette D F Dietrich Weißenfels 1930,42
3143 x HANDELSVEREINIGUNG DIETZ & RICHT Kreis um HDL Präge D K Dietz & Richter Leipzig 1934
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550 x Dörffler  - O.D.B. Dreieck D K Dörffler Bünde 1932
551 xx DOERING-DRUCK KARLSRUHE Logo D V Döring-Druck Karlsruhe 1935
3512 x DORNBUSCH Quadrat mitö 3 Köpfen D K Dornbusch & Co Bielefeld 1955
3418 x D H B  DORTMUNDER... Logo Präge D K Dortmunder Brau Dortmud 1943
730 x F. DOSSMANN  ISERLOHN D V Dossmann Iserlohn 1899
2471 x D P im Kreis mit Anker Präge D K Draemann-Pfeil Düren 1940
555 x DRÄGERWERK  LÜBECK Logo Präge ? D K Drägerwerk Lübeck 1913
1773 xx SACHSEN-POST D.P.F.  1578 um Logo mit Mann rip l D F Dresdener Papierfb Dresden 1904
479 xx D B Db um langen Adler D B Dresdner Bank
564 xx DRESDNER BANK Db im Kreis D B Dresdner Bank Berlin 1934/43
477 x D + K  - SPEZIAL-FEINPOST Molette D V Dreske & Krüger Hannover 1970
2218 x D + K - SPEZIAL-FEINPOST D V Dreske & Krüger Hannover 1990
2142 x Weltall  ABZUGPAPIER Weltall in Kugel Abzug D V Dreske & Krüger Hannover 1939
2143 xx Weltall - HARTPOST D V Dreske & Krüger Hannover 1956
2144 x Weltall EDEL-BANKPOST Molette D V Dreske & Krüger Hannover 1955
2145 xx WELTALL HARTPOST D V Dreske & Krüger Hannover

2146 x WELTALL HARTPOST  2525 D V Dreske & Krüger Hannover 1925,39
2148 x WELTALL MASCHINENPAPIER D V Dreske & Krüger Hannover 1929
2149 k Weltall SAUGPOST DK  im Globus Abzug D V Dreske & Krüger Hannover

2150 bil
d

WELTALL URKUNDEN SPEZIAL 4990 D V Dreske & Krüger Hannover

59 Kreuz mit Umrahmung D F Drewsen Lachendorf 1957
129 xx 1538 EXTRA STRONG  BANK Leuchtturm D F Drewsen Lachendorf 1936
508 x DEUTSCHES BANK-POST Schwäne 2 im Quadrat usw. rip q D F Drewsen Lachendorf 1899
521 Bu DIAMOND SCHREIBMASCHINEN 

PAPIER
Löwe mit Wappen D F Drewsen Lachendorf

565 x Drewsen  div BüttenD D F Drewsen Lachendorf

855 xx GEDRELA SCHREIBMASCHINEN Fackeln 2 mit GD D F Drewsen Lachendorf 1925/59
1456 x ORIGINAL LEINEN-POST Schwäne+Schilf imQuadrat D F Drewsen Lachendorf 1908
1979 x SUSCIPERE et FINIRE INDUSTRIA Bienenkorb D F Drewsen Lachendorf 1911,28
2068 Bu Urkundenpapier Siegel mit 1538 D F Drewsen Lachendorf

2117 xx WAPPEN  HARTPOST Wappen mit 3 Papierbogen hell/dkl D F Drewsen Lachendorf 1958
4525 xx Früher an Später denken DT VERMÖGENSBER Logo hell/dkl D K Dt. Vermög-beratg 2000
2721 x D D R Logo Fläche D BH Dtsche Dem. 

Republik
Berlin 1970

3374 xx DT GOLD+ SILBER-SCHEIDE-ANSTALT Stern-Logo groß rip q D K Dtsche Gold+Silb Frankfurt 1907
522 xx Die Deutsche Arbeitsfront Hakenkreuz in Zahnrad hell/dkl D K DtscheArbeitsfront Berlin 1939
488 x D. P. H. BANKPOST Stadtsilhouette D H DtschePapierhGes Berlin 1935
3351 x DEUTSCHE STÄRKE-VERKAUFSGENSC Kreis mit Fliehkraftregler rip l Prä D K DtscheStärke-Verk 

Gen
Berlin 1910

4531 xx V Logo, Weltkugel D K DtVermögensberatg 2000
1895 xx SINCERE ET CONSTANTER Bogenschütz i groß Wappn rip q D V Dumont-Schauberg Köln 1901,6
3517 x JB Dunlop bärtiger Mann hell/dkl D K Dunlop
1798 k SCHÄFER-POST Schild mit PS AD 1769 D K Dürener Düren

7 x Balken, abgeschrägt D K Dürener Metallwk Düren 1968
1188 xx L & C   D Greif im Kreis D V DürenerBrfumschl.  

Lindner
Düren 1959,76

1704 k RÖHRMÜHLE PS  A.D.1769 im Wappen D K DürenerMetalltuch Düren 1900,50
35 Friedrich d. Große D H Ebart Berlin 1935
308 xx BASALTPOST EXTRA HART dunkel D H Ebart Berlin 1941
349 x BORUSSIAPOST D H Ebart Berlin 1935
408 k CERES SCHREIBMASCHINEN Buch + Rune im Dreieck D H Ebart Berlin 1930
3792 x GEBR. EBART SPECHTHAUSEN D F Ebart Spechthause

n1848 x Schreibmaschinen Post Ballon D H Ebart Berlin 1909,35
4449 x DOCUMENTEN   PAPIER   FWE FWE als Logo, ∫ Reichsadler rip l D N Ebbinghaus Letmathe 1920
4450 x LENNE - MÜHLE im Kreis um Löwe D F Ebbinghaus Letmathe 1905
3880 x NORMALPAPIER Wappen groß D F Ebbinghaus ? Lethmathe 1900
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3245 x Eberspächer D K Eberspächer
900 xx GRANIT HARTPOST 1925 D H Ebert Berlin 1959
909 GRAVIS BÜTTEN D H Ebert Berlin 1959
1319 xx MERINO ABZUGPOST Abzug D H Ebert Berlin 1959
1391 O E HARTPOST Bild D H Ebert Berlin 1959
605 xx ECKERT & PFLUG Sack Leinen D V Eckert & Pflug Leipzig 1932
606 x ECKERT&PFLUG, KUNSTANSTALT 

LE IPZ IG
(auch Briefkopf oh.WZ) D V Eckert & Pflug Leipzig 1907

607 xx EDEL - DRUCK  BBV Greif in Quadrat D V Edel-Druck 1928
2473 x E d e k a Logo D K Edela Gevelsberg 1939
2795 x 1856 - 1906 Lorbeerkranz D V Edler & Krische Hannover 1916
582 xx E & K  H unter Wappen D V Edler & Krische Hannover 1905
4411 x E & K  H unter Wappen rip l D V Edler & Krische Hannover 1922
2549 E & K Extra Strong Linen D V Edler & Krische Hannover

583 xx E & K H  EXTRA FEIN unter Wappen D V Edler & Krische Hannover 1900,26
584 xx E & K H  FEIN unter Wappen D V Edler & Krische Hannover 1916
592 xx E K A H A Buch´p D V Edler & Krische Hannover 1939
590 xx E K A H A Kreuz D V Edler & Krische Hannover 1950
593 x E K A H A  1836 wellenförmig mit Zeichen D V Edler & Krische Hannover 1930
594 x E K A H A 1836 im Quadrat mit Blocks D V Edler & Krische Hannover 1927
4462 Bu E K A H A x zwischen Girlanen D V Edler & Krische Hannover

591 xx E K H D V Edler & Krische Hannover 1913
3469 x SPECIAL TYPEWRITER 1856-1906 Kreis um Löwen rip l D V Edler & Krische Hannover 1925
810 x FRAUENTURM  HARTPOST B E & C.    ineinander D H Eggerdinger München 1923,7
872 xx GIRO  HARTPOST   EGGER  Egge D H Eggerdinger München 1931
2436 x  125 JAHRE RUM JMPORT Dom + Schlüssel D K Eggers&Franke Bremen 1934
4539 x E G  im Kreis um Logo D K Ehrich & Graetz Berlin 1939
3520 bil

d
Eichenzweig klein D F Eichberger Eichberg 1887

2268 bil
d

Eichen Kanzlei Eichenblatt D F Eichberger Eichberg

1088 xx INVICTUS BOND D F Eichberger Eichberg 1930/42
3519 bil

d
PHRIX im Oval D F Eichberger Eichberg 1930

3518 x R. v.DECKER  EICHBERG D F Eichberger Eichberg 1983
615 x EICHELGRÜN  MECO-PATENTE D K Eichelgrün,Martin Frankfurt 1938
3789 x EILERS SUPERFEIN POST D V Eilers Bielefeld 1893
2459 x MARCA REGISTRADA TH. EILERS im Kreis Präge D K Eilers Neuwied 1913
619 x EILERS-WERKE BIELEFELD Kreis um Wappen Präge D K EIlers-Werke Bielefeld 1935
339 xx BLÜCHER POST  C.P.E. Kreis um Orden D F Einsiedel Chemnitz 1931
1827 x SCHREIBMASCHINEN Rübezahl D F Einsiedel Chemnitz 1922,30
1897 SISAL  Schreibmaschinen D F Einsiedel Chemnitz 1935
2979 x E. A.G. D K Elektr.Anlagen Ges. Chemnitz 1914
3751 x Blumen im Kreis, Logo Elsner D V Elsner-Druck Berlin 1928
1285 x MARINE - POST Neptun rip q D F EmHoesch+Siegismu

nd
Düren 1900

2457 x MARINE - POST Neptun D F EmHoesch+Siegismu
nd

Düren 1907
1438 xx ORIGINAL EXTRA STRONG großer Löwe nach links D F EmHoesch+Süpag Düren/Mh 1912,34
139 Bu 1786 Eichenzweig D F Emil Hoesch Düren

667 x Exce ls io r Engelbüste im Doppelkreis D F Emil Hoesch Düren 1922
4513 k EXTRA STRONG LLG Walze D Emil Hoesch
2528 x GLORIA im Band rip D F Emil Hoesch Düren

878 Db Gloria (Schreib) Adler D F Emil Hoesch Düren

1375 x NIL SUPRA
Blütenzweig 2stfg,rip D F Emil Hoesch Düren 1894

2235 x Orchis D F Emil Hoesch Düren

1698 x ROBUR  1786 Löwe mit Schild D F Emil Hoesch Düren 1914
2052 xx Universal breitlaufend D F Emil Hoesch Düren 1901,04
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2941 x Universal breitlaufend rip l D F Emil Hoesch Düren 1906
2053 x Universal Merkurkopf D F Emil Hoesch Düren 1920
3807 x Universal Merkurkopf rip l D F Emil Hoesch Düren 1920
1389 x O E C  Wappen mit 4 Blättern D V Enke, Otto Cottbus 1928
2915 x O E C  Wappen mit 4 Blättern rip l D V Enke, Otto Cottbus 1927
1390 xx O E C  BOND D V Enke, Otto Cottbus 1939
2249 x EE Logo Präge D K Enrilo Berlin 1932
1890 k Silber-Mühle Mühle D F Epperlein Elterlein 1928
639 x ERBA

Männchen D K Erba Forchheim 1960
1239 xx LOUIS ESPAGNE MÜNSTER i / W. D H Espagne, Louis Münster 1900,20
158 k A E CO Hahn - senkrecht darunter D K Essich & Co,A. 1948
3502 Db Marathon D F F.Schoeller jr BurgGretes

ch53 Kleeblätter Fläche D F F.Schoeller jr. BurgGretes
ch

vor 55
107 xx Turm im Kreis D F F.Schoeller jr. BurgGretes

ch
1959

123 x Wappen Blumen+ 2 Balken D F F.Schoeller jr. BurgGretes
ch

1936
399 x Cedo nulli      (Schreib) D F F.Schoeller jr. BurgGretes

ch
1912

411 Bu Charta Lintea D F F.Schoeller jr. BurgGretes
ch464 xx CRESCO in Band mit stil.Blume hell/dkl D F F.Schoeller jr. BurgGretes
ch

1917,55
465 x CRESCO mit großer Blume rip l D F F.Schoeller jr. BurgGretes

ch
1908

2192 bil
d

Cresco schräg rip D F F.Schoeller jr. BurgGretes
ch524 x DINARA HARTPOST Blume D F F.Schoeller jr. BurgGretes
ch

1936
525 x DINARA HARTPOST Stern D F F.Schoeller jr. BurgGretes

ch537 bil
d

DOCUMENTEN-CANZLEI rip l D F F.Schoeller jr. BurgGretes
ch729 x F S G Fläche D F F.Schoeller jr. BurgGretes
ch736 xx F. S.G. 1940 D F F.Schoeller jr. BurgGretes
ch

1940
735 xx F.  S.G.  1948F.  S.G.  1948 Blüten D F F.Schoeller jr. BurgGretes

ch
1950/9

737 x F. S.G. 3009 Schlangenlinien D F F.Schoeller jr. BurgGretes
ch

1919,50
740 bil

d
F. Schoeller jr. Gretesch Windmühle D F F.Schoeller jr. BurgGretes

ch1197 x LABOR  EXTRA STRONG 6003 D F F.Schoeller jr. BurgGretes
ch1199 x LABORE VITA IUCUNDA Rosen und Bienen rip D F F.Schoeller jr. BurgGretes
ch

1911/30/
353491 Db NIKE D F F.Schoeller jr. BurgGretes

ch3492 Db ORIGINAL EXTRA STRONG Löwe dunkel dazwischen D F F.Schoeller jr. BurgGretes
ch1814 bil

d
Schoeller  EXTRA STRONG 9009 D F F.Schoeller jr. BurgGretes

ch1817 bil
d

SCHOELLER BURG GRETESCH um Turm im Doppelkreis D F F.Schoeller jr. BurgGretes
ch1838 xx SCHREIBMASCHINEN HARTPOST Einhorn D F F.Schoeller jr. BurgGretes
ch

1903.10,3
0,651994 Bu Tene quod bene  D F F.Schoeller jr. BurgGretes

ch2995 x FIRMA CARL FABER Präge D K Faber, Carl Stuttgart 1911
1330 xx MIT GUNST VON WEGENS 

HANDWERK
D K Fachverband 1991

747 x FARBWERKE VORM  .... D K Farbwerke Höchst Frankfurt 1921
14 xx Blütenblätter vier im Kreis D F Feldmühle Stettin 1925
778 x FELDMÜHLE D F Feldmühle Düsseldorf 1970
779 xx FELDMÜHLE 1528 SPEZIAL-BANK-

POST

Molette D F Feldmühle Stettin 1930
780 k FELDMÜHLE ABZUGPOST Abzug D F Feldmühle Düsseldorf

3721 x Feldmühle Aktiengesellschaft Logo D F Feldmühle Düsseldorf 1990
1550 x PAPIERFABRIK HOHENKRUG Krug rip l D F Feldmühle Stettin 1926
1166 x KOHOLYT A.G. HILLEGOSSEN D K Feldmühle-Koholyt Hillegossen 1946
428 Col ibr i Vogel D F Felix H. Schoeller Düren 1930/35
501 xx DEUTSCHES BRIEF PAPIER schräg rip l D F Felix H. Schoeller Düren 1900
608 xx Edel-Hartpost  R E F L E X Krone, klein D F Felix H. Schoeller Düren 1950
664 x Ex Libris Lilie in gekrönter Raute D F Felix H. Schoeller Düren 1931
665 xx EX LIBRIS  REFLEX Lilie  offen D F Felix H. Schoeller Düren 1930/35/

50/92427 x EX LIBRIS  REFLEX Lilie offen, Reflex unten D F Felix H. Schoeller Düren 1940
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683 xx EXTRA FEIN  Hand Gespinst 9602 D F Felix H. Schoeller Düren 1912,24
724 x F H S D F Felix H. Schoeller Düren 1902
727 xx F H S   SPECIAL-POST Molette D F Felix H. Schoeller Düren 1965
726 xx F H S  SPEZIAL-POST Molette D F Felix H. Schoeller Düren 1950
720 xx F. H. S. Spezialpost D F Felix H. Schoeller Düren 1955/9
749 Fata Morgana Aufgehende Sonne D F Felix H. Schoeller Düren 1930
799 xx FORTITER Wappen mit Löwen D F Felix H. Schoeller Düren 1920,33
3384 x FORTITER    SUPERFEIN BILLETPAPIER Fortiter im Wappen rip l D F Felix H. Schoeller Düren 1904
801 xx FORTITER Schreibmaschinen Lilie D F Felix H. Schoeller Düren 1895/1935

3362 xx INTERNATIONAL RIVER MILL D F Felix H. Schoeller Düren 1911
3494 Db Kolibri Billet D F Felix H. Schoeller Düren

1281 xx MARCODURUM Lilie D F Felix H. Schoeller Düren 1935/1959

4451 xx MARCODURUM REFLEX Lilie D F Felix H. Schoeller Düren 1976
1652 x REFLEX Lilie D F Felix H. Schoeller Düren 1960
1655 xx REFLEX SPECIAL Lilien 2 Molette D F Felix H. Schoeller Düren 1969
1752 x S.P.W.B.D.KORRESPONDENZPAPIER Blume rip l D F Felix H. Schoeller Düren 1906
1828 xx SCHREIBMASCHINEN - PAPIER Blumenvignette D F Felix H. Schoeller Düren 1909,30
3493 Db Semper Idem 1913 untereinander D F Felix H. Schoeller Düren

3023 x SUPERFEIN F.H.S. Falke auf Ständer rip q D F Felix H. Schoeller Düren 1897
1962 x SUPERFEIN. F.H.S. Wappn m gekr.Löwenkopf rip q D F Felix H. Schoeller Düren 1900,12
1967 x SUPERFINE F H S Superfine im Wappen D F Felix H. Schoeller Düren 1907
2113 x Walz - Mühle Wappen m  2 Walzen i Kreis D F Felix H. Schoeller Düren

3820 xx WALZMÜHLE  Lilie D F Felix H. Schoeller Düren 1937
2114 xx WALZMÜHLE   REFLEX Lilien 2 D F Felix H. Schoeller Düren 1940,50,5

92115 xx WALZMÜHLE 1932 D F Felix H. Schoeller Düren 1933
2116 WALZMÜHLE BANKPOST 1857 D F Felix H. Schoeller Düren 1930
30 x Fahnen, zwei  ∫ Universal rip l D F Felix Schoeller Offingen 1898
438 Condor D F Felix Schoeller Offingen 1928
545 xx DONAU-MUEHLE D F Felix Schoeller Offingen 1928
680 xx Extra Fein Schwalb,verschl.Buchstbn rip D F Felix Schoeller Offingen 1928
681 bil

d
Extra Fein Wappen D F Felix Schoeller Offingen 1912/28

3496 Db F S S & C verschlungen D F Felix Schoeller Offingen

3932 Bil
d

F S S & C verschlungen D F Felix Schoeller Offingen

753 Fein Alpen Papier Edelweiß D F Felix Schoeller Offingen 1928
1047 Hochfein Leinenpost D F Felix Schoeller Offingen 1928
1418 xx ORIGINAL ANTIQUE-POST rip l D F Felix Schoeller Offingen 1905
1620 bil

d
Progreß Fliehkraftregler D F Felix Schoeller Offingen 1912/28

1621 Progreß Schreibmaschinen Papier D F Felix Schoeller Offingen 1928
1818 Schoeller Hartpost D F Felix Schoeller Offingen 1928
2202 xx SCHREIBMASCHINEN WALHALLA Tempel D F Felix Schoeller Offingen 1929
1862 Schwalbe D F Felix Schoeller Offingen 1928
1906 xx SPECIAL MARKE  F S O Baum im Kreis mit F S O D F Felix Schoeller Offingen 1910
1907 x SPECIAL MARKE  F S O um Baum im Kreis D F Felix Schoeller Offingen 1900
1959 Db Superfein Billetpost Krone D F Felix Schoeller Offingen 1928
2050 x Universal D F Felix Schoeller Offingen 1928
3254 xx F & G D K Felten &Guillaume
717 x F & G Neptun im Doppelkreis m Dreizack D K Felten &Guillaume 1950
733 x F. G. NEPTUN Dreizack, im Doppelkreis D K Felten &Guillaume 1940
728 x F S im Kreis D K Ferrostaal Essen 1960
785 x FERROSTAAL mit Bogen D K Ferrostaal Essen

2523 x F V B f D breit D B FeuerversBank Gotha 1889
2522 x F V B f D zweilienig D B FeuerversBank Gotha 1894
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2266 x G. Fichtner rip l D Fichtner, G. 1894
2 Adler D H Ficker Kirchheim 1959
231 x ANNUNTIO  BANK-POST Batterie elektrisch D H Ficker Kirchheim 1922
445 xx CONSULTOR Wappen mAdler,Sonne,Mnd rip l D H Ficker Kirchheim 1916
446 x Consultor 1858 D H Ficker Kirchheim 1959
471 xx Cullinan Post D H Ficker Kirchheim 1915.22
673 xx Export  SCHREIBMASCHINEN - BANKPOST D H Ficker Kirchheim 1914,19,5

9674 x Export - Bankpost D H Ficker Kirchheim 1919,59
676 xx EXPORT-BANKPOST Molette D H Ficker Kirchheim 1980
826 x FULTON - POST Fliehkraftregler rip l D H Ficker Kirchheim 1919,59
902 xx GRANUS Kraniche i Kreis D H Ficker Kirchheim 1915,35,5

92773 xx GRANUS Kraniche i Kreis 2stufg 
hl

D H Ficker Kirchheim 1932
992 x Hansa-Bond Schiff D H Ficker Kirchheim 1920
993 xx Hansa-Bund Schiff D H Ficker Kirchheim 1917,30,5

01019 xx HAUSADLER - BANK Adler Molette D H Ficker Kirchheim 1942,59
1223 x LINEN BANKPOST  Panzer D H Ficker Kirchheim 1914
1392 k O. F. K.  Markomannia  D H Ficker Kirchheim 1915
2778 xx Original HARTPOST  O.F.K. D H Ficker Kirchheim 1918,36
1473 x Original PARCHMENT D H Ficker Kirchheim 1915
1671 k Rekord Abzugpapier  OFK Abzug D H Ficker Kirchheim 1928
1836 Bu SCHREIBMASCHINEN HARTPOST Adler D H Ficker Kirchheim 1914,59
1839 x SCHREIBMASCHINEN HARTPOST großes Wappen mit Adler D H Ficker Kirchheim 1916
2783 x SCHREIBMASCHINEN HARTPOST kleineres Wappen mit Adler D H Ficker Kirchheim 1926
2065 x UNO  ANIMO  OFK stilisiert D H Ficker Kirchheim 1959
2098 x Volpo  O.F.K. Präge D H Ficker Kirchheim 1959
1422 x ORIGINAL BANKPOST  H F  Co dunkel D H Ficker, Hermann 1927
1093 xx J F SPECIAL D Fink, J. 1939
1344 k Mul t i cop i Abzugapparat Abzug D H Finkh, Hermann Reutlingen 1953
26 Elefant und Feder auf Buch D H Flinsch Hamburg 1955
4172 x Fische 3 im Kreis hell/dkl D H Flinsch Berlin 1941
32 x Fische 3x  im Kreis rip l D H Flinsch Berlin 1898
2304 x Fische 3x  im Kreis D H Flinsch Berlin 1902
119 Wassermühle im Oval D H Flinsch Berlin 1959
133 xx 1597 Bär mit Rad im Kreis D H Flinsch Frankfurt 1930
134 x 1597 Bären zwei,  3 Fische i Krs D H Flinsch Frankfurt 1930
141 x 1819 FF verschlungen D H Flinsch Berlin 1923
142 x 1828 - 1953 Bär mit Rad D H Flinsch Frankfurt 1955
197 Ahlers Hartpost Bär mit Rad D H Flinsch Frankfurt 1959
243 xx ARISTON SCHREIBMASCHINEN   1597 Bär mit Rad D H Flinsch Frankfurt 1940
2365 x BANK - POST Jungen mit Korb rip l D H Flinsch Frankfurt 1892
284 xx BANK - POST Jungen mit Korb D H Flinsch Frankfurt 1950
305 xx BÄR  B A N K P O S T Bär mit Rad D H Flinsch Frankfurt 1959
429 Col ibr i  Vogel - (Luftpost) D H Flinsch Frankfurt 1930?
498 xx DEUTSCHER HANDEL Kogge groß D H Flinsch Hamburg 1959
499 xx DEUTSCHER HANDEL Koggen klein D H Flinsch Hamburg 1959,65
506 xx DEUTSCHER HANDEL F. F. Koggen  2 im Kreis D H Flinsch Berlin 1937/59
547 xx DOOSMUEHLE Zackenrad mit FF D H Flinsch Frankfurt 1930/59
548 xx DOOSMUEHLE  F S D M Zackenrad groß mit FF D H Flinsch Frankfurt 1919
562 xx Dreisam - Post Münster D F Flinsch Freiburg 1959
560 xx Dreisam - Post FFF D F Flinsch Freiburg 1946
561 Dreisam Schreibmaschinen D F Flinsch Freiburg 1950/9
716 Extrazäh Kraftpost D H Flinsch Berlin 1937
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732 k F. F.  Deutscher HANDEL stilisierte Koggen, 2 D H Flinsch Berlin 1948
731 xx F. F.  DURO-BANKPOST Fisch(hell,sonst SchattenWZ) hell/dkl D H Flinsch Berlin 1937/59
2023 xx F. F. Triglaf Bankpost D H Flinsch Berlin 1930/37
3755 x FEDERLEICHT DICKDRUCK Fledermaus auf Buch rip q D H Flinsch Berlin 1927
751 k Federleicht Ferd.Flinsch Fledermaus auf Buch DIN A3 D H Flinsch Berlin

784 k FERD. FLINSCH  Auto-Post Auto im Zahnrad D H Flinsch Berlin 1910
2578 x FERD. FLINSCH  L.B.H. 3 Fische D H Flinsch Leipzig 1900
782 x FERD. FLINSCH  LEIPZIG 3 Fische D H Flinsch Leipzig 1908
789 xx FISCHPOST 3 Fische D H Flinsch Berlin 1925/37
792 x Flinsch  Bütten 1819 Fisch rip q D H Flinsch Berlin 1959
791 k Flinsch AL MASSO 3 Fische i quadrat.Rahmen D H Flinsch Leipzig 1905
793 x Flinsch DOOSMÜHLE 1597 im Oval, dazu Papiermühle rip, A3 D H Flinsch Berlin 1959
794 k Flinsch MAMMUT Mammutkopf D H Flinsch Frankfurt 1925
795 xx Flinsch MONOPOL 3 Fische im Rad D H Flinsch Berlin 1925,37
2914 xx Flinsch MONOPOL 3 Fische im Rad xrip l D H Flinsch Berlin 1904
796 k Flinsch THALMÜHLE Mühle im Wald D H Flinsch Leipzig ? 1927
974 k HAMMONIA HARTPOST 3 Fische im gezahnten Rad D H Flinsch Hamburg 1925
975 xx HAMMONIA HARTPOST HH-Wappen mit FF D H Flinsch Hamburg 1950/9
996 k HARALD  HARTPOST Ritter mit FF im Schild D H Flinsch Berlin 1926
997 xx HARALD SCHREIBMASCHINEN D H Flinsch Berlin 1938,59
1011 k HARTPOST 3 Fische im gezahnten Rad D H Flinsch Berlin

1030 x HELIOS BANKPOST 3 Fische im Ring D H Flinsch Berlin 1918,28
1034 xx HERALDIC Wappen mit Krone D H Flinsch Hamburg 1927
1090 wb Italian Bank-Post D H Flinsch Berlin 1923
1172 Korb BANKPOST siehe Bankpost D H Flinsch Frankfurt 1959
4417 xx LION PAPER EXTRA STRONG Löwe dazwischen D F Flinsch Freiburg 1914
1228 x LION PAPER EXTRA STRONG Löwen 2 mit Papierbogen D F Flinsch Freiburg 1950/9
1236 xx L o t o s Lotospflanze rip l D H Flinsch Frankfurt 1908
1238 xx Lotos F.F. Lotosblüten D H Flinsch Frankfurt 1930?/50

/91298 x MASCHINENPAPIER TIPPO-GRAPH D H Flinsch Hamburg 1926
2451 x MASCHINENP.TIPPO-GRAPH in vier Stärken D H Flinsch Hamburg 1921
1326 xx MILL POSTPAPIER FF  im Kreis D H Flinsch Berlin 1914
1347 xx MULTISCRIPT -  ABZUG Abzug D H Flinsch Hamburg 1950/9
1348 xx MULTISCRIPT BOND großes M im Dreieck D H Flinsch Hamburg 1914,35
1403 Db Orbis Pictus D F Flinsch Freiburg 1950/9
1431 Original Dominator D F Flinsch Freiburg 1959
1650 R A S T A D H Flinsch Berlin 1954
1886 x SIEGENDE WAHRHEIT um Fisch-Logo D H Flinsch Berlin 1928
1892 x SILBERPOST 3 Fische D H Flinsch Leipzig 1937,54
1891 xx SILBERPOST 3 Fische im Kreis hell hell/d

kl
D H Flinsch Berlin 1928,37,5

91989 xx Tannenzweig Post Tannenzweig hell/dkl D F Flinsch Freiburg 1950/9
2011 xx TIPPOGRAPH D H Flinsch Hamburg 1953,59
2020 x TRADITION Hermeskopf hell/dkl D F Flinsch Freiburg 1950/9
2237 x Victoria Bank-Post  F F rip l D H Flinsch Berlin 1912
2090 k Victoria Bank-Post F. F.1819 D H Flinsch Berlin 1896/193

74718 x VICTORIA BANKPOST FERD. FLINSCH D Flinsch Leiipzig 1917
2132 x Weisse Mühle 1597 D H Flinsch Berlin 1939
2131 x WEISSE MÜHLE HANFPAPIER D H Flinsch Berlin 1937
1341 xx MÜHLEN  POST i Kreis um Rad mit „F& K“ rip l D H Flinsch ? Berlin 1905,191

0544 xx DOMINATOR Ritter D F Flinsch,HuAlbScho Freiburg 1957
723 k F F-POSTF F-POST Fische und 4 D H Flinsch/Hch.Wohlers Leipzig 1948
4273 x GUTENBERG größte Buchstaben D K FördervereinGutenbg Mainz 2005
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807 x Frachtrasch Logo dunkel D K Frachtenprüfungstl Braunschw 1933
808 x FRANCK  SCHUTZMARKE Kaffeemühle Präge,ri

p
D K Franck Ludwigsbur

g
1911

4389 x HUGO FRANK  GREIZ Logo D K Frank, Hugo Greiz 1942
138 wb 1701 Franke-Post D K Franke´sche Anstlt Halle 1930
4795 x F D G B im Rahmen D K freier D.Gewerk--

schaftsbund
Berlin 1962

342 x Böbmühle 1542 D H Freipa Frankfurt 1959
241 xx ARIANA Edelsteine 2 D H Freytag&Petersen Köln 1931,40
242 xx ARIANA SCHREIBMASCHINEN Flügel um F P D H Freytag&Petersen Köln 1931/50/

9718 xx F & P  BANK-POST Freypeter D H Freytag&Petersen Köln+Leipzi
g

1927/38/
50280 xx F & P H BANK  POST Freypeter D H Freytag&Petersen Hannover 1920/26

764 k F & P H FEIN POST Freypeter D H Freytag&Petersen Hannover 1925
806 F P Wallburg 1910 Bütten Schwert rip D H Freytag&Petersen Hannover 1920
1170 k Königsmarck 5 Wappen D H Freytag&Petersen Köln 1930
1867 x SCHWERT-HOF - POST Ritter D H Freytag&Petersen Köln 1927
1868 x Schwerthof-Post   F P Schwert D H Freytag&Petersen Köln 1927/33
4263 Wallburg-Bütten  F P Schwert zwischen F P Werkdr D H Freytag&Petersen Köln

818 FRIEDRICH WILHELM BERLIN Adler D K Fried.WilhVersichg Berlin 1912
719 x F & S  FABRKMARKE F & S im Wappen Präge D K Friedheim & Sohn Berlin 1920
3817 xx Tinten+Siegellackfabrik Friedrich Medaillons, drei D K Friedrich Bardeleben 1939
755 x Fein Bankpost  FRINGS& SCHRÖDER D V Frings & Schröder Duisburg 1930
821 x W. A.FRITZE & CO Fahne mit Kreuz D K Fritze Bremen 1946
825 x FUGMA POST  W F Rad D V Fugmann, W. Leipzig 1939
2994 x FULMINA Präge D K FulminaIndustr´ofen Mannheim 1954
2980 x GASTEYER & KLEMM  HOF Präge D K Gasteyer &Klemm Hof 1903
884 k Godinga Krone + Wasserrad D F Gauting Gauting 1948
4475 Fx GEBR HOESCH 1879 ∫Reichsadler rip l D F Gebr. Heosch Kreuzau 1882
4470 x Rose stilisiert von oben dunkel D F Gebr. Hoesch Kreuzau 1952
4311 Construction D F Gebr. Hoesch Kreuzau 1929
449 xx CONTINENTAL - HANDELS - POST Wappen D F Gebr. Hoesch Kreuzau 1905,28
519 x Diamant Diamant rip l D F Gebrüder Hoesch Kreuzau 1960
2245 k Diamant Diamant strahlend D F Gebrüder Hoesch Kreuzau

2246 x DIAMOND ONION SKIN 25% RAG Diamant, Schrift rund D F Gebrüder Hoesch Kreuzau 1960
2572 x EXTRA DÜREN  GH GH verschlungen rip l D F Gebrüder Hoesch Kreuzau 1880
24 x Eichenzweig D F Gebrüder Hoesch  Kreuzau 1900
27 x Engel auf Adler rip q D F Gebrüder Hoesch  Kreuzau 1904
46 x Hermeskopf Luftpost D F Gebrüder Hoesch  Kreuzau 1959
180 Acanthus D F Gebrüder Hoesch  Kreuzau 1928
517 x DIAMANT in Gürtel mit Schnalle D F Gebrüder Hoesch  Kreuzau 1918,70
520 x DIAMOND ONION SKIN 25% RAG Diamant  Schrift gerade D F Gebrüder Hoesch  Kreuzau

671 Executive Diamant D F Gebrüder Hoesch  Kreuzau 1975
835 xx G H  Original Bank Wappen mit GH D F Gebrüder Hoesch  Kreuzau 1930/35
850 xx Gebr. Hoesch  D F Gebrüder Hoesch  Kreuzau 1918
1002 xx HART - POST Pflug rip l D F Gebrüder Hoesch  Kreuzau 1907,30/

351299 x MATADOR SCHREIBMASCHINEN Flügelrad D F Gebrüder Hoesch  Kreuzau 1915
1300 xx MATADOR-BANK Eichenzweig D F Gebrüder Hoesch  Kreuzau 1932
1322 x Mete o r doppelt mit Engel auf Adler rip q D F Gebrüder Hoesch  Kreuzau 1908
1323 x Meteor - Post Komet D F Gebrüder Hoesch  Kreuzau 1928,51
1395 xx Oberste Mühle D F Gebrüder Hoesch  Kreuzau 1959 
1434 xx ORIGINAL Schreibmaschinen Eichenzweig D F Gebrüder Hoesch  Kreuzau 1930/35
1491 xx Original Spezial Bank 1090 D F Gebrüder Hoesch  Kreuzau 1910/30/35

/591585 Perpetuum D F Gebrüder Hoesch  Kreuzau 1928
1595 Planum D F Gebrüder Hoesch  Kreuzau 1928
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1619 Profil D F Gebrüder Hoesch  Kreuzau 1928
1967 ROBUR Eichenblatt D F Gebrüder Hoesch  Kreuzau 1930/35
1739 Runa D F Gebrüder Hoesch  Kreuzau 1928
1775 Sais D F Gebrüder Hoesch  Kreuzau 1928
2047 x UNIVERSAL Eichenzweig D F Gebrüder Hoesch  Kreuzau 1930/35/

592055 x UNIVERSAL BANK einfach Wpn mKrone+Eich D F Gebrüder Hoesch  Kreuzau 1918
2467 x UNIVERSAL BANK Wpn m Eichzw links D F Gebrüder Hoesch  Kreuzau 1916
2057 x UNIVERSAL BANK Wpn m Eichzw rechts D F Gebrüder Hoesch  Kreuzau 1925
2061 xx UNIVERSAL HANDELS-POST Wappen,       S verkehrt rip l D F Gebrüder Hoesch  Kreuzau 1897,08
1087 xx INVICTUS Eichenzweig groß D F Gebrüder Hoesch ? Kreuzau 1944
3324 x G S & S  Eingetrgene Fabrikmarke Logo Präge D K Gebrüder Schulze Ludwigslust 1932
669 k EXCELSIOR GHD GHD verschlungen D V GebrüderHerzheim Düren 1915
856 x Geha D H Geha AG Hannover 1938
3453 xx Geha im Doppelkreis rpl 

Abzg
D H Geha AG Hannover

857 Geha im Kreis rip D H Geha AG Hannover 1930
858 x Geha Kreis dunkel D H Geha AG Hannover 1933
1401 xx OPTIMA SAUGPOST Abzug D F Gemmrigheim Gemmrigh 1959
3466 x MITGLIED D DSCH GENOSSEN V rund um Logo Präge D K Genossensch.verbd 1938
3345 x GECO  Eingetragene Schutzmarke im Kreis Präge D K Genschow, Gustav Berlin 1930
3307 x Amtsgericht Hamburg D B Gerichte Hamburg 1919
863 x Gerlach Köln 1533 D K Gerlach Köln

3249 x CARL GUST.  GEROLD Logo groß Präg rip D K Gerold, Carl Berlin 1909
4410 x G zwischen 2 Statuen , groß D H Gerstenberger Chemnitz 1913
833 k G G SCHREIBMASCHINEN  POST GG im SeCHseck D H Gerstenberger ? Chemnitz 1925
1444 x ORIGINAL GERSTUNG rip l D V Gerstung-Druck Offenbach 1929
2913 xx ORIGINAL GERSTUNG D V Gerstung-Druck Offenbach 1919
4724 x D. GESTETNERs PAPER

Abzug D Gestetner 1935
484 xx D. Gestetner´s Rotary Abzug D H Gestetner 1926
485 x D. Gestetner´s Rotary xAbzg,r

ip 
D H Gestetner 1934

867 x Gestetner Abzug D H Gestetner München 1970
868 xx           Ges te tner Abzugmascshine Abzug D H Gestetner 1935
869 x Gestetner Papier Abzug D H Gestetner 1932,56
4742 x Gestetner Papier D OE Gestetner 1930
831 xx G G L um Turm herum D K Giulini, Gebr. Ludwigshafe

n194 k AERO  - POST Flugzeug D F Glatz Neidenfels 1954
1113 x JGLA - BOND Hirsch-Logo in dunkel D F Glatz Neidenfels 1959
2102 k W G als Bild hell/dkl D H Glogger Landshut 1950
2033 x U G ineinander D K Gminder,Ulrich Reutlingen 1941
54 x Koggen, 2 (Koggenpost) hell/dkl D F Gmund Gmund 1950-78
1274 x MANGFALLPOST   M B G dunkel D F Gmund Gmund 1950-98
432 x COLONIA SCHREIBMASCHINEN Adler m Wappen AG D H Goebel ? Köln 1927
3295 x SUPERFEIN BANK-POST Radfahrer rip l D H Goeller & Drube Köln

2080 x Venus in Girlande dunkel D K Goeritz, Sigm.
885 x GOETZEWERK Lastträger im Doppelkreis D K Goetzewerk
3941 x ARA PACIS Anker ? D F Gossler Frankeneck 1970
930 x H G F im Sonnenrad dunkel D F Gossler Frankeneck 1937
931 x H. G. F.  PRIMA  1796 Kreis um 1786 D F Gossler Frankeneck 1950
951 xx HAGEFRA Wappen D F Gossler Frankeneck 1935/50/

9952 HAGEFRA BANK POST Wappen D F Gossler Frankeneck 1935/50
953 x HAGEFRA JAPAN-BANK-POST Wappen D F Gossler Frankeneck 1935/50/

9954 x HAGEFRA SAUGPOST Abzug D F Gossler Frankeneck 1953
956 x HAGEFRA SCHREIBMASCHINENPOSTHAGEFRA SCHREIBMASCHINENPOST Wappen D F Gossler Frankeneck 1935/50
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955 xx HAGEFRA SONNENRAD Sonnenrad dunkel hell/dkl D F Gossler Frankeneck 1950/9
1778 xx SALVE  PALATIA Adler + Pyramiden D F Gossler Frankeneck 1935/50/

9830 x G FVB im dunklen Kreis hell/dkl D K GothaerFeuervers. Magdeburg 1934
845 x G. F.a.G. D K GothaerFeuervers. 1911
898 x GRALIN EXTRASTRONG LINEN D V Graf & Linder Düsseldorf 1911
2447 x ORIGINAL DÜSSEL-LEINEN Graf & Linder D V Graf & Linder Düsseldorf 1912
1432 x ORIGINAL DÜSSEL-LEINEN Graf & 

Schumacher
D V Graf&Schumacher Düsseldorf 1924

2741 x ORIGINAL DÜSSEL-POST Graf & Schumacher D V Graf&Schumacher Düsseldorf 1924
912 x GREIFF Krieger + Greif im Kreis Präge D K Greiff-Werke Greiffenber

g/Sh
1938

2374 xx G P St. im Wappen D V Greiner & Pfeiffer Stuttgart 1912
893 xx GÖLTZSCH  1591 Kollergang dunkel D F Greiz Greiz 1930
894 x GÖLTZSCH  1591 Kollergang D F Greiz Greiz 1927
3447 x CHEMISCHE FABRIK GRIESHEIM ELEK TRON Logo Hufeisen D K Griesheimer Autogen Frankfurt 1925
914 x GROHN im Globus Präge D K Grohner Platten Bremen 1943
2599 x Julius Grossmann  Hamburg Stern mit G rip l D K Großmann Hamburg 1907
3765 x T E X im Sechseck  Logo D K Grumach, Gebr. Berlin 1928
4610 x W G ineinander hell/dkl D K Guder W. Kreuzau 1952
586 xx E G A  POST großes Wappen D V Gundlach, E. Bielefeld 1930/47
2472 x E G A -P O S T untDreieck m EGA D V Gundlach, E. Bielefeld

1575 x P e l i k a n Logo D K Günther Wagner Hannover 1945
1596 x PLAVIA in großem dunklem Dreieck dunkel D Günther, F.Otto Plauen 1940
3230 x PLAVIA-ABZUG   HP H P im Kreis Abzug D H Günther, Otto Greiz

832 x G G M mit Narr D K Gutenberggeselsch München 1946
1334 MONSUN Segelschiff rip D H Guthmann,Blanckert

z
Köln ? 1932,38

2984 x Adler mit Krone und Eichel rip l D F H.A.Hoesch Düren 1897
25 x Eichenzweig mit Eicheln D F H.A.Hoesch Düren 1913
89 xx Pflug rip l D F H.A.Hoesch Düren 1892
182 x AD  ASTRA   P.M.F. Adler rip D F H.A.Hoesch Düren 1915
2981 x ADMIRAL BANKPOST D F H.A.Hoesch Düren 1948
226 Anker D F H.A.Hoesch Düren 1928
337 Bismarck im Kranz D F H.A.Hoesch Düren 1930/35
401 xx CELERITER Hand über Schreibmaschin D F H.A.Hoesch Düren 1926
402 x Celeriter Bank schräg D F H.A.Hoesch Düren 1929
403 CELERITER Schreibmaschinen Eichenzweig D F H.A.Hoesch Düren 1930/35
405 x CENTAUR Centaur D F H.A.Hoesch Düren 1928
442 x Constanter Wappen mit Anker rip l D F H.A.Hoesch Düren 1900/30/

35443 xx CONSTANTER kl. Wappn m Anker wellenf D F H.A.Hoesch Düren 1900/30/
352219 xx DÜREN 1830 Wappen mit Eichenzweig D F H.A.Hoesch Düren 1990

578 k DÜRPA-POST DÜREN D F H.A.Hoesch Düren

670 Bu EXCELSIOR LEDGER D F H.A.Hoesch Düren

811 xx Freia Post Eichenzweig D F H.A.Hoesch Düren 1921.30/
35815 k Friedenau-Post Eichelzweig aus Stamm D F H.A.Hoesch Düren 1949

827 xx FUNKENPOST Hand mit Funken D F H.A.Hoesch Düren 1930/48
2590 x H i Schild m „brütendem Adler“ rip l D F H.A.Hoesch Düren 1899
3484 Db Hubertus Briefpapier D F H.A.Hoesch Düren

1109 Bu JAPAN BANK D F H.A.Hoesch Düren

1143 xx KanalPost SCHREIBMASCHINEN-
PAPIER

D F H.A.Hoesch Düren 1926
3483 Db Marke „Jus“ Schreibm.. Kanzlei Schwurfinger D F H.A.Hoesch Düren

1317 Bu MERCURY BOND 1992 D F H.A.Hoesch Düren

1539 Db P. M.F. D F H.A.Hoesch Düren 1895
1547 PAPIER - MÜHLE FRIEDENAU 1830 D F H.A.Hoesch Düren 1930/35
1568 xx PAX ET INDUSTRIA rip l D F H.A.Hoesch Düren 1904
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1580 Bu PERGAMENT BOND D F H.A.Hoesch Düren

1590 xx PFLUG-POST Pflug rip l D F H.A.Hoesch Düren 1912,28
1627 Pythagoras Dreieck + Quadrate D F H.A.Hoesch Düren 1928
1634 Bu R 19 BANK-POST D F H.A.Hoesch Düren

1662 x REICHS - CANZLEI   HH (?) rip l D F H.A.Hoesch Düren 1888
3017 x ROERTHAL MUEHLE FRIEDENAU Eichelzweig D F H.A.Hoesch Düren 1892
1792 xx SATURN SCHREIBMASCHINEN POST Saturn mit Ringen D F H.A.Hoesch Düren 1930,35,4

11889 xx SILBER-BANKPOST 510 D F H.A.Hoesch Düren 1942
1969 Bu Superfine Ledger Extra Strong D F H.A.Hoesch Düren

2013 Bu TITANIA BOND EXTRA STRONG D F H.A.Hoesch Düren

2014 Tizian D F H.A.Hoesch Düren 1928
1830 k SCHREIBMASCHINEN - PAPIER 

O . S . M . P .
Anker i Wappen unter Krne D F H.A.Hoesch? Düren 1905

960 x HALA PAPIER im Fünfeck Präge D H Haarmann&Langhf Essen 1959
1657 x Regina BANKPOST Krone D H Haarmann&Langhf Essen 1959
925 x H & V GEGR. 1855 Logo D K Haasenstn&Vogler Karlsruhe 1908
1507 x OTTO HABIG ELBERFELD Kreis um Logo Präge D K Habig, Otto Wuppertal 1932
3513 x H K S hell/dkl D K Hahn & Kolb Stuttgart

272 wb B. Hahne Erfurt D H Hahne, Bernhard Erfurt 1931
328 xx BERNHARD HAHNE,  ERFURT. Wappen D H Hahne, Bernhard Erfurt 1908
2006 x THURINGIA POST BERNHARD Wappen mit Hahn D H Hahne, Bernhard Erfurt 1920
255 xx AUREL HAHNEMANN Präge,ri

p
D K Hahnemann Schmalkald 1905

2355 x Hahn mit Papierwappen rip, Büt D F Hahnemühle Dassel 1912
3654 x 1584 Hahn mit Papierwappen n links rip l  Bü D F Hahnemühle Dassel 1929
131 x 1584 Hahn mit Papierwappen n 

rechts
rip l D F Hahnemühle Dassel 1929

132 x 1584 - 1984 Hahn mit Papierwappen rip, Büt D F Hahnemühle Dassel 1984
230 Anno  1584 Hahn mit Papierwappen D F Hahnemühle Dassel 1950
2215 x Bütten-Kanzlei    / Anno 1584 ∫ Wappen mit Hahn rip, Büt D F Hahnemühle Dassel 1980
958 x Hahnemühle  1584 Hahn D F Hahnemühle Dassel 1929
2545 xx Hahnemühle handgeschöpft Hahn mit Wappen rip, Büt D F Hahnemühle Dassel 1960
787 x Firn Abzug D F Haindl Augsburg 1959
2582 x HAINSBERGPAPIER D F Hainsberg Sachsen 1977
966 x HAMBURG-AMERIKA  LINIE Fahne D K HamburgAmerikaL Hamburg 1958
967 xx HAMBURG-AMERIKA  LINIE Fahne mit Logo HAPAG D K HamburgAmerikaL Hamburg

968 x Hamburgische Justizbehörden Stadtwappen D BH Hamburger Justiz Hamburg 1916
969 x Hamburgische Justizbehörden Wappen D BH Hamburger Justiz Hamburg 1915
3255 x HAMMER  HERGET  DRUCK als Dreieck um Hammer D V Hammer-Herget Stuttgart

2312 x HANDELSKAMMER HAMBURG Kreis mit Stadtwappen D BH Handelskammer Hamburg

3793 x G. A. HANEWACKER ...  D K Hanewacker, G. Nordhausen 1897
589 xx E H D D H Hanft Dortmund 1953,59
588 xx E H D HANFPOST

D H Hanft Dortmund 1950/9
4414 x E. H.D. Adler in der Mitte D H Hanft Dortmund 1920
601 xx E. H.D.  “Schreibmaschinenpost“ D H Hanft Dortmund 1913
987 k HANG  DRUCK im Wappen D V Hang Druck Düsseldorf 1959
939 H L Doppelkreis D K Haniel+Lueg Düsseldorf 1954
2472 x HANNING & HARBECK HAMBURG Kreis um Logo Präge D K Hanning&Harbeck Hamburg 1943
616 bil

d
EICHENPOST Eiche klein im Kreis D F Hannover-Papier Alfeld

819 xx FRIESENPOST Friese+Leuchtturm iSonne D F Hannover-Papier Alfeld 1925/30/
351205 LEINE-MÜHLE 1706 BANKPOST D F Hannover-Papier Alfeld 1930?

1206 xx LEINEMÜHLE  BANKPOST  1706 um Raute Molette D F Hannover-Papier Alfeld 1953/9
1607 Pradothomar Stern D F Hannover-Papier Alfeld 1928
741 x FABRIK MARKE  ? Hahn mit Wappen D V Hannovera Hannover 1928
3330 xx HANSSEN & STUDT  HAMBURG D K Hanssen & Studt Hamburg 1900
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998 wb Hardy & Co. D B Hardy-Bank Frankfurt 1939
999 x HARDYBANK  CH CH im Quadrat D B Hardy-Bank Frankfur 1990
2043 wb Unico Bond D H Hartig, H. Hamburg 1923,30
655 x ESPERANTO Wappn mitPosthorn+Traube D H Hartmann & Mittler Augsburg 1930
4281 x ESPERANTO Extra Strong Wappn mitPosthorn+Traube D H Hartmann & Mittler Augusburg 1926
2993 x HARTMANN & SAAM   DRESDEN Präge D K Hartmann & Saam Dresden 1898
1009 x HARTMANN  &  BRAUN  AG. mit Logo D K Hartmann&Braun Frankfurt

15 Briefblätter, drei  = hm D H Hartmann&Mittler Augsburg 1959
104 x Sterne D H Hartmann&Mittler Augsburg 1928,50
546 xx Donaumühle 3 Briefblätter = HM D H Hartmann&Mittler Augsburg 1959
546 xx Donaumühle hm im Rechteck D H Hartmann&Mittler Augsburg 1912,40
2571 x ESPERANTO gekrönte Girlande hell/dkl D H Hartmann&Mittler Augsburg 1939
923 xx H & M rip q D H Hartmann&Mittler Augsburg 1950/9
940 h m   Donaumühle D H Hartmann&Mittler Augsburg 1950/9
941 xx H M - PAPIER Quadrate m Papierbg alsHM D H Hartmann&Mittler Augsburg 1959
1010 Hartmit Papier Special Post Wappen mit Engel D H Hartmann&Mittler Augsburg 1950
2183 xx ZIRBEL Zirbel D H Hartmann&Mittler Augsburg 1925/50
2999 x HAUS NEUERBURG  H N großes Logo D K Haus Neuerburg Dresden 1931
1018 x HAUS NEUERBURG  H N großes Logo im Kreis rp l,2stf D K Haus Neuerburg Dresden

4769 AMOR - BÜTTEN ∫ Heck-Logo mot O H D H Heck Müncen 1940
250 xx Atlantic Linen Bank extra strong D H Heck München 1915
3138 x ATLANTIC OH rip l D H Heck München 1929
251 xx Atlantic-Post  O.H. D H Heck München 1894/195

0/9258 x AVISO  O H  ABZUGPAPIER OH im  a Abzug D H Heck München 1912/35
259 xx AVISO BANKPOST O H Schiffsheck D H Heck München 1904,9
451 x CONTINENTAL BANKPOST OH D H Heck München 1959
2784 xx CONTINENTAL O H Heck groß rip l D H Heck München 1901
453 xx CONTINENTAL O H Heck klein rip l D H Heck München 1911,19
454 xx Continental PostContinental Post  O H Schiffsheck, Kreis 2stufg 

hl
D H Heck München 1894/195

0/9652 x Esparto Hartpost rip l D H Heck München 1919
654 x ESPARTO SCHREIBMASCHINEN  Esparto über, SM unter D H Heck München 1914
653 x ESPARTO SCHREIBMASCHINEN  rund um den Kreis D H Heck München 1925,40
3890 xx ESPARTO SCHREIBMASCHINEN  unter dem Kreis, groß D H Heck München 1908
654 x ESPARTO SCHREIBMASCHINEN  unter dem Kreis, klein D H Heck München 1914
797 xx Flora Post OH. D H Heck München 1926,35
1201 xx LATONA SCHREIBMASCHINEN  OH D H Heck München 1935
3421 x Mediator D H Heck München 1915
1305 xx MEDIATOR  O H teilw mit Schiffsheck dunkel D H Heck München 1959/64
4699 x Mediator  O.H. D H Heck München 1914
3465 x MEDIATOR BANK  OH D H Heck München 1929
1338 xx MOTOR  POST Schiffsheck mit O H rip l D H Heck München 1919
1339 k MOTOR  SCHREIBMASCHINEN Matrose am Steuer D H Heck München 1905
1340 xx MOTOR  SCHREIBMASCHINEN Matrose um OH-Wappen rip l D H Heck München 1906
98 xx O H Schiffsheck mit OH rip q D H Heck München 1898
1600 xx POLARSTERN 2 Sterne D H Heck München 1911
1601 x POLARSTERN-HARTPOST O.H. Molette D H Heck München 1935
1602 k POLYGRAPH   OH Schiffsheck D H Heck München 1905
1603 xx Polygraph  O h Abzugpost Abzug D H Heck München 1959
1841 x SCHREIBMASCHINEN HARTPOST Schiffsheck mit OH D H Heck München 1920
3021 xx SYLVIA MILL SACKLEINEN D H Heck München 1917
1982 xx SYLVIA MÜHLE SACKLEINEN O.H. D H Heck München 1925,35
2026 xx TURBINIA  O.H. D H Heck München 1913,31
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3429 x TURBINIA STRONG D H Heck München 1915
602 x E. HECKENDORFF  BERLIN EH + Eichenzweig i Wappn D V Heckendorff Berlin 1903
602 x E. HECKENDORFF  BERLIN EH + Eichenzweig i Wappn rip q D V Heckendorff Berlin 1912
2161 x WILH. HECKERT EISENWAREN Präge D K Heckert, Wilhelm Halle 1917
4781 x Motor Post im Eckigen Rahmen rip l D H Heeck München 1912
933 x H H B     DAS QUALITÄTSPAPIER Rundstempel D H Heede,Heinrich Wuppertl-B 1946,57
934 xx H H B  Extra Strong HHB i Wappschild m Krone D H Heede,Heinrich Wuppertl-B 1930
1022 x HEIDELBERG D K HeidelbergerDruck Heidelberg 1900
945 x H. P. F. Schiff über Rad D F Heidenauer Pfbr Heidenau 1930/35
1023 x HEIDENHEIM-OPPENHEIM im Kreis um Logo Präge D K HeidenhmOppenhm Chemnitz 1931
3664 x HEICO in Ornament  groß rip l 

Bütt
D V Heider ? Düren 1964

3546 x HEICO in Ornament  klein rip l 
Bütt

D V Heider ? Düren 1981
1021 k HEICO  OPALINE Adler 2 D V Heider ? Düren 1965
1025 x Heimbach D K Heimbach Düren 1980
1026 x HEIMBACH seit 1811 1811 im Kreis D K Heimbach Düren 1990
3665 x HEIMBACH seit 1811 1811 im Kreis Bütten D K Heimbach Düren 1970
623 x Elbe - Post Dampfer mit Segel D H Heinicke&Köhler Magdeburg 1924
1027 wb HEINKEL Logo D K Heinkel Stuttgart 1938
2220 x EXTRA SUPERFEIN HASs Krone, HAS verschlungen rip D F Heinr.A.Schoeller Düren

706 Bu EXTRA SUPERFINE Krone +Siegel D F Heinr.A.Schoeller Düren

2527 x HAMMER - EXPORT Kreis um 1 Hammer D F Heinr.A.Schoeller Düren 1895
2583 x HAMMER - EXPORT Kreis um 2 Hämmer rip l D F Heinr.A.Schoeller Düren 1905
3802 x HAMMER - EXPORT Kreis um 2 Hämmer D F Heinr.A.Schoeller Düren 1901
970 xx HAMMER - POST Hammer dunkel D F Heinr.A.Schoeller Düren 1953/9/7

2971 x HAMMERPOST rip l D F Heinr.A.Schoeller Düren 1913
972 xx HAMMERPOST Engel mit Posaune rip l D F Heinr.A.Schoeller Düren 1912,25
2227 xx HAMMERPOST Engel mit Posaune D F Heinr.A.Schoeller Düren 1914.19
973 xx H ammerpost 687 D F Heinr.A.Schoeller Düren 1930/35
1147 xx KARAT im Oval D F Heinr.A.Schoeller Düren 1959
4386 x KARAT  HARTPOST Karat im Oval D F Heinr.A.Schoeller Düren 1955
1234 x LLoyd Post großes Schiff, div. Dessins D F Heinr.A.Schoeller Düren 1896,26,3

81606 Potator D F Heinr.A.Schoeller Düren 1928
1642 xx Radiator  EXTRA  STRONG D F Heinr.A.Schoeller Düren 1930/35
1643 xx Radiator  Schreibmaschinen D F Heinr.A.Schoeller Düren 1927,39
1644 k RADIATOR SM - POST D F Heinr.A.Schoeller Düren

1683 xx RHEINISCH BANK-POST um Wappen D F Heinr.A.Schoeller Düren 1916
1821 x Schoellershammer Wappen D F Heinr.A.Schoeller Düren 1953
2048 x UNIVERSAL ∫ Fahnen, zwei rip l D F Heinr.A.Schoeller Düren 1894
2079 xx Velvet Post 582 D F Heinr.A.Schoeller Düren 1916,30/

353770 xx Velvet Post 582 D F Heinr.A.Schoeller Düren 1937
1246 Lupo - Hartpost D F Heinr.A.Schoeller ? Düren

196 x AHA  PAPIER im Kreis, in Blätterkranz D K Heinrigs, Aug. 1995
4170 x Zwillinge D K Henckels, Zwillgwk Solingen 1906
1586 x Persil bleibt Persil dunkel D K Henkel Düsseldorf 1936
1033 x Henkell  trocken mit Logo D K Henkell Wiesbaden 1914,32
742 x FABRIK-Zeichen  EINGETR... Zwillinge Präge D K HenkelZwillingswk Solingen 1939
3515 x HENSCHEL & SOHN KASSEL Kreis D K Henschel Kassel 1935
919 x H in Logos flächig D K Herdegen, Ordner Berlin 1936
2715 x Kreis über Rechtecken D K Herm.Göring-Werk Berlin 1943
918 H im 3/4 Doppelkreis D V Hermann, H. Stuttgart ? 1939
252 x Atlas  Post Atlas, Engel D H Herzberg, Paul Berlin 1900
1871 x SECESSION TYPEWRITING PAPER Dame m.langem Haar D H Herzberg, Paul Berlin 1900
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1282 x MARCOMANNIA Burgtor rip l D V Heyder, Gebr. Düren 1910
1039 x heyer´s fine art handmade Bütten D H Heyer Kreuzau 2000
1040 x H inz im Kreis  + H D K Hinz-Organisation Berlin

715 Db EXTRAZÄH BANKPOST 1819 D F Hoesch Königstein

2226 xx H SUPERFEIN in großem Wappen D F Hoesch Königstein 1908
921 xx H SUPERFEIN in großem Wappen 2! rip l D F Hoesch Königstein 1912,14
1186 Kurschwerter 1569 siehe 1569 D F Hoesch Königstein

130 xx 1569 mit Kurschwertern dunkel D F Hoesch  Königstein 1935/50/9

310 xx BASTEI - HARTPOST Stern D F Hoesch  Königstein 1930/35,
53333 xx BIELA  SCHREIBMASCHINEN gekreuzte Stäbe D F Hoesch  Königstein 1930/35

4301 xx Biela-MühleSchreibmasch-Pa  auxilioDei Sämling, alles im Kreis rip l D F Hoesch  Königstein 1932
691 EXTRA STRONG 1569 D F Hoesch  Königstein

865 xx Geschoepft Buetten Koenigstein unter Burg Bütten D F Hoesch  Königstein 1995
1207 x Leinen ..  Biela ... Löwen zerreißen Papierbog D F Hoesch  Konigstein 1896
1582 PERMANENT BOND D F Hoesch  Königstein

1633 Db R 19 D F Hoesch  Königstein

335 x Schreibmaschinen-P  „lio Dei“ Biela-Mühle Sämling, alles im Kreis D F Hoesch  Königstein 1930/35
1987 xx TAMBOUR ABZUG PAPIER Trommel Abzug D F Hoesch  Königstein 1930/35
1053 x Hoesch  Logo D K Hoesch    Dortmund 1990
49 xx Hund D V Hoesch&Orthaus Düren 1911
573 x durch ! Pfeil + Ring D V Hoesch&Orthaus Düren 1906
3287 x E H & O Adler, ∫Stern + Intangible rip l D V Hoesch&Orthaus Düren 1895
656 x EUG. HOESCH & ORTHAUS auch ohne Punkt D V Hoesch&Orthaus Düren 1907
657 x EUG.HOESCH & ORTHAUS 

INTERNATION
 ∫ Hund D V Hoesch&Orthaus Düren 1897

1877 Db SEMPER SURSUM Uhr D V Hoesch&Orthaus Düren

1973 x SUPERIOR  H & O Drache mit Wappen  H & O D V Hoesch&Orthaus Düren 1915
924 x H & O in Wappen D V Hoesch&Orthaus Düren 1901
3435 x INTANGIBLE Stern, ∫ Adler + E H & O rip l D V Hoesch&Orthaus Düren 1895
334 xx Biela Schreibmaschinen gekreuzte Stäbe D H Hoesch, Hugo München 1959
1699 x ROCHE Kreis D K Hoffmann LaRoche Grenzach 1959
413 xx Churpfalz CT unter Krone D F Hoffmann&Engelm Neustadt 1946/59
1567 k PAUSFÄHIG  HARTPOST  HE D F Hoffmann&Engelm Neustadt 1954
2177 x Zepp Bankpost Schienenzepp D F Hoffmann&Engelm Neustadt 1951
2504 xx Zepp SCHREIBMASCHINEN POST Schienenzepp D F Hoffmann&Engelm Neustadt 1942
4199 x F. HOFFMANN-LA ROCHE ... Wappen Präge D K Hoffmann-La Roche Grenzach 1912
4666 x Dreiring D F Hoffsümmer Ddüren 1950
95 Ringe, drei ineinander D F Hoffsümmer Düren 1918
112 Wappen Sterne drei D F Hoffsümmer Düren 1930/35
208 Alhambra D F Hoffsümmer Düren 1928
209 xx Almansor Hufeisen - 3, mit Krone D F Hoffsümmer Düren 1914/30/

352363 xx Almansor Hufeisen - 3, mit Krone rip l D F Hoffsümmer Düren 1915
213 Alt - Düren D F Hoffsümmer Düren 1928
567 xx Dura Bank Ringe, drei D F Hoffsümmer Düren 1936
4276 Echt Düren D F Hoffsümmer Düren 1929
2375 x GUERZENICH  bei Dueren Dreiring + GH rip D F Hoffsümmer Düren 1905
916 Gürzenicher Mühle D F Hoffsümmer Düren 1928
1054 x HOFFSÜMMER´S Pergamon Wappen mit Dreiring D F Hoffsümmer Düren 1920
1409 xx ORIGINAL Wappen mit Dreiring rip q D F Hoffsümmer Düren 1899
2903 xx ORIGINAL Wappen mit Dreiring D F Hoffsümmer Düren 1895,01
1483 xx ORIGINAL SCHREIBMASCH 

POSTGürzenicherMühle
D F Hoffsümmer Düren 1930/35,

421649 Rapid D F Hoffsümmer Düren 1928
1834 Schreibmaschinen DREIRING drei Ringe D F Hoffsümmer Düren 1938
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2321 xx SUPERFINE Dreiring im Wappen D F Hoffsümmer Düren 1900
834 x G H   EXTRA DÜREN Krone rip D F Hoffsümmer ? Düren 1887
910 Db GREIFENPOST Löwe im Schild unter Krone rip D F Hohenkrug Stettin 1902,24
911 Grei fenpost unter Greifenkopf im Schild D F Hohenkrug Stettin 1892
1055 HOHENKRUG D F Hohenkrug Stettin 1888
431 Colonia Register D F Hohenofen Hohenofen 1928
553 Dosse-Mühle D F Hohenofen Hohenofen 1928
1056 HOHENOFEN lesender Gutenberg D F Hohenofen Hohenofen 1930/35
1081 x INDUSTRIE - SCHREIBMASCHINEN Transmission D F Hohenofen Hohenofen 1930
1324 Meteor Abzug Komet Abzug D F Hohenofen Hohenofen 1930/35
1329 x MIRARI SCHREIBMASCHINEN Schraube D F Hohenofen Hohenofen 1928
3762 x P. P. H. rauch.Schornsteine i 

Kreis,Frgm
D F Hohenofen Hohenofen 1931

1517 x P. P. H. Schiff mit Schriftband D F Hohenofen Hohenofen 1911
1518 P. P. H. (1834) Fabrik D F Hohenofen Hohenofen 1917/30/

351563 Patent - Leinen - Papier D F Hohenofen Hohenofen 1928
1659 Register Germania D F Hohenofen Hohenofen 1928
1685 x RHEINLAND im Oval D F Hohenofen Hohenofen 1929,35
2025 Trumpf - ABZUG Hand mit Spielkarte Abzug D F Hohenofen Hohenofen 1930/35
2041 Ultramar Extra D F Hohenofen Hohenofen 1930
2092 Victoria Leinen D F Hohenofen Hohenofen 1928
1691 x RHENANIA im Oval D F Hohenofen ? Hohenofen 1924
3142 x Gustav Hohns Krefeld 

Schreibmaschinenpapier
D H Hohns, Gustav Krefeld 1941

3402 xx HOLTZ & WILLEMSEN Kreis um Logo D K Holtz & Willemsen Krefeld 1942
2478 x HOLZVERKOHLUNGS - INDUSTRIE .. Kreis um Logo D K Holzverk.Ind.AG Kostanz 1917
2270 x Fri-Ho-Di Logo 1876 D K Homann, Fritz Dissen 1930
3750 x Fri-Ho-Di mit Rahm gemacht Logo 1876 D K Homann, Fritz Dissen 1930
1060 x Hommel Bär im Oval D K Hommel naCH 56
1593 x PHOSPHATFABRIK HOYERMANN im Kreis um Stern-Logo Präge D K Hoyermann Hannover 1914
1208 xx LEINEN HART POST ∫ gr. Wapppen mH A .. S D F Hugo Alb. Schoeller Düren 1887,192

2236 ARCHIMEDES Kreuze, 2 D F Hugo Alb.Schoeller Düren 1928/35
568 xx DURABIT PER SAECULA Urkunde + Schlüssel D F Hugo Alb.Schoeller Düren 1930/35
628 ELFENBEIN  POST H A S verschlungen D F Hugo Alb.Schoeller Düren

3280 x H. A.S.S. Band unt Wapn grß m Löw + 
Adlr

D F Hugo Alb.Schoeller Düren 1895
3301 x H. A.S.S. Band unt Wapn kln m 

Löw+Adler
rip l D F Hugo Alb.Schoeller Düren 1893

1141 x KALAMOS schreibende Statue D F Hugo Alb.Schoeller Düren 1930/35
1173 KORUND Kreuze, 2 D F Hugo Alb.Schoeller Düren 1930/35
1248 k LUXPOST   Lichtps D F Hugo Alb.Schoeller Düren 1959
1333 MONOPOL Kreuze, 2 Prägstp

l
D F Hugo Alb.Schoeller Düren 1930/35

1369 Neumühl-Hartpost D F Hugo Alb.Schoeller Düren

1816 Schoeller - BANNER Fahnen D F Hugo Alb.Schoeller Düren 1930/35
1819 x Schoellers NEUMÜHL 1711 D F Hugo Alb.Schoeller Düren 1960
1820 Schoellers PAROLE Amboß + Rad Prägstp

l
D F Hugo Alb.Schoeller Düren 1930/35

1990 TAUEN Kreuze 2 D F Hugo Alb.Schoeller Düren 1930/35
1992 xx T E L E P O S T Fackel in Blitzen D F Hugo Alb.Schoeller Düren 1930/35
2077 VAMPYR Prägstp

l
D F Hugo Alb.Schoeller Düren 1930/35

1506 x Ostmark H H Meer-Schiff-Möve D H Humpert Berlin 1927,40
2341 x Royal Bank Post  H H D H Humpert Berlin 1933
4195 xx ROYAL BILLET Krone mit HH rip q D H Humpert Berlin 1915
2093 x VICTORIA-POST  H  H Viktoria Statue rip l D H Humpert Berlin 1917
2139 xx WELT Leinen H H D H Humpert Berlin 1916/25
1231 x Lipsia Post“  PAUL HUNGAR LEIPZIG D V Hungar, Paul Leipzig 1888
2532 x PHONOLA über Flügel+Spielerin D K Hupfeld Leipzig 1913
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460 k Courier - Post  1634 IR 1634 im Schmckrahme D Ickler, Richard 1951
1097 x J I im Kreis D Illig, Joh. 1940
3256 x IOS Logo D K IOS
47 Holländerwalze + Welle D H Irlen & Rauhaus Neuss 1959
2916 x ERFTMÜHLE Mühlrad dunkel D H Irlen & Rauhaus Neuss 1951
643 xx ERFTMÜHLE  MASCHINENPOST Mühlrad in Wellen D H Irlen & Rauhaus Neuss 1959/72
644 xx ERFTMÜHLE ABZUGPOST Bild Abzug D H Irlen & Rauhaus Neuss 1959
1884 x Siegelpost Kreis mit W J Co D H Jackstädt Wuppertal 1959
1106 xx Jägermeister Logo D K Jägermeister Goslar 1990
137 x 1695 Jäger D H JägerschePapierhdl Frankfurt 1928
3317 xx Concordia rip l D H JägerschePapierhdl Frankfurt 1901
1452 xx ORIGINAL JÄGER-POST  1695 Jäger mit Hund D H JägerschePapierhdl Frankfurt 1930
2804 xx  ORIGINAL JÄGER-POST  1695 Jäger mit Hund rip q D H JägerschePapierhdl Frankfurt 1930
1112 x JEDEK J & D auf Rolle Präge D H Jedek & Ditter Marktheiden

feld
1968

722 x F C J  BANKPOST 1906 D V Jensen, F.C. Hamburg 1927
1194 x L. JUERGENS  BERLIN  C. Wappen mit Tier über Anker D V Juergens, L. Berlin 1914
1083 x INDUSTRIE POST F.W.J. Flügelrad, Strahlen,Wolken D H Jung, Fr. W. Iserlohn 1900
2229 x JUNGHANS Logo D K Junghans Schramberg 1927
1138 k Kabel-Post D F Kabel Hagen 1947
2795 x KAFFEE  HAG Logo D K KaffeeHandelsges. Bremen 1930
381 x C. G.KALLERT 1782 Bütten D K Kallert Sprottau 1906
743 x FABRIKMARKE   K&W Pegasus im Wappen - Logo Präge D K Kamper & Weber Neuss 1942
704 wb Extra Strong Superior D Kamps 1941
19 Buch+Schießscheibe+Federhalt

r
D H Kanzenel&Beisenh München 1959

1123 K A  BE  SEIT  1687 Bild D H Kanzenel&Beisenh München 1941,59
3293 x M. KAPPUS  OFFENBACH A . MAIN rip l D K Kappus, M. Offenbach 1895
1149 x KARDEX D K Kardex-Remington Stuttgart 1970
1130 xx K M F K M F D K Kathreiner Berlin 1914
3004 xx Kathreiner + Kneipp Malzkaffee Kneipp-Bild im Oval D K Kathreiner Berlin 1939
1152 xx Kathreiners Malzkaffee im Oval D K Kathreiner Berlin 1928
217 x Alter Peter Turm im Rahmen D H Kaut Bullinger München 1959
1124 x K A - BU - CO Adler - Flügel D H Kaut Bullinger München 1940,50,9
299 x Bankpost 1885 D H Kayser&Giesecke Krefeld/Han

nover
1930?/50

617 x EICHENPOST Eiche im Kreis rip l D H Kayser&Giesecke Dresden 1925?+
1910 ?2788 x EICHENPOST Eiche im Kreis hell/dkl D H Kayser&Giesecke Dresden 1938

4705 x EICHENPOST Eiche im Kreis D H Kayser&Giesecke Dresden 1917
1463 x ORIGINAL Schreibmaschinen Post 1885 D H Kayser&Giesecke Hannover 1910 ?,29
1850 xx SCHREIBMASCHINEN POST 1885  D H Kayser&Giesecke Hannover 1917
188 xx Adler Kanzlei  - KPH ∫Adler rip l D H Keferstein Halle 1939
4722 x EXTRA STRONG  KPH Löwe mit Papier 1872 K P D H Keferstein Halle 1929
798 x Flugpost K P H Flugzeug, KPH im Dreieck D H Keferstein Halle 1925
962 x HALLENSIA WAPPENPOST1790 Wanderbursch rip l D H Keferstein Halle 1902
1136 Db K & S Hirschkäfer D H Keferstein Halle

1146 k Kapeha KPH im Dreieck D H Keferstein Halle 1930
2742 KERRMA stilisierter Kämpfer D K Kerrmer
4207 x K. & H. Taube rip q D H Kienzerle&Haustein Ulm 1889
1057 xx Holma Hartpost K H Molette D H Kienzerle&Haustn Ulm 1959
1058 xx Holma Schreibmaschinen  (KH) D H Kienzerle&Haustn Ulm 1934,59
1858 k SCHUTZMARKE „DIE SPINNERIN“  Spinnerin im Kreis D H Kienzerle&Haustn Ulm 1930
1131 K S B Präge D K Klein,Schanzlin& B Frankental

3005 xx KLEINS KONDENSATIONSTÖPFE 
EINGET.

Kreis um Topf mit K D K Klein,Schanzlin&B Frankenthal 1919
1468 x K&Co ORIGINAL OCEANA BANK D H Klickermann Dresden 1910
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1158 x Klico  SCHREIBMASCHINEN  POST im Kreis D H Klickermann Dresden 1915
1936 x STEIN POST K & Co D Gnom mit Stein D H Klickermann Dresden 1904,15
1127 x K Co sehr mit Zweigen verschl. rip q D H Klickermann ? Dresden 1902,14
178 k Abzugspapier 1933   J K Abzug D H Kliemt Dresden 1933
1016 k HARTPOST 1865 JK - Zeichen D H Kliemt Dresden 1935
1102 xx

xx
J K Aquila Adler auf Fels D H Kliemt Dresden 1932

2592 xx J K GEGRÜNDET 1865 JK verschl in Wappen D H Kliemt Dresden 1910,28
1098 x J K HARTPOST 1865 JK  als Logo D H Kliemt Dresden 1938
1100 x J K Saugpost JK als Logo Abzug D H Kliemt Dresden 1935
1241 xx LÖWEN - POST 1865 Kreisförmig um Löwe m Wp D H Kliemt Dresden 1921
1159 Klingel - Pforzheim D K Klingel Pforzheim 1957
1048 k HOCHFEIN MAIN-POST CKF Im Oval D H Klippel,Carl Frankfurt 1927
17 xx Brücke D H Klippgen Hamburg 1917/59
64 xx Leuchtturm + Felsen D H Klippgen Dresden 1910
2465 x Liktorenbdl,Stern,Krone rip q D H Klippgen Dresden 1910
210 xx ALPEN-POST Sterne - 3, Gemse rip l D H Klippgen Dresden 1903,12
645 xx Erkace Hartpost elektr.Blitz hell/dkl D H Klippgen Dresden 1936,39
3433 x Hochfein ∫RK&C im Wappen rip l D H Klippgen Dresden 1919
1049 xx HOCHFEIN POLAR-POST Siegel+Klippe+Segler D H Klippgen Dresden 1925,35
1160 k KLIPPGEN  DRESDEN Wappen mit Lilie DIN A3 D H Klippgen Dresden 1930
1161 k KLIPPGEN  Record Bond D H Klippgen Dresden 1927
1218 x LICTOREN POST rip q D H Klippgen Dresden 1913
1287 x MARKE BLITZ Blitz im Kreis hell/dkl D H Klippgen Dresden 1911,21
1361 xx NAVIGARE NECESSE EST Segler , im Segel  RK&C D H Klippgen Dresden 1930
1441 x Original Favorit Bank   1870 D H Klippgen Dresden 1927
1613 wb Printers Bond D H Klippgen Dresden 1922
1635 x R K & C Wappen unter Krone  ∫Hochfein rip l D H Klippgen Dresden 1918
3181 x R. K. & C. Wappen, Krone, Klippen rip l D H Klippgen Dresden 1900
1640 x R. K. & C.´s Bankleinen rip l D H Klippgen Dresden 1912,18
2140 x Welt Verkehrs Post+ Schild m Lchtturm ∫ Elbbrücke D H Klippgen Dresden 1925
2141 xx Welt Verkehrs-Post Bogenbrücke D H Klippgen Dresden 1938
2137 x WELT-VERKEHRS-POST Bogenbrücke D H Klippgen Hamburg 1935/50/9

4015 x WELT-VERKEHRS-POST Bogenbrücke Molette D H Klippgen Hamburg 1970

1132 x K W Liktorenbündel im Kreis D K Klöckner Osnabrück 1934,40
1162 xx KLÖCKNER Kreis um Logo dunkel D K Klöckner Osnabrück 1960,76
1163 x Klöckner hell/dkl D K Klöckner 1940
1249 k M unter Glocke im Oval D K Klöckner-Möller 1951
1061 k Hufeisen-Post Hufeisen+ vierblätt Kleeblatt D H Klüglein Kiel 1915
552 k DORTMUNDER INDUSTRIE-POST L.K.D. Knabe mit Hammer D H Knabe, Ludwig Dortmund 1925
2398 x OTTO im Wappen  D Knack ?,Joach. Hr. Lambrecht

678 EXTRA - HARTPOST rip D F Knöckel-Schmidt Lambrecht 1915
771 x FEINPOSTPAPIER rip l D F Knöckel-Schmidt Lambrecht 1921
1357 NATIONAL POST großes Schiff rip D F Knöckel-Schmidt Lambrecht 1915
1472 Db ORIGINAL PALATIA MILL Wappen, 2 Sterne rip D F Knöckel-Schmidt Lambrecht

1823 xx Schöntalpost 1709 Vogel im dunklen Kreis hell/dkl D F Knöckel-Schmidt Lambrecht

1824 k SCHÖNTHAL  BÜTTEN Kirche im Kreis D F Knöckel-Schmidt Lambrecht

1961 SUPERFEIN SCHREIB-PAPIER rip D F Knöckel-Schmidt Lambrecht 1915
860 GEKA BANKPOST D H Knörk, Gebrüder Berlin 1940
2267 x Kodak

im Logo D K Kodak Stuttgart 2002
121 Windmühle rip D F Koehler Oberkirch 1950
3507 x Windmühle D F Koehler Oberkirch 1951
4121 xx Windmühle klein D F Koehler Oberkirch 1955
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4198 x Dip lom-Kanzle i Windmühle D F Koehler Oberkirch 1942
528 Diplom-Kanzlei Windmühle klein darüber D F Koehler Oberkirch 1950
679 Extra - Strong Schlüssel D F Koehler Oberkirch 1928
1198 Labore et Constantia D.P. D F Koehler Oberkirch 1928
1336 xx MOSA BANK  5583 Dreizack D F Koehler Oberkirch 1931,40
1397 Old Kentuky D F Koehler Oberkirch 1972
1417 xx ORIGINAL ALSTERMÜHLE Mühle D F Koehler Oberkirch 1927
1656 xx REGENT BOND D F Koehler Oberkirch 1950,59
2162 x WINDMÜHLE Windmühle D F Koehler Oberkirch 1960
978 Handelsbank Merkur im Kreis D F Koehler  ? Oberkirch 1928
1167 x Kölnische Rundschau D K Kölnische Köln 1960
557 k DREI LILIEN Lilien D V König & Ebhardt Hannover 1955
1092 x J C K & E D V König & Ebhardt Hannover 1897
2419 x URBI ET ORBI  J C K & E Schrift nebn Wpn oh Kr D V König & Ebhardt Hannover 1909
2443 x URBI ET ORBI  J C K & E Schrift nebn Wpn oh Kr rip l D V König & Ebhardt Hannover 1916
2418 x URBI ET ORBI  J C K & E Schrift unter Wpn i Kreis D V König & Ebhardt Hannover 1915
2067 xx URBI ET ORBI  ∫ J C K & E ∫ im Wappen m Blume D V König & Ebhardt Hannover 1915
3422 xx Kornfrank D K Kornfrank Berlin 1915
106 Turm D F Köslin Köslin 1928
407 Centenario D F Köslin Köslin 1928
473 Cussalin - Bank D F Köslin Köslin 1928
1574 Peka - Bank D F Köslin Köslin 1928
1900 x SOLE C. LEONE REGISTERED Löwe + Sonne rip l D F Köslin Köslin 1920
2044 wb Union Bond D F Köslin Köslin 1928
58 x Kreissegmente D K Krafft & Söhne Düren 1970
97 Karavelle+ RKPapier D H Krawehl Dortmund 1959
1148 Karavelle RK-Papier D H Krawehl Dortmund 1959
1636 x R K PAPIER Schiff im Kreis hell/dkl D H Krawehl Dortmund 1959
3302 xx LEOP. KRAWINKEL 1806 Kreis um Adler + Logo D K Krawinkel,Leopold Berneustadt 1937,50
1174 x KREISSPARKASSE KÖLN Zahlungsmittel div D B Kreissparkasse Köln

3419 xx J. C.KRELLER & Co. LEIPZIG Prg.rip l D K Kreller  J.C. Leipzig 1905
61 Kronen, drei D H Kreuser Köln 1959
1122 k KK im Fuß eines großen T D H Kreuser Köln 1953
1126 xx KK BANKPOST K unter Kronen D H Kreuser Köln 1959
677 k EXQUISITUS D H Krieger, Emil Düsseldorf 1977
816 xx FRIEDRICH KRUSE HANNOVER im Kreis um Logo Präge D K Kruse, Friedrich Hannover 1980
3407 A K D K Kufferath Düren 1970
1181 x KUFFERATH D K Kufferath Düren 2000
3349 x ELBINGER WAPPENPOST REINH.KÜHN Wappen mit Kreuz D H Kühn, Reinhold Elbing 1917
3559 x KÜHNE & NAGEL BREMEN-HAMBU Wappen Bremen D K Kühne & Nagel Bremen 1925
558 bil

d
KÜHNE & NAGEL HAMBURG-BREM Wappen Hamburg D K Kühne & Nagel

1183 x Kukirol-Fabrik  usw. D K Kukirol Magdeburg 1927
2900 x KULLMANN & Co. K C verschlungen Präge D K Kullmann Co Mülhausen 1912
1184 k KUMMER Blumen 3 im Schild D K Kummer, Fr. 1948
4464 Db DIN D H Kunath Berlin

1129 xx K K B Kreis D B KundenKreditBank 1954,62
3702 x Set ina lese schräg D K Kunze, Erhard Limbach/Sa

^
1941

2256 x LaRuellscheAccidenzdruckereiAachen D V La Ruellsche Akz. Aachen 1908
848 Db Garantirt reines Lumpenpapier ∫Wappen mit 3 Blättern D F Laiblin Pfullingen

2448 x P. I. L.MANNHEIM-NECKARAU im Kreis um Plug Prägstp
l

D K Landmann,Paul I Mannheim 1932
994 xx HANSA-POST Kogge auf dem Meer D H Lange Bremen 1951/9
2512 xx HANSA-POST Kogge auf dem Meer D H Lange Bremen 1953
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1362 xx NAVIGATION Schiff+Figur D H Lange Bremen 1915,25
1878 Senatoren-Hanfpost D H Lange Bremen 1908

2118 x WAPPENPOST leeres Wappen mit Zier hell/dkl D H Lange Bremen 1950,59

1028 xx HEINRICH LANZ  HL Zahnrad D K Lanz Mannheim 1923,35
404 k C e L e S t im geschweiften Rand D H Laufer, Carl Stuttgart 1926
2254 x ROTSIEGEL Logo-Marke rip l D K Laurentius & Co Berlin 1936
2021 wb Transmarine Bank-Post D H Laux Berlin 1924
1488 xx ORIGINAL SCHWAN POST L&S Extra Schwan im Kreis 2stufig D H Lechleder & Stroh Hanau 1904
1489 x ORIGINAL SCHWAN-POST  L & S Schwan über Wappen rip l D H Lechleder & Stroh Hanau 1898
2154 wb WERTMARKE D V Lehmann&Hildebrdt Hamburg 1940
3701 x Wertmarke D V Lehmann&Hildebrdt Hamburg 1940
173 Abzug-Post Abzug D H Leinhaas Berlin 1930 ca
174 k ABZUGPAPIER  A L Abzug D H Leinhaas Berlin 1920
201 Albeha Wappen D H Leinhaas Berlin 1912
238 x Archivala D H Leinhaas Berlin 1912/30 
264 B A L H D H Leinhaas Berlin 1912
283 x Bank - Post D H Leinhaas Berlin

509 x DEUTSCHES BÖRSENPOST AL1851 Krone D H Leinhaas Berlin 1914/27
1004 k HART - POST  RAUHREIF mit Zweigen dunkel D H Leinhaas Berlin 1927
1175 Kristall D H Leinhaas Berlin 1930 ca
1751 Db S. M. P. Inland rip l D H Leinhaas Berlin 1930ca
1750 xx S. M.P. GLASHART D H Leinhaas Berlin 1908,13
1794 Saugpost Abzug D H Leinhaas Berlin 1930ca
1795 SAUGPOST Deutsches Vervielfältigungs Papier A.L. 1851 im Kranz Abzug D H Leinhaas Berlin

1832 x SCHREIBMASCHINEN - PAPIER   SEEFAHRT Fahne mit A.L. D H Leinhaas Berlin 1930
1872 Seefahrt D H Leinhaas Berlin 1930 ca
1003 x x HART - POST  RAUHREIF D H Leinhaas ? Berlin 1910
3145 x LEIPZIGER BAUMWOLLSPINNEREI Kreis um 1884 Präge D K LeipzigerBaumwoll Leipzig 1935
1210 x Leitz  -  Leica D K Leitz Wetzlar

3011 x Leitz  -  Leica D K Leitz Wetzlar

198 x ALABASTER LEINEN  ELS D V Lemppenau Stuttgart 1929
248 x ARTUS  E.L. D V Lemppenau Stuttgart

410 xx CHARTA AUGUSTA ELS D V Lemppenau Stuttgart 1902/57
3509 x COLONIAL  E.L. D V Lemppenau Stuttgart

3489 Bil
d

DEUTSCHES ELFENBEIN PAPIER D V Lemppenau Stuttgart

4463 Bu E L S im geteilten Kreis D V Lemppenau Stuttgart 1936
4465 Bu ELISABETH MILL   IVORY PAPER D V Lemppenau Stuttgart

1085 xx Intermare  E.L. D V Lemppenau Stuttgart 1915
1283 xx Marga D V Lemppenau Stuttgart 1926
1548 xx PAPIER Elepa Raute „Weltsiegel“ D V Lemppenau Stuttgart 1950
4468 Bu PERGAMO  ELS D V Lemppenau Stuttgart

1614 xx Privat Bank Linen ELS ELS im Kreis D V Lemppenau Stuttgart 1957,75
2401 x REGENT Krone rip q D V Lemppenau Stuttgart 1911
2806 x Transmare  E. L. D V Lemppenau Stuttgart 1900
3490 Db ZENOBIA MILL Ivor Paper D V Lemppenau Stuttgart

4501 Bu ZENOBIA MILL JVORY PAPER D V Lemppenau Stuttgart

2792 x Hauff  L E O N A R in zwei Kreisen D K Leonar Hamburg 1932
1893 k SILVER BOND Löwe hell/dkl D F Leonhardt Crossen 1937
2230 x L I K O Adler,Schiff,Strand D H Lichdi, Koch Frankfurt 1910
2384 x KOSMOS  H & W D H  W D auf Wappen D H Liensingen, v. Hannover 1910
580 xx DÜSSELLA  HARTPOST  LiLo LiLo im Kreis D H Linder&Loguich Düsseldorf

Doppelseite 87           August 2007



l fN 1  Muster    2 Wortzeichen / Characters 3  Bildzeichn/Picture 4Tec 4a L5   Un6 Firma/Comp 7Ort /Loc 8Jr /yr
579 x DÜSSELLA - POST LILO  als Logo D H Linder&Loguich Düsseldorf 1925
1192 x L H L

D K Linke-HofmannLch Gröditz 1926
4628 x HANNOVERA PAPIER D H Linsingen v. Hannover 1929
4780 xx TIMES Linen Bank  STRONG im Oval D H Lion & Co Fürth 1923
854 x GEBRÜDER LODDE im Kreis um Logo Präge D K Lodde, Gebrüder Leipzig 1914
4437 x L & C verschlungen in großer Girlande D Loeffler & Co Greiz 1935
4436 xx L & C verschlungen in kleiner Girlande D Loeffler & Co Greiz 1928
1189 xx L & C verschlungen in offener Girlande D Loeffler & Co Greiz 1926
1611 Preziosa D H Lotter Ludwigsbur

g
1957

23 Dampfer D H Louis Hamburg 1959
169 Aberdeen Mill Original Krone D H Louis Hamburg 1912
1942 k STERN  BANKPOST ALH D H Louis Hamburg 1949
4420 x Superfine  Satin um Anker mit A L rip l D H Louis Hamburg 1903
2039 xx ULTRAMAR AL Dampfer modern D H Louis Hamburg 1950,60
2040 k Ultramar AL Dampfer Rauch,AL versch. D H Louis Hamburg 1930
11 x Bienen durchlaufend rip D F Louisental Gmund 1950
66 k Lilien 2 gekreuzt im Wapp D F Louisental Gmund 1950
3443 x Wappen Herzblumen D F Louisental Gmund 1949
1247 Luxor Bank D H Lüdecke Berlin 1938
1457 x ORIGINAL LUKSOR BANK Ägypt. Statue D H Lüdecke Berlin 1925
2260 k Perikles FEIN HARTPOST im Kreis, unten F.L.B. D H Lüdecke Berlin

1581 xx Perikles SUPERFEIN HARTPOST im Kreis, unten Sterne D H Lüdecke Berlin 1930
2262 xx Perikles SUPERFEIN HARTPOST im Kreis,unt FLübereinad D H Lüdecke Berlin 1959
1648 xx RAMSES EXTRAFEST Lüdecke-Wappen Molette D H Lüdecke Berlin 1930,/59
2803 xx Transito Stahl Bank Lüdecke-Logo hell/dkl D H Lüdecke Berlin 1945
1245 x LUMA auf Weltkugel hell/dkl D H Luft - Maack Hamburg 1951
57 xx Kranich m Kreis D K Lufthansa Köln 1995
495 x DEUTSCHE LUFTHANSA Kranich dunkel hell/dkl D K Lufthansa Berlin 1938
2030 k TYPO ABZUGPOST Druckerkissen 2 Abzug D F Lutz & Fenchel Eislingen 1959
1251 x M & R SCHREIBMASCHINEN - PAPIER M&R ineinander D H Maas & Röhmann Berlin

1291 x MARKE TYPEN POST MR im Kreis D H Maas & Röhmann Berlin 1917,30
3907 xx Dürener Papier  Macherey, Nagel & D H Macherey, Nagel & Düren 1925
1265 x MAGGI D K Maggi Singen 1959
1266 Magirus D K Magirus Mannheim 1959
1252 xx M A N D K MAN München 1957
3761 x M W Logo, untereinander D K Mannesmannröhren Finnentrop 1940
1331 x MKM  Metallverarbeitung seit .. KM im Dreieck D K MansfeldKupfer+M Hettstedt 1941
1284 x Mariacron mit Logo Präge D K Mariacron Oppenheim 1953
2121 x Warta Kinderkopf D K MärkischeSeifenind Witten 1943
270 xx B W im Dreiecks Logo dunkel D K Masch.fabr.Buckau Magdeburg 1934
2897 x Dieses Zeichen bürgt für Qualität Präge D K Maurer Stempel Stuttgart 1941
1304 x MAUSER senkrecht Präge D K Mauser Werke Waldeck 1935
171 Abt D V Max Krause Berlin 1912
179 Academie D V Max Krause Berlin 1912
192 xx Aeolus  MK Papier MK-Ring D V Max Krause Berlin 1929
3486 Db ANNO DOMINI 1528 MK-Papier D H Max Krause Berlin

3487 Db Bettina im Kreis D V Max Krause Berlin

4626 x Hubertus Briefpapier Geweih D H Max Krause Berlin 1947
1185 x KURIER  M.-K.-PAPIER MK-Ring hell/dkl D V Max Krause Berlin 1990
1200 x LAPIDAR  MK-Papier D V Max Krause Berlin 1927
2233 xx LAPIDAR  MK-Papier MK-Papier eingerahmt D V Max Krause Berlin 1927
2482 xx M - K PAPIER KRONE UND  SCHWERT Krone + Schwert D V Max Krause Berlin 1924
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2489 xx M - K PAPIER KRONE UND  SCHWERT Krone + Schwert rip l D V Max Krause Berlin 1926
1256 xx M K PAPIER im Ring, diverse, auch dkl D V Max Krause Berlin 1925,57
1257 x M K PAPIER unter Stange mit Wetterhahn D V Max Krause Berlin 1916
2510 x M. - K.- PAPIER künstl.ripung, Kreis D V Max Krause Berlin 1927
1325 xx METEOR M.-K.-PAPIER Präge D V Max Krause Berlin 1915
1558 xx PAPYRUS REX   M.-K.-PAPIER Krone über P D V Max Krause Berlin 1926
1559 x PAPYRUS Rex  MK-Papier MK-Ring D V Max Krause Berlin 1950
4208 PERGAMENA  MK PAPIER D H Max Krause Berlin 1906
2339 x PIONIER  MASCHINENSCHREIB  

MKPAPIER
hell/dkl D V Max Krause Berlin 1933

1594 xx Pionier MK MK-Ring Molette D V Max Krause Berlin 19
2319 xx Pionier MK  MASCHINENSCHREIB MK-Ring hell/dkl D V Max Krause Berlin 1952,57
2320 x PUCK  MK-PAPIER MK-Ring D V Max Krause Berlin 1926
3420 xx REICHSADLER M.-K.-PAPIER rip l D H Max Krause Berlin 1919
1922 wb ST. GEORG  M.K.PAPIER. Reiterbild D V Max Krause Berlin 1911
3341 xx STADION  M.-K.-PAPIER MK im Kreis D V Max Krause Berlin 1940
1923 xx Stadion  M.-K.-PAPIER D V Max Krause Berlin 1927
2034 xx TRITON   M.-K. im Kreis D V Max Krause Berlin 1915
77 x Maiglöckchen am Spieß rip, Büt D V May & Spies Düren 1960
78 xx Maiglöckchen am Spieß D V May & Spies Düren 1959/97
297 xx BANKPOST Maiglöckchen am Spieß D V May & Spies Düren 1970
296 x BANKPOST Maiglöckchen am Spieß D V May & Spies Düren 1959
304 Bankpost Royal D V May & Spies Düren 1997
455 Converto kreisförmiger Pfeil D V May & Spies Düren 1997
609 xx EDEL POST MAYSPIES Maiglöckchen am Spieß D V May & Spies Düren 1997
651 ESPARTO D V May & Spies Düren 1997
1651 Reference to Nature D V May & Spies Düren 1997
4469 Bu Royal MAYSPIES Bankpost D V May & Spiess Düren

3315 x CHECK BOND MMC Logo unter Krone D V Mayer Koblenz 1911
891 x GOLONDRINA BOND D V Mayer Koblenz 1910,40
892 xx GOLONDRINA PM Vögel rip D V Mayer Koblenz 1915
1235 xx LLOYDS BANKPOST Gürtel um Krone rip l D V Mayer Koblenz 1903
1258 M M C D V Mayer Koblenz

1337 MOSELLA SCHREIBMASCHINEN D V Mayer Koblenz 1934
2486 x ORIGINAL DELPHIN POST Delfin mit Strahlen rip l D V Mayer Koblenz 1908
2487 x ORIGINAL M.MAYER´S PAPIER Wappen mit Kreuz rip q D V Mayer Koblenz 1908
1569 x PAZIFIK Großsegler (MMC) D V Mayer Koblenz 1905,34
2012 x TITAN  MMC D V Mayer Koblenz 1905
2158 x WESTMÜNSTER  MMC Wappen, auch xarch D V Mayer Koblenz 1932
2163 xx WISCON  BUND  M M C D V Mayer Koblenz 1914,203

93499 Db EXCELSIOR BANK-POST MMC Wappen D H Mayer Koblenz

1226 wb LINEN SHARE  GMA  D V Mayer (-Alberti) Koblenz 1913
1955 k SUEVIA . rip D V Mayer, Ernst Heilbronn 1925
961 x HALBLEINENPOST  GMA Löwe groß D H Mayer-Alberti,Gus Hamburg 1920
1311 x MERCEDES Büromaschinen D K Mercedes ZellaMehlis 1949
4710 x Mercedes Büromaschinen Logo D K Mercedes 1933
4452 x MERCEDES - BENZ Stern D K Mercedes-Benz Stuttgart 1970
2786 x E. Merck DARMSTADT Kreis groß um Wappen D K Merck Darmstadt 1925
1321 x MERKURDRUCK  1890 Merkurkopf im Dreieck Präge D V Merkurdruck Mannheim 1951
79 x Matrose mit großer Fahne rip l D H Michaelis Hamburg 1910
285 xx BANK - POST 1804 Löwe mit Wappen EMC D H Michaelis Hamburg 1925,59
286 x BANK - POST 1920 Löwe+Schild mitEMC vschl. D H Michaelis Hamburg 1925
289 x BANK - POST ohne 1804 Löwe + EMC im Wappen D H Michaelis Hamburg 1905,50
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505 x Deutsches Kolonial-Post rip l D H Michaelis Hamburg 1908
595 E M & C  1804 Löwe mit Wappen EMC D H Michaelis Hamburg 1950/9
596 x E M Co  175 JAHRE MICHAELIS .. Bütten D H Michaelis Hamburg

610 xx Edelweiss EMC  1804 EMC  verschlungen D H Michaelis Hamburg 1959
696 Extra Strong EM & Co. D H Michaelis Hamburg 1911
1343 xx MULTATYP M   im Dreieck Abzug D H Michaelis Hamburg 1928/42
1398 xx OLYMPIA D H Michaelis Hamburg 1938,59
1847 xx SCHREIBMASCHINEN PAPIER ALBIS D H Michaelis Hamburg 1912/27
2151 xx WELTHANDEL unter  Fahne, zwei Größen D H Michaelis Hamburg 1929,50,9
4506 x Silo für Nährmittel hell/dkl D K MilkaNährmittelfab Pratau/Halle 1925
1327 x M in imax D K Minimax Berlin 1911
1328 wb MINOL FlächenWZ D K Minol Berlin 1949
92 x Quadriga im Dreieck Präge D K Mittag, Heinrich Magdbgf/Ha

nnv
1939

1259 wb M. E. R. Mitteleuropäisches ... D K MitteleuropReisbüro 1938
1350 x MÜNCHNER Kindl-Post Kindl Molette D H Mohrhagen München 1955/59
1335 x Montaner & Co Präge,ri

p
D K Montaner & Co. Mainz 1914

2511 x MINDENER LEINENPOST  R M um Logo Präge D V Mühlberg, Rob. Minden 1937
938 x H K M Sack, untereinander D K Mühle ... 1960
4574 x 4711 Pack D Mülhens Köln 1980
152 x 4711 im Oval D K Mülhens Köln 1954
604 x Eau de Cologne Nr. 4711 D K Mülhens Köln 1938
783 xx FERD  MÜLL  KOELN D H Müll, Ferd Köln 1888,14
2507 x MÜLLER & BÜHNER D K Müller & Bühner Mühlhausen 1901
2251 x Fein Bank-Post FELIX MÜLLER KÖLN Logo D V Müller, Felix Köln 1930
1302 Mattheus Müller Präge D K Müller, Mattheus Eltville

1303 x Mattheus Müller  Eltville D K Müller, Mattheus Eltville 1928
1182 x KUGEL POST  F.M.S. Kugel, Wappen D V Müller,Fr.SöhneAG Elberfeld 1922
16 x Brieftaube mit Brief D F München-Dachau Dachau 1949,54
3803 x M D D F München-Dachau Dachau 1968
1254 x M D Männchen-Logo D F München-Dachau Dachau 1947
1255 k M D Posthorn D F München-Dachau Dachau 1953
1349 x München-DACHAU rip q D F München-Dachau Dachau 2000
4383 x MÜNCHEN  DACHAU (Normalp?) D B München-Dachauer Dachau 1919
4466 Bu EDELPOST  EDELPOST Maiglöckchen a Spieß 

dawischen
D V My & Spieß Düren

849 x Gau Köln-Aachen Adler + Hakenkreuz D BH Nat.Soz.Behörde Köln 1935
2845 x A. NEES & Co.  ASCHAFFENBURG Wappen mit Specht Präge D K Nees & Co. Aschaffenbu

rg
1960

1151 xx KARWENDELPOST  ANAN AN im Buch+ Vogel D V Nemayer Mittenwald 1966
1051 x Hochfein Wappenpost Wappen mit CN rip l D H Nestmann Leipzig 1910
2120 WAPPENPOST CN 1848 Wappen mit CN rip D H Nestmann Leipzig 1908
3673 x N P G verschlungen D K Neue photogr Ges Berlin 1915
1370 k NEUPA mit Adler im Kreis D H Neupa Berlin 1925
3406 x C N Wappen mit Pfau D V NeuwiederCouvert Neuwied 1980
1352 xx N C Wappen mit Pfau D V NeuwiederCouvert Neuwied 1952,70
3551 x Wied-Papier D V NeuwiederCouvert Neuwied 1976
2160 xx Wied-Papier  NC. D V NeuwiederCouvert Neuwied 1961,70
3557 bil

d
HERMANN NIER ... Logo D K Nier, Hermann Beierfeld / 

Sa.2264 x NIKE D K Nike 1930
1378 wb Nord + Süd Einkaufsgenossenschaft D K Nord+ Süd Einkauf 1928
3824 x SCHUTZMARKE Pferd + Strahlen D K Nordd.Honig+Wachs Visselhöved

e
1928

1379 x NORDDEUTSCHER LLOYD Schlüssel D K Norddeutscher Lld Hannover 1936
1380 NORDDEUTSCHER LLOYD BREMEN 4 Fahnen D K Norddeutscher Lld Bremen 1929
3401 x Rechteck + Quadrat D K Nordkapital Hamburg 2004
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1382 x NORDMARK Logo D K Nordmark 1970
1351 x N im Stern hell/dkl D K Nordstern Vers. 1929
2271 x N Ihre Sicherheit .... im Stern hell/dkl D K Nordstern Vers. 1929
1353 x N IHRE SICHERHEIT UNTER DIESEM 

STERN
N im Stern D K Nordstern Vers. 1953,95

1383 x NORMDRUCK  BARMEN Kreis um Werkzeug D V Normdruck Wuppertal 1927
128 x 1530 Notariatszeichen ? dunkel D K Notare 1956
4 Agypterin + Papyrus D H Obst Berlin 1959
613 k EDM.OBST  Schreibmaschinen Birnen im Kreis D H Obst Berlin 1927
1156 x Klanghart - Bankpost Molette D H Obst Berlin 1950/9
1222 x LINEN BANK  EO Löwe im Schild unter Krone D H Obst Berlin 1914,24
1861 k SCHWABENSTOLZ  Oe.& Sp. Luftschiff D V Oertel & Spörer Reutlingen 1926
400 k CEFOCEFO  BANK D F Okriftel Okriftel

3881 x OPEL vielfach in Rauten hell/dkl D K Opel-Film Berlin 1928
2388 x O P F im Dreipass D V Osnabrücker Papw Berlin 1913
1505 Osnalion D V Osnabrücker Papw Berlin

295 k BANKPOST Dreigesicht und Wappen D H Ossendorf Bielefeld

2539 xx WILH. OSTERWALD schräge Prägung Prg,ripq D K Osterwald Herford 1909,14
944 xx H. O. H.SCHREIBMASCHINENP..1863 D V Osterwald H Hannover 1919
1111 Japan-Bankpost Maske D H Pageda Darmstadt

1168 x KOLONIALPOST Zelt,Palme,Berg D H Pageda Darmstadt 1940
1840 x SCHREIBMASCHINEN HARTPOST PGD im Kreis+Radiowellen D H Pageda Darmstadt 1925
1842 xx Schreibmaschinen Hartpost Löwe mt Schild PGD D H Pageda Darmstadt 1939,50
2028 TURM  POST Hochzeitsturm DA D H Pageda Darmstadt 1930
3708 xx SCHREIBMASCHINEN HARTPOST A G P  im Kreis+Radiowellen D H Pageda/Agepa Darmstadt 196/59
1540 k PAGROS Papierstapel im Wappen D H Pagros Saarbrücke

n
1947

1549 xx PAPIER UNION D H Papier Union Hamburg 1999
2199 x Olympring+Münchn-Logo D H Papier UnionKoopt Hamburg 1972
569 Dural-Hartpost D H Papierkontor Mannheim 1959
901 xx GRANIT-SPEZIAL-HARTPOST 1948 D H Papierkontor Mannheim 1959

1551 x PAPIERKONTOR Präge D H Papierkontor Mannheim 1956

1689 xx RHEINTURM  POST Turm zwischen Bäumen hell/dkl D H Papierkontor Mannheim 1959
1690 x RHEINTURM-TRADITION Wappen mit Turm unt Adler D H Papierkontor Mannheim 1959
4340 xx PARAGON  PLIC POST PK AG  in Kreisen D V Paragon Berlin 1914
503 xx DEUTSCHES FLOTTEN-POST P. SchoellerDüren D V Paul Schoeller Düren 1914
570 x DURANIA  Paul Schoeller Düren D V Paul Schoeller Düren 1925
571 xx DURANIA P S Turm mFahne,  ∫

PAUL SCHOELLER 
D V Paul Schoeller Düren 1914

572 xx DURANIA P S Turm mit Fahne rip q D V Paul Schoeller Düren 1909
2405 x PAUL SCHOELLER  DÜREN rip q D V Paul Schoeller Düren 1909
1566 xx PAUL SCHOELLER  DÜREN ∫ DURANIA mit Turm D V Paul Schoeller Düren 1906
2454 x Weltflug-Post 1910 PAUL SCHOELLER D V Paul Schoeller Düren 1914
2547 x ANTIQUE  POST W P & G im Kreis um Adler rip q D V Peipers & Co Köln 1902
756 xx Fein Bankpost  PEIPERS & CO Adler + Ges.Gesch. D V Peipers & Co Köln 1920,38
757 xx Fein Bankpost  PEIPERS & CO A 4 Adler + Ges.Gesch. D V Peipers & Co Köln 1927
4342 xx Fein Bankpost PEIPERS & Co. KÖLN D V Peipers & Co Köln 1913
2598 xx KriegsBankpost W.PEIPERS & CO KÖLN D V Peipers & Co Köln 1921
1572 x Peipers unter Adler, rund D V Peipers & Co Köln 1951/59
2540 x W. PEIPERS & CO  KOELN Kreis um Adler rip q D V Peipers & Co Köln 1902
1573 x W. PEIPERS & Co  KOELN Kreis um Adler D V Peipers & Co Köln 1903,11
2735 x W. PEIPERS & Co KÖLN durchl in Band mit Logo D V Peipers & Co Köln 1937
2111 x W. Peipers & Co,Köln a.Rhein D V Peipers & Co Köln 1906
1474 x ORIGINAL PEKASSON D V Pekasson Dresden 1935
2965 xx P E K A S S O N D V Pekasson Dresden 1927
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205 x ALFA - PRESTO Rad - geflügelt Abzug D F Penig Penig 1930/35
303 Db BANKPOST MARKE ANKER D F Penig Penig

693 x EXTRA STRONG BANK im Kreis D F Penig Penig 1928
1017 xx HARTPOST 1942 Schwert und Blatt D F Penig Penig 1942
2797 x KRONEN  BILLET Krone mit Bordüre rip l D F Penig Penig 1906
1178 xx KRONENPOST mit Krone im Kreis 2 x rip l D F Penig Penig 1895/193

03864 xx KRONENPOST mit Krone im Kreis 2 x rp l,hl/d D F Penig Penig 1907
1276 xx MANILA Flügelrad D F Penig Penig 1932,55
1277 x MANILA SCHREIBM BEHÖRDEN 

EIGTUM
Flügelrad D F Penig Penig

1278 xx MANILA SCHREIBMASCHINEN Flügelrad D F Penig Penig 1902,10 
?/35/621355 xx National  Hartpost  EXTRA  FEST D F Penig Penig 1914

1356 xx NATIONAL HARTPOST Eichenblätter 2 Molette D F Penig Penig 1935/35
1358 xx NATIONAL SAUGPOST Eichenblätter Abzug D F Penig Penig 1930/35
1609 PRESTO Flügelrad D F Penig Penig

1610 x PRESTO  ABZUGPAPIER Flügelrad Abzug D F Penig Penig 1914,35,6
21941 x) STENO - TYPE Hand mit Feder, Penig 

geschickt
D F Penig ? Penig 1929

4473 x  Logo Pertrix-Rad D K Pertrix-Werke Leipzig 1941
2400 x PFÄLZISCHE BANK D B Pfälz.Bank Neustadt 1902
1536 Db P W Blitz D K Pfalzwerke
4459 x Pfau mit Kuvert Präge D V Pfau, Wilhelm Heilbronn 1960
3329 x nimm doch PHILIPS   .... D K Philips 1975
1592 x Phoenix  HARBURG  1856 flächig D K Phönix Hamburg 1928
3361 x DER PHOTO PORST D K Photo-Porst Nürnberg 1959
186 k ADLER - FEILEN Adler im Rechteck + Kreis D H Picard Remscheid

1589 k PFERD Pferd  springt durch Ring D H Picard Wuppertal 1950
851 GEBR. PILTERS KREFELD Packpa D K Pilters, Gebr. Krefeld

1597 Plischke-Kunst PK Molette D K Plischke 1970
1077 k INDUSTRIE HANDEL Eule im Kranz + Zahnrad D H Plock & Blank Köln 1921
1957 x SUPERFEIN BANK POST Eule in Girlande D H Plock & Blank Köln 1927
202 x ALBERT MILL FINE rip D F Poensgen Berg.Gladb 1898
917 xx Gutenberg  Ao Dom 1440 Gutenberg-Denkmal D F Poensgen Berg.Gladb 1909
1154 xx Kieppemühle Hanfpost mit Wappen Löwe + Papier D F Poensgen Berg.Gladb 1926
1155 x Kieppemühle Sackleinen D F Poensgen Berg.Gladb 1916
1412 xx Original Albert Mill mit Wappen rip q D F Poensgen Berg.Gladb 1901,20
2485 x Original Albert Mill mit Wappen D F Poensgen Berg.Gladb 1913
1413 x ORIGINAL ALBERT MILL BANK POST D F Poensgen Berg.Gladb 1917/35
1414 xx Original Albert Mühle Wappen mit 2 Sternen D F Poensgen Berg.Gladb 1929
4405 xx Original Albert Mühle Wappen mit 2 Sternen rip q D F Poensgen Berg.Gladb 1916
1415 x ORIGINAL ALBERT MÜHLE BANK 

POST
D F Poensgen Berg.Gladb 1934

3292 x Original LINEN BANK Albert Mill Wappen D F Poensgen Berg.Gladb 1909
4221 Db Original Meta Mühle D F Poensgen Berg.Gladba

ch3139 xx Original Super Fine Albert Mill Wappen rip q D F Poensgen Berg.Gladb 1910
2497 xx SONNENPOST Sonne hint Wolken groß D F Poensgen Berg.Gladb 1913
1902 x SONNENPOST Sonne hint Wolken klein D F Poensgen Berg.Gladb 1930/35
146 k 1884 Niedersachsenpost Vignette D H Pohlmeyer Bremen 1925
346 k BONO  SCHREIBMASCHINEN 1884 D H Pohlmeyer Bremen 1927
1374 xx Niedersachsenpos t Dachfirst + Vignette D H Pohlmeyer Bremen 1940
2058 k Universal BANK-POST  1884 D H Pohlmeyer Bremen 1925
1116 xx Joheipo  SUPERIOR D H Poppe Hamburg 1951,62
71 x Löwe im Sechseck D K Portlandzement Mannheim 1954
3016 x PORTOLA Farmer Präge D K Portola Magdeburg 1940
1624 xx PROMONTA HAMBURG Kelch + Logo im Dreieck hell/dkl D K Promonta Chem.Fb Hamburg 1930,35
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1502 x ORIGINAL W Q H Einhorn D V Quitmann & Co Hagen 1906
2450 xx ORIGINAL W Q H Einhorn rip l D V Quitmann & Co Hagen 1907
4715 x R. VOGEL   HAMBURG D K R. Vogel Hamburg 1922
1036 x Hermann Rabitz  Solingen D H Rabitz Solingen 1920
1037 x HERMANN RABITZ SOLINGEN im kleinen Kreis D H Rabitz Solingen 1920
2992 x HERMANN RABITZ SOLINGEN POST 900 D H Rabitz Solingen 1926
21 Bütte + Sieb D H Radecke Hamburg 1959
947 xx H R in Papierbogen, abgepaßt rip, Bütt D H Radecke Hamburg 1959
621 x Einer für Alle   Alle für Einen im Kreis+Raiffeisen-Zeichn D B Raiffeisen-Banken 1995
2779 x RAIFFEISEN-DRUCKEREI Nr. 3 D K Raiffeisen-Verband 1929
1065 x Im Rattenweg großes Rathaus , Inschriften D K RatsweinhdlgKropp Hameln 1952
225 x ANIMAL GELEIMT POSTPAPIER D F Rauch Heilbronn 1903
510 xx Deutsches Leinen-Post rip l D F Rauch Heilbronn 1904
2371 x Deutsches Leinen-Post rip q D F Rauch Heilbronn 1902
668 xx Excelsior Bankpost Merkur-Kopf im Kreis D F Rauch Heilbronn 1928
2222 x G R - PAPIER GUT + RICHTIG Logo künstl D H Rauch Heilbronn 1980
2200 x GR Logo künstl D H Rauch Heilbronn 1980
1024 x HEILBRONN A.N.EINE.STÄTTE DT 

KULTUR
Rathaus Präge D H Rauch Heilbronn 1950

2586 x IMPERIAL rip l D F Rauch Heilbronn 1904
1066 x IMPERIAL Kaiserkrone mit Band rip l D F Rauch Heilbronn 1912
1854 x SCHREIBMASCHINENPAPIER Männle auf Kilianskirche D F Rauch Heilbronn 1928
1846 xx SCHREIBMASCHINENPAPIER unter Krone mit Band D F Rauch Heilbronn 1910,33
2038 xx UEBERLAND-BANKPOST alte Muster  mit Vögelchen D H Rauch Heilbronn 1934/59
2164 wb Wismar Wappen,Schiff + mecklb.Wp D Rechenberger 1947
1638 x REEMTSMA CIGARETTEN Kreis um Logo 2stufig D K Reemtsma Hamburg 1929
1639 x R. &  S.  D. Wappen mit Rehkopf rip q D V Rehfeld & Sohn Dresden 1915
1045 k HOCHFEIN BANKPOST  Cid D H Rehfeldt,Helmut Dresden? 1950
1667 wb REICHSBANK

dunkel D B Reichsbank Berlin

3508 xx ARCO SCHWARZWALD- POST Kreis um Schwwhaus + Tanne D V Reiff, A. 1 Offenburg 1954
597 xx E R  Ch. Stifte  zwei D V Rein, Eduard Chemnitz 1907,50
3238 x E R  Ch. Stifte  zwei, Kreis dunkel hll/dkl D V Rein, Eduard Chemnitz 1940
37 x WER SCHREIBT BLEIBT Globus m Buch D V Rein, Eduard Chemnitz 1917
2273 x TR. REIN PAPER  SURSUM Löwe im Wappen mit Zier D K Rein,Tr. 1919
1675 xx REWI  HARTPOST REWI im Quadrat H & E D H Reiner Winters ? Wissen/Sieg 195o,57
4125 x REWI  Saugpost REWI im Quadrat rip l D H Reiner Winters ? Wissen/Sieg 1952
3269 x Logo Rad im Wappen Präge D K ReinerWunderlichV Tübingen

836 G R Adler D H Reinhard Hemer 1896/195
9846 x G. R. H. Wappen rip l D H Reinhard Hemer 1919

852 Db Gebr. Reinhard  Hemer D H Reinhard Hemer 1919
1410 xx ORIGINAL G R Adler m SGR verschlungen rip q D H Reinhard Hemer 1897,16
2034 x ÜBER LAND UND MEER Möve D H Reinhard Hemer 1960
2099 x VOM FELS ZUM MEER um Möve  groß D H Reinhard Hemer 1929
2736 x VOM FELS ZUM MEER um Möve  klein 2stufg 

hl
D H Reinhard Hemer 1943

4455 xx WEHRMÜHLE Adler klein hell/dkl D H Reinhard Hemer 1956
2128 xx WEHRMÜHLE GR+Adler im Rahmen hell/dkl D H Reinhard Hemer 1959
3811 xx WEHRMÜHLE BANKPOST Adler klein D H Reinhard Hemer 1959
2129 xx WEHRMÜHLE BANKPOST Mühlrad D H Reinhard Hemer 1959
4441 x 1 8 2 0 Wappen m Fuchs (Reinhard-

Fam.)
Schöpf D K Reinhard-Familie Hemer 1930

1669 k REISS - PAPIER , DAS GUTE RA mit Walze D H Reiss Berlin 1928
4599 bil AURY  1900AURY  1900 D H Remy Wuppertal 1912
256 xx AURY  KRISTALL D H Remy Wuppertal bis 55
257 xx AURY HARTPOST D H Remy Wuppertal ab 54
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1419 x ORIGINAL AURY 1900 Kreis um Logo D H Remy Wuppertal 1920
320 Belipa Berlin D V Renker-Belipa Berlin 1911
638 xx EOS“ HARTPOST  REUTER & SIECKE D V Reuter& Siecke Berlin 1915,28
2731 x REUTER & SIECKE  BERLIN  W D V Reuter& Siecke Berlin 1912
2542 x REWE D K Rewe 1950
1509 P P stilisiert + 2 Wappen D H Rhein-Main-Papier Mainz 1959
1672 xx REMA - BANKPOST   RHEIN-MAIN-PAPIER großes P mit 2 Wappen D H Rhein-Main-Papier Mainz 1959
1676 x Rhein-MAIN-Papier nur Wortzeichen D H Rhein-Main-Papier Mainz 1959
1677 xx Rhein-MAIN-Papier P mit 2 Wappen D H Rhein-Main-Papier Mainz 1959
1684 x RHEINISCH-WESTFÄLISCHE STAHL .. D K Rhein.-Westfälisch 1927
1008 Db HARTLINEN POST Wappen D F Rhein.AG f. Papier Neuss 1904
1427 x ORIGINAL COMMERCIAL POST D H Rhein.AG f. Papier Neuss 1914
2970 x ORIGINAL COMMERCIAL POST rip q D H Rhein.AG f. Papier Neuss 1895
1465 x ORIGINAL MARTELS PAPER 3 Sterne einfach rip q D H Rhein.AG f. Papier Neuss 1908
2630 x ORIGINAL MARTELS PAPER 3 Sterne gedoppelt rip q D H Rhein.AG f. Papier Neuss 1901
1466 xx ORIGINAL MARTELS PAPER ohne Sterne rip q D H Rhein.AG f. Papier Neuss 1889
4191 x ORIGINAL MARTELS PAPER ohne Sterne D H Rhein.AG f. Papier Neuss 1889
232 k Aquila Bankpost D H Rhein.Papierindustr Essen 1948
963 x HALMA   ABZUGPOST RP im Zahnrad Abzug D H Rhein.Papierindustr Essen 1950
1637 x R P Sterne, drei D H Rhein.Papierindustr Essen 1913
1738 k RUHR - POST D H Rhein.Papierindustr Essen 1948
2064 xx UNIVERSAL SCHREIBMASCHINEN Mühle mit RP D H Rhein.Papierindustr Essen 1950,53
1686 x RHEINLAND A.-G. wellenförmig D K Rheinland AG
1687 xx RHEINMETALL  BORSIG im Logo D K Rheinmetall-Borsig Düsseldorf 1941
1692 xx Rhodea  DIE DEUTSCHE im Logo D K Rhode Nottuln/Wes

tf
1937,42

1693 x RiCHd. Bouncken  Hamburg Rettungsring umLuke m RB D K Richard Bouncken Hamburg 1934
600 x E. de Haen Hannover im Kreis D K Riedel de Haen Hannover 1930
96 Roechlingwappen D K Roechling Völklingen 1957
762 Db FEIN MERKUR BILLET D H Roediger&Uhlemann Erfurt

1641 Db RAD-POST  R & U  E D H Roediger&Uhlemann Erfurt 1900
176 x ABZUGPAPIER PEHA Turm Abzug D H Römerturm Köln 1938
204 x ALFA MILL  FINE D H Römerturm Köln 1885,190

02361 xx ALFA MILL FINE rip q D H Römerturm Köln 1895
206 x ALFA MÜHLE (REFLEX)  PH Turm D H Römerturm Köln 1939,42
2466 x ALFA MÜHLE FEIN rip q D H Römerturm Köln 1921
4533 x Alt Lüne   PH Logo rip q D H Römerturm Köln 1940
1530 x ANTIQUE  P H rip q D H Römerturm Köln 1935
287 k BANK - POST 1921 D H Römerturm Köln 1925
415 x CIRCULUS Turm + Recyclingpfeile-neu D H Römerturm Köln -1925- 96

416 xx Circulus Turm und PH Abzug D H Römerturm Köln -1972
423 xx COLAMBO mit Schild, darin P H D H Römerturm Köln 1914,24
2520 x COLAMBO mit Schild, darin P H rip l D H Römerturm Köln 1911
2719 x Colambo Schild einfach D H Römerturm Köln 1930
424 x Colambo - Bond D H Römerturm Köln 1919
425 xx Colambo R Turm und R (bis 96 PH) D H Römerturm Köln 1920 usw
2976 xx COLAMBO recycled D H Römerturm Köln 2003
427 x COLAMBO SCHREIBMASCHINEN Wappen D H Römerturm Köln 1916
433 xx COLONIA SUPERFEIN Krone mit  PAX   LABOR rip l D H Römerturm Köln 1890,11
434 xx COMETA  MARCA REGISTRADA Komet mit P & H rip lq D H Römerturm Köln 1900
468 xx CREWTON´S LINEN BANK D H Römerturm Köln 1900
2241 xx CREWTON´S LINEN BANK rip q D H Römerturm Köln 1911
466 x CREWTON´S SIMI JAPON D H Römerturm Köln 1900,09
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2240 x CREWTON´S SIMI JAPON Prg,rip D H Römerturm Köln 1916
467 Bu CREWTON´S SUPERFINE D H Römerturm Köln

492 xx DELFT-MILL  P. & H.DELFT-MILL  P. & H. Kreis um Mühle hell/dkl D H Römerturm Köln 1900
1524 Db DIAFAN  P H D H Römerturm Köln

526 Bu DINORM PH mit Pfeilbogen D H Römerturm Köln

540 x DOKUMENT BÜTTEN Turm und PH RuSiBü D H Römerturm Köln ab 1950
549 Dorato Turm und PH D H Römerturm Köln 1970
3231 x EXTRA FEST  382  P & H D H Römerturm Köln 1923
1512 x Extra Strong D H Römerturm Köln 1902,18
709 Bu EXTRA TYPEWRITER  SCHREIB P D H Römerturm Köln

814 k FRIEDE SEI IHR ERST GELÄUTE PH auf Glocke im Kreis D H Römerturm Köln 1915
1513 Bu Hand Bütten  P & H D H Römerturm Köln

1067 x IMPERIAL PH mit Pfeilbogen rip D H Römerturm Köln 1912
1523 xx IMPERIAL P h Pfeilbogen rip l D H Römerturm Köln 1913
2506 xx IMPERIAL P h Pfeilbogen D H Römerturm Köln 1920
4332 x Imperial P h Pfeilbogen D H Römerturm Köln 1910
1525 Bu IMPRIGO   P H Turm D H Römerturm Köln

1103 xx JACANA  MILLS  EXPORT rip q D H Römerturm Köln 1900,11
1104 xx Jacanas Turm mit PH, div.Größen D H Römerturm Köln 1959
2228 x JACANA´S  BOND D H Römerturm Köln 1913
1105 x Jacana´s  EXTRA STRONG D H Römerturm Köln 1934
1107 xx JAKANA´S BOND Bild D H Römerturm Köln 1900,29 

,592500 x Jmperial  P h Pfeilbogen D H Römerturm Köln 1910
1164 x KO H - I - N O O R Turm und PH D H Römerturm Köln -1925- 96

1165 x KO H - I - N O O R    P & H D H Römerturm Köln 1905
1211 x LENNE - MÜHLE  P & H Kreis um Löwen mit Schild 2stufg 

hl r
D H Römerturm Köln 1925

2481 x LENNE - MÜHLE  P & H Kreis um Löwen mit Schild D H Römerturm Köln 1914b
1212 xx Lennemühlen Schreibmaschinen-Papier Ph und Pfeilbogen D H Römerturm Köln 1923,29
4224 xx Lennemühlen Schreibmaschinen-Papier Ph und Pfeilbogen rip l D H Römerturm Köln 1921
1296 xx MARRAN  SCHREIBMASCHINEN PH mit Pfeilbogen D H Römerturm Köln 1920
1295 xx MARRAN  SCHREIBMASCHINEN Turm und PH D H Römerturm Köln -1950-60

4772 x MARRAN BOND PH mit Armbrust D H Römerturm Kköln 1934
1526 x ONDA  PH PH im Oval D H Römerturm Köln 1922
1447 ORIGINAL HAND LINEN rip D H Römerturm Köln 1900
1464 x ORIGINAL MARRAN PAPER rip q D H Römerturm Köln 1895/00/

251914 x ORIGINAL MARRAN PAPIER rip q D H Römerturm Köln 1925
1475 xx ORIGINAL PHOENIX Globus mit Adler rip l D H Römerturm Köln 1894.192

92242 x ORIGINAL PHOENIX Globus mit Adler D H Römerturm Köln 1934
1510 Bu P & H  Schreib ONDA D H Römerturm Köln

1511 xx P & H EXTRA STRONG D H Römerturm Köln 1900,35
1515 xx P & H. COLONIA PAPEL BONITO geschwungen D H Römerturm Köln 1900,34
1516 xx P & H. COLONIA PAPEL BONITO geschwungen rip q D H Römerturm Köln 1898,12
1521 x P h Pfeilbogen im Kreis rip, Bütt D H Römerturm Köln 1921,34
1522 x p h in fünf Sternen D H Römerturm Köln 1900
1538 xx P. H. L. Stab mit Schlange i Vierpaß D H Römerturm Köln 189 ,1901
1514 x Reproductions-Post  P h Pfeilbogen D H Römerturm Köln 1985,08,2

21701 k ROEMERTURM 1466 Lilie über Löwe D H Römerturm Köln 1920
1702 x Roemerturm Sterne Sterne darum D H Römerturm Köln 1915
1703 xx ROEMERTURM TIPP LEINEN Schreibmaschine D H Römerturm Köln 1914
1706 xx RÖMERTHURM SACK LINEN D H Römerturm Köln 1908,11
1707 x RÖMERTURM rund um Turm und PH D H Römerturm Köln -1950-96

1708 xx RÖMERTURM - KLANGHART Turm und PH Molette D H Römerturm Köln 1940,97
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1709 k Römerturm - Trajan D H Römerturm Köln 1959
1710 k RÖMERTURM AGENTO Turm und PH D H Römerturm Köln

1711 k RÖMERTURM Alt-Burgund Turm und PH D H Römerturm Köln -1978
1712 xx RÖMERTURM BANKPOST Turm und PH Molette D H Römerturm Köln 1934
1713 xx RÖMERTURM BÜTTEN Turm und PH in der Ecke rip, Büt D H Römerturm Köln 1997
1714 xx RÖMERTURM BÜTTEN Turm mit PH, zweiteilig Bütten D H Römerturm Köln 1959
1715 Römerturm Diafan Turm und PH D H Römerturm Köln -1964
1716 x RÖMERTURM DOKUMENT BÜTTEN Turm PH, doppelseitig rip l D H Römerturm Köln 1998
1717 x Römerturm Handgeschöpft Turm und PH im Kreis rip, Büt D H Römerturm Köln -1996
1718 x RÖMERTURM HARTPOST Turm und PH D H Römerturm Köln 1943
1719 x RÖMERTURM KLANGHART mit  RR D H Römerturm Köln 1990
1720 xx RÖMERTURM KLANGHART Turm Molette D H Römerturm Köln 1957
1721 xx Römerturm Leinen D H Römerturm Köln 1915/34
1722 xx RÖMERTURM PALA Turm und PH D H Römerturm Köln 1959
1723 xx RÖMERTURM PRECIOSO Turm und PH, später ohne R D H Römerturm Köln 1940,59,7

31724 xx RÖMERTURM PRIVAT Turm und PH D H Römerturm Köln 1936,50,9
61725 xx RÖMERTURM SACK LINEN 1905 ohne, 1934 Turm + PH D H Römerturm Köln 1905+193
41726 k RÖMERTURM TIPP-POST Schreibmaschine D H Römerturm Köln 1915

1727 xx RÖMERTURM TIPP-POST Turm und PH dunkel D H Römerturm Köln 1934/40
3523 x RÖMERTURM TIPP-POST Turm und PH dunkel D H Römerturm Köln 1942
3994 x SACKLEINEN  p & h Pfeilbogen D H Römerturm Köln 1910
1835 k SCHREIBMASCHINEN HARTPAPIER PH mit Pfeilbogen im Kreis D H Römerturm Köln 1920
1529 x TYPEWRITING BANK  P h Pfeilbogen rip q D H Römerturm Köln 1914
3015 x TYPEWRITING BANK  P h Pfeilbogen D H Römerturm Köln 1913
2029 x TYPEWRITING BANK  PH Bogen + Pfeil D H Römerturm Köln 1900
2066 xx URAL LEINEN  P  H Pfeilbogen D H Römerturm Köln 1915
3331 x ORIGINAL ROEMERTURM rip b D H Römerturm Köln 1917
475 Cyclostyle-Papier  ERLIS D H Römerturm ? Köln 1910
1928 xx STAHLHART BANKPOST dunkel D H Römerturm,früher Heynisch Köln 1959
1728 x RONEO  BERLIN D K Roneo AG Berlin 19
246 x Arosa Bankpost 2487 Adler mit Schild A.R. D H Rosen, A. Berlin 1913
2492 x R. M.A.G.  Glück zu Zahnrad,Zirkel usw. Präge D K RosinyMühlen AG Duisburg 1908
3237 x RÖSSLER - PAPIER Lolo Molette D V Rössler Düren 1970
1433 x ORIGINAL ERBECO Wappen mit R B & Co D H Rothschild Behrens Hamburg 1914,28
3497 Db Rotary Cyclostyle RB CO D H Rothschild Behrens Hamburg

2208 R B Co  1864 - 1914 - 1923 D H Rothschild,Behrens 
& Co

Hamburg 1923
2207 ROTHSCHILD MARKE 1864 im Wappen rip D H Rothschild,Behrens 

& Co
Hamburg 1923

824 x Fuchs ia Männchen D H Rothweiler Freiburg 1953
1731 x ROTO im Kreis, später Oval Abzug D V Roto-Werk Königslutter 1940/50
1736 wb Ruberoid D K Ruberoid 1928
3134 x JULIUS RUDERT   HAMBURG Präge D K Rudert, Julius Hamburg 1922
929 k H G mit großer Ähre D H Rudolf Hannover 1958
817 x Friedrich Wilhelm    Klemme D H Ruhfus Dortmund 1959
1630 xx R R stilisiert in Sonne DIN A3 D H Ruhfus Dortmund 1959
1631 xx R R stilisiert in Wellenlinien D H Ruhfus Dortmund 1959
1632 xx R R, vier  R kreisförmig Fläche D H Ruhfus Dortmund 1959
1737 xx RUHR - KNAPPSCHAFT dunkel D K Ruhr-Knappschaft Essen

1089 Irus im Doppeldreieck D K Rumpf & Sohn, I. 1939
4310 Efkudo D F Sacrau Breslau 1929
760 bil

d
FEIN K&B  POST D F Sacrau Breslau 1912

1133 bil
d

K & B (SUPER)FEIN HART)  POST diverse Dessins D F Sacrau Breslau 1912
1134 bil

d
K & B + diverse diverse Dessins D F Sacrau Breslau 1912
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1135 bil

d
K & B BANKPOST in Raute D F Sacrau Breslau 1912

1616 xx PRO DOMO im Rahmen D F Sacrau Breslau 1930
1776 xx SAL. OPPENHEIM jr. & Cie. D K Sal.Oppenheim Köln 1970
754 xx Fein Bankpost D F Salach Salach 1935
1859 x SCHWABENPOST im Kreis um  Wappen rip l D F Salach ? Salach 1913
1753 x S A P Quadrat + Dreieck D K SAP Walldorf 1995
2789 x Glaube   wage  1585  HARTPOST D F Schachenmayr Mochenwg 1945
1542 xx PAMO  ABZUGPOST Abzug D F Schachenmayr Mochenwg 1950
1543 xx PAMO  POST im Haken schräg 3stuf 

hhd
D F Schachenmayr Mochenwg 1945,51

1544 x PAMO - POST D F Schachenmayr Mochenwg 1950
1545 x PAMO DÜNNPOST D F Schachenmayr Mochenwg

1612 k PRIMUS ABZUG Abzug D F Schachenmayr Mochenwg 1960
1796 Schachenmayr Bodenseepost 1585 D F Schachenmayr Mochenwg 1940
3829 xx Schachenmayr Hartpost 1585 D F Schachenmayr Mochenwg 1950
1797 k Schachenmayr Leinenpost 1585 D F Schachenmayr Mochenwg 1950
1901 k SONDERPOST D F Schachenmayr Mochenwg 1948
2157 k Westmark Dreieck D F Schachenmayr Mochenwg 1939
4522 x Schacht & Westerich Hamburg D H Schacht & Westerich Hamburg 1927
502 k DEUTSCHES BRIEFPAPIER SW verschlungenes S W D H Schacht&Westerich Hamburg 1915
965 Hamburg S & W D H Schacht&Westerich Hamburg 1882
1006 Hart Post Papier S W D H Schacht&Westerich Hamburg 1921
1770 bil

d
S. & W.  EXTRA STRONG D H Schacht&Westerich Hamburg

3327 x KÄTHCHEN  POST-PAPIER Käthchen-Bild D F Schaeuffelen Heilbronn 1887
2494 x S Logo Präge D K Scheidt AG Kettwig 1940
1866 x Scherpe - Feinpost Logo S dunkel hell/dkl D V Scherpe Friedrichshf

n1755 S C 1812 im Doppelkreis D V Scheufele,Christian Stuttgart 1940
558 DREIBURGEN POST  PSO 3 Türme auf Bergen D F Scheufelen Oberlennig 1948/50
777 FEINSTES LEINEN  HART-POST Burg dazwischen D F Scheufelen Oberlennig 1935
1591 x PHOENIX  BANKPOST Phönix im Kreis dunkel D F Scheufelen Oberlennig 1949,53
1799 x Scheufelen  HARTPOST D F Scheufelen Oberlennig 1940,50,9
254 wb Aufstieg Reservat S & Co Vogel vor Sonne D H Schillmann Hamburg 1926
1020 k Hausmarke 1921 Marke Schildmann im Kreis D H Schillmann Hamburg 1930
1263 xx MAFALDA SCHREIBMASCHINEN Logo im Band D H Schillmann Hamburg 1926,50
1264 xx MAFALDA-HARTPOST dunkel D H Schillmann Hamburg 1959
1291 xx MARKE SCHILDMANN im Kreis um Schildträger D H Schillmann Hamburg 1931
1647 k RADIO HARTPOST Funkwellen D H Schillmann Hamburg 1924
1674 x Reservat  S & C D H Schillmann Hamburg 1926
324 k BERGLANDPOST Schloß + Tannen und Berge D H Schlabach 1954
4458 Bu CABALLO MARINO SCHLEICHER & 

SCHÜLL
Fisch-Pferd D V Schleicher & Scüll Düren

4419 xx SCHREIBMASCHINEN POST C.S.& 
S.D.

D F Schleicher& Schüll Düren 1916
86 x Pferd klein fliegend D F Schleicher&Schüll Einbek 1889
377 x C S & S D F Schleicher&Schüll Einbek 1902
3286 x C. S & S. Löwe mit Kreuz rip l D F Schleicher&Schüll Einbek

388 Bu CABALLO MARINO Schleicher  & D F Schleicher&Schüll Einbek

392 xx CARL SCHLEICHER & SCHÜLL Wappen mit S+S D F Schleicher&Schüll Einbek 1939,70
1781 x S & S im Schild D F Schleicher&Schüll Einbek 1946
1785 Bu S + S BANKNOTEN  POST Pferd D F Schleicher&Schüll Einbek

1784 Bu S + S ORIGINAL Pferd D F Schleicher&Schüll Einbek

1801 xx SCHLEICHER&SCHÜLL D F Schleicher&Schüll Einbek 1892
378 x SCHLEICHER&SCHÜLL  ∫ C S & S  mit Pferd Prg,rip l D F Schleicher&Schüll Einbek 1885
1802 xx SCHLEICHER&SCHÜLL BANKNOTEN-  POST D F Schleicher&Schüll Einbek 1912,38
1803 x SCHLEICHER&SCHÜLL Charakter Post Pferd D F Schleicher&Schüll Einbek 1912
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3707 x SCHLEICHER&SCHÜLL CharakterPost Pferd rip q D F Schleicher&Schüll Einbek 1916
1804 x SCHLEICHER&SCHÜLL KANONEN POST Pferd rip eng D F Schleicher&Schüll Einbek 1930
2411 x SCHLEICHER&SCHÜLL KANONEN POST Pferd D F Schleicher&Schüll Einbek 1914
3380 xx Schleicher&Schüll Leinen Post unten rechts mit Pferd D F Schleicher&Schüll Einbek 1919
2743 x Schleicher&Schüll Leinen Post unten rechts ohne Pferd D F Schleicher&Schüll Einbek

1805 x Schleicher&Schüll Nr 35 Linien D F Schleicher&Schüll Einbek

1807 xx SCHLEICHER&SCHÜLL ORIGINAL Pferd xrip q D F Schleicher&Schüll Einbek 1902,42
1806 x SCHLEICHER&SCHÜLL Schreibmaschinen Post Pferd D F Schleicher&Schüll Einbek 1914
2538 xx SCHLEICHER&SCHÜLL ORIGINAL Pferd Seiden D F Schleicher&Schüll Einbek

1808 xx SCHLEICHER&SCHÜLL ORIGINAL ∫  C S.& S. mit Pferd D F Schleicher&Schüll Einbek 190135
2802 x Schlichte Logo Präge D K Schlichte Steinhagen 1937
1748 x S Palme im Oval D K Schlink - Palmin ? 1913
1747 x S mit Marke im Doppelkreis D K Schloemann 1959
1811 wb Schlutius Logo D V Schlutius Wiesloch 1939
1783 x S & W  EXTRA STRONG D H Schlütter&Wilhelmsen 1929
1209 x LEIPZIGER HANDELSPOST 

S .& .B .L
D H Schmidt & Busch Leipzig 1909

3931 Bil
d

F H S veschl.,Löwe in 
Quadrat,Girlande 

D V Schmidt F H Torgau 1912
725 xx F H S Wappen unter Krone D V Schmidt F.H. Torgau 1930,40
761 bil

d
FEIN LÖWEN POST D V Schmidt F.H. Torgau 1912

2455 x PACIFIC Großsegler D V Schmidt, Reinh Wuppertal 1914
125 D  D ineinander verschlunge D H Schneider Ettlingen 1997
43 Hanfblatt D H Schneider Ettlingen 1997
126 Recycling-Zeichen 3 Bogen D H Schneider Ettlingen 1997
151 x 1927 Weltkarte+Zeppelin+Flieger D H Schneider Ettlingen 1927/33
842 G S & SG S & S Papierschneider D H Schneider Ettlingen 1926/59
1579 PERGAMENT BANKPOST Papierschneider D H Schneider Ettlingen 1959
1678 xx RHEIN-POST Burg in Rheinlandschaft D H Schneider Ettlingen 1926/59
1679 xx RHEIN-POST Burg in Rheinlandschaft 2stufg 

hl
D H Schneider Ettlingen 1931

1746 xx S als Logo D H Schneider Ettlingen 2001
3397 x Schneidersöhne

Papierschneider D H Schneider Ettlingen 1990
1812 xx Schneidersöhne Papier Papierschneider D H Schneider Ettlingen 1986
1844 xx SCHREIBMASCHINEN LÖWENPOST Löwe D H Schneider Ettlingen 1920.37
1949 x Strathmore WRITING 25% COTTON D H Schneider Ettlingen 1997
3818 x VERKEHRSPOST 2 x gewölbt m Flugzg gradschr D H Schneider Ettlingen 1931
2085 x VERKEHRSPOST 2 x gewölbt m Flugzg 

spiegelsch
D H Schneider Ettlingen 1959

2083 x VERKEHRSPOST einmal waagrt m Flugzeug D H Schneider Ettlingen 1951
2084 x VERKEHRSPOST unter breitem Flugzeug Molette D H Schneider Ettlingen 1997
3819 x Verkehrspost kleingeschrieben D H Schneider Ettlingen 1930
2086 k VERKEHRSPOST 1943 D H Schneider Ettlingen 1946
147 1898  S C SC ineinander D H Schneider & Co Dortmund 1950
883 xx GLÜCK - AUF  MASCHINENPAPIER Hammer + Schlegel D H Schneider & Co Dortmund 1930/50/

91286 xx MARKANA  SCHREIBMASCHINEN 1898 S  Co verschränkt D H Schneider & Co Dortmund 1926,50,9
1288 xx MARKE GLÜCK AUF Hammer rip l D H Schneider & Co Dortmund 1914
882 xx GLÜCK - AUF Hammer, groß D H Schneider & Co. Dortmund 1928
3801 x GLÜCK - AUF Hammer, klein D H Schneider & Co. Dortmund 1966
881 x≈ GLÜCK - AUF  Feinstes Briefpapier Zwei Hämmer D H Schneider & Co. Dortmund 1924
4706 x C S  &  S D V Schöeicher & Schüll Düren 1881
4520 x SCHOELLER & BAUSCH  / NEU-KALISS zweizeilig D F Schoeller & Bausch Neu--Kaliss 1930
4519 x SCHOELLER & BAUSCH  NEU-KALISS D F Schoeller & Bausch Neu--Kaliss 1936
4243 1873 S.B.BOND 1873 D F Schoeller & Bausch Neu Kaliß 1941
227 ANKER  SCHREIBMASCHINENPAPIER Anker D F Schoeller&Bausch NeuKaliß 1930/35
229 xx ANKER POST Anker D F Schoeller&Bausch NeuKaliß 1928,39
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278 BANK  POST Anker dazwischen D F Schoeller&Bausch NeuKaliß 1921
294 Db BANKPOST Buchstaben verschlungen D F Schoeller&Bausch NeuKaliß 1930/35
474 x CYCLOSTYLE - PAPIER verschlungne Buchstaben Abz,ripl D F Schoeller&Bausch NeuKaliß 1930/35
527 DIPLOM 1 in Girlande D F Schoeller&Bausch NeuKaliß 1930/35
536 k DOCUMENTEN CANZLEI S&B  verschlungen D N Schoeller&Bausch NeuKaliß 1900,14
698 xx EXTRA STRONG F S & B rip l D F Schoeller&Bausch NeuKaliß 1913,30,3

5714 Extrafest Schreibmaschinen Post FS&B in Schriftband D F Schoeller&Bausch NeuKaliß 1930/35
4171 x F. S. B. rip l D F Schoeller&Bausch Neu Kaliß

734 xx F. S.& B. unter Segelbarke D F Schoeller&Bausch NeuKaliß 1941,50
2739 x F. SCHOELLER & BAUSCH 1888 Wappen D F Schoeller&Bausch NeuKaliß 1890
766 x FEIN SCHREIBMASCHINENPAPIER Anker D F Schoeller&Bausch NeuKaliß 1942
772 xx FEINST SCHREIBMASCHINEN PAPIER Ährenbündel i Wp unt Kron D F Schoeller&Bausch NeuKaliß 1910
773 x FEINST SCHREIBMASCHINEN PAPIER Blümchen D F Schoeller&Bausch NeuKaliß 1909
1215 x LEX ET IUSTITIA  S & B S&B verschlungen D F Schoeller&Bausch NeuKaliß 1898,190

41308 MELIS UNIVERSAL 1 in Girlande D F Schoeller&Bausch NeuKaliß 1930/35
1368 Neu - Kaliss Wappen mit Liktorenbündel D F Schoeller&Bausch NeuKaliß 1930/35
1496 ORIGINAL UNIVERSAL Ochsenkopf D F Schoeller&Bausch NeuKaliß 1930/35
1622 PROJEKT 1 in Girlande D F Schoeller&Bausch NeuKaliß 1930/35
4478 Fx REICHS  CANZLEI  S  B ∫Reichsadler rip l D F Schoeller&Bausch Neu Kaliß 1890
1761 S P F. UNIVERSAL 1 in Girlande D F Schoeller&Bausch NeuKaliß 1930/35
1789 xx S. B. Bond 1873 D F Schoeller&Bausch NeuKaliß 1935
1790 x S. B. UNIVERSAL Wappen im Band ü Blumen D F Schoeller&Bausch NeuKaliß 1922
1787 x S. B. Universal unter senkrecht Blütenstrß D F Schoeller&Bausch NeuKaliß 1911,33
1788 S. B. Universal Wappen mit Likt. Bündel D F Schoeller&Bausch NeuKaliß 1930/35
1815 x SCHOELLER & BAUSCH 1888 Wappen D F Schoeller&Bausch NeuKaliß 1888
1851 x Schreibmaschinen Post(Canzlei) Schreibmaschine D F Schoeller&Bausch NeuKaliß 1895/1930/3

5
2498 x Schreibmaschinen Post(Canzlei) Schreibmaschine rip l D F Schoeller&Bausch NeuKaliß 1924

1975 SUPERIOR UNIVERSAL Ochsenkopf D F Schoeller&Bausch NeuKaliß 1930/35
2049 UNIVERSAL „1“  bzw. Zirkel in Girlande D F Schoeller&Bausch NeuKaliß 1895/193

02059 UNIVERSAL EISEN Ochsenkopf D F Schoeller&Bausch NeuKaliß 1930/35
2060 UNIVERSAL ET Zirkel + 1 in Girlande D F Schoeller&Bausch NeuKaliß 1930/35
1885 xx Siegelpost 1838 FSC Siegel, untereinander D Schoeller&Bausch? 1916,25
3377 x ESUNDHA Wappen mit Blume D F Schoeller&Hoesch Gernsbach 1910
3623 x ESUNDHA LINEN BANK SUPERIOR D F Schoeller&Hoesch Gernsbach 1913
750 FAYUM Zigarett D F Schoeller&Hoesch Gernsbach 1950
752 FEDO Zigarett D F Schoeller&Hoesch Gernsbach 1950
3662 xx J S S  1757 Wappen mi Anker Präge D K Schuback Hamburg 1970
4518 x SCHUBERT D K Schubert.Hermann Zittau 1939
38 x Greif sitzd,Flügel ∫ WeltPost rip q D H Schuchardt BadSooden 1901/59
384 xx C. S.M.  HARTLEINEN  POST Sterne zwei im Wappen rip l D H Schuchardt Magdeburg 1921
2508 x C. S.M. EXTRA STRONG Hufeisen um Löwen D H Schuchardt Magdeburg 1911
385 x EXTRA STRONG C.S.M. Greif im Kreis D H Schuchardt Magdeburg 1912
1007 xx HARTLEINEN POST C S  M CS verschlungen i Wappen rip l, q D H Schuchardt Magdeburg 1911
1425 xx ORIGINAL C. S. M. Greif D H Schuchardt Magdeburg 1916,50
1440 xx ORIGINAL F.C.S. großer Greif D H Schuchardt BadSoodenA

l
1959

2135 x WELT - POST ∫ Greif sitzend rip q D H Schuchardt Magdeburg 1893,190
21855 x SCHUCHARDT  &  SCHÜTTE um das & herum D K Schuchardt+Schütte Berlin 1920

1855 x Schuchardt  &  Schütte D K Schuchardt+Schütte Berlin 1913
1765 k S V in Gitter Fläche D BH Schuldenverwaltung Bad 

Homburg
1948

2091 Victoria Bond D H Schüler, Max Hamburg 1926
820 x FRIKO mit Topf im Kreis Präge D K Schulte & Co. Stuttgart 1929
1534 x P S H 1870 - 1940 verschlungen D H Schumacher,Paul Heilbronn 1940
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393 x CARL SCHUMANN  PORZELLANFA Bütten D K Schumann Arzberg 1913
1479 x ORIGINAL ROLAND POST C.S. Roland D H Schünemann Bremen 1908
1479 x ORIGINAL ROLAND POST C.S. Roland rip l D H Schünemann Bremen 1901
3013 x ORIGINAL ROLAND POST C.S. rund um Roland D H Schünemann Bremen 1930
1914 k SPEZIAL BANKPOST GUSCO Dreieck-Signet D H Schürfeld Hamburg 1940
713 Extrafest Schlüssel + BP D H Schütte,Vogel&Dank

er
Bremen 1950

1484 xx ORIGINAL SCHÜTTING HARTPOST Schlüssel + BP D H Schütte,Vogel&Dank
er

Bremen 1929,38
1485 k ORIGINAL SCHÜTTING LINNEN extrafest 

1335
Schlüssel D H Schütte,Vogel&Dank

er
Bremen 1925/50

1486 x ORIGINAL SCHÜTTING MARKE Schlüssel + BP D H Schütte,Vogel&Dank
er

Bremen

1487 x ORIGINAL SCHÜTTING POST Schlüssel D H Schütte,Vogel&Dank
er

Bremen 1925/50
1856 x Schütting Extrafest Molette D H Schütte,Vogel&Dank

er
Bremen 1937

1857 Schütting-Hartpost D H Schütte,Vogel&Dank
er

Bremen 1957
2107 x W S N  HARTPOST WSN vrschl m Druckrballn D H Seidel,Waldemar Nürnberg 1951
2108 k W-S-N  Hartpost WSN in Burgtor D H Seidel,Waldemar Nürnberg 1922
22 xx C C gegeneinander D H Seiler Wuppertal 1998
41 x Haken,3 ineinand(H´ post) dunkel D H Seiler Wuppertal 1925/36
1503 x ORION - BOND  WS im Wappen dunkel D H Seiler Wuppertal 1959
1504 x ORION SCHREIBMASCHINEN-POST W S B D H Seiler Wuppertal 1914,24,3

01777 x SALAMANDER im Kreis um Salamander D H Seiler Wuppertal 1926
1870 x SEBA - POST Wappn m Krone + 3 Haken rip l D H Seiler Wuppertal 1903
1873 xx Seiler - Japanpost Molette D H Seiler Wuppertal 1960
1874 x SEILERPOST 3 Haken rip D H Seiler Wuppertal 1905/26
2017 Torpedopost D H Seiler Wuppertal 1929
1769 Db S W K im Dreieck + Kreis, D K Seitz-Werke Bad 

Krznach1875 xx SEITZ-WERKE G.M.B.H. im Kreis um Logo D K Seitz-Werke Bad 
Krznach

1932,41
1880 x SHELL

Kreis D K Shell Hamburg 1956
1881 xx S h e l l in der Muschel D K Shell Hamburg 1929
1887 k Siepa PAPIER D H Siegerlder GGJung 1947
140 xx 1 8 1 1 Komet hell/dkl D H Siegismund Stuttgart 1950
268 xx B S  BERLIN rip l D H Siegismund Berlin 1910
317 Be-Es-Be, B.S.B.  u.a. D H Siegismund Berlin 1912
361 x BUNDES-POST Fahnenträger D H Siegismund Berlin 1919
496 x DEUTSCHE SEEWEHR  BS Schiff in Quadrat+Girlande rip l D H Siegismund Berlin 1906
513 x DEUTSCHES REICHSPOST Germania  +  TP D H Siegismund Berlin 1913
2450 x PANZERFAUST Ritterfaust klein D H Siegismund Berlin 1909
3990 x PANZERFAUST Ritterfaust klein rip l D H Siegismund Berlin 1912
1546 x Panzerfaust Ritterfaust D H Siegismund Berlin 1900,35
3412 PERFECTA POST um BSB als Logo D H Siegismund Berlin 1935
1577 k PERFECTA SCHREIBMASCHINENPAPIER BSB als Logo D H Siegismund Berlin 1935
1668 xx REICHSPOST   B S großes Bild (Germania) D H Siegismund Berlin 1914
2452 x Sieg Germania rip l D H Siegismund Berlin 1909
1988 xx TANNENPOST Tanne im Dreieck D H Siegismund Berlin 1925
841 x G S verschlgen, Pferd,Achteck D K Siegle & Co 1931
80 x Merkur mArm ∫ Universal rip l D H Sieler & Vogel Leipzig 1910
101 Segelschiff D H Sieler & Vogel Hamburg 1959
185 x ADLER - CANZLEI S & V verschlungen D H Sieler & Vogel Leipzig 1910
237 ARCHIV D H Sieler & Vogel Hamburg 1930
406 xx Centenar SCHREIBMASCHINEN-

POST1825 SV

D H Sieler & Vogel Hamburg 1914,25
412 Bil

d
Chronik Extra S&V D H Sieler & Vogel Hamburg 1930

414 k CIMBRIA BANK-POST Segelmast mit SVP D H Sieler & Vogel Leipzig 1935
4312 Courant SV Papier D H Sieler & Vogel Leipzig 1929
563 xx DREIZACK 3 Dreizacke D H Sieler & Vogel Leipzig 1932
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672 EXPERTE SV PAPIER D H Sieler & Vogel Hamburg 1930
685 Extra Fest S & V Papier D H Sieler & Vogel Leipzig 1915
767 xx FEIN WAPPEN-POST Wappen mit Helmzier rip D H Sieler & Vogel Leipzig 1907/25
3823 xx FEIN WAPPEN-POST Wpn m Hlmzier,Schrift doppelt rip l D H Sieler & Vogel Leipzig 1901
871 k GILDE  POST SVH  3 Bogen imWappen D H Sieler & Vogel Hamburg 1930
903 x GRAPHIA  Privileg S&V D H Sieler & Vogel Hamburg 1930
904 x GRAPHIA  GRAPHIA  SCHREIBMASCHINEN hell/dkl D H Sieler & Vogel Leipzig 1936
905 xx GRAPHIA EXPRESS  SVPAPIER Abzug D H Sieler & Vogel Leipzig 1935,46
906 xx Graphia FÜR SCHREIBMASCHINEN D H Sieler & Vogel Leipzig 1911,25
907 x GRAPHIA POST SV EXTRA rip q D H Sieler & Vogel Leipzig 1911
964 x HAMBURG  SV Extra Super D H Sieler & Vogel Hamburg 1915
976 xx HANDEL UND WANDEL D H Sieler & Vogel Hamburg 1930,59,9

04629 x HANDEL UND WANDEL D H Sieler & Vogel Leipzig 1919
988 x HANNIBAL D H Sieler & Vogel Hamburg 1930,59,9

01071 x INDIA HANF SVPAPIER Für 
Schreibmaschine

D H Sieler & Vogel Hamburg 1914/30
1171 x KONTAKT  Spezial S V D H Sieler & Vogel Leipzig 1920/30
1309 x MEMORIA  Privileg S V D H Sieler & Vogel Leipzig 1924
1313 xx Mercur - Post  S & V ∫ Merkur mit gestr.Arm rip l D H Sieler & Vogel Leipzig 1905,11
1314 xx MERCUR - POST  SV PAPIER D H Sieler & Vogel Hamburg 1936
3922 Bil

d
MERKUR-POST  SVPAPIER D H Sieler & Vogel Leipzig

1345 MULTIPLEX Perfekt  SV PAPIER  D H Sieler & Vogel Hamburg 1930
1346 x MULTIPLEX SVPAPIER XX Abzug D H Sieler & Vogel Hamburg 1928
1360 xx Nautik  Privileg S&V Schiff D H Sieler & Vogel Hamburg 1953/56
1376 NIMBUS Extra Super D H Sieler & Vogel Hamburg 1930
1426 x ORIGINAL CIMBRIA D H Sieler & Vogel Hamburg 1914
1469 xx ORIGINAL OCEANIC Privileg D H Sieler & Vogel Leipzig 1912,47
1477 x ORIGINAL RECORD-PAPIER  

PRIVILEG S V

rip q D H Sieler & Vogel Hamburg 1902,30
1478 xx ORIGINAL REGATTA Segelleinen D H Sieler & Vogel Hamburg 1905/30
1481 x ORIGINAL SAXONIA D H Sieler & Vogel Hamburg 1902,10,3

01499 xx ORIGINAL WAYMARK D H Sieler & Vogel Leipzig 1899/193
01500 xx ORIGINAL WEGWEISER D H Sieler & Vogel Leipzig 1925,33

3332 x PAPYRUS SPEC. S & V Wappen mit Eule unter Krone D H Sieler & Vogel Leipzig 1916
1561 Pascha D H Sieler & Vogel Hamburg 1930
1565 k PATRIZIA Superfein D H Sieler & Vogel Hamburg 1905/30
1598 xx PLUS+++ D H Sieler & Vogel Leipzig 1930
1615 x Privileg S & V Extra Super Krone D H Sieler & Vogel Leipzig 1912,17
1377 Bil

d
Privileg SV Nimbus Perfekt D H Sieler & Vogel Leipzig 1930

1623 k PROMINENT SV für Schreibmaschine D H Sieler & Vogel Hamburg 1914/30
4341 xx RECORD PRIVILEG S.V. breitstrichig D H Sieler & Vogel Leipzig 1933
4615 x RECORD PRIVILEG S.V. breitstrichig D H Sieler & Vogel Leipzig 1931
1666 k REICHSADLER PAPIER SV SV verschlungen D H Sieler & Vogel Leipzig

1670 x REKORD PRIVILEG S.V. D H Sieler & Vogel Leipzig 1928,51
1767 xx S V PAPIER  o  o Molette D H Sieler & Vogel Leipzig 1925
1768 S V Schutzmarke in Adler D H Sieler & Vogel Hamburg 1930
1774 SAHARA  Privileg  S&V rip D H Sieler & Vogel Hamburg 1930
1774 x SAHARA SVP im Kreis rip l D H Sieler & Vogel Hamburg 1930
3404 xx SAHARA SVP im Kreis D H Sieler & Vogel Hamburg 1940
1779 SANCT ELMS D H Sieler & Vogel Hamburg 1930
3416 SAXONIA LEINEN POST rip l D H Sieler & Vogel Leipzig 1891
4738 x SIELER &VOGEL PAPIERFAB GOLZERN D H Sieler & Vogel Leipzig 1932
1894 Bu SIMSON D H Sieler & Vogel Hamburg 1930
1908 x SPECIAL NAUTIK Privileg S&V Schiff groß, Fahne obeen n. 

links
D H Sieler & Vogel Hamburg 1923/30/

59
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4807 x SPECIAL NAUTIK Privileg S&V Schiff klein, Fahne oben n. 

lrechts
D H Sieler & Vogel Hamburg 1923,25

1986 x TAEGLICHE POST Fein. D H Sieler & Vogel Hamburg 1905/30
2019 bil

d
TRADITION D H Sieler & Vogel Hamburg 1930

2076 xx VALUTA Schreibmaschinen-Post Privileg S & Rechenmaschine D H Sieler & Vogel Hamburg 1917,30
2081 x VERITAS D H Sieler & Vogel Hamburg 1931
2082 x VERITAS Document D H Sieler & Vogel Hamburg 1930
2134 x WELT - MARKT Schlangenstab rip q D H Sieler & Vogel Hamburg

2184 x ZWINGER rip l D H Sieler & Vogel Hamburg 1930
1766 k S V H verschlungen D H Sieler & Vogel ? Hamburg 1930
3827 x SIEMENS & HALSKE AG Funkenbündel rip l D K Siemens & Halske Berlin 1908
2895 x GRAPHIA  S & V  Krystall D H Sihler  Vogel Leipzig 1914
1896 x SINGER  NÄHMASCHINEN im Firmenzeichen „S“ D K Singer Wittenberge 1938
1898 x SOENNECKEN Logo D K Soennecken Köln

1899 x Soldan Feinpost Molette D H Soldan Düsseldorf 1980
354 x Erich Sollmann eigene Unterschrift D K Sollmann Osnabrück 1981
3504 x Eule auf Zweig D F Sonntag Emmendg

52 x Kleeblatt, vierblättrig D F Sonntag Emmendg 1935
170 xx A B N O B A Tannen in Sonne D F Sonntag Emmendg 1930/50/

9458 x CORRESPONDENZ  PAPIER Kreis um Wappen m Sonne rip l D F Sonntag Emmendg 1927/35
538 xx Documentum Magnum dunkel D F Sonntag Emmendg 1930/35/

501217 x Lichtpost Kreis mit Tangente D F Sonntag Emmendg 1965/75
1437 x ORIGINAL EXTRA STRONG D F Sonntag Emmendg 1950/9
1541 x Palmers Krönchen D F Sonntag Emmendg 1973
1972 x SUPERFINE ORIGINAL EXTRA 

STRONG
Tiger D F Sonntag Emmendg 1930/35

3495 x Hochfein Handelspost 1491 Menschen mit Waage D H Spachmüller Nürnberg 1929
4412 x DIG in Waben, sicherheit Sicherh D K Sparkassen 1936
1762 x S S S Sparkassn-S untereinandr D B Sparkassen 1995
2434 x ZENTRALBANK der deutschenSparkassen um Wappen mit Adler D B Sparkassenverbd 1926
3236 x SPARGIRO Sicherh

eit
D K Sparkassenverlag Stuttgart 1970

981 x Handgeschoepft Buetten Specht Bütten D F Spechthausen Wolfswinkl 1970
1904 x Spechthausen handgeschöpft 1781 Bütten D F Spechthausen Wolfswinkl 1990
1918 xx Springer & Möller A-G Fabrikansicht D K Springer & Möller Leipzig 1933,44
4737 x STADTVERWALTG FRANKFURT a/M gebogene Zeilen D B Stadt Frankfurt 1935
9 x Berliner Bär fortlaufend Fläche D BH Stadt Berlin Berlin

4565 x STADT DARMSTADT D K Stadt Darmstadt Darmstadt 1935
3265 x STADTGEMEINDE EBINGEN Um Rathaus,üb Normal 2a D BH Stadt Ebingen Ebingen

3266 x STADTVERWALTUNG FRANKFURT AM MAIN D BH Stadt Frankfurt Frankfurt

1925 x Stadt Freiberg Wappen hell/dkl D BH Stadt Freiberg Freiberg 1936
1926 x Stadt Gütersloh Wappen mit Rad hell/dkl D BH Stadt Gütersloh Gütersloh 1938
1927 x Stadt Köln Wappen dunkel D BH Stadt Köln Köln

1924 x Stadt ...  München Stadtwappen D BH Stadt München München 1926
4287 xx Rat der Kreisstadt Plauen im Kreis 3stufig D BH Stadt Plauen Plauen 1930
56 x Kölner Dom rip l D B Stadtsparkasse Köln 2000
218 ALUMINIUM * Sterne - 2 D F Staffel Witzenhsn 1930
239 x ARCHONT LINEN Siegel D F Staffel Witzenhsn 1918
3935 x GELSTERMUEHLE 1858 Kreis um Mühle 3stutig D F Staffel Witzenhsn 1968
861 x Gelstermühle Mühle D F Staffel Witzenhsn 1952,59
1070 x IN LIBRO VIGOR Globus, drei Sterne D F Staffel Witzenhsn 1911
1214 k LEWESTA-ABZUG Mühle Abzug D F Staffel Witzenhsn 1959
1240 xx Louis Staffel Löwe in Wappen D F Staffel Witzenhsn 1970,81
1571 x Peacock´s Post   EXTRA STRONG D F Staffel Witzenhsn 1911,30,3

51587 PESCHEL-MÜHLE 1444, 1783 Kreis um Wappen mit Löwe D F Staffel Witzenhsn 1930
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1733 xx ROYAL LINEN  BOND D F Staffel Witzenhsn 1915,30
1740 xx RUNEN - SAUGPOST Abzug D F Staffel Witzenhsn 1948
1741 xx RUNEN-BANKPOST D F Staffel Witzenhsn 1947,59
1793 k SAUG  POST Papierrollen 2 Abzug D F Staffel Witzenhsn 1950
1958 xx SUPERFEIN BANKPOST Kreis um Krone 2stufg 

hl r
D F Staffel Witzenhsn 1910,30

1965 x Superfine Vogel Strauß im Rahmen D F Staffel Witzenhause
n

1915
2444 xx WESERPOST Buchst. untereinander D F Staffel Witzenhause

n
1930

1849 x Schreibmaschinen Post Löwe,Wappen + Rose D F Staffel ? 1907
2153 x WELUSTA  S.M.PAPIER 1892 D H Staffel, W. & Louis Kassel 1935
3140 xx STAGMA schräg als Fläche Flächen D K Stagma, Staatl.gen. Stettin 1941
3767 xx U U U Logo D K Stahlunion Düsseldorf 1930
1293 Markgrafen Post D H Staib Erlangen 1940
2196 bil

d
1789 Windmühle div.Dessins D V Stalling Oldenburg

4212 xx MARLOT MILL D H Stange, Ferdinand Berlin 1910
4259 MARLOTT MILL D H Stange, Ferdinand Berlin

556 x DRAGON FINE BANK Drachen D H Stein & Steinert Düren 1930
1094 x J F St 1792 mit Wellenlinien D K Steinkopf, J.F. Stuttgart 1931
1095 x J F St 1792 S groß in Oval mit Schmuck D K Steinkopf, J.F. Stuttgart 1924
1096 J F St 1792 verschlungen Präge D K Steinkopf, J.F. Stuttgart

984 x Hanf - Papier D F Stettner Düren 1901
2340 x R. Stock & Co über Bohrer D K Stock & Co. Berlin 1929
249 xx At lanta D H Stöckicht&Fricke Hannover 1952
253 xx Atvanta D H Stöckicht&Fricke Hannover 1956
577 xx DÜRENER KANZLEI „ES EF“ Krone, 2 Größen dunkel D H Stöckicht&Fricke Hannover 1959
598 xx E S  E F   DOKUMENT Mann im Kreis rip l D H Stöckicht&Fricke Hannover 1950/9
599 xx E S - E F   HARTPOST SUPERFEIN ES-EF im Rahmen D H Stöckicht&Fricke Hannover 1913,30
840 x G S Stern, 3 Kronen D K Stollwerck Gebr. Köln 1909
1945 xx STOLLWERCK  G S Globus mit Kronen rip l D K Stollwerck Gebr. Köln 1915,35
352 xx Braunschweiger HANDELS-POST Löwe a Sockl+G.St.B. D H Störig, Gustav Braunschw

1948 x STRABAG   S hell/dkl D K Strabag 1995
1950 x Stratmann & Meyer Präge D K Stratmann&Meyer Bielefeld 1906
100 Seepferd D H Streich Dresden 1950
646 xx ESCO SCHREIBMASCHINEN Seepferd klein D H Streich Dresden 1933/50/

9647 xx Esco-Bankpost Seepferd Molette D H Streich Dresden 1933/50
648 x ESCO-PAPER  EXTRA STRONG verschlungen, schräg D H Streich Dresden 1930
649 xx ESCO-PAPIER EXTRA HART Marke SCo, teilw schräg D H Streich Dresden 1930,35
684 x EXTRA FEIN  WEGA-POST  S im Kreis um Stern mit S D H Streich Dresden 1926,36
2127 k WEGA-POST EXTRA FEIN S im Stern im Kreis D H Streich Dresden 1926
620 xx Eilpapier Flugzeug D H Streich/Stöckicht Dresden 1950
1307 x Meisterleinen Strunkmann & Meister D K Strunkmann & M Bielefeld 1959
2435 x SÜDEISEN D K Südd.Eisenges. Nürnberg 1929
770 Feinpost Fisch D H Südd.Papgrh Fischl Stuttgart 1957
2236 x Sunlight Post D K Sunlicht Mannheim 1911
115 Wappen Rune+Löwe D H Süpag Mannheim 1959
630 x ELITE - BANKPOST Molette D H Süpag Mannheim 1959
675 k EXPORT-BANK - Süpag div.Dessins D H Süpag Mannheim

701 xx EXTRA STRONG Linen Bank D H Süpag Mannheim 1934,40
1470 ORIGINAL PALATIA MILL Blüte im Wappen rip l D H Süpag Mannheim 1918
1471 xx ORIGINAL PALATIA MILL Kreis um Wappen mi Löwe 2stufig D H Süpag Mannheim 1959
1786 x S-P-M  WASSERTURM - POST Turm D H Süpag Mannheim 1920
1810 k SCHLOSSPOST Schloß D H Süpag Mannheim 1926
1843 xx SCHREIBMASCHINEN HARTPOST S in Raute D H Süpag Mannheim 1925,32
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1921 x St. OTTO  POST Ritter im Schild im Kreis D H Süpag Mannheim 1925
2056 xx UNIVERSAL BANK Wappe m Löwe+  Wolfshakn D H Süpag Mannheim 1930,50,9

2123 xx WASSERTURM Turm hell/dkl D H Süpag Mannheim 1959
4014 x WASSERTURM Turm D H Süpag Mannheim 1959
2124 x WASSERTURM - POST Kreis um Turm D H Süpag Mannheim 1925,33
636 x ENERGIE  POST D H Sürano Rödermark 1957
637 xx energie-post  Sürano  § Papierschiff im Kreis (Molet) D H Sürano Rödermark 1959/75
687 Extra Strong D F Sutter Schopfheim 1928
3501 Db Isis D F Sutter Schopfheim

1984 x T N D K Telefonbau+Normal 1995
1991 Telefunken D K Telefunken 1959
803 xx FORTUNA ABZUGPOST Abzug D F Temming Glückstadt 1950.62
804 Fortuna Bank D F Temming Glückstadt 1928
805 x FORTUNA BANKPOST GÖO Logo D F Temming Glückstadt 1944
802 xx fortuna post Fortuna auf Kugel Molette D F Temming Glückstadt 1966
3722 x fortuna post kein Logo Molette D F Temming Glückstadt 1970
1042 x HIRUDO  ABZUGPOST Abzug D F Temming Glückstadt 1950/9
2440 x HOLSTEN BANKPOST D F Temming Glückstadt 1935,40
1578 xx PERFECTUM hell/dkl D F Temming Glückstadt 1930/35/

59394 x CARL TESDORPF Präge D K Tesdorpf Lübeck 1936
908 x Graphical Paper Fine. rip l D H Theiss & Wolters Köln 1903
3808 x Semper Purum Schwan im Kreis rip l D H Theiss & Wolters Köln 1898
4740 x Semper Purum Schwan im Kreis D H Theiss & Wolters Köln 1929
1876 xx Semper Purum Schwan in kreisf Schrift rip q D H Theiss & Wolters Köln 1898
534 Bu DOCUMENT BOND Molette D N Thode Hainsberg

2003 x Thomae D K Thomae Biberach 1995
2008 k THYSSEN D K Thyssen Duisburg

2009 x Thyssenstahl
dunkel D K Thyssen Duisburg 1972

1179 xx KRONOS TITANDIOXiD Logo D K Titan Leverkusen 1970
275 Bambus Mill Drache D H Toennesmann Düsseldorf 1912
2439 xx GEBR. TÖNNES DÜSSELDORF zwei Menschen rip q D V Tönnes, Gebrüder Düsseldorf 1906
2496 x TOPF  J.A.TOPF & SOEHNE ERFURT Logo D K Topf & Söhne Erfurt 1910
512 x DEUTSCHES REICHSPOST Germania + SW&C darunt rip l D F Treuenbrietzen 1916
1446 Original Hahnenpost D F Treuenbrietzen 1915
1864 Schwanenpost D F Treuenbrietzen 1915
1985 x t Z Walzen, zwischen drei D K TZ-Guß LüdenScheid 1970
4392 x Ü W V untereinander Präge D K ÜberlandwkUfrank 1950
2031 x U Eule auf Papierrolle Präge D H Uhlemann Wiesbaden 1959
2100 x VULKAN  EXTRA STRONG BANKPOST Flügelstab D Ullstadt, J. 1930
936 Db H H U Ullstein Leipzig D H Ullstein Leipzig

2032 x U  1816 sehr stilisiert D H Ullstein Lichtenberg 1959
2087 xx VERLAG ULLSTEIN Logo D K Ullstein Verlag Berlin 1928,33
2042 x UNDERBERG D K Underberg
2045 xx Union Zeiss UNP beide Laufrichtungen D V Union Zeiss Frankfurt 1929/50
398 Castell-Extra D F Varziner Varzin 1928
530 x DISPATCH   BOND Molette D F Varziner Hammermle 1928
532 xx Document Molette D N Varziner Hammermle 1928
533 x DOCUMENT anno 1870 D N Varziner Hammermle 1938
535 Document Made in Germany D N Varziner Varzin 1928
688 Extra Strong D F Varziner Varzin 1928
2808 xx V A S E N O L schräg D K Vasenol Hamburg 1925
4416 x Velhagen & Klasing Wappen D K Velhagen& Klasing Leipzig 1933
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2071 x V D M (abgepaßt) im großen Dreieck D K Ver.Dtsche.Metallw 1958
2072 V D M (durchlaufend) im kleinen Dreieck D K Ver.Dtsche.Metallw 1958
4403 x V R K D Logo Präge D K Verbd reisd Kaufl Leipzig 1899
366 x BURON  POST D V Verein.Kunstanstlt Kaufbeuren 1919
1180 x KUDKA D V Verein.Kunstanstlt Kaufbeuren 1914,32

2461 x KUDKA rip l D V Verein.Kunstanstlt Kaufbeuren 1913,15
873 GLANZSTOFF Löwe + Zahnrad D K VereinigteGlanzstof 1949
3275 x V K W in Raute Molette D K VereinigteKesselw Düsseldorf 1959
2074 xx V L W  Leichtmetall D K VereinigteLeichtmetall

2073 x V E B kreisförmig + halb Zahnrad D H Versorgungskontore 1955
1933 xx STANDARD PAPER aufgehende Sonne rip l D H Verwohlt, Ernst Köln 1898,191

6559 x DREIRING  Schreibmaschinen Dreiring dunkel hell/dkl D H Vieweg Chemnitz

768 x FEINES HARTLEINEN-POST Riesträger mit „V.“ imKreis D H Vieweg Chemnitz 1912,25
3904 x VOGEL & SCHNURMANN  ... Kreis um  Logo Präge D K Vogel& Schnurman Karlsruhe

109 x Vogel mit Papierbogen D V Vogel-Verlag Pössneck 1930
382 xx C. G.VOGEL  Pössneck i T h Vogel mit Papierbogen D V Vogel-Verlag Pössneck 1920,30
2096 x VOITH D K Voith Heidenheim 1995
3696 x VOITH mit Logo D K Voith Heidenheim 1960
110 x Volksbanken-Zeichen D B Volksbanken 1990
2238 x V Logo dunkel D B Volksbanken 1980
2097 VOLKSWOHL-BUND BERLIN D K VolkswohlVersichg Berlin 1944
1903 x SONNENPOST 1867 großer Stern rip q D H Voss-Papier Hannover 1912
3258 x W W W im Logo dunkel D K Waldbaur Stuttgart 1935
3260 xx HERMANN WANGNER  1849 im Band mit Löwen D K Wangner, Hermann Reutlingen 1970
3262 xx WANGNER   REUTLINGEN  HW hell/dkl D K Wangner, Hermann Reutlingen

1262 x Madras Schreibmaschinen stilisiertes  W D F Weber Drentwede 1930/35
1306 x MEDINA SCHREIBMASCHINEN stilisiertes  W D F Weber Drentwede 1930/35
1492 xx ORIGINAL STAHLHART Rad dunkel D F Weber Drentwede 1934
1605 POST ZUM RATTENKRUG im Kreis um Rattenfänger D F Weber Drentwede 1930/35
2152 x WELTMARKE in Sonne D F Weber Drentwede 1930/35
4278 F M W D F Weber, F.W. Leipzig 1929

2167 xx WUPPERTAL Widder im #appen D V Weddigen Wuppertal 1957,72

386 xx C. W. B.-R. Widder im Wappen D V Weddigen, Carl Wuppertal 1927,30
387 xx C. W. B.-R. Widder im Wappen rip l D V Weddigen, Carl Wuppertal 1911,25

2514 xx C. W. W.-B. Widder im Wappen D V Weddigen. Carl Wuppertal 1942,50
4773 xx Ausfer t igungs-Pap ier D H Weiss 1928

844 Bu G WCM neben- und aufeinander D H Weiß Gebrüder München

1384 x Notar Ausfertigungs-Papier G W C M auch Jedek D H Weiß Gebrüder München

2101 k W Kleeblatt in Waben Fläche D V Weißbecker ,Gebr. Frankfurt 1948
31 Fisch groß mit Vignette rip D F Weißenborn Freiberg 1935
48 xx Hufeisen + Pferdekopf D F Weißenborn Freiberg 1902
2358 xx Pferdekopf um Hufeisen rip q D F Weißenborn Freiberg 1897

3632 x Türme drei im Wappen groß D F Weißenborn Freiberg 2000

215 k Alte Mühle Bank-Post D F Weißenborn Freiberg 1925/43
3372 xx brunnen extra Brunnenhaus D F Weißenborn Freiberg 1970
708 x EXTRA TENAX D F Weißenborn Freiberg 1941
712 wb Extrafest D F Weißenborn Freiberg 1925,44
781 k FELSEN - HARTPOST x D F Weißenborn Freiberg 1949
847 xx GARANTIE  MARKE  W  P WP verschlungen, im Kreis Abzug,r

ip
D F Weißenborn Freiberg 1937

1144 wb KANZLEIPAPIER zweirohriger Brunnen D F Weißenborn Freiberg 1938
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1145 wb KANZLEIPAPIER   F.P.W. rip D F Weißenborn Freiberg 1938
1294 Marodin 1841 extrafest D F Weißenborn Freiberg 1950
1404 xx ORDUNO Schreibmaschinenpapier Weltkarte im Oval D F Weißenborn Freiberg 1935,42
1732 xx ROYAL FEIN HARTPOST  FPW D F Weißenborn Freiberg 1912
1931 x Standard  F.P.W. D F Weißenborn Freiberg 1936
1930 wb Standard  FPW dunkel D F Weißenborn Freiberg 1938
1995 Db TERMINUS Feines Bankpost 1200 D F Weißenborn Freiberg 1930/35
1996 xx Terra  Marique D F Weißenborn Freiberg 1930,35,5

51997 wb Terra  Marique Extra Strong D F Weißenborn Freiberg 1928
1998 x Terra Marique D F Weißenborn Freiberg 1940
4261 x PFAUEN POST Kreis um Pfauenfedern D F Weißenborn ? Freiberg 1938
1041 xx HIRSCHBACHMÜHLE Kreis klein um Mühle rip l D F Weißenstein Pforzheim 1920,28
2834 x WELLA im Kreis unter Welle dunkel D K Wella Darmstadt 1953
1501 x ORIGINAL WELLNER (3Versionen) i Kreis um 3Besteckträger (dunkl) D K Wellner Söhne Aue 1932,35
2106 Db W P Doppelkreis, im D F Wernshausen Wernshause

n4402 x WESTFÄLISCHE TRANSPORT-AG im Kreis um Fahne Präge D K Westf. TransprtAG Dortmund 1928
4800 x Mühlsrad über Wellenlinien D F Wiede & Söhne Trebsen-

Pauschwitz
1935

4799 Muldenmühle D F Wiede & Söhne Trebsen-
Pauschwitz504 xx DEUTSCHES HANDELSPOST Hirsch + W & L im Kreis D H Wild & Laue Leipzig 1930

3940 x HUBERTUS-PAPIER Hirsch im Kreis dunkel hell/dkl D H Wild & Laue Leipzig

1695 x ROB. WINCKELMANN  ORIGINAL D K Winckelmann,Robert Berlin 1915
2775 x FEINPOST Kreis u Krone m. Sternen rip l D F Winter Wertheim 1926
769 x FEINPOST Kreis um Krone m. Ringen rip l D F Winter Wertheim 1919,27

1052 xx HOCHFEIN WELTHANDELS-POST breiter Adler rip l D F Winter Wertheim 1905
1445 x ORIGINAL HAHNEN-POST Hahn + Rad im Wappen D F Winter Wertheim 1929
1763 k S u S  Papier negativ in Siegelmarke D H Wohlers Heinrich Hamburg

1508 Otto Wolf - 50 Jahre gekreuzte Hämmer D K Wolf, Otto Köln 1954
3224 x R. WOLF  Magdeburg-Buckau große Maschine D K Wolf, R. Magdeburg

739 x F. WOLFF  & SOHN  KARLSRUHE um Wappen D K Wolff Karlsruhe 1915
1195 x L. WOLFF  HAMBURG D K Wolff - Zigarren Hamburg 1916
3144 x L. WOLFF.  HAMBURG Kreis um Logo D K Wolff - Zigarren Hamburg 1930
1044 x HOCHFEIN  Wollmann  Breslau D H Wollmann, A. Breslau 1913
44 x Haus aus L W  L D B Wrtt.Landessparkass

e
Stuttgart 1952

2105 x W L Sp mit Logo im Kreis D B Wrtt.Landessparkass
e

Stuttgart 1958

3259 x WÜRTT. KREDITVEREIN Kreis um helle Figur hell/dkl D B Württ. Kreditverin Stuttgart 1927

4460 x W M F Logo D K Württ.Metallwaren Geislingen 1931
2426 x WÜRTTEMBERGISCHE VEREINSBANK D B Württ.Vereinsbk Stuttgart 1899
2354 x Holzmaserung D F Zanders Berg.Gladb

50 xx Kaninchen + Waldhorn Abzug D F Zanders Berg.Gladb 1930/35,
533889 xx Kaninchen + Waldhorn rip l D F Zanders Berg.Gladb 1933

65 x Libelle D F Zanders Berg.Gladb 1930/35

4448 x 1 8 4 8 Wappen mit ZZ Schöpf D F Zanders Berg.Gladb 1930

155 bil
d

A 796 Dreieck + Kreis Abzug D F Zanders Berg.Gladb

189 x Adler Post Adler groß D F Zanders Berg.Gladb 193035

216 ALTE MÜHLE Löwe Bütten D F Zanders Berg.Gladb

2982 xx ANTIK LEINEN  G.S.D. rip q D F Zanders Berg.Gladba
ch

1911
288 Bank - Post I.W.Zanders D F Zanders Berg.Gladb

290 xx BANK - POST ZETA  Z 1829 Stempel - Z dunkel hell/dkl D F Zanders Berg.Gladb 1930/35
2307 xx BERGISCH GLADBACH im Kreis um Löwe rip q, 

Bü
D F Zanders Berg.Gladb

417 xx CITO  ABZUGPAPIER geflügelter Ring Abzug D F Zanders Berg.Gladb 1930
765 FEIN POST J.W.ZANDERS D F Zanders Berg.Gladb 1913
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2438 x FLAX   G S D D F Zanders Berg.Gladb 1904
3347 x FLAX   I W Z D F Zanders Berg.Gladb 1900
886 xx GOHRSMÜHLE Wappen XXX D F Zanders Berg.Gladb 1904,35/

50887 xx Gohrsmühle Erzeugnis Hadernhaltig schräg D F Zanders Berg.Gladb 1974
888 x GOHRSMÜHLE HADERNALTIG D F Zanders Berg.Gladb 1980
889 xx GOHRSMÜHLE HADERNALTIG Wappen D F Zanders Berg.Gladb 1980
890 Gohrsmühlen Hanf  ? D F Zanders Berg.Gladb

4782 x HANDGESCHÖPFT D F Zanders Berg.Gl.adb 1950
983 x HANF   G S D D F Zanders Berg.Gladb 1913
985 HANF PAPIER D F Zanders Berg.Gladb

2729 x J. W. ZANDERS ∫ Gohrsmühle Wappen rip, Büt D F Zanders Berg.Gladb 1950
2380 x J. W. ZANDERS ∫Germania i Doppelkreis rip l D F Zanders Berg.Gladb 1904
1108 Jan Wellem (Hartpost) Reiterstatue teilw. D F Zanders Berg.Gladb 1928
1114 Johann Wilhelm D F Zanders Berg.Gladb 1930/35
1139 x K A B E L P O S T Rad D F Zanders Berg.Gladb 1914
4744 x NUMQUAM RETRPRSUM EXTRA 

STRONG
grop D Zanders Berg.Gladba

ch1385 x NUNQUAM RETRORSUM Pferd auf Sockel D F Zanders Berg.Gladb 1929
1386 xx NUNQUAM RETRORSUM (I.W.Z.) Stehendes Ross im Hufeisen rip q D F Zanders Berg.Gladb 1896,191

3,251387 x NUNQUAM RETRORSUM EXTRA 
STRONG

D F Zanders Berg.Gladb 1956
1552 PAPYRUS Pharaonenkopf D F Zanders Berg.Gladb

1553 xx PAPYRUS Seepferd D F Zanders Berg.Gladb 1931,57
1555 x Papyrus Papyruswedel 4 rip q D F Zanders Berg.Gladb 1914
1556 xx PAPYRUS MATTPOST Papierblätter  im Kreis D F Zanders Berg.Gladb 1930/35
1557 PAPYRUS MATTPOST  Z Z im Kreis D F Zanders Berg.Gladb 1943
1560 x PAPYRUSPOST 4 Papyruswedel im Kreis rip l D F Zanders Berg.Gladb 1913
1604 xx POST  A  1981 Freistempler dunkel D F Zanders Berg.Gladb 1926,35
1653 xx REFLEX  hadernhaltig Lilie D F Zanders Berg.Gladb 1980
1654 x Reflex Abzug Lilie Abzug D F Zanders Berg.Gladb 1972
1791 Sargasso D F Zanders Berg.Gladb 1928
1869 Scylla D F Zanders Berg.Gladb 1928
1940 x STEMPELPOST  Z Z senkr mit 2 Z übereinander D F Zanders Berg.Gladb 1917
1956 xx SUPERFEIN x x x  im Wappen rip q D F Zanders Berg.Gladb 1901
2018 x Tosa Bütten D F Zanders Berg.Gladb

2171 x Z Z    1648 gekreuzt in Siegel Bütten D F Zanders Berg.Gladb 1907,26
2173 xx ZANDERS CLASSIC dunkel D F Zanders Berg.Gladb 1995
2174 Zanders PARCHMENT   50% rag D F Zanders Berg.Gladb 1955/9
2176 xx ZANDERS PARCHMENT 25% rag Made in Europe D F Zanders Berg.Gladb 1970
2181 xx ZETA ABZUGPOST Z im Kreis Abzug D F Zanders Berg.Gladb 1950/9
2181 xx ZETA DUPLICATOR Z im Kreis Abzug D F Zanders Berg.Gladb 1950/9
2182 xx ZETA MATTPOST Z im Kreis + flach D F Zanders Berg.Gladb 1950/9
4477 Fx DEUTSCHES KAISER PROPATRIA rip l D F Zanders Berg.Gladb

2172 x ZANDERS BANKPOST XXX Lilie D F Zanders Berg.Gladb 1970
2175 x ZandersPARCHMENT RAG CONTENT Made in Germany D F Zanders Berg.Gladb 1955/9
3814 x ZETA MATTPOST Holzmaserprägung Präge D F Zanders Berg.Gladb 1960
1193 k L V G Firstbalken D F Zanders  ? Berg.Gladb 1948
1745 wb RZ  ERZET  R. ZEECK D K Zeeck, R. Berlin

3248 x CARL ZEISS JENA Logo D K Zeiss, Carl Jena 1915
60 Kronen verschd. Formen rip, Büt D F Zerkall Düren 1950/9
84 Papierschöpfer D F Zerkall Düren 1950
127 x 1509 Krone über Band Bütten D F Zerkall Düren 1925
493 x der Pappyrer 1542 arbeitender Papierer D F Zerkall Düren 1914,50
1084 x INGRES Löwe teilw Bütten D F Zerkall Düren 1959
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1142 Kallmühle Löwenwappen D F Zerkall Düren 1921,50
1176 Krone 1509 D F Zerkall Düren 1959
1537 P Z Pap´macherzchen+ Kreuz Bütten D F Zerkall Düren 1930/59
2178 ZER K A L L ZER K A L L  (im runden Rahmen) D F Zerkall Düren 1984
2179 ZERKALL  BÜTTEN D F Zerkall Düren 1912,25
2180 xx ZERKALL BUETTEN im Kreis mit Löwe D F Zerkall Düren 1925,59
2983 x A. F.ZIEGENSPECK & Co. Hämmer Büttten D K Ziegenspeck, A.F. Dresden 1913
111 Wappen Pfeil im Kreis D K Ziegler&Beckmann 1931
4404 x ORIGINAL WESER POST  RZ D H Zimmermann, Rich Bremen 1904
2628 x SAXONIA EXTRAFEIN D V Zocher Dresden 1891
2349 Advokat DK

2351 Dansk Special Bankpost DK

2350 ECO - MILL DK

2315 xx Labor  BWO BWO verschlungen DK 1990
2353 MIRACLE  N & F DK

1599 x POLARIS BOND DK 1952
3745 x VIBO BOND Delfin DK H Borch, Viggo Kopenhagen 1957
4439 x CREDITFORENING AF GRUNDEEJERE .. um Logo Präge DK K Creditforening 1940
4440 x DEN DANSKE LANDMANDS BANKDEN DANSKE LANDMANDS BANK Präge DK K Dan Landmandsbk Kopenhagen 1930
4354 x Rose am Stil rip l DK F Forenede Dänemrk 1988
2346 DOKUMENTENPAPIER    637 unter Bischofsmütze DK F Forenede Kopenhagen

2347 x Duplikator  DFP abgeschrägt Abzug DK F Forenede Kopenhagen 1949
2345 xx Extrafint Bank Schiff mit DFP auf Segel DK F Forenede Kopenhagen

2348 EXTRAFINT POST Schiff mit DFP DK F Forenede Kopenhagen

4236 F D P Schreibmaschinenpaper FDP verschlungen, Mitra rip DK F Forenede Kopenhagen

4244 NORMAL  I - I FDP (623) DK F Forenede Kopenhagen

4246 NORMAL  I - II FDP (624) DK F Forenede Kopenhagen

3505 x ADOLPH HOLST AALBORG Kreis um Logo DK Holst Aalborg 1931
3930 Bil

d
Löwe mit leerem Schild DK H Levinson Kopenhagen

3925 Bil
d

Acton Bond  A M DK H Levinson Kopenhagen 1912
3928 Bil

d
CROSS MILL Duplicator Paper Wappen mit Kreuz Abzug DK H Levinson Kopenhagen 1912

3927 Bil
d

CROSS MILL HANDMADE DK H Levinson Kopenhagen 1912
4570 Bil

d
MONARCH MILL  MM MM verschlungen DK H Levinson Kopenhagen 1912

3923 x MONARCH MILL  MM MM verschlungen DK H Levinson Kopenhagen 1912
3929 Bil

d
PHOENIX PAPER Phönix mit Strahlen DK H Levinson Kopenhagen 1912

3926 Bil
d

THE GEFION HANDMADE NOTE DK H Levinson Kopenhagen 1912
3025 xx THE GEFION MERCANTILE BANK DK H Levinson Kopenhagen 1906,49
3924 Bil

d
THE GEFION MERCANTILE NOTE DK H Levinson Kopenhagen 1906

4476 x PHOENIX PAPER in den Strahlen des P. DK H Levinson jr Kopenhagen 1917
1929 x STANDARD DK Levison jr, L 1933
2344 x IDEAL BANK   M & L Kreis DK Möller&Landschultz 1930
3389 x CARL POULSEN & SONNER Präge DK H Poulsen, Carl Kopenhagen 1935
4400 xx Tulpe rip l DK Silkeborg 1990
3543 Champion DK F Silkeborg 1980
4234 EKSTRA BANK SILKEBORG Segler + DFP DK F Silkeborg
4356 x MONARCH  ARKIV Krone, Logo DK F Silkeborg Dänemark 1996
2352 Silkeborg Bankpost Burg + Mitra DK F Silkeborg
3638 x Barcino Onion Skin  AIR MAIL Luftpost E 1970
2562 x CREAM PARCHMENT  M.F.A. Wappn m Krone im Kranz E 1886
2597 x INTERNACIONAL 1900 im Kreis unter Krone rip l E 1900
4584 x Jgarondo Mill EXTRA FOR TYPE E 1949
2619 x Paper Mill Krone rip l E 1902
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2629 x S J G B  PREDILECTO E 1906
4587 x S TORRAS DOMENECH E 1933
4589 xx TOLEDO E

4289 x VILASECA  (20% COTTON) rip l E 2000
4290 x VILASECA  1A

Weltkugel in Wappen E 1990
4271 x GUARRO Turm groß E K Guarro Casas 1990
4272 x GALGO PARCHEMIN Windhund E F Papelera Tolosana 1980
4293 x LA PAPELERA ESPAGNOLA Elefant E F PapeleraEspagnola Bilbao 1985
4277 x e c o p y Recycling-Zeichen E F PapelraLaConfianc Bilbao 1990
4291 x TIMBRE Del ESTADO Wappen groß E BH Staatsbehörden Spanien 1955
99 x Schneekristall Sicherh EE Estland

4331 x Postes Egyptiennes rip EG K Ägyptische Post Kairo

2758 x Arme, zwei mit Äxten rip l F 1941
3630 x Wappen viergeteilt rip l F 1968
3031 x Wappen, 3 Türme rip l F 1901
3033 x A L P STANDARD Linen Bank L unter Bukettt rip q F 1896
3442 x A. HUMBLOT  NANCY F 1903
3189 x A. O. & SONS     REGISTERED Löwe mit Scheibe rip l F 1902
3039 x ALBERT NOTE F 1884
3043 x ALGERIA Krone + Blüten rip l F 1890
4536 xx ANDRE CHOTEL PARIS A.M.C. F 1965
3193 x ANTIQUE unter Wappen mit Löwe F 1914
240 x ARGENTORATUM  DDS Arg. im Wappen rip l F Straßburg 1908
3190 x Armoric Mill  LB Krone rip l F 1909
2364 x AU BON MARCHE ... Personifikation rip F 1905
2548 x B & J. F Paris 1881
3446 x B & M  NOTE PAPER Wappen i Kranz unter Krone rip l F 1899
3046 x B. A.  LYON  PARIS rip l F 1897
3195 x B. A. LE CENTENAIRE Freiheitsstatue + Stern F 1916
3195 x B. A. LE CENTENAIRE Freiheitsstatue + Stern F 1916
3045 x B. ARNOUD  NANCY-PARIS am Rand F 1915
3048 x Bambou - Japon - Teil nicht lesbar Molette F 1925
3568 xx BASSEAU EXTRA STRONG F

3055 x BOURBOŃ S  PAPER Löwe + Wappen mit Mar rip l F 1898
3054 x BRITANNIA  M.F.A. rip l F 1907
3250 x C & M  Strong Wove F 1911
3051 x C - D & C rip l F 1884
3052 x C P C Muschel F 1896
3053 x C. S.K.P & CA F 1884
3194 x Charente  M D Krone, Wappen mit Tor rip l F 1907
3059 x CONTINENTAL rip l F 1902
4647 x COURVOISIER Abzug F 1967
4591 xx COURVOISIER  ... ALFA Rad einer Maschine Azg rip F F 1967
3196 x CROWN MILL Krone rip l F 1914
3061 xx Crystal Ivory  M F A A in Strahlen F 1907
481 x D D S Wappen groß mit Schrift F Straßburg 1908
3730 x D L in aufrechter Raute rip l F 1970
3065 x DEPOSED ARNOLD´S  PAPER Löwe auf verschl Buchstab rip l F 1884
3068 x ENGLISH BANK PAPER Wappen geteilt mit LB rip l F 1887
3076 x EXTRA STRONG F. Chesta Algen Importé F 1916
4514 x EXTRA STRONG LATUNE & Cie F 1911
4684 x EXTRA STRONG Pigier France F 1972
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4512 EXTRA STRONG RENAGE F

3079 x EXTRA STRONG Superfine Paper F 1929
4702 x F A GORDON rip l F 1894
3084 x F A GORDON rip l F 1897
3188 x F. Daguerre Nr. 1 am Rand Molette F 1913
3083 x F. M. S  De pied ... Statue F 1915
3174 x France  M F A leuchtender Stern  groß F 1901
2579 x France  M F A leuchtender Stern  klein F 1905
3086 x FRANCIA Segler rip l F 1906
3080 x FRANCO-RUSSE   B A 1896 verschl. Hände F 1902
3454 x G V I & Co Löwe i Wappen unter Krone rip l F 1901
2559 xx G-D & C rip l F 1882
3198 x GALLUS  DENED A ZENO ... Hahn auf Schwert F 1914
3197 x GARISTOY´S   PAPER F 1918
3432 x GEMENS  ?? Wappen groß rip l F 1901
3198 x H L  Dax F 1919
3088 x H L C  PARIS HLC verschlungen F 1907
3625 x I P V im Kreis mit Ornamenten Wertpa

p
F

3660 x I P V in Kreis mit Ornament F

3456 x I .M. Reiter groß rip l F 1897
3954 x IDEAL JAPON  D V Molette F 1936
3092 x IDEAL PAPER leuchtender Stern F 1911
3093 x IMPERIAL LINEN BOND F 1921
3202 x IMPRIMERIE CHARLES LAMY längs F 1926
2441 x ISLAND MILL Anker in Girlande rip l F 1904
3455 x IVOIRE EXTRA GIRAUDE MARSEIL LE F 1897
3204 x IVOIRE FRANÇAIS   MG MG verschlungen F 1907
2951 x IVORY EXTRA PAPER  V.M. groß  F 1898
3176 x IVORY EXTRA PAPER  V.M. klein F 1909
3105 x J. Guillan  Montauban Wappen m 3 Sternen F 1909
3203 x J. Naratel  Pur Chiffon F 1903
3179 x J. R.  NANCY  PARIS Blume rip l F 1899
4493 x J.D.H. MILL F 1938
2953 x JACQUARD  AB AB verschlungen F 1911
3104 x JAUBERT´S  PAPER    J P JP verschlungen in Wappen rip q F 1889
3207 x L & B.  Pur Chiffon   A R LB a Rand, Adler mit AR F 1904
3458 x L A - F eisernes Kreuz dazwischen F 1879
3461 x L C Blacons F 1914
3175 x L F O Stern F 1933
4499 x L T  &  Cie Krone F 1946
3459 x Labouchefre....   Toulouse F 1911
4701 x Latune et Cie, Blacons

Molette F 1918
3463 x LE CENTENAIRE  B A Freiheitsstatue + Stern F 1904
3464 x Le Gui   A B Zweig, AB verschlungen F 1908
3206 x LE PHENIX Phönix F 1919
2957 x LESSERTISSEUX  PARIS rip l F 1895
4719 x Leysse  ...  Bambou  Japon Molette F 1913
4700 x Linen D P S  Extra Strong F 1918
2603 x Linen F R C Extra Strong F 1923
3099 x LINEN PARCHMENT  B.J F Paris 1884
3462 x LION PAPER  CBC Löwe groß rip l F 1895
3758 x LITHOPHILE  CVC CVC verschlungen rip l F 1910
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3103 x M G im Wappen mit Strahlen F 1916
2960 x M. F. A.  TRANSATLANTIC Wapen im Lorbeerkranz rip l F 1890
2727 xx M. G. Löwe i Wappen u Krone rip l F 1890,06
4698 x Machine a ecrire Post de Claix Molette F 1918
3097 x MAREL´S  VELIN PAPER V P verschlungen F 1900
3101 x MARENGO Wappen mit S M L & P ? rip l F 1911
3109 x Metropo l i ta in B A verschlungen F 1915
3110 x Mittag & Volger rip l F 1907
2385 x MOINIERS 397 IMPROVED LITERA Wappen rip F 1896
3125 x Montmorency C H verschlungen rip l F 1907
4755 x Moulin du Roy F 1930
2611 x NEMAUSA  N R Amphitheat,NR vschl rip l F 1891
3132 x ORIGINAL ANCHOR MILL um Anker klein rip l F 1933
2962 x ORIGINAL B. &. J. MILL rip l F Paris 1883
3467 x ORIGINAL B. &. J. PARIS rip l F 1889
3296 x ORIGINAL CASTLE MILL  ALIF Krone rip l F 1901
2618 x ORIGINAL CONGO MILL rip l F 1905
1428 xx ORIGINAL CONGO MILL Wappen rip l F 1895,04
3116 x ORIGINAL EXPRESS PAPER GL verschlungen rip l F 1907
3118 x ORIGINAL INDIA MILL Krone mit Schriftband rip l F 1897
2442 x ORIGINAL ISLAND MILL Krone rip l F 1904
3120 x ORIGINAL MARTELS MILL  Sphinx zwischen L - F rip l F 1901
3121 xx ORIGINAL OXFORD MILL Wappen mit Horntier rip l F 1886
3122 x ORIGINAL THUR MILL LONDON Wappen mit ? rip l F 1884
3472 x P D R Wappen schräg rip l F 1900
3128 x P O F in „Wurzel“ einer Blüte F 1919
3214 x Papeterie de l´Epine am Rand F 1899
3417 x PAPIER CROIX ROUGE GL Statue F 1920
4297 x Parchemin  L.A.R. F 1950
3212 x Parchemin à la main  B  &  J.  P A R Büt rip l F Paris 1896
3470 x PARCHEMIN EXTRA BJ F 1886
2567 x PARCHEMIN GLACE  FORPES 8 zackiger Stern F 1910
3130 x PARCHEMINÉ EXTRA France AB verschlungen F 1896
2963 x PARCHEMINS DU MIDI S P M im Wappen rip l F 1902
4712 x PARIS  CHL F 1907
1576 xx PERFECT Vignette F Frankreich? 1955,69
3213 x PRO PATRIA Ritter mit Fahne rip l F 1899
2624 x Pur Chiffon A. V. Präge F 1899
4693 x Pure Alfa  L & D rip l F 1904
3137 x PURE LINEN  CARCAS  SUM Burgtor mit Schriftband F 1911
3215 x Richelieu  V H L & F Waapen m Buchst., Krone rip l F 1890
2966 x ROYAL PAPER   R Schriftband usw. rip l F 1899
3298 x SACKVILLE rip l F 1912
3219 x SACKVILLE Krone rip l F 1920
3216 x SAINT - LOUIS Monogramm F 1907
2967 x Salze Pétel  S P T F 1900
2733 x Satin Alfa  SCF & Co F 1919
3218 xx SATIN DE FRANCE ..FRERES Monogramm F 1902
3149 x Simi Japon  B.J.  PARIS Rand F Paris 1890
3217 x SPECIAL RAMBOL´S  PAPER Blume rip l F 1908
3474 x STELLA  C & P Stern im Wappen, C+P verschl rip l F 1911
3184 x STENDHAL PAPER   HENON=PARIS F 1920
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3151 x SUPERFINE Löwe mitFahne + PP ? rip l F 1909
3152 x SUPERFINE EXTRA 2 Löwen  mit SCOTCH rip l F 1925
3685 x SUPERIOR PARCHMENT Logo F 1952
3220 x THE AMERICA PARCHMENT M.F.A. F 1916
4611 x The Best Paper for Type-Writer 1904 im Kreis klein Molette F Docelles 1933
4603 x The Best Paper for Type-Writer MPD im Kreis klein Molette F Docelles 1933
4004 x The Best Paper made in Docelles Molette F Docelles 1933
3478 x THE KASAN`S SONS FC FC verschlungen rip l F 1892
3186 x TORRINGTON F 1907
3153 x TUSSAH  B.  ARNOUD.  LYON am Rand F 1915
2641 x TWO EDWARDS  P & C rip l F 1885
3156 x UNIVERSAL   CB CB verschlungen in Wappen rip l F 1885
3183 x UNSWORTH MILL rip l F 1909
3526 x VELIN ALSACE Wappen hell/dkl F 1972
3160 x VELIN CHIFFON C.R.VILLARS Kreis um CR verschlungen F 1916
2973 xx VELIN FRANÇAIS  EXTRA ... am Rand F 1890
3223 x Velin R & V  Superieur F 1926
3222 x VÉLIN SUPER - B - J. PARIS am Rand F Paris 1904

3174 x VELIN SUPERIEUR Druckpresse F 1899
3479 x VELIN SURFIN J.-R. F 1902
3695 x VELIN TRIANONVELIN TRIANON Kutsche hell/dkl F 1964
4607 x VELIN VIKINGVELIN VIKING Schiff im Kreis hell/dkl F 1969
3482 x VELLUM PAPER Wappen F 1904
4676 x VERGE DES CHARENTES Burg rip l F

4691 x VIDALON - LES - ANNONAY Molette F F 1897
3159 x VM_TOUR-CLERMONT F 1926
3168 x Walter Scott   R. P. rip l F 1907
3037 xx A V C verschl. im Wappen u Krone rip l F Alibaux Lyon 1901
3221 x VELIN EXTRA  AC AC verschlungen F Alibaux Lyon 1918
3126 x P - A Kreuz im Kreis hhaltig F amtlich ?
235 x ARCHES  ARCHES  100% COTON F F Arjomari Paris 2001
3670 x MARAIS Athene Bütten F F Arjomari Paris 1964
4362 x D D verschlungen (Distinction) hell/dkl F F Aussedat Paris 1994
4363 x D D verschlungen (Distinction) rip l F F Aussedat Paris 1994
509 xx Di rec tor rip l F F Aussedat Paris 2000
3323 x manager F F Aussedat Paris 1975
3542 Verge antique F F Aussedat Paris 1980
531 xx D D verschlungen (Distinction) F F Aussedat//LanaMa Paris 1997
3127 x Extra Super Wappen m P. F.B. rip l F F Barjon Moirans 1911
2437 x F. Bayen Moirans Isere F F Barjon Moirans 1904
3201 x ISERE  P F B F F Barjon Moirans 1916
4497 x LINEN BARJON MOIRANS F F Barjon Moirans 1936
3963 x MOIRANS ,,,, Molette F F Barjon Moirans 1935
3211 x P. F. B. Wappen F F Barjon Moirans 1907
3475 x Super Strong PFB Moirans F F Barjon Moirans 1935
3036 x A. BÉHA METZ Wappen leer + Rost F Béha Metz 1897
4593 x Vélin Chiffon Bellegarde Blümchen F F Belegarde 1969
4596 xx EXTRA STRONG Bellegarde F F Bellegarde 1969
4637 xx EXTRA STRONG Bellegarde F F Bellegarde Paris 1969
3056 xx B F K  RIVES F F Blanchet freres Rives 1925
3057 x B F K  RIVES nebeneinander F F Blanchet freres Rives 1902,12
2519 xx B F K  RIVES untereinander F F Blanchet freres Rives 1902,12
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3719 xx B F K  RIVES untereinander, 3 Blumen F F Blanchet freres Rives 1957
2612 x LE RHONE  B F K F F Blanchet freres Rives 1900
3548 x OPALE BFK RIVES F F Blanchet freres Rives 1976
3161 x VELIN EXTRA  B. F. K. Löwe auf Buchstaben F F Blanchet freres Rives 1899
3040 x ALBERT BLOCH & Cie  PARIS Stern mit AB Seiden F Bloch, Albert Paris

4709 x CANSON & MONTGOLFIER VIDALON Molette F F Canson & 
Montgolfier

Annonay 1884
4683 x CANSON VIDALON um Bienenkorb (?) F F Canson et 

Montgolfier
1974

4062 x EXTRA PAPER  NANCY  JC CJ verschlungen F Canson&Montgolfier Annonay 1916
4503 x J C ANNONAY F F Canson&Montgolfier Annonay 1940
3044 x ANCNE MANUFR CANSON&MONTGOLFIER 

ANNONAY 
über zwei Blätter Molette F F Canson+Montgolfier Annonay 1898

3075 x EXTRA STRONG Montgolfier F F Canson+Montgolfier Annonay 1924
3209 x Montgolfier  EXTRA STRONG 2 Sterne F F Canson+Montgolfier Annonay 1916
3147 x S. A.V  EXTRA STRONG F F Canson+Montgolfier Annonay 1908
3225 x SAV verschlungen F F Canson+Montgolfier Annonay 1914
3158 x STAR PAPER

Sterne rip l F F Canson+Montgolfier Annonay 1891
4177 x THE STRONGEST PAPER  CANSON & 

MONTGOLFIER
Luftpost F F Canson+Montgolfier Annonay 1965

3891 xx THE STRONGEST PAPER  Canson et 
Montgolfier

am Rand F F Canson+Montgolfier Annonay 1918
3157 x Universally Accepted Paper Brieftaube rip l F F Canson+Montgolfier Annonay 1909
3166 x VIDALON Ballon F F Canson+Montgolfier Annonay 1921
2969 x VIDALON Wappen F F Canson+Montgolfier Annonay 1895
3036 x VIDALON BANQUE F F Canson+Montgolfier Annonay 1909
2726 x King´s Paper Krone F Chabaneau, W Bordeaux 1912

4563 xx CHATELLES unter 3 Türmen F F Chatelles 1980
699 x EXTRA STRONG JET LASER F F Chatelles Frankreich

419 x CLAIRFONTAINE Logo F F Clairfontaine Frankreich 1990
3047 x BANK PAPER  J. DAGUERRE F Daguerre 1931
3049 x BEAUMONT  DD Krone + Wappen mit DL rip l F F Desbordes, Lucien Beaumont 1895
2617 xx ORIGINAL CASTLE MILL  LDB Krone rip l F F Desbordes, Lucien Beaumont 1901
2964 x PATRIA Patria sitzend rip l F F Desbordes, Lucien Beaumont 1907
3136 x Pur Alfa  L.D. rip l F F Desbordes, Lucien Beaumont 1904
3133 xx RIVOLI LD verschlungen i Wapp rip l F F Desbordes, Lucien Beaumont 1902,46
3187 x VELIN FRANÇAIS  LD LD verschlungen F F Desbordes, Lucien Beaumont 1895
2420 x VICTORIA Exhibition Note 1899+1901 Krone F Douvet, P.G.G. Paris 1901
3165 x VICTORIA SUPERFINE um Krone F Douvet, P.G.G. Paris 1911
3063 x DACTYLE  BANQUE  Acker Paris F Dujardin, Emile Paris 1923
3476 x SUPERIOR P.D.V. Turm i Wappen unter Krone rip l F Geismar-Levy Paris 1899
4631 x Gestetner   ALFA SURFIN F K Gestetmer Paris 1965
3251 x D. Gestetner  CYCLOSTYLE rip l F H Gestetner Frankreich 1911
4516 x Gestetner  ALFA SURFIN Abzug F H Gestetner Frankreich 1965
4597 xx Gestetner ALFA SUPERIEUR G. im Rechteck Abzug F H Gestetner Frankreich 1950
4594 x EXTRA STRONG Grifo - Paris F H Grifo Paris

4635 x EXTRA STRONG Grifo - Paris F H Grifo Paris

2216 xx BARROIS  1387 F F Jean d´Heurs Jean 
d´Heurs

1990
2224 x Jeand´Heurs Ritterkopf F F Jean d´Heurs Jean 

d´Heurs
1985

1204 xx Légende F F Jean d´Heurs Jean 
d´Heurs

1990
2225 x ORIGINAL JEAN D´HEURS MILL Ritterkopf rip l F F Jean d´Heurs Jean 

d´Heurs
1985

3119 x ORIGINAL JEAN D´HEURS MILL Wappen mit Löwe rip l F F Jean d´Heurs Jean 
d´Heurs

1895
3303 x EXTRA STRONG for TYPEWRITER Johan-

not
F F Johannot-Montgolfir Annonay 1909

3071 x EXTR´ PAPER  J C NANCY J C verschlungen F F Johannot-Montgolfir Annonay 1916
1115 xx Johannot et Cie EXTRA STRONG F F Johannot-Montgolfir Annonay 1915,36
2588 x Johannot et Cie EXTRA STRONG rip l F F Johannot-Montgolfir Annonay 1909
3100 xx Johannot et Cie LINEN BANK F F Johannot-Montgolfir Annonay 1896,21
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3129 x PARCHEMINÉ JOHANNOT & Cie F F Johannot-Montgolfir Annonay 1921
3041 x ALBERTON   KB Krone F Kahn&)Brunschwik Paris 1909
3058 x COLONIAL Wappen rip l F Kahn&)Brunschwik Paris 1907
3062 x CYCLE MILL   K B im Kreis um KB  + Krone rip l F Kahn&)Brunschwik Paris 1907
3072 x EXTRA STRONG B F F Kahn&)Brunschwik Paris 1934
3074 x EXTRA STRONG K B F F Kahn&)Brunschwik Paris 1911
3090 x HERMINE   B.F. F Kahn&)Brunschwik Paris 1921
3200 x HERMINE  K. B. F. F Kahn&)Brunschwik Paris 1907
3457 xx IVOIRE  B.  A. EXTRA F Kahn&)Brunschwik Paris 1913
2595 x JAPON K.B, ... Molette F Kahn&)Brunschwik Moirans/Ise

re
1922

3111 x Mitsu-Mata  B. F. Paris Molette F Kahn&)Brunschwik Paris 1924
1455 xx ORIGINAL KABE MILL  KB Krone rip l F Kahn&)Brunschwik Paris 1916
2621 x ORIGINAL PRIMROSE  K B Krone rip l F Kahn&)Brunschwik Paris 1904
4427 x La COURONNE (Velin de France Ref 7538) F F La Couronne 1980
3107 x LACROIX FRÉRES F Lacroix 1884
4308 x G. LALO  PARIS rip l F K Lalo  G. Paris 2000
4444 x AU PRINTEMPS  PARIS JJ & Cie  ?  als Bild rip q F Laroche-Joubert Angouleme 1895
3108 x L - J  D  L  &  Cie F Laroche-Joubert Angouleme 1889
3210 x ORIGINAL PALET MILL Krone rip l F Laroche-Joubert Angouleme 1898
2387 xx M L Eiffelturm F Massonet&Lagogue Paris 1899
4595 x EXTRA STRONG Montevrain F H Montevrain Paris 1965
4634 x EXTRA STRONG Montevrain F H Montevrain Paris 1965
2232 x montevrain micostyle F H Montevrain Paris 1980
3124 x MONTGOLFIER  VE.. außen Molett? F F Montgolfier Annonay 1884
2613 x NEW MILL i Kreis unter Merkur rip l F F Montgolfier Annonay 1908,15
2255 x ONION SKIN CANSON MONGOLFIER F F Montgolfier Annonay

2390 x ORIGINAL FAYA MILL Wappen Präge F F Montgolfier Annonay 1905
3677 x MULLER (?)  782  PARIS angeschnitten F Muller & Fils Paris 1970
3735 x VELIN 782 PARIS  FRANCE Ellipse um 782 F Muller & Fils Paris 1982
2345 x VELIN MULLER  782 PARIS F Muller, Louis Paris 1937
3653 x EX STROLafuma Betholet & Navarre F Navarre Paris 1911
2755 x EXTRA STRONG .... Navarre F Navarre Paris 1911
3077 x EXTRA STRONG LAFUMA  BERTHOLET  NAVARRE F Navarre Paris 1911
3205 x L B N  Voiron F Navarre Paris 1911
3460 x L. B. & N.  Pur Chiffon  A R Adler groß F Navarre Paris 1908
3106 x Lafuma et Navarre à Voiron, Isère Molette F Navarre 1916
3208 xx MONFOURAT Endloslogo F Navarre Paris 1925,35
3480 x Velin A R  Superieur F Navarre Paris 1911
3444 x Belledonne Wappen mit Bergen + 

Edelweiss
rip l F H Pap de France Paris 1902

3448 x CROSS MILL unter Krone rip l F H Pap de France Paris 1915
3449 x EDELWEISS MILL  A.B.L. Wappen mit Edelweiss rip l F H Pap de France Paris 191..
2369 EXCELSIOR rip l F H Pap de France Paris 1899
3078 x EXTRA STRONG OCF  Paris Schrift groß F H Pap de France Paris 1920
3180 x EXTRA STRONG OCF  Paris Sterne  2 F H Pap de France Paris 1921
3087 x GALLIA   OCF  unter Hahn OCF verschl. rip l F H Pap de France Paris 1890
2947 x GALLIA   OCF  PARIS unter Hahn rip l F H Pap de France Paris

1153 x KHEDIVE Sphinx, Pyramide,Sonne rip l F H Pap de France Paris 1897
2958 x MAJOR klein, Wappen mit Stern rip . F H Pap de France Paris 1916
3113 xx O C F  Fine Wappen unt Helm mSchiff rip l F H Pap de France Paris 1895,33
3971 xx O C F & Cie  Deluz F H Pap de France Paris 1940
3112 x O C F SAVOYEUX F H Pap de France Paris 1936
4453 xx ORIGINAL DELUZ MILL   OCF rip l F F Pap de France Lancey 1899
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3131 x PARCHEMIN VELIN F H Pap de France Paris 1907
3471 x PHILOGRAPHE  PL Wappen rip l F H Pap de France Paris 1908
4457 SAVOYEUX  OCF F F Pap de France Paris

3034 x Kleeblatt, vierblättrig rip l F F Pap. du Perche Paris 1920
4517 x ATLANTIC  EXTRA STRONG Stern F H Pap. du Perche Paris 1967
4654 x Atlantic  EXTRA STRONG F Pap. du Perche Paris 1967
3894 x ATLANTIC EXTRA STRONG Stern F H Pap. du Perche Paris 1935
4804 xx ATLANTIC EXTRA STRONG Stern rip l F H Pap. du Perche Paris 1922
3348 xx EXTRA STRONG Sessites Mills F H Pap. du Perche Paris 1911
3173 x SUPERIOR LINEN PAPER PB verschlungen F H Pap. de France Paris 1911
3042 x ALFA ALESIA Krieger rip l F F Prioux Paris 1924
2568 x DENFERT Löwe rip l F F Prioux Paris 1911
3066 x DUPLICATEUR SUPERIEUR PPP Kreis um PPP F F Prioux Paris 1931
3085 xx Fine PPC Herkules rip l F F Prioux Paris 1905
3114 x ORIENTAL PAPER PCC verschlungen rip l F F Prioux Paris 1897
3024 x THE ARCHANGEL MILL Engel groß rip l F F Prioux Paris 1920
2972 x VELIN SURFIN  PPC rundlaufend F F Prioux Paris 1915
3081 x Gelatin´s Paper   RENAGE F F Renage Renage 1931
3117 x Papeterie de Renage (Isere) am Rand Molette F F Renage Renage 1913
4450 xx RENAGE Wurm im Schild rip l F F Renage Renage 1964
4509 x RENAGE (ISERE) Molette F F Renage Renage 1936
2732 x Renage Mill EXTRAFORTYPEWRITER F F Renage Renage 1906
3135 x RENAGE´s MILL  EXTRA STRONG F F Renage Renage 1915
4206 x OPALE DE RIVES F F Rives Frankreich 1970
2717 x BANK PAPER ROBERTSAU F F Robertsau Straßburg 1942
3534 xx ROBERTSAU Storch hell/dkl F F Robertsau Straßburg 1972
2891 x C D R verschlungen F Ruisscher Paris 1931
4644 x DE RUISSHERE´S DUPLICATOR um Buchsstaben Abzug F H Ruisscher Paris 1971
4592 x DE RUYSSCHER  CDR  DUPLICATOR CDR verschlungen Abzug F H Ruysscher Paris 1971
3430 xx EXTRA STRONG C D R F H Ruysscher Paris 1934
4636 xx EXTRA STRONG C D R F H Ruysscher Paris 1934,67
3756 x Extra Strong C D R CDR verschlungen F H Ruysscher Paris 1928
2923 x NEW TIME TYPEWRITER  C D R groß CDR verschlungen F Ruysscher Paris 1928
2924 x NEW TIME TYPEWRITER  C D R klein CDR verschlungen F Ruysscher Paris 1937
3500 Db P S T Baselstab F F Schwindenhammer Türkheim

1618 Db PRO VALORE F F Schwindenhammer Türkheim

3150 x SOCIÉtÉ GÉNÉRALE ALSACIENNE rip l F Société Générale Straßburg 1933
3468 x SOREL TYPEWRITING PA  PSM F Sorel Moussel Sorel 1927
4431 x ST. LOVIS um Lilie(ToileSt. 

LouisVerit.MESS
F V St. Louis 2000

2990 x BANK PAPER GUERIMAND VOIRON F F Voiron+ des Gorges Voiron 1945
3070 x EXCELSIOR F Guerimand & Co F F Voiron+ des Gorges Voiron 1926
4504 x EXCELSIOR F Guerimand & Co rip l F F Voiron+ des Gorges Voiron 1939
3729 x EXTRA STRONG Guerimand Voiron F F Voiron+ des Gorges Voiron 1970
705 x Extra Strong Voiron diverse F F Voiron+ des Gorges Voiron

2940 xx F. Guerimand  & Cie  Voiron F F Voiron+ des Gorges Voiron 1931
915 x Guérimand Voiron  (Isere)s F F Voiron+ des Gorges Voiron

2386 xx LINEN PAPER LAFUMA ..VOIRON rip F F Voiron+ des Gorges Voiron 1908
2606 x LINEN PAPER LAFUMA ..VOIRON F F Voiron+ des Gorges Voiron 1928
1301 x MATRENA M.A. BOND F F Voiron+ des Gorges Voiron

2959 x MEUSE   F.G.C. Turmteil .m Fahne, Sonne F F Voiron+ des Gorges Voiron 1928
3035 x Parcheminé Guérimand Kleeblatt klein F F Voiron+ des Gorges Voiron 1970
3740 x Parcheminé Guérimand Voiron Kleeblatt F F Voiron+ des Gorges Voiron 1970
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3032 x Titan Guérimand Voiron Kleeblatt klein F F Voiron+ des Gorges Voiron 1970
3169 x Voiron  FGC  Isère FGC verschlungen F F Voiron+ des Gorges Voiron 1911
3148 x SARRAZIN´S  PAPER rip l F F Voiron+ des Gorges Voiron 1925
365 x BURGUNDIA   Z R C um Wappen mit Löwe F F Zuber, Rieder Elsaß 1906
3095 x JAPON  Z R C  TROPES Molette F F Zuber, Rieder Êlsass 1911
3050 x CALLIGRAPHE  Z.R.C. rip l F F Zuber-Rieder Elsass 1907
3098 x Linen Z R C   Extra Strong F F Zuber-Rieder Elsass 1916
3185 xx STENOGRAPHE FRANÇAIS    Z R C Vogel mit Ähre F F Zuber-Rieder Elsass 1909
2344 x TYPEWRITER   Z  R  C Molette F F Zuber-Rieder Elsass 1911
3163 x VELOGRAPHE   Z R C F F Zuber-Rieder Elsass 1921
3172 x Z R C ZRC verschlungen rip l F F Zuber-Rieder Elsass 1915
3192 x Z R C  Fine ZRC verschlungen rip l F F Zuber-Rieder Elsass 1907
3173 x Z R C  Superfine ZRC verschlungen rip l F F Zuber-Rieder Elsass 1900
3191 x Z R C  Superfine ZRC verschlungen F F Zuber-Rieder Elsass 1901
2644 x Z R C TORRES F F Zuber-Rieder Elsass 1913
4752 x Parchment LINEN BANK FIN 1930
4745 x F T  1869 Buch in Kreis + Girlande FL 1937
4733 x WIIPURIN ... um  W unter Dracehn  +  1887 FL Wiborg 1935
2530 x Jyväskylä LINEN BANK FL Jyväskylä Finnland 1943
2479 x KANGAS unter Eule FL Kangas Finnland 1943
3282 x Nordisk Industri Post Eisbär rip q FL Kaukas Kaukas 1908
4335 x TERVAKOSKI rip l FL F Tervakoski Finnland 1860

2000 x TERVAKOSKI  HANDMADE Biene HBütten FL Tervakoski Finnland 1990
1999 xx TERREUS doppeltes T FL Tervakoski//Trierenb

erg
Finnland 1999

3550 x TERVAKOWSKI   HAND MADE Elchkopf rip q FL Tervakowski Finnland 1976
4762 x FENNIA Löwe Fl 1928
3848 x Britannia iKreis unt Krone,3zack rip l GB 1929
2817 x Britannia iKreis unt Krone,Lanze rip l GB {rip = laid} 1904
3631 x Turm klein GB 1913
4527 x  193 MILL Krone GB 1939
4150 x 100%COTTON Baumwollkokon GB F 2005
3897 A H Linen  ?? GB

3895 AIR DRIED LEGAL VELLUM GB 1926
3896 Antique Parchment Note Paper Wappen mit AP & S GB 1906
4021 x B & A  BUSINESS AIDS MECHANISED B & A verschrägt im Zahnrad GB 1953
3849 x Bankers Bond GB 1915
4274 x BASKERVILLE  VELLUM WOVE Logo GB 1877
4024 x BRENCHTOCK BOND  B .B. GB 1923
3980 x COMMERCIAL BOSBRIDGE ? & CO GB 1928
2828 x Commercial Quick Drying  T&B TB verschl. rip q GB

2831 x DANIEL MACFARL...EDINBURCH rip l GB 1890
3871 Drivers London EC Logo GB

3141 x DUCAL CROWN FINE BANK GB 1934
4057 x E & S Brittania rip l GB

4036 x E l l o n d GB 1942
4061 x Extra Strong L Wappen mit L GB 1937
4686 x Frank Snyd ...  London rip l GB 1976
3857 x H F I  BOND GB 1929
2585 x Imperial India Mill London Logo im Kreis rip l GB 1907
4071 x INC  LUD  NOTE  DD & L DD & L verschlungen rip q GB London 1919
4072 x INEWEY DARNFORD  1811 rip l GB 1919
4326 Bil

d
LIVERPOOL LEDGER GB
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4086 x LONDON SUPERFINE Wappen groß rip q GB 1916
3277 x MILL ... AIR DRIED...   ANTI(QUE) GB 1899
2856 x NORTHERN VELLUM J.B.& S GB 1932
3965 x ORBI Komet GB 1965
4508 x PREMIER ... GB 1947
2854 x ROTHES IVORY LAID rip l GB 1893
4124 x ROYAL ISCA VELLUM Buchstaben verschlungen GB 1918
3863 x S & H  LONDON GB 1870
4133 x S O  ABSORBENT Krone zwischen S O rip l GB 1918
4180 x S O  SEMI-ABSORBENT Krone zwischen S O GB 1924
3423 x STRONG LINEN London-Hanover Mill rip l GB 1916
2409 x SUPERFINE ENGLISCH ORIGINAL MILL 

CB 1890
rip l GB 1895

2469 x SUPERFINE ROYAL BOND Krone GB 1920
3155 x SUPERIOR INVADER LONDON Krone GB 1913
4136 x SYDNEY LEE  EXETER GB        1953
4003 x THE COLMORE PRESS ... GB 1920
3162 x THE FISHER  ENGLISH  COMMERCE Mann, Fische rip l GB 1901
3026 x Typewriting Loft Dried First Quality in Schriftband GB 1903
4149 x TYPEWRITING PARCHMENT GB 1919
2813 x UNION IVORY LAID Union rund rip GB 1900
4148 x Vellum Laid unter HHH GB 1919
4370 x Vestry  TUB SIZED LEDGER GB V 1984
4162 x Victoria Duplicator Krone Abzug GB 1919
4620 xx VICTORIA Exhibition Note rip l GB 1901
4167 x W DAWTON 1850 rip l GB  1981
3274 x W R unt groß Wappen m Krone rip l GB

3810 x WHICKLEY MILL HEMP PAPER rip l GB 1907
3338 x WILLIAM CAXTON  500 ANNIVERSARY Kreis um Logo rip l GB 1975
2841 x FARNHAM FINE GB Allardyce & Co London 1920
3503 x Royal Charter Bond auf altem Blatt Papier GB Allardyce & Co London 1924
4182 x Royal Charter Extra Strong unter Krone GB Allardyce & Co London 1947
4018 x ALLSTRONG LINEN Stern mit Logo GB Allen, Strong & Co London

2816 xx ANNANDALE  POLTON GB Annandale & Son Polton

4110 x CHEVIOT BOND GB Annandale & Son Polton 1945
2853 x POLTON AIR-DRIED VELLUM GB Annandale & Son Polton 1918,32
4104 x POLTON VALLEY PARCHMENT GB Annandale & Son Polton 1942
4395 Courier GB Arjo Wiggins London 2005
4095 x Papyrus Regia Krone rip q GB K Army & Navy Coop London 1924
4068 x IMPERIAL SILURIAN GB K Army &NavyCoop London 1919
4142 x The Westminster Note GB K Army&NavyCoop London 1924
2460 x REGISTERED ARNOLDS PAPER Löwe auf AB gestützt rip l GB Arnold&Foster Kent 1912
4365 x MORELEIGN BOND GB Baddeley Bros London 1973
2379 x J. WHATMAN  1886 GB Balston Maidstone 1886
3852 x BANK OF ENGLAND zwischen Wellenlinien GB B Bank of England London 1972
4089 x MITRE BOND Mitra GB F Basted Papermills Sevenoaks

4090 x MONCKTON  KENT GB F Basted Papermills Sevenoaks 1919
4347 x BBC GB K BBC London 1960
3853 x Beck & Jachbold  Leeds GB Beck & Jachbold Leeds 1929
3718 x EMPIRE LINEN Logo GB F Bowater London 1957
4346 x BRITISH RAiLWAYS in Logo GB K British Railways London 1960
2424 x WILLIAM BROWN LONDON ∫ WB&Co GB Brown, W. London 1896
3846 STRATHESK GB Brown,James  Penicuik 1952
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2824 x Caldwell BROOK rip GB F Caldwells Papermill Fife 1895
2815 x KEITH VALLEY PARCHMENT GB F Caldwells Papermill Fife 1925
4113 xx INCHKEITH BOND  TUB SIZED GB CaldwellsPapermill Fife 1936
4073 x ITASCA BOND  S.A. GB Campbell & Son Clasgow 1922
4201 MYRTLE MILL DARLING PAPER GB Campbell & Son Glasgow 1894
3387 x BECKETT  Cambric Writing GB Castell Brothers London

3850 x EXTRA STRONG BOND 9999 CB verschlungen, 2 Hämmer GB Castell Brothers London 1915
3096 x Mercury Mill  CB rip l GB Castell Brothers London 1905
2516 Db ORIGINAL CASTELL MILL 3 Buchstaben rip l GB Castell Brothers London 1905
3333 x SIR JOSEPH CAUSTON & SNS „UNIVERSAL“ GB Causton, Joseph London 1892
3904 x CAXTON BOND  T.S.A.D GB Caxton Paper Ltd. Birmingham 1950
4048 x Danehurst Parchment im Papierbogen GB Collins Sons Glasgow 1919
2860 x STRATHAVON AIR DRIED rip q GB Collins Sons Edinburgh

2834 x Cowan rip q GB Cowan & Sons Edinburgh 1881
3915 xx COWAN BANK-MILL GB Cowan & Sons Edinburgh 1937
2826 x COWAN MERCANTILE BOND GB Cowan & Sons Edinburgh 1930
2563 x Cowan Pure Cream rip l GB Cowan & Sons Edinburgh 1893
3911 x COWAN SILBERBURN LINEN GB Cowan & Sons Edinburgh

4080 x KINGSCLERE Krone GB Cowan & Sons Edinburgh

2850 x SILVERBURN LINEN GB Cowan & Sons Edinburgh 1896,13
4390 x TYPHOO Teefilter GB Crompton London

2399 x PATENT STOUT BUFF COPYING 
PAPER

Wappen dünn GB Crompton&Broth London 1900
4488 x CROXLEY  Elthite Ivory GB F Croxley 1937
4026 x BURSARY BOND GB Culter Mills London 1942
3314 xx Classic dunkel GB F Curtis Schottland 1970,01
420 x Classic div Zusätze (gript) GB F Curtis Schottland 2000
3313 x Classic Krone rip l GB F Curtis Scholttland 1970
421 xx Classic  Laid rip l GB F Curtis Schottland 1980
472 x Curtis diverse GB F Curtis Schottland 2000
4355 x e e gegeneinander GB F Curtis Schottland 2002
4364 x Eden Grove GB F Curtis Schottland 2001
612 x Eden Grove Krone GB F Curtis Schottland 1998
2187 Eureka GB F Curtis Schottland

3514 x Flannel dunkel GB F Curtis Schottland 2004
3524 x G B LEDGER rip l GB F Curtis Schottland 1980,01
3539 Scotia GB F Curtis Schottland 1980
2094 xx VICTORY GB F Curtis Schottland 2000
2094 x VICTORY rip l GB F Curtis Schottland 2000
3002 x JOHN DALE & CO. BRADFORD GB Dale, John Bradford 1896
3723 x CHESLEY BOND Made in GB Molette GB DavisHarveyMurell London 1930
3064 x DE LA  RUE & Co LONDON

rip l GB De la Rue London 1887
3373 x DE LA RUE & Co. Ltd.  LONDON Vignette GB De la Rue London 1916
3391 x DE LA RUE ,,, Blume rip GB De la Rue Lodnon 1909
2483 IMPERIAL TREASURY DE LA  RUE rip GB De la Rue London 1889
4351 x CONSERVATION  100% COTTON hell/dkl GB F Dickins-SappiNash London 1995
4358 x CROXLEY SCRIPT GB F Dickins-SappiNash London 1997
470 x CROXLEY SUPREME dunkel GB F Dickins-SappiNash London 1997
4350 x CROXLEY SUPREME rip l GB F Dickins-SappiNash London 1996
4020 x Au tod r ie r Löwe mit Fahne „Reliance“ Abzug GB F Dickinson London 1924
4681 x BASILDON  ..ERWEIGHT Luftpost GB F Dickinson London

2306 xx BASILDON BOND GB Dickinson London 1964
2885 x BOARS READ ENGLISH BOND GB F Dickinson London 1924
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2823 x BRITISH FINE unter Löwe rip GB f Dickinson London 1927
4032 x Century White Wove LION BRAND... Löwe mit Fahne im Kreis GB f Dickinson London 1937
3905 xx COLNE VALLEY PARCHMENT GB F Dickinson London 1923,36
2827 x Croxley Cambric GB F Dickinson London 1929
3060 xx CROXLEY EXTRA STRONG GB F Dickinson London 1912,42
469 x CROXLEY HERITAGE Recycling-Zeichen GB F Dickinson London 1997
2566 xx CROXLEY MANIFEST BANK Löwe mit Fahne GB F Dickinson London 1902.12
4045 x CROXLEY T ITANTITAN GB F Dickinson London 1937
2832 xx DICKINSON BOND 1804 MADE AT GB F Dickinson London 1932
4067 x HOMERIAN  J.D.& Co rip q GB F Dickinson London 1919
3003 x JOHN DICKINSON & Co SUPERFINE rip q GB F Dickinson London 1897
3383 xAr KINGSTONE PAPER GB F Dickinson London 1938
3102 x LION BRAND J D & Co Löwe mit Fahnre Croxley rip l GB F Dickinson London 1916
4091 x MOINIER´S  1863 GB F Dickinson London 1863
4102 x Oceana  FINE GB F Dickinson London 1942
4102 x OCEANA  FINE   MADE AT CROXLEY GB F Dickinson London 1953
2614 x Oceana  SUPERFINE rip l GB F Dickinson London 1893
4101 x Oceana EXTRA STRONG GB F Dickinson London 1918
3833 RELIANCE Autodrier Löwe mit Fahne „Reliance“ GB F Dickinson London 1929
3704 x Superior Bath Vellum GB F Dickinson London

2002 xx THE THREE CANDLESTICKS 1649 im Kreis um 3 Leuchter,kl+groß rip l GB F Dickinson London 1982
3743 x TITAN BOND GB F Dickinson London 1959
3742 xx TITAN BOND  MADE AT CROXLEY GB F Dickinson London 1959
3866 x TREASURY Britannia GB F Dickinson London 1929
2636 x WATFORD MILL um Stern rip l GB F Dickinson London 1909
3427 xx CROXLEY SCRIPT rund GB F Dickinson // Sappi London 1954,70
1072 xx INDIAN BOND EXTRA STRONG S.& C GB Dixon & Co, L.S. London 1911
4092 x NEW EMPIRE BOND GB Dixon & Co, L.S. London 1937
4228 x WOODVILLE Schwan GB Dixon & Co, L.S. London 1903
3953 x IMPERIAL SERVICE GB Dixon & Roe London 1935
4052 x DRAKE, DRIVER & LEAVER GB K Drake,Driver&Leave

r
London 1923

4367 x osprey Brieftaube GB V Eagle Envelope 2002
3531 Elan GB East Lancaster 1980
4054 x Edwards & Smith  London GB Edwards & Smith London 1919
3791 x FEDERAL SUPERFINE rip l GB Edwards,Dunlop London 1911
4058 x EVEREST BOND im Kreis um Gebirge GB Evershed & Co 1953
4064 x HERBERT FITCH  LONDON Kreis um Krone GB Fitch, Herbert London 1923
4077 x MILL 682 angeschnitten? Seiden GB Fletcher & S Manchester

3228 x T. F. & S  Bond GB Forman & Sons, T. Nottingham 1929
3914 x Charing Antique Kreuz mit Initialen rip GB Fuller & Mead London 1938
4151 x Utility Bond rund über Buchstaben GB Fuller & Mead London 1923
4158 x TITAN GB K General Chemical London 1934
4145 x The General Electric Co Logo GB K General Electric London 1924
4135 x SPEEDRITE BOND Kreis mit Flügeln GB Golden Valley Paper Bristol

2360 xx ALDINE  C.G.S. im Kreis um Anker + ? rip GB Goodall & Son London 1891
3452 x ELZEVIR Wappen GB Goodall & Son London 1909
3431 x ROYALTY PARCHMENT GB Goodall & Son London 1954
3067 x Eclipse  SUPERFINE rip l GB Gossnell, A.E. London 1914
3763 x SPRINGFIELD EXTRA STRONG GB Gough & Co Birmingham 1932
3908 x DANIEL GREENAWAY & SONS G G groß GB K Greenaway & S
2818 x  193/195 MILL GB F Grosvenor Charter 1928,39
3424 xx BASINGWERK BOND unter Krone GB Grosvenor Chater London 1954
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4483 x BRITISH  OAK  PARCHMENT Eiche GB Grosvenor Chater London 1947
3375 x CAMBRIAN STRONG WOVE Wappen GB Grosvenor Chater London 1908
4033 x CHARIOT BOND Kutsche GB Grosvenor Chater London 1922
3835 HOLLINGWORTH EXTRA STRONG 

LOAN
GB Grosvenor Chater London 1929

3832 KAMBRIAN GB Grosvenor Chater London 1929
3977 xx ROYAL CELTIC BOND GB Grosvenor Chater London 1936,46
2805 x St. Winifred  Parchment Wove Statue GB Grosvenor Chater London 1903
4168 x White Eagle  Parchment Adler GB Grosvenor Chater London 1915
4031 x BUFFALO BOND Büffel GB Guard Bridge Papr Fife 1953
3651 x Eden Grove Bond TUBE SIZED   Krone GB F Guard Bridge Papr Fife 1935,70
2837 xx Eden Grove Bond TUBE SIZED   AIR DRIED Krone GB F Guard Bridge Papr Fife 1935
3229 x BASINGHALL EXTRA FINE GB Halstaff Coles&Son 1927
4094 x Papyrus Antiqua Buchstaben verschlungen GB Harrods Ltd London

4144 x The CADOGAN NOTE Buchstaben verschlungen GB Harrods Ltd London 1924
4086 x King of Kent Improved Rahmen um K GB Herring,Devick+Crip

ps
London 1919

3861 x Queen of Scots  Extra Fine S im Schild,Krone rip l GB Herring,Dewick+Crip London 1928
4604 x Queen of Scots  Extra Fine S im Schild,Krone GB Herring,Dewick+Crip London 1933
4012 x W S H & Co GB Hodgkinson W S Somerset 1928
2868 x W S HCo  rip GB Hodgkinson W S Somerset 1918
4078 x J & F H rip q GB Hollingworth & Co Maidstone

4088 x J & F H  KENT GB Hollingworth & Co Maidstone 1919,60
3944 xx J & F H  KENT Hirsch GB Hollingworth & Co Maidstone 1924,36,6

04353 x J & F H  Superfine Hirsch GB Hollingworth & Co Maidstone 1960
2396 xx ORIGINAL TURKEY MILL KENT rip q GB Hollingworth & Co Maidston 1895,190

7,602404 x SUPERFINE TURKEY MILL 
VELLUM

rip q GB Hollingworth & Co Maidston 1903
3532 Character GB H Horne, Robert London 1985
2524 x EXTRA STRONG HOWARD & JONES H& J im Rahmen GB Howard & Jones London 1899
3873 Howard & Jones London Schaf im Kreis GB Howard & Jones Canterbury

3879 33 Extra Strong GB F Howard & Sons Canterbury

4016 x 33 EXTRA STRONG  KENT in gedrückter Raute GB Howard & Sons Canterbury 1924
3876 x Chartham Bond im Kreis GB Howard & Sons Canterbury

3392 xx HOWARD RUB TEX KENT GB Howard & Sons Canterbury

3395 x HOWARD RUB TEX KENT rip l GB Howard & Sons Canterbury

3394 x ORIGINAL No.1 CHARTHAM MILL Turm GB Howard & Sons Canterbury 1954
3855 x CIVIC SUPER WOVE BRITISH MAKE GB Howes & Co London 1929
3958 x LEIGHAM EXTRA STRONG GB Howes & Co London 1946
4069 x IMPERIAL CHEMICAL INDUSTRIES Kreis um Britannia und Industrie GB K Imperial Chem.Ind London 1937
3870 Imperial Chemical Industries um Britannia GB K Imperial Chem.Ind London

3312 x CLAN SCRIPT GB F Inveresk Caldwell 1970
3535 Harvest GB F Inveresk Caldwell 1980
3530 x A V A L O N Wappen ri p l GB F Inveresk //Curtis Caldwell 1986
4042 x Corporation Duplicator Abzug GB James & Co London 1938
4396 Ambassador GB James Cropper Kendal 2005
441 xx Conservation Recycling-Zeichen GB F James RiverCurtis Schottland 1997
3649 xx Conservation Recycling-Zeichen rip l GB F James RiverCurtis Schottland 1997
4348 x CONSERVATION  75 PCW um Recycling-Zeichen GB F JamesRiverCurtis Schottland 1997
4349 x CONSERVATION TOTALLY CHLORINE FREE TCF im Dreieck GB F JamesRiverCurtis Schottland 1997
3020 x RIDGE MILL FINE  J H JH verschränkt rip q GB John Heywood Manchester 1922
4039 x ARCHIBALD   JOHNSON´s    HULL GB Johnson Hull

3379 x OLD HAMPSHIRE BOND GB Johnson, F. GB 1909
3511 x H L & Co  Ltd   CRYSTALLINE GB Jones, Samuel London

3845 SENSECURE CHEQUE um Schmetterling Sicherh GB Jones, Samuel London 1952
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3945 x JORDAN & SONS LIMITED Bütten GB Jordan & Sons London 1946
3946 xx JORDAN & SONS LIMITED 3Versionen rip GB Jordan & Sons London 1926,46
3359 x DREIBUND  POST Wappen Präge GB H Joynson Londn/Berl

n
1911

4074 x JOYNSON 1862 rip q^ GB H Joynson Londn/Berl
n

1868
4223 JOYNSON 1896 GB H Joynson Londn/Berl

n
1898

2509 x JOYNSON MILL No  327
GB H Joynson Londn/Berl

n
1907

2509 x JOYNSON MILL No  327
rip q GB H Joynson Londn/Berl

n
1907

2378 x JOYNSON SUPERFINE rip GB H Joynson Londn/Berl
n

1886,96,1
93300 x JOYNSON TYPEWRITING PAPER rip q GB H Joynson Londn/Berl

n
1911

3942 x JOYNSON´S FINE rip l GB H Joynson Londn/Berl
n

1906
2484 x JOYNSON´S Parchment Wappen GB H Joynson Londn/Berl

n
1899,05

2381 x JOYNSON´S PURE VELLUM Turm+Schwertarm GB H Joynson Londn/Berl
n

1901
2391 x Original Lancaster Vellum Wappen GB H Joynson Londn/Berl

n
1907

2397 x ORIGINAL WELLINGTON MILL L D Löwe mFahne auf Krone rip l GB H Joynson Londn/Berl
n

1895
3358 x Royal York  VELLUM NOTE Wappen rip q GB H Joynson Londn/Berl

n
1910

4225 Royal York VELLUM NOTE GB H Joynson Londn/Berl
n

1916
2536 x St. Mary Cray Kent rip l GB H Joynson Londn/Berl

n
1910

2402 x St. Mary-Cray W.Joynson &Son Krone im Strahlenkranz rip GB H Joynson Londn/Berl
n

1903
2414 x TOWGOOD  FINE rip GB H Joynson Londn/Berl

n
1887

4303 x TOWGOOD  FINE GB H Joynson Londn/Berl
n4179 x TOWGOOD´s  FINE GB H Joynson Londn/Berl
n

1929
2413 x TOWGOOD´S EXTRA FINE Vignette rip GB H Joynson Londn/Berl

n
1896,29

3370 x TOWGOOD´s EXTRA SUPER GB H Joynson Londn/Berl
n

1908
4075 x JUBB´s  ALBANY WOVE GB Jubb, Alfred & Son Huddersfield 1910
2830 x Dartmouth  PARCHMENT  K J KJ verschl. GB Kenrick & Jefferson WestBromwi

ch
1931

4082 x K & T Dartmouth PARCHMENT K&T verschlungen GB Kenrick & Jefferson WestBromwi
ch

1923
2814 xx 1 0 0 1 GB F Kenrick & Jrson WestBromwi

ch
1929

3728 x K o d a k GB K Kodak London 1970
4055 x EDEN VALLEY PARCHMENT GB Leigh Co Leeds 1942
4723 xx EASTERN BOND Girlande Molette GB H Lendrum London 1933
4109 x Queensbury BOND Krone GB Lendrum Ltd London 1953
4022 x BEDFORD BOND GB Lepard & Smiths London 1924
4035 x CHARTA ASPERA   L & S rip q GB Lepard & Smiths London 1924
2839 x EXCEQUER BOND GB Lepard & Smiths London 1939
3840 KALATEX rip GB Lepard & Smiths London 1929
3831 RIVERSDALE Waterleaf GB Lepard & Smiths London 1929
3834 SEVENOAKS LEDGER Baum rip GB Lepard & Smiths London 1929
3865 x SILICA  L & S GB Lepard & Smiths London 1929
3843 The Garrick Note Krone GB Lepard & Smiths London 1929
4146 x Ye Pure Ragge   1766 Löwe mit Schild GB Lepard & Smiths London 1937
4299 x Waverley FINE PAPER  1770 rip l GB Macniven&Cameron Edinburgh 1990
4336 x ELEPHANT BANK MILL Elefant GB Makin, J.J. Manchester 1935
4169 x X L  Bond im Schild GB Marr, Downie&Co Glasgow 1929
4108 x PURLEY LINEN  TUB SIZED M C im Schild GB Martin & Clarke London 1924
3626 x Mc CORQUODALE Stern GB McCorquodale London 1914
4100 x Mc CORQUODALE  EXTRA STRONG GB McCorquodale London 1942
3536 Highland Laid rip GB H McNaughton,James London 1980
4087 x MIDLAND EMPLOYER´S  MUTUAL ... GB K Midland ..Assurance Birmingham 1942
3860 x MIDLAND BANK LIMITED rip l GB B Midland Bank London 1929
3859 x MIDLAND BANK LIMITED ..1836 GB K Midland Bank London 1929
4023 x BELVEDERE BANK rip l GB Morgan & Co London 1942
3830 CANNON BOND EXTRA STRONG Krone GB Morgan & Co London 1929
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3912 x CROWN VELLUM  M Wappen GB Morgan & Co London 1933
3851 ECLIPSE EXTRA STRONG 3 Tiere in Wappen GB Morgan & Co London 1915
4081 x KING´S MAIL BOND GB Morgan & Co London 1942
2847 x NETHERCOURT FINE Kanone rip l GB Morgan & Co London 1886
3413 x NETHERCOURT FINE Kanone GB Morgan & Co London 1888
2403 x The Abercorn Vignette rip l GB Morgan & Co London 1906
2537 x The Abercorn Vignette GB Morgan & Co London 1926
4147 x THE ORIGINAL CLUB GB Morgan & Co London 1947
3837 WINCHMORE rip GB Morgan & Co London 1929
2848 x NORETTA N als Dach GB Morland & Impey Birmingham 1928
2812 x CRAY VALLEY PARCHMENT schräg GB Nash Ltd. StPaulsCray 1939
4019 x AVIEMORE im Gürtel GB Newton  Mill Cheshire 1924
2313 x Kings Bench Parchment  NEWTON GB Newton  Mill Cheshire 1927
4166 x WALDORF CLUB rip l GB Newton  Mill Cheshire 1924
2870 x WILLIAM NIMMO & Co  LEITH rip GB Nimmo & Co Leith 1891
4298 Parker P mit langer Wurzel GB K Parker ? 1990
4096 x PAWSON & BRAILSFORD  GB Pawson&Brailsford Sheffield

4098 x PEEK, FREAN & Co GB Peek,Frean & Co London 1957
2359 x A PIRIE & SONS rip l GB H Pirie & Sons London 1886
2357 x A Pirie & Sons  1883 rip l GB H Pirie & Sons London 1886
4446 x A PIRIE & SONS 1889 rip l GB H Pirie & Sons London 1891
2517 xx ABERMILL BOND GB H Pirie & Sons London 1931
2362 x ALEXR PIRIE & SONS rip GB H Pirie & Sons London 1889,96
2821 xx BUCKSBURN IVORY GB H Pirie & Sons London 1931
3854 xx CHARLES MARTIN EXTRA STRONG GB H Pirie & Sons London 1919,29
459 x COSMOPOLITE Löwe imKreis unter Krone rip l GB H Pirie & Sons London 1910,16
3082 x EBLANA NOTE  AN A N verschlungen rip l GB H Pirie & Sons London 1904
3170 x EBLANA NOTE  AP A P verschlungen rip l GB H Pirie & Sons London 1920
2383 x KINGS´S PARCHMENT Krone auf Kissen GB H Pirie & Sons London 1911
4084 x LINDSAY GORDON EXTRA STRONG GB H Pirie & Sons London 1912
3360 x MACHINE HAND-MADE GB H Pirie & Sons London 1910
3975 x ORIGINAL GOVERNMENT MILL GB H Pirie & Sons London 1934
4099 x PIRIE & SONS  1914 rip q GB H Pirie & Sons London 1915
2625 x PIRIE´S - STANDARD Krone + + rip q GB H Pirie & Sons London 1915
2713 Pirie´s Old Style GB H Pirie & Sons London

3874 PIRIE´S PARCHMENT BANK GB H Pirie & Sons London

3009 x PIRIE´S REAL VELUM AIR DRIED GB H Pirie & Sons London 1899
4122 x Royal Bucks Vellum Krone GB H Pirie & Sons London 1919
3737 x STRATHDON

∫Britannia rip l GB H Pirie & Sons London 1939
4153 xx VICTOR div. Designs GB H Pirie & Sons London 1923,42
2453 x Victor Bond  ?? GB H Pirie & Sons London 1931
3233 x VICTOR LINEN GB H Pirie & Sons London 1927
2835 xx Waterton Bond GB H Pirie & Sons London 1931,42
3167 x Waterton Mill  Mühle rip l GB H Pirie & Sons London 1891
3769 x WATERTON MULTICOPYING Abzug GB H Pirie & Sons London 1935
3878 W. Pollard & Co Exeter GB K Pollard & Co Exeter

4105 x Portals Bond 1719 dunkel GB Portals (Allen) Devon 1940
4076 x HUGUENOT  BOND GB Portals Ltd Whitchurch 1924
3726 x HUGUENOT  LOOSE LEAF LEDGER Turm GB Portals Ltd Whitchurch

4106 x PRESTON BROS  HUDDERSFIELD GB Preston Brothers London 1906
3981 x REID´S LEGAL PARCHMENT GB Reid & Co Newcastle 1934
1673 x Reming ton Kreis mit R S G rip l GB K Remington Typewrt London 1919
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3290 x Remington Paper   GC Kreis mit Zacken leer GB K Remington Typewrt London

2819 x A. RITCHIE & SON EDINBURCH GB Ritchie & Son Edinburgh 1912
2836 x E. S.& A. ROBINSON VICTORIA FINE GB Robinson E.S.& A. Bristol 1932
4049 x ESANDAR PARCHMENT Schloss mit Turm rip l GB Robinson E.S.& A. Bristol 1937
4132 x Snow Vellum  E.S.&A ROBINSON GB Robinson E.S.& A. Bristol 1915
3868 Snow Vellum E.S.&A. Robinson Logo GB Robinson E.S.& A. Bristol

4126 x RONEO  BOND Abzug GB K Roneo 1939
2866 x WEMBLEY BOND im Logo GB F Roughway PapMill 1930
4127 x Royalty  SATIN WOVE GB Royle & Son London 1953
4123 x ROYALTY EXTRA STRONG  B M GB Royle & Son London 1943
3705 xx TOWER BOND  BRITISH MADE GB Royle & Son London 1946,57
4544 x HIERATICA BOND GB Sandle Brothers London 1940
2642 x T. H. SAUNDERS GB Saunders London 1888/89
4093 x No. 39  W. N. Sharpe. Bradford GB Sharpe, W.N. Bradford 1905
4044 x CRANECOURT BOND SHAW & SONS GB Shaw & Sons London 1942
4053 x KENTISH WOVE TYPEWRITING SHAW &S GB Shaw & Sons London 1915
4130 x SHAW & SONS  Kent Scrip GB Shaw & Sons London 1942
2857 xx SHAW & SONS VETTER LANE E.C. 2 Versionen GB Shaw & Sons London 1927,43
4131 x SHAW´S KENTISH WOVE GB Shaw & Sons London 1942
2820 x ATHENIC  BOND  HLS HLS verschl.+Adler+Krone GB Slater, H & L Manchester 1926
2863 x TYNEVILLE CREAM Logo H & L S GB Slater, H & L Manchester 1924
4066 x Herons Court Antique WHS in Elypse rip q GB Smith & Son, W.H. London 1924
4288 x Quality Bond GB Smith & Son, W.H. London 1990
4112 x DORIC WOVE  SK & Co GB Smith Kay & Co London 1937
4366 x New England custom made quality um Segelschiff GB Smith, GF London 1999
3858 x JOHN SMITH SUNNY DALE GB Smith, John London 1853 ?
4154 x VELLUM WOVE  LABOR OMNIBUS. Buchstaben verschlungen GB Solicitors Law London 1924
4157 x TAUNTON YALE GB Sommerville & Co Taunton 1942
3877 Alliance verschlungene Hände GB Spalding & Hodge London

4682 x BRITISH DOMINION BOND GB H Spalding & Hodge London 1970
3836 EXCELSIOR EXTRA SUPERFINEBRIT.. GB Spalding & Hodge London 1929
3844 EXCELSIOR EXTRA SUPERFINEBRIT.. rip GB Spalding & Hodge London 1929

3622 x EXCELSIOR FINE rip l GB Spalding & Hodge London 1914

3624 x EXCELSIOR SUPERFINE BRITISH GB Spalding & Hodge London 1914
3652 x EXCELSIOR SUPERFINE BRITISH rip l GB Spalding & Hodge London

3943 x KINGSWAY BOND   BCM / SH GB Spalding & Hodge London 1936
4085 x LIVERPOOL BOND  LIVERPOOL BOND  EXTRA STRONG SH verschlungen 2stufig GB Spalding & Hodge London 1920
3983 x PRIMARY LAID rip l GB Spalding & Hodge London 1936
3768 x UNITED SERVICE BOND BCM/SH GB Spalding & Hodge London 1931
4648 x CORNWALL BOND GB Spicedr London 1946
4454 x Spicer Brothers Wappen rip l GB Spicer London 1899
4252 AIR MAIL BOND Flugzeug Luftpost GB H Spicers London 1957
3369 x ASSURANCE BOND GB H Spicers London 1908
4227 ATTRACTA Reiter Abzug GB H Spicers London 1957
4249 AUDIT rip GB H Spicers London 1957
3445 x Blackfriars  London  S.B. Pferd i Wappen rip l GB H Spicers London 1889
4241 BLANKETT Reiter Lösch GB H Spicers London 1957
4025 x BRITISH BOND (1957 Reiter) GB H Spicers London 1924,57
3872 DOMINION BOND Reiter GB H Spicers London 1957
4237 DRIQUIC DUPLICATOR Reiter Abzug GB H Spicers London 1957

4213 E T & S  EXTRA SUPERFINE GB H Spicers London 1957
4639 x EXCHANGE BOND GB H Spicers Lon don 1935
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4240 FEDERATION BLOTTING Lösch GB H Spicers London 1957
4242 FORD 428 MILL Lösch GB H Spicers London 1957
4232 INSTANTA DUPLICATOR Abzug GB H Spicers London 1957
3947 x J R JONES AFONWEN GB H Spicers London 1924
3669 x MAJESTA SUPER STRONG 5050 Ornament mit S GB H Spicers London 1913
4305 MAJESTA SUPERFINE Reiter GB H Spicers London 1957
4254 MARSTON BOND GB H Spicers London 1957
4248 MAY FLOWER Blumen GB H Spicers London 1957
3838 MUNICIPAL SUPERFINE GB H Spicers London 1929
3841 MUNICIPAL SUPERFINE rip GB H Spicers London 1929
4286 NEVADA MILL FINE Reiter GB H Spicers London 1957
4286 NEVADA MILL FINE Reiter GB H Spicers London 1957
4231 No 19 DUPLICATOR Abzug GB H Spicers London 1957
3842 OAKWOOD SUPERFINE BRITISH MAK GB H Spicers London 1929
3268 x PENTLAND MILLS  LONDON Grieche mit Helm i Kreis GB H Spicers London 1911
4103 x PIONEER FINE (1957 Reiter) GB H Spicers London 1924,57
3738 xx Plus Fabric Reiter GB H Spicers London 1957,61
4218 RADIUM BOND GB H Spicers London 1957
3426 x RADIUM SUPERFINE (1957 Reiter) GB H Spicers London 1954,57
4128 x ROYAL VELLUM Krone (1957 Reiter) GB H Spicers London 1919,57

4251 S L unter Britannia rip GB H Spicers London 1957
4216 SAWSTON GRANTA PARCHMENT Reiter GB H Spicers London 1957
4238 Sorbostyle Reiter Abzug GB H Spicers London 1957
4284 SPICERS SUPERSTRONG Reiter groß GB H Spicers London 1957
4143 x THE EFFRA GB H Spicers London 1923,195

64156 x TUDOR BOND über Gitter GB H Spicers London 1927,57
2864 x W K großes Wappen m. Posthorn rip l GB H Spicers London

3839 W. KING rip GB H Spicers London 1929
2867 x W. KING ALTON MILL rip l GB H Spicers London

4229 ORIGINAL TURKEY MILL Wappen mit Baum + 
Bienenkörbe

GB F St- Cuthbert´s PM London 1930
3621 x BRITISH CROWN Krone GB F St. Cuthbert´s PM London 1914
3636 x BRITISH CROWN unter Krone rip l GB F St. Cuthbert´s PM London 1914
4040 x CAPITAL Krone GB F St. Cuthbert´s PM London 1924
2859 x S t . Cuthbert´s LINEN Wappen mit Baum + 

Bienenkörbe
rip l GB F St. Cuthbert´s PM London 1924

4139 xx S t . Cuthbert´s LINEN Wappen mit Baum + 
Bienenkörbe

GB F St. Cuthbert´s PM London 1953
4140 x S T. NEOTS COMMERCIAL GB F St.Neots Papermill St. Neots 1953
2862 x THE ROYAL GEORGE VELLUM GB Stewart, George Edinburgh 1904

4041 x Colindia“ Fine um Logo H S GB Strong & Hanbury London 1905
3862 x Rich. Stumme  ? GB K Stumme, Rich. 1929
2858 x Swift Brook  AIR DRIED Superfine GB F SwiftBrookPaperMill Dublin 1912
3724 x SWIFT BROOK BOND GB F SwiftBrookPaperMill Dublin

4037 x  64 MILL  HARD SIZED GB F Tait London 1954
3364 x Silver Linen GB F Tait London 1911
4129 x SCRIVIA BOND GB Tanner & Co London 1923
3164 x VICTORIA  BANK um Krone GB Thorburn Bain London 1907
4159 x TOLLIT & HARVEY  LONDON GB Tollit & Harvey London 1924
3978 xx SAWSTON BOND GB H Towgood&S , Spicers Cambridge 1934,57
2978 x AIREDALE  TUB SIZED  GB  Town & Sons Leeds 1905
4038 x ALBION J.T & S GB Town & Sons Leeds 1929
2829 x CLIFTON GB Town & Sons Leeds 1934
4060 x EXTRA STRONG J T & S Wappen mit JT&S GB Town & Sons Leeds 1904
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2869 x WEDDERBURN  Y.T.& S. GB Trotter & Son, Y Berwickshir

e2852 x OFFICIAL LINEN LOAN GB F Tullis & Co 1918
4063 x FINE ATLANTIC WOVE GB F Tullis Hunter & Co Edinburgh 1910
2842 x GOVERNMENT FINE Krone GB F Tullis Hunter & Co Edinburgh 1909
2998 x GOVERNMENT SUPERFINE Krone GB F Tullis Hunter & Co Edinburgh 1902
4521 x SHEERWITE BOND GB Tullis, Hunter 1937
4152 xx Vanity Vellum Feder GB Venables Tyler London 1942
2952 x Waddie & Co Limited  EXTRA STRONG GB Waddie & Co Edinburgh 1939
2518 x ALABASTER WHITE GB Walker & Co London 194
2407 x SOCIETY ANCIENT VELLUM GB Walker & Co London 1953
4134 x SOCIETY BOND  I  W & Co LTD GB Walker & Co London

2407 x SOCIETY NOTE PAPER  EXTRA SUPER FINE GB Walker & Co London 1886
4612 x WEST-END  CLUB GB Walker & Co London 1934
4279 WARWICK BROTHERS   LONDON GB K Warwick Brothers London

4163 x WATERLOW & SONS LIMITED Extra GB Waterlow London 1924
2422 x WATERLOW & SONS LIMITED GB Waterlow London 1908
4164 x WATERLOW & SONS LTD LONDON GB Waterlow London 1923
4165 x WATERLOW BROS & LAYTON

rip l GB Waterlow London 1919
4280 Waterton Bond Turm GB Waterton London

3949 x ILVERDALE  BRITISH MADE Wappen mit Lilie rip l GB Weir, J.A. Scotland

3538 x REPEAT Recyclingzeichen GB Weir, J.A. Scotland 1980
4369 x R E P E A T Recyclingzeichen rip l GB F Weir, J.A. Scotland 1992
2861 x STRATHENDRY PARCHMENT GB Weir, J.A. Scotland 1934
3867 x WESTMINSTER BANK LIMITEDWESTMINSTER BANK LIMITED hell/dkl GB B Westminster Bank London 1930
3732 x Queens Velvet Krone GB Westminster Paper London 1970
4043 x COUNCIL BOND GB Wheeler & Co Birmingham 1942
4050 x EAGLE PARCHMENT GB Wheeler & Co Birmingham 1924
4245 Bankers Linen GB Whitcombe & Tom.. 1894
2822 x BOTHWELL Turm im Wappen rip GB Whyte & Son Edinburgh 1904
3910 xx CLEVELAND SUPERFINE GB Whyte & Son Edinburgh 1953
2838 x EMPIRE FINE rip l GB Whyte & Son Edinburgh 1926
4065 x HERDMAN THRUSH GROVE MILL GB Whyte & Son Edinburgh 1930
3956 x KENT WHITE .. Turm GB F WIggins Teape London 1962
4529 x 1011 WT-Logo GB F Wiggins Teape London 1953
4017 x AEROMAIL SPECIAL Flugzeug GB F Wiggins Teape London 1942
4413 x AEROMAIL SPECIAL Flugzeug mit WT AP Luftpost GB F Wiggins Teape London 1942
4027 x BUCKLAND BOND GB F Wiggins Teape London 1919
4028 x BUCKLAND BOND mit Turm GB F Wiggins Teape London 1942
4030 x BUCKLAND BOND  27 im Kreis klein GB F Wiggins Teape London 1919
4029 x BUCKLAND BOND MILL 27 KENT im Kreis GB F Wiggins Teape London 1909
439 xx connoisseur  100% cotton hell/dkl GB F Wiggins Teape London 2001,05
4361 x connoisseur  100% cotton Piero“ im Kreis hell/dkl GB F Wiggins Teape London 2001,05
3906 x CONQUEROR großes Lilienwappen GB F Wiggins Teape London 1971
4534 x CONQUEROR nur Schrift GB F Wiggins Teape London 2005
440 xx Conque ro r Turm, Ritter, später ohne GB F Wiggins Teape London 1995
2825 xx CONQUEROR LONDON Conqueror rund rip l GB F Wiggins Teape London 1916,32
3073 xx CONQUEROR LONDON Conqueror rund GB F Wiggins Teape London 1927
4047 x Desmond Bond Turm GB F Wiggins Teape London 1934
3869 x DEVON EXTRA STRONG GB F Wiggins Teape London

2835 xx DEVON VALLEY PARCHMENT GB F Wiggins Teape London 1929
3875 DEVON VALLEY STRONG GB F Wiggins Teape London

2833 x DEVON VALLEY SUPERFINE GB F Wiggins Teape London 1932
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4051 xx DOVER BOND GB F Wiggins Teape London 1920
3069 x E TOWGOOD  FINE GB F Wiggins Teape London 1920
4056 x E TOWGOOD  FINE rip q GB F Wiggins Teape London 1923
3882 xx Goatskin Parchment WT-Logo GB F Wiggins Teape London 1980
3936 x HERALDS LOAN GB F Wiggins Teape London 1964
4530 x HERCULES Schrift groß rip q GB F Wiggins Teape London 1929
3856 x HERCULES Trompeter, 2 rip q GB F Wiggins Teape London 1929
4070 x IMPERATOR rip l GB F Wiggins Teape London 1937
4345 Imperial Air Mail GB Wiggins Teape London

4696 x OFFICIAL TYPEWRITING rip l GB F Wiggins Teape London 1911
4155 O P A L E GB F Wiggins Teape London 2000
1399 xx OPALE Premier GB F Wiggins Teape London 1995,200

44097 x PERCY MILLS  KENT GB F Wiggins Teape London 1924
4107 x PRIMROSE PARCHMENT GB F Wiggins Teape London 1931
2410 xx SUPERFINE TURKEY MILL 

VELLUM

rip l GB F Wiggins Teape London 1906
3746 x VICTOR LLL GB F Wiggins Teape London 1949
3028 xx W T & Co Gazelle sitzend GB F Wiggins Teape London 1885,10
2421 xx W T & Co    Extra Strong  3009 GB F Wiggins Teape London 1891
2541 xx W T & Co mit Zusätzen mit gezacktem Rahmen GB F Wiggins Teape London 1899,11
4046 x ELLESMERE GB Windebank & Co Birmingham 1955
4083 x LAYSTON PARCHMENT GB Windebank & Co Birmingham 19
2468 x Ei mit Zeichnung HU 1941
4661 x Männchen im Oval HU 1929
3633 x Medaillon mit Girlande HU

2992 x Segelschiffchen im Kreis HU 1932
4660 x ADRIA  R J E im Kreis um Blatt HU 1937
3010 x PENGÖ POST Eichelzweig HU 1934
2501 x WIRELESS von Schiff z Funkturm HU 1943
3640 x Conular (?) Bond IN  1964
3680 x SUNLIT BOND IN  1970
3683 x ONION SKIN ELZIN Geweih Luftpost JA 1970
4580 x Fächer Ja 2000
2714 x Wappen mit BON ....RD JT 1886
4485 x Wappen mit kl.Kreisen dunkel JT 1936
4471 x A B M  Original Insibria (?) Mill JT 1937
4532 x ADRIATIC BOND JT 1926
2550 x B. ULLMANN & Co  MILAN rip l JT 1899
3285 x COMMERCIAL SUPERFINE Band um groß FB rip l JT 1909
4555 x Draconis Drachen dunkel JT 1957
4541 x EAGLE  PARCHMENT Adler groß rip l JT 1931
2840 x ENGLISH COMMERCIAL POST großes Wappen rip l JT Brescia

4538 x ERPIGI  Extra Strong Wappen JT 1939
4540 x EURO POST Doppelkrs umBriefumschlg JT 1972
2474 x EXTRA STRONG Wappen darüber JT 1929
4600 x EXTRA STRONG Windmühle JT 1936
3920 x EXTRA STRONG Augusta Mill JT 1933
4638 x EXTRA STRONG Di La Na JT 1959
4118 EXTRA STRONG Victoria Schreib JT

3712 x Extra Tenax dunkel JT 1957
2475 x FLORENTINA BOND EXTRA STRONG JT 1928
4219 GIAPPONESE JT 1938
4116 x HERMES Hermeskopf in vielen Ringen JT 1933
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4294 x IL PAPIRO  FIRENZE JT 1990
3950 xx IMPERIAL PAPER Adler groß hell/dkl JT 1936
3667 xx IMPERIALE  C A B  M Krone groß JT 1950
4548 x IN SIGNUM VERI ET PERPETUI DOMINI im Kreis um Segelschiff JT 1956,62
3393 x Italia Sonne JT 1954
4569 x MARC BODINI Bogenschütze JT 2005
2843 x MYRTLE MILL JT

3283 x OLD EXCELSIOR MILL  MDC DC groß, Stern 3stufg,r
p

JT 1909
2616 x OLD MORA MILL verschl Buchstaben rip l JT 1902
2851 x OLD OLONA MILL C G großes Schriftband rip l JT 1912
3284 x OLD STURA MILL Band über Krone JT 1924
2961 x ORIGINAL COLOMBA  MILL Wappen mit L.V.M. usw. rip l JT 1897
2631 x ORIGINAL MILL Krone groß rip l JT 1899
4196 P & C MILANO JT 1924
4711 x PAX ET LABOR um Palme dunkel JT 1954
4763 x PEGASUS TRADE MARK Pegasus im Kreis JT 1934
4193 PURE ALABASTER Lilie, Kreis mit Fiorino d´Oro JT 1899
3022 x SUPERFINE TRADE MARK um großes Zeichen mit BF JT 1901
4721 x TRYUMPH  Extra Srong JT 1925
4552 x V.C.R.  1902  EXTRA STRONG  JT 1930
4553 x VELA MEDITERRANEA Schiff JT 1957
4317 Bil

d
BANCA MUTUA  POPOLARE  DI  
VERONA

JT B Banca Mutua Verona

3717 x EXTRA LARIUS  Schiff mit C M JT Cart. di Milano Mailand 1957
2956 x Larius Mill  EXTRA STRONG JT Cart. di Milano Mailand 1913
4573 x -Pergamena Cima Pergm JT F Cima 1980
4537 x C.M.FABRIANO JT F Fabriano Fabriano 1955
4542 x EXTRA STRONG C:M:FABRIANO JT F Fabriano Fabriano 1957
4685 x FABRIANO Logo linear JT F Fabriano Fabriano 1994
4543 x FABRIANO 1930 Wappen mit Handwerker JT F Fabriano Fabriano 1940
4625 x INGRES FABRIANO rip JT F Fabriano Fabriano 1990
4204 LAUDANDA VOLUNTAS EXTRA 

STRONG
Spinne im Netz JT F Fabriano Fabriano 1928

4397 OLIMPICA JT F Fabriano Fabriano 2005
4186 x P. MILIANI FABRIANO Hammer über Amboß JT F Fabriano Fabriano 1926
4551 x ROMA TENAX  C.M.FABRIANO JT F Fabriano Fabriano 1955
3540 Secolo JT F Fabriano Fabriano 1980
4578 x Ei im Becher hell/dkl JT F Favini 1940
4581 x BREAKFAST hell/dkl JT Favini 2000
3308 xx AMALFI Wappen Bütten JT F Fedrigoni Verona 1970
4360 x CENTURY rip l JT F Fedrigoni Verona 2002
4359 x CENTURY Leiter dunkel JT F Fedrigoni Verona 2002
456 xx COROLLA schräg rip l JT F Fedrigoni Verona 1980
614 xx EFFE  FINE POST Leiter im Kreis JT F Fedrigoni Verona 1970,200

04352 x EFFE BANK POST Molette JT F Fedrigoni Verona 1998
744 x FABRINA  1900 rip l JT F Fedrigoni Verona 1970
3658 x FEDRIGON & C  VERONA Pflug Molette JT F Fedrigoni Verona 1964
3703 x SCALIGERA F.C.V. Ritterdenkmal Präge JT F Fedrigoni Verona

4398 Sopraffino JT F Fedrigoni Verona 2005
3692 x THE OLD RIVA PAPER MILL JT F Fedrigoni Verona 1970
4586 x REPUBBLICA ITALLIANAREPUBBLICA ITALLIANA Staatswappen hel/dkl JT B Italienischer Staat Rom 1963
3226 x ORIGINAL FIUME PAPER Schwan klein JT H Smith & Meynier Fiume 19895
3498 Db Superfine QUANERO MILL SMF JT H Smith & Meynier Fiume

4550 x REGNO D´ITALIAREGNO D´ITALIA 1924  CV Wappen hell/dkl JT B Staat Italien Rom 1924
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4549 x REGNO D´ÍTALIA REGNO D´ÍTALIA 1946  PMF Wappen hell/dkl JT B Staat Italien Rom 1946
362 BURG-MILL 1859 JT H Stiassny Bologna 1939
4318 Bil

d
B. ULLMANN & Co.  MILAN JT Ullmann Mailand

3320 x executive paper  25% im Kreis JT F Valsugana Italien 1970
3709 x Flugzeug groß Luftpost JU 1957
3948 x JUGOBANKA ..... Kreis als Schrift JU K

3715 x EXTRA POST Steinbock Molette JU F Radece Jugoslavien 1982
3992 x RADECE PAPER Steinbock hell/dkl JU F Radece Jugoslavien 1970
3714 x RADECE PAPER    JUGOSLAVIA Steinbock hell/dkl JU F Radece Jugoslavien 1957
4008 x VEVZHE 1579 Wappen vierfach Btn,rip l JU F Vevce
4759 x LIETUVA Wappen groü rip l LT 1937
4728 x BRUHNS  2 um 2 rund LV 1938
3527 x 1858 Paket unt Löwe ∫ Orig Ligat Mills rip l LV F Ligatne Lettland

3569 x BANK POST  Ligat LV F Ligatne Lettland

4338 x L V in Ellipse fortlaufend Sicherheit LV F Ligatne Lettland 1980
3593 xx ORIGINAL LIGAT MILLS ∫ 1858 Löwe auf Paket rip l LV F Ligatne Lettland 1926
3591 x ORIGINAL LIGAT MILLS. rip l LV F Ligatne Lettland

3594 x POLAR BEAR  LIGAT PAPER Eisbär mit 1858 LV F Ligatne Lettland 1936
3595 x POSTPAPIER LIGAT-MÜHLE rip LV F Ligatne Lettland

3596 x Pure Ligat Linen LV F Ligatne Lettland

3597 x RIZHSKICH  PISTSCHEBUMAZH .. Löwe auf Paket mit 1858 LV F Ligatne Lettland

4510 x STAR PAPER LIGAT im Raeis LV F Ligatne Ligatne 1932
4137 Bil

d
SUPERFEIN SCHREIBPAPIER russ Text i Elyps mit A „Ja“ + 

Riga
LV F Ligatne Ligatne

3684 x SUPERFEIN SCHREIBPAPIER russ Text i Krs mit A „Ja“ + 
Riga

LV F Ligatne Ligatne

4141 x TRADE MARK russ Text um Löwe mit 1858 LV F Ligatne Ligatne

4337 x Wappen von Riga LV BH Stadt Riga Riga 1970
234 x Arbed Luxembourg hell/dkl LX K Arbed Luxemburg 1960
3747 x mexikanisches WZ Luftpost MX 1957
4746 x EXTRA STRONG FOR PALESTINE Molette N K 1936
4605 x SUPREME BOND  MADE IN NORWAY N 1935
4713 x ALVÖENS  NORMAL 4   4000 N F Alvœen 1947
4730 x ALVÖENS NORMAL 3  3000 N F Alvœens Oslo 1938
3528 xx ALVØEN  1797 Medaillon mit Pferd im Wappen tip l N F Alvoen Norwegen 1976
1315 xx Mercur  Bankpost Merkur   N F Alvøen Norwegen 1930,194

64253 BORREGAARD A.I.BOND N F Borregaard Sarpsborg 1937
3727 x BORREGAARD BOND N F Borregaard Sarpsborg 1970
4255 xx BUSKERUD BANK N F Buskerud Drammen 1937,70
4256 EXTRA STRONG MADE IN NORWAY N F Buskerud Drammen 1937
3951 x H P ineinander im runden Rahmen N F Hamang Papir Oslo 1936,37
4250 HAMANG BANK 5000 N F Hamang Papir Oslo 1937
4257 Original LINEN BANK N F Hamang Papir Oslo 1937
1729 k Rotary HP im Kranz N F Hamang Papir Oslo 1937
4258 STANDARD BOND NATIONAL National unter Löwe N F Hamang Papir Oslo

3979 x SVELViK BANK Segelschiff N F Skjoerdalens Brug Tyristrand

3575 x Löwe mit Schwert im Wappen rip l NL

2912 x  33  ORIENTALES in Raute NL 1951
2849 x 1940  1945 Bank unter Löwen NL 1948
3884 xx 2de KWALITEIT .. DRUKKERIJ Molette NL 1946
4562 Bil A L in Gürtel rip NL

3885 AEROPLANE Kreis um Stern 3stf rip l NL 1935
2880 x ANDERSOD Logo mit Sonne NL 1948
2845 x ASTOR gekreuzt im Kreis NL 1928
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4481 x B S A   1693 NL 1938
3898 x BANK PAPER EXTRA SUPER GALLIA um Hahn groß NL 1949
2889 x BANK PAPER EXTRA SUPER GALLIA  

H.P.I.

um Hahn klein NL 1949
3888 x BANKPOST SELECTUM Kreis um C.P.R. NL 1935,73
2749 xx BEEHIVE BANK  R.H. Kreis um Bienekorb NL 1932
3786 x BEIDT UW TIJD Hahn NL 1968
4495 xx BEIDT UW TYD Molette NL 1943
2904 xx BEIDT UW TYD Wellenlinie Molette NL 1935
3900 xx BESTEVAER BANK Kopf + S V H Molette NL 1940
2890 x C. P.BANK Schiff mit CP NL 1924
3316 x CONCORDIA BANK  AMCO     Normaal 3 im Kreis um Logo NL 1970
2892 x CONCORDIA POST    CNV CNV ineinander NL 1928
3913 x Correct ... NL 1933
2909 x DE BRAKKE GROND POST im Kreis um Segelschiff NL 1935
3909 x De Haesbeek  Anno 1719 Häschen im Kreis rip q NL 1945
4115 x Dural Crown Krone NL 1941
3533 x E ...  ES  BOND Wikingerschiff NL 1950
3918 xx E P E  GEDEPONEERD im Kreis NL 1940
3915 x EDWECO BANK Molette NL 1939
3919 xx ELLENNES BOND NORMAAL 3 NL 1935
2893 x Eltreb   CYCLOSTYLE in Ellipse Abzug NL 1936
2907 x ENFA  BANK im Kreis um Umschlag NL 1937
2570 x ERASMUS BOND  !467 Molette NL 1939
4215 x EROS BOND fliegender Eros NL 1947
3288 x EXPRESS  SUPERFINE Krone rip l NL 1905
2910 x EXTRA  1891  STRONG 1891  im Rahmen NL 1932
4515 x EXTRA STRONG H.H. NL 1940
4496 x FORUM in Tempelansicht Präge NL 1939
2911 xx G. W. PAPIER   1671 im Dreieck NL 1936
2938 x Gestetner No. 9 Abzug NL

3325 xx GRAFIA BANK im Hufeisen um Vogel NL 1969
3939 x H V R verschlungen NL 1932
4489 x HACEA .... DEN HAAG in großem Lorbeerkranz Abzug NL 1935
3628 xx HALIFAX BOND Molette NL 1957
4492 x HAMMERMILL BOND HOLLANDSCH Molette NL 1943
3902 x HOLLAND 5582 Löwe NL 1957
4687 xx HOLLANDSCH CLASSIQUE Löwe NL 1998
4119 Hollandsch Velyn  C.P.R. NL 1936
2919 x ISASA BOND   C V G Flügelstab NL 1933
2920 xx Jekadee     JKD große Schrift NL 1928/41
4487 x KELEN-LIEBAARD    N V ? Molette NL 1940
2921 xx K O S M O S im Rahmen NL 1933,39
3957 x LA . . . .ANK Molette NL 1943
4498 x LANDSDRUK ... Molette NL 1947
3959 x LOAN Wappen mit Trompetern NL 1943
3974 xx NASSAU BANK ..... Wappen groß NL 1934
3972 xx NEDERLANDSCH NORMAAL 3 VS & R NL 1943
3967 x Normaal 3  C.P.K. NL 1947
4474 x NORMAAL 3 ... ALLGEMEENE NL 1935
3970 xx OLD DOOR Palasttor NL 1934
3976 xx ORIGINAL TIM PAPER  J T R NL 1935
2933 x PARAGON BOND Molette NL 1933
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2930 x PAX  LOCARNO PAX im Stern NL 1930
3985 x PERGAMENT BOND WESTMINSTER NL 1943
3982 x PRONORMA  WVA NORMAAL 3 NL 1939
2935 x R A V R vor A und V NL  1932
2937 x RADIO BANK  C.G.A.C. im Kreis um Antenne NL 1938
2946 x Sandweil Bond klein am rand NL 1932
4601 x SELCLARE LAID  CS rip l NL 1946
2945 x Shamrock Bank W. H. B. Kleeblatt 4blättrig NL 1928
4181 x Sholes Bond Schreibmaschine Molette NL 1943
3995 xx SUNBRIGHT NL 1946
3178 x SUPER WILXA BANK PAPER im Kreis um Tier NL 1923
3806 x SUPERFINE NORMAAL 3 NL 1968
4001 x THE FLYING DUTCHMAN nach oben gerichtet NL 1930
2949 xx TIM  BANK  J. T. R. im Kreis um Gebäude NL 1939
2948 x TRAPEHA   MK Lamm ? mit MK im Kreis NL 1933
3177 x UNION BOND  M & Z NL 1930
4006 x UNIVERSAL BOND NL 1943
4005 x UNIVERSAL MILL Stern NL 1955
2944 x v D unter Wappen NL 1924
4178 x VELUWE BANK NL F 1946
3809 x VENEKA  NORMAAL 3 Buch aufgeschlag im Kreis NL 1969
4009 x VENEKA BANK Buch aufgeschlagen NL 1945
2954 x WALLSTREET BOND PARCHMENT NL 1928
4013 x WALLSTREET EXTRA STRONG NL 1933
4609 x WATERLOO S V H Mühle rip qBüt NL 1944
2771 xx ZAND-BANK Leuchtturm usw. im Kreis NL 1933
154 x 4860 Extra Strong Bank Windmühle NL H Alpamij Amsterdam,

Zürich,Brem
1920,39

2872 xx ALPAMIJ  PERFECT NL H Alpamij Amsterdam 1939
2881 x A P M  UNICUM im dreieckigen Rahmen NL H Alpamy Amsterdam 1924
2772 x UNICUM im Dreieck mit Logo NL H Alpamy Amsterdam 1938
450 k Continental Bank Extra Strong NL H Berger, C Amsterdam 1915,29
452 k CONTINENTAL BOND CBC NL H Berger, C Amsterdam 1905,22
879 Gloria Bond NL H Berger, C Amsterdam 1925
1230 k Lipsia Bond NL H Berger, C Amsterdam 1906
697 k EXTRA STRONG EXITO NL H Berger, C. Amsterdam 1905,23
2888 x BORNEO SUMATRA HANDEL 

MAATSCHAPPIJ
großes  Logo NL K Borneo-Sumatra den Haag 1932

2902 xx BORREGAARD BOND  NED FAB Molette NL F Borregaard 1947,86
2877 xx AMSTEL-BANK G.H.B. Kreis um Turm NL H Bührmann-Ubbens Zutphen 1930,70
3886 xx AMSTEL-BANK G.H.B. NORMAAL3 Kreis um Turm NL H Bührmann-Ubbens Zutphen 1947
2879 xx AMSTEL-BANK G.H.B.65 Kreis um Turm NL H Bührmann-Ubbens Zutphen 1933
2876 xx AMSTEL-BANK G.H.B.65 NED.FABR. Kreis um Turm NL H Bührmann-Ubbens Zutphen 1924
2325 xx AMSTEL-BANK G.H.B.80 Kreis um Turm NL H Bührmann-Ubbens Zutphen

2324 xx AMSTEL-BANK G.H.B.80 NED.FABR. Kreis um Turm NL H Bührmann-Ubbens Zutphen 1933,51
2875 x AMSTEL-BANK G.H.B.80NED.FABR. Kreis um Turm NL H Bührmann-Ubbens Zutphen 1933,51
2878 x AMSTEL-BANK G.H.B.95 Kreis um Turm NL H Bührmann-Ubbens Zutphen 1932
4500 xx AMSTEL-BANK G.H.B.95 NED.FABR. Kreis um Turm NL H Bührmann-Ubbens Zutphen 1943
3901 xx Beveland G H B Wappen NL H Bührmann-Ubbens Zutphen 1936
372 k C B BANKPOST CB verschlungen i Quadrat NL H Bührmann-Ubbens Zutphen 1922
418 wb CITO-SICCANS  1007 NL H Bührmann-Ubbens Zutphen 1921
635 k Emelco Bankpost NL H Bührmann-Ubbens Zutphen 1923,35
707 wb EXTRA SUPERFINE CREAM LAID Griechin vor Schiff NL H Bührmann-Ubbens Zutphen 1922
790 Bu FLEVO DOCUMENT G.H.B. Schiff im Oval NL H Bührmann-Ubbens Zutphen
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3934 xx G H B UNICUM im Dreieck NL H Bührmann-Ubbens Zutphen 1936,44
3933 x G. H.B. PERFECTION Beschryfbar NL H Bührmann-Ubbens Zutphen 1935
859 wb GEHTEH HANDELSPOST NL H Bührmann-Ubbens Zutphen 1922
1462 k ORIGINAL MARINE PAPER 1492 rip NL H Bührmann-Ubbens Zutphen 1920
1700 wb RÖDERTAL  VKW Abzuggerät NL H Bührmann-Ubbens Zutphen 1924
3805 xx SCHEPEN BANK Kreis um Schiff NL H Bührmann-Ubbens Zutphen 1972
4507 x NORMAAL 3  G H B NL H Burman Amsterdam 1935
3754 x C G A C   BANK Säule NL H Corvey CGA Amsterdam 1971
979 xx HANDELSBANK  C G A C im Kreis mit Merkurkopf NL H Corvey CGA Amsterdam 1931
3663 xx HANDELSBANK  C. G. A .C   HOLLANDS Merkurkopf NL H Corvey CGA Amsterdam 1970
3937 xx HELLAS BANK  C. G. A. C. Säule NL H Corvey CGA Amsterdam 1943
3798 xx MAAS BANK  D & R Schiff im Kreis NL H Deutschmann&Roelan

ts
Amsterdam 1968

4114 x SPHINX BANK  D & R um Sphinx im Oval NL H Deutschmann&Roelan
ts

Amsterdam 1936
4494 x KAS-VEREENIGING 1865 im Kreis NL K Käse-Vereinigung Amsterdam 1940
3797 xx LECTORI SALUTEM  LS Molette NL H Lutkie & Smit 1942,71
2926 x OLD  ASSYRIAN  PARCHMENT Figur dunkel NL H Lutkie & Smit 1939
2489 xx OLD ASSYRIAN PARCHMENT Greif NL H Lutkie & Smit 1929
4264 x Pferdekopf hell NL F Meersen Meersen

4265 x Pferdekopf Kontur rip l NL F Meersen Meersen

1628 xx Q Quadrat „Royal Quadrant“ NL F Meersen Meersen 1995
4292 x R Q Q groß NL F Meersen Meersen 1990
3541 Svecia NL F Meersen Meersen 1980
1981 x Svecia Antiqua rip l NL F Meersen Meersen

2928 xx N P A  EXTRA STRONG rund NL H NederlPapierhandl Amsterdam 1931
3799 x N M B in Raute verschlungen NL B NedlMiddelstndbk Hoogeinde 1967
3984 x Phi l ipsPh i l ips NL K Pilips Eindhoven 1983
3964 xx NATIONAAL BANK Fahnen mit PPZ Molette NL H Proost & Sohn Amsterdam 1946
2932 xx P P Z BANKPOST WVA im Kreis verteilt NL H Proost & Sohn Amsterdam 1931
4511 xx P. P. Z. PROTOC  NORMAAL NL H Proost & Sohn Amsterdam 1943
4325 xx P. P.Z.PRO-RESISTA NORMAAL 2 NL H Proost & Sohn Amsterdam

3973 xx 
n

MUTATUM im Kreis NL H Proost & Zoon, P. Amsterdam 1942
2936 x R en D  behangsels en senkrecht NL Rath&Doodeheefver Amsterdm 1933
3590 x NORMAL 4 A SCHUT PAPIER NL F Schut Niederlande

3948 xx INDIA BANK Extra Strong 5581 rip l NL H Stolk & Reese Rotterdam 1938
4000 xx STOOMVAART MAATSCHAPPIJ Oval um verschl. Buchstaben NL K StoomvaartMaatsch Amsterstam 1939
2942 xx Hollandsch Normaal 3  M U Z Tiere NL H Ubbens Zutphen 1932,46
1064 x ILLICO ABZUGPAPIER Flügelrad Abzug NL H Ubbens Zutphen 1932,37
345 x COMMANDER Feder rip l NL F v Houtum & Palm Holland 1995
3966 x NORMAAL 3   V.H.& P. NL F v Houtum & Palm Holland 1938
3938 x B v M  HOLLANDSCH FABRIKAAT BvM im Wappen mit 

Fackel,VNF
NL F van Gelder Amsterdam 1938

3893 xx Batavo Post Büt,rp q NL F van Gelder Amsterdam 1940
2883 x BATAVO-BANK im Kreis um Löwen NL F van Gelder Amsterdam 1934
2884 xx BATAVO-BANK  VNF im Kreis um Löwen dunkel NL F van Gelder Amsterdam 1934
4486 x EENDRACHT  CYCLOS  VNF gebündelte Pfeile NL F van Gelder Amsterdam

2906 x Eltreb  N.F. CYCLOSTYLE in Ellipse Abzug NL F van Gelder Amsterdam 1936
4111 x Fortuna VGZ VGZ im Dreieck NL F van Gelder Amsterdam 1944
2939 xx GELRIA  BANK Wappen mit 2 Löwen Molette NL F van Gelder Amsterdam 1936/45
4505 xx GELRIA  BANK Wappen mit 2 Löwen- groß Molette NL F van Gelder Amsterdam 1936
4332 Bil

d
Holland  GZ GZ verschlungen NL F van Gelder Amsterdam

3969 x N F  KELEN LIBAARD NF im Rechteck Molette NL F van Gelder Amsterdam 1947
3968 x NECO BOND VNF im Rechteck Molette NL F van Gelder Amsterdam 1935
4214 Telex Bank VGZ Kreis um Funken NL F van Gelder Amsterdam
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4467 Db UNO BANK NL F van Gelder Amsterdam

4608 xx V G Z BOND  groß NL F van Gelder Amsterdam 1939
2953 x V G Z BOND  VNF im Rechteck NL F van Gelder Amsterdam 1950
4606 x V G Z BOND  VNF im Rechteck Molette NL F van Gelder Amsterdam 1943
2943 xx V G Z NORMAAL 3 BANK Wappen NL F van Gelder Amsterdam 1933,60
2322 xx VAN GELDER Posthorn i Wappn unt Krone NL F van Gelder Amsterdam 1963
3744 xx VAN GELDER ZONEN Büt rip l NL F van Gelder Holland 1932,70
2908 x EFVEKA  BANK  1923 NL Vetterwinkel H.J. 1928
4117 x CONCORDIA BOND EXTRA STRONG Wappen mit AMCO NL Wappen 1935
3123 x MIKADO Buchstaben untereinander NL Warendorf Utrecht 1897
3378 xx Jeziorna  LINEN POST PL 1936
4760 x KREGLEWSKI Logo mit E K PL 1930
4758 x MERKUR Figur auf Kugel Abzug PL 1936
4751 x PAPEKO MILL PL 1937
4618 x PAPIER Á LETTRES  MIRKÓW PL F 1939
4749 x PNU LIGNOZA SZESZYT SZKOLNY in Doppeloval, Stern auf Balken PL 1940
3693 x TOWAR .. Prg  Flä PL

3627 x TOWARZYSTWO PRZEMYSLV ... Kreis Präge über Sicherheitswz Wertpa
p

PL 1926
3552 x Dzien Papiernika pwpw S.A. Papiermacherwappen hell/dkl PL K 27. IPH Kongress Polen 2004
3521 Universal Bank 1877 Kreis um RAK PL H Aleksandrowicz, R. Krakau-

Synowie
1925

3396 x PANAMA EXTRA-STRONG R.A.K PL H Aleksandrowicz, R. Krakau-
Synowie

1935
4786 x MIRKOW M p s Mirkow im Bogen PL F Mirkow 1925
4790 x P N U MIRKOW 3 Sterne im Balken PL F Mirkow 1925
3682 x ORIGINAL EXTRA STRONG CPG PT 1943
3558 inapa PT H Inapa Lissabon 2003
4391 x russischesSicherheitWZ RU

4680 Bil
d

SsUMKINA SsUMKINA  (kyrillisch) in Medaillon mt weiteren 
Worten

RU Sumkin St.Petersbur
g4616 Bil

d
ROSSIJA (kyrillisch) usw. viel TExt im Kreis Ru K Russia 

Versicheröung
St Petersbg 1900

4743 x PERFECT  H  MADE IN SWEDEN H groß darüber Krone S , 1946
3679 x SELECTED rundlaufend SA 1952
2467 x Steuerrad SE 1940
2328 x Cen t rum SE 1933
3270 x SKANDINAVISK HANDELSPOST Wappen SE 1911
4777 xx EXTRA FIN ELG POST rund m Elchkopf SE F Klippan 1920
2331 x EXTRA STRONG KLIPPAN SE F Klippan Stockholm 1938
4775 xx H W C veschränkkt rip l SE F Klippan 1960^
2333 x KLIPPANS BOND SE F Klippan Stockholm

2334 xx KLIPPANS FINPAPPERSBRUK SE F Klippan Stockholm 1938
4779 x 1970 No. 1 LESSEBO Bienenkorb usw rip l Büt SE F Lessebo 1970
4774 x HANDGJORD POST LESSEBO Bienenkorb im Kreis mit 1719 rip l Bü SE F Lessebo 1960
4794 x Lessebo wildgerippt wildrip SE F Lessebo 1960
3264 x SVENSK RIKSPOST LESSEBO Wappen rip q SE F Lessebo 1911
4546 x SVENSK RIKSPOST LESSEBO Wappen SE F Lessebo 1965
4788 x NORMAL 2 KLIPPANS .. . SE F llippan 1944
3989 x PAPYRUS MÖLNDAL SE Mölndal 1935
3987 x PAPYRUS SVERIGE Kronen 3 SE Mölndal 1970
3988 x PAPYRUS SVERIGE Lilien 3 SE Mölndal 1970
3488 x 1736 Löwe im Wappen SE F Papyrus Mölndal 1960
3991 x PAPYRUS Sphinx SE F Papyrus Mölndal 1970
1554 x PAPYRUS Sphinx + Pyramiden SE F Papyrus Mölndal 1970
4002 x TRE ROSOR Blüten SE F Papyrus Mölndal 1970
2337 x S P P im Dreieck  SE Schwed. Patent? 1933
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1947 x STORA  Script Bütten SE F Stora Schweden 1999
4793 xx TUMBA LEDGER SE F TumBa 1960
4776 xx EXTRA STRONG TUMBA Wellen, Schiff SE F Tumba 1960
4778 xx SVENSK ARKIV 100 SE F Tumba 1973
3335 xx SWEDEN BOND  TUMBA Kronen über und in Kreis SE Tumba 1970
3305 x Vase mit Blumen („Vasapost“) SR 1970
3748 x türkisches WZ TK 1957
2745 x Adler,US-Wappensymbol US 1939
4579 x Angler hell/dkl US

4480 x Wappen USA US 1936
2811 xx Wappen USA 1988 US

149 x 1904 USA-Wappen US USA 1980
4659 x ACCEPTANCE BOND US 1929
4472 x AGAWAM BOND US 1936
2305 x AIR ROUTE BOND US 1962
4662 x AIRPOST BOND US 1932
4535 xx AMERICAN  ....  COMPANY Schrift rund US 1953
3883 ANGLO SAXON BOND US 1908
4422 x Assurance OPAQUE Parchment US 2000
4267 x ATLANTIC BOND  20 E im Logo US

3785 x BANK BOND Cotton Content um Diamant US 1995
4652 x BROONFIELD LINEN BOND US 1939
4650 x BROTHER JONATHAN BOND US 1912
4651 x Brother Jonathan Bond rund über Bond US 1920
4479 x CALIFORNIA BOND US 1935
3388 x CARAVAN BOND  RAG CONTENT US 1937
2750 x CAREW CO rip l US 1906
4268 x CAREW LENOX BOND US 1950
4582 x CASLON BOND Caslon rund US 1940
3639 x CELEBRITY BOND  RAG CONTENT US 1964
3903 x COLOMBIA BOND US 1929
4649 x COMMERCIAL FINE Wappen groß US

3700 x COMMODORE BOND RAG  USA US

4309 x Cranes 100% Cotton US 1950
4275 x CREW LENOX BOND US

3710 x Damascus Bond Dolch US 1920,60
3641 x Democracy Onion Skin Luftpost US 196.
4270 x Dominant Bond US 1950
3916 x EATON´S BERKSH...BOND  USA US 1938
4583 xx EATON´S CORRASABLE unter Krone US 1976
3644 x Ecleeck Fidelity Onion Skin Luftpost US 1960
4449 x ECUSTA ? FINE FLAX AIR MAIL Lftp rip US 1947
4640 x ENGLISH BOND  Masterline US 1948
4175 x Esleeck  Air Mail Luftpost US 1982
4425 xx Esleeck Clearcopy Onion Skin US 1990
4426 x Fairfax US 1990
4633 x FEDERAL TRUST BOND US 1948
3580 x FIFTH AVENUE US 1973
3451 x Fifth Avenue US 1946
3681 x FINE FLAX  AIR MAIL U.S.A. rpl Luftp US 1950
3921 xx FIRMBUILT BOND US 1939
870 x GILBERT BOND US USA 1961
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3655 xx Gilbert Onion Skin Luftpost US 1964
4394 x Gilbert Writing US  1840 

19692751 x GLORIA LINEN  USA rip l US 1924
4276 x GOLD CREST Recycling-Zeichen US 1980
2753 x HAMILTON BOND US 1971
4490 x HOWARD BOND  MADE IN USA Molette US 1942
3725 x JOHN F. FARWELL  COMPANY rip q US 1905
3796 x LAKE SHORE  25% COTTON Recycling-Zeichen US 1995
4623 x LAKESIDE BOND US 1921
3263 x Linen     ....unvollständig rip l US 1914
3368 x LONG FIBER BOND US 1908
3960 xx LUNA BOND  MADE IN USA Molette US 1936
3961 x MAIL ORDER BOND US 1915
2529 x MICHIGAN EXTRA STRONG US 1910
3676 xx NEW CENTURY BOND US 1915
2765 x OLD BADGER BOND US 1930
4619 x Old Hampshire Vellum US 1948
2764 x OLD NANTUCKET BOND US 1937
2763 x OLD PEERFIELD BOND US 1930
2531 x Olde Fashioned Linen rip q US 1906
2767 x PARLIAMENT BOND US 1916
1562 xx PATAPAR ERASABLE PARCHMENT US USA

4429 x Permanized ARTESIAN BOND US 2000
4602 x PERSIAN BOND US 1938
2760 x PHILO SELBY Co  PURE LINEN US New York 1916
4734 x PLAZA BOND US 1920
3261 x PRINTERS BOND US 1915
4501 x PRUDENTIAL BOND US 1946
371 x QUALITY MANIFOLD Luftpost US 1965
2768 x REQUISITION BOND rund US

3720 x RI...SING  BOND  RAG CONTENT US US 1957
4689 x Southworth Bond US 1994
4588 x St r a t o s p h e r e rip l US 2000
2769 x SUPERIOR MILLS wellenförmig US 19..
4671 x THE AMERICAN LINEN PAPER rip q US 1916
4672 x THELEPHONE BOND US 1927
2770 x TOKYO BOND MP im Oval US 1919
4327 x U S verschlungen rip US 1918
4432 x UNION BANK PARCHMENT US 1990
4674 x UNITY BOND  C & R R im C US 1924
4011 x V V verschlungen US 1933
3694 x VALLEY FORGE US 1962
3697 xx WASHINGTON BOND US 1964
3698 x Westons WINCHESTER BOND US 1965
4678 x WHITE FEATHER BOND US 1929
4679 x WHITTING´S MUTUAL BOND Logo US 1937
2809 x YORK  BOND US 1922
4433 x A O in Oval US K AmericanOpticlCo Davenport 2000
4430 x Voucher Bond  BUTLER PAPER US Butler Paper 2000
2316 x MANUSCRIPT BOND US Butler, A. 1935
4673 x THE CHASE NATIONAL BANK im Kreis um Buchstaben US K Chase Naional Bank New York 1933
4269 x DRINK  Coca Cola dunkel US K Coca Cola 1950
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3774 x Wappen mit StR  groß US F Crane 2000
4120 x Cranes Japanese Linen Kranich US F Crane 1935
461 xx CRANE´S CREST C stilisiert US F Crane 1997
4382 xx DALTON  MASS  (CRANE BOND) US Crane 1990
3775 x IMPERIAL HOTEL  TOKYO Pferd in Bordüre US F Crane 2000
3776 x THE UNIVERSITY OF CHICAGO 1892 im Kreis um Wappen hee/dkl US F Crane 2000
3777 x WESTON BOND unter 2 Löwen mit Wappen Bütten US F Crane 2000
2323 xx WESTON BOND  25% COTTON US F Crane 1959
4357 xx CRANE´S CREST C stilisiert rip l US F CranePaper 1999
4585 x Lilly  QUALITY **RESEARCH US K Eli Lilliy and Compa Indianapolis 2000
2752 xx HAMMERMILL BOND MADE IN USA rund US F Hammermill 1934
3357 x HOTEL ASTOR Wappen US K Hotel Astor NewYork

4173 x INTERNATIONAL  BOND Bond in Ellypse US F International Paper 1969
1086 x INTERNATIONAL PAPER Logo US F International Paper USA 1995
3902 x BROOKDALE LINEN BOND  USA US H Lindenmeyr New York 1916
3547 x Mead US F Mead Dayton 1986
4621 x Mead Bond  M US F Mead 1970
3678 x MELLON NATIONAL BANK Kreis um Logo US B Mellon NationalBk Pittsburgh 1964
2759 x MONTGOMERY WARD in M mit Linien US Montgomery Ward Chikago 1939
2762 x NATIONAL SURETY COMPANY in Globus US K National SuretyCo New York 1915
4428 x Neena CHIEFTAIN BOND US F Neena 2000
4688 x MOUNTAIN STREAM US F Neenah 1976
4295 NEW HAMPSHIRE FIRE INSURENCE hell/dkl US K NewHampshireIns 1950
2766 x PARAGON LINEN LEDGER US V Paragon 1916
3668 xx Lee Scipt  VELLUM US Simpson Lee Paper Michigan 1962
4304 x SMITH PREMIER LINEN  S.P.Co. US H Smith Premier New York 1900
3643 xx FOUR STAR  ONION SKIN Luftpost US Southworth Co 1964
3642 xx FOUR STAR BOND SOUTHWORTH US Southworth Co 1964,70
3672 x Old Concord Onion Skin SOUTH Luftpost US Southworth Co 1970
3986 xx PERMANENT RECORD Southworth Comp US Southworth Co 1960
4296 x Southworth Antique LAID US Southworth Co 1990
4484 x CREDENTIAL BOND SOUTHWORTH US Southworth Comp
4266 x Vogel aus dem Wasser - Ente dunkel US F Sportmark) 1980
4653 x AMERICAN PARCHMENT Strathmore US Strathmore 1948
4690 x Straathmore RENEWAL RECYCLED US F Strathmore
4368 x Strathmore  SCRIPT RECYCLED US F Strathmore USA 1999
3997 xx Strathmore BLANDFORD BOND US F Strathmore 1933
3549 x STRATHMORE BOND   25%.. rip l US F Strathmore 1968
3690 xx STRATHMORE BOND OPAQUE US F Strathmore 1965
3998 x Strathmore HIGHWAY BOND US F Strathmore 1936
3741 x Strathmore Script US F Strathmore 1982
3999 x STRATHMORE THR...MARK US F Strathmore 1961
3691 x STRATHMORE TRADE-MARK US F Strathmore 1965
4669 x STRATHOPAQUE Bond dunkel US F Strathmore 1937
4590 x TWA Kreis Lolo US K Trans World Airlines Baltimore 2000
4670 x THE UNITED LUTHERAN ..... Stempel imiitiert US K United Luth. Church New York 1933
3647 xx Edgeworth Onion Skin  RAG CONTENT US Valley Paper 1962

4434 x W im Kreis dunkel US K WestinghouseElect Baltimore 1990
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